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ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ  

 

Aντικείμενο του παρόντος τιμολογίου είναι ο καθορισμός τιμών μονάδος των εργασιών, που είναι 
απαραίτητες για την έντεχνη ολοκλήρωση του Εργου, όπως προδιαγράφεται στα λοιπά Τεύχη 
Δημοπράτησης που ορίζονται στη Διακήρυξη. 
 

1.1 Οι τιμές μονάδας του παρόντος Τιμολογίου αναφέρονται σε μονάδες πλήρως περαιωμένων 

εργασιών, όπως περιγράφονται αναλυτικά παρακάτω, οι οποίες θα εκτελεστούν στην περιοχή 

του Εργου. Οι τιμές μονάδος  περιλαμβάνουν όλες τις δαπάνες που αναφέρονται στην περιγραφή 

των εργασιών, καθώς και όσες απαιτούνται για την πλήρη και έντεχνη εκτέλεση των εργασιών, 

σύμφωνα και με τα λοιπά Τεύχη Δημοπράτησης. 

 

Καμιά αξίωση ή αμφισβήτηση δεν μπορεί να θεμελιωθεί, ως προς το είδος και την απόδοση των 

μηχανημάτων, τις ειδικότητες και τον αριθμό του εργατοτεχνικού προσωπικού και την δυνατότητα 

χρησιμοποίησης ή μή μηχανικών μέσων, εκτός αν άλλως ορίζεται στα άρθρα του παρόντος. 

 

Σύμφωνα με τα παραπάνω, στις τιμές μονάδος του παρόντος Τιμολογίου, ενδεικτικά και όχι 

περιοριστικά περιλαμβάνονται  τα κάτωθι: 

 

1.1.1 Κάθε είδους επιβάρυνση των ενσωματουμένων υλικών από φόρους, τέλη, δασμούς, έξοδα 

εκτελωνισμού, ειδικούς φόρους κλπ πλην του Φ.Π.Α. Ο Ανάδοχος δεν απαλλάσσεται από τα τέλη 

διοδίων των κάθε είδους μεταφορικών του μέσων.  
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1.1.2 Οι δαπάνες προμηθείας των πάσης φύσεως, ενσωματουμένων και μη, κυρίων και βοηθητικών 

υλικών, μεταφοράς τους στις θέσεις εκτέλεσης των εργασιών, αποθήκευσης, φύλαξης, 

επεξεργασίας τους (αν απαιτείται) και προσέγγισής  τους,  με τις απαιτούμενες 

φορτοεκφορτώσεις, τις ασφαλίσεις των μεταφορών, τις σταλίες των μεταφορικών μέσων και τις 

απαιτούμενες πλάγιες μεταφορές, εκτός των ειδικών περιπτώσεων, που η μεταφορά πληρώνεται 

ιδιαιτέρως με  αντίστοιχα άρθρα του Τιμολογίου.  

  

 Ομοίως οι δαπάνες για την φορτοεκφόρτωση και μεταφορά (με την σταλία μεταφορικών μέσων) 

των πλεοναζόντων ή/και ακατάλληλων προϊόντων εκσκαφών και λοιπων υλικών, σε κατάλληλους 

χώρους απόρριψης, λαμβανομένων υπόψη των ισχυόντων Περιβαλλοντικών Ορων, σύμφωνα 

με την Ε.Σ.Υ. και τους λοιπούς όρους δημοπράτησης. 

 

1.1.3 Οι δαπάνες μισθών, ημερομισθίων, υπερωριών, υπερεργασιών, ασφαλιστικών εισφορών (στο 

Ι.Κ.Α., σε ασφαλιστικές εταιρείες, ή σε άλλους ημεδαπούς ή/και αλλοδαπούς ασφαλιστικούς 

οργανισμούς κλπ.), δώρων εορτών, επιδομάτων που καθορίζονται από τις ισχύουσες εκάστοτε 

Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας (αδείας,  οικογενειακού, θέσεως, ανθυγιεινής εργασίας, 

εξαιρεσίμων αργιών κλπ), νυκτερινής απασχόλησης (πλην των έργων που η εκτέλεσή τους 

προβλέπεται κατά τις νυκτερινές ώρες και τιμολογούνται ιδιαιτέρως) κλπ, του πάσης φύσεως 

προσωπικού (επιστημονικού, εργατοτεχνικού όλων των ειδικοτήτων, υπαλλήλων εργοταξιακών 

γραφείων, οδηγών και χειριστών οχημάτων και μηχανημάτων, τεχνιτών συνεργείων κλπ.) 

ημεδαπού ή αλλοδαπού που απασχολείται για την κατασκευή του έργου, επί τόπου ή 

οπουδήποτε αλλού. 

  

1.1.4 Οι δαπάνες εξασφάλισης εργοταξιακών χώρων, διαρρύθμισης αυτών, ανέγερσης γραφείων, 

εργαστηρίων και λοιπών εγκαταστάσεων του Αναδόχου, εξασφάλισης ύδρευσης, ηλεκτρικού 

ρεύματος, τηλεφωνικής σύνδεσης και αποχέτευσης των εργοταξιακών εγκαταστάσεων, καθώς 

και λοιπών απαιτουμένων ευκολιών, σύμφωνα με τους όρους δημοπράτησης. 

 

1.1.5 Οι δαπάνες λειτουργίας όλων των εργοταξιακών εγκαταστάσεων και ευκολιών, απομάκρυνσής 

τους μετά την περαίωση του έργου, καθώς και  οι δαπάνες αποκατάστασης των χώρων κατά 

τρόπο αποδεκτό από την Υπηρεσία και σύμφωνα με τους εγκεκριμένους Περιβαλλοντικούς 

Ορους. 

 

1.1.6 Οι κάθε είδους δαπάνες για την εγκατάσταση, εξοπλισμό και λειτουργία εργοταξιακού 

εργαστηρίου, εάν προβλέπεται, την λήψη και μεταφορά των δοκιμίων και την εκτέλεση ελέγχων 

και δοκιμών, είτε στο εργοταξιακό εργαστήριο ή σε κρατικό ή σε ιδιωτικό της εγκρίσεως της 

Υπηρεσίας, σύμφωνα με τους όρους δημοπράτησης. 

 

1.1.7 Οι δαπάνες εγκατάστασης και λειτουργίας μονάδων παραγωγής προκατασκευασμένων 

στοιχείων, εφ’ όσον προβλέπονται από τους όρους δημοπράτησης, συγκροτημάτων παραγωγής 

θραυστών υλικών (σπαστηροτριβείο), σκυροδέματος, κλπ, στον εργοταξιακό χώρο ή εκτός 

αυτού.  

 

Στις δαπάνες αυτές περιλαμβάνονται: η εξασφάλιση του απαιτουμένου χώρου, η κατασκευή των 

υποδομών, κτιριακών και λοιπών έργων των μονάδων, η εγκατάσταση του απαιτουμένου κατά 
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περίπτωση εξοπλισμού, οι λειτουργικές δαπάνες πάσης φύσεως, οι φορτοεκφορτώσεις και 

μεταφορές των πρώτων υλών στην μονάδα και των παραγομένων προϊόντων μέχρι τις θέσεις 

ενσωμάτωσής τους στο Εργο, καθώς και η αποσυναρμολόγηση των εγκαταστάσεων μετά το 

πέρας των εργασιών, η καθαίρεση των υποδομών τους (βάσεις, τοιχία κλπ  κατασκευές από 

σκυρόδεμα ή οποιοδήποτε άλλο υλικό)  και αποκατάστασης του χώρου σε βαθμό αποδεκτό από 

την Υπηρεσία και σύμφωνα με τους ισχύοντες Περιβαλλοντικούς όρους.  

 

Οι ως άνω όροι για την αποξήλωση των μονάδων και αποκατάσταση των χώρων έχουν 

εφαρμογή στις ακόλουθες περιπτώσεις: 

 

(α)  Οταν η εγκατάσταση των μονάδων έχει γίνει σε χώρο που έχει παραχωρηθεί από το 

Δημόσιο 

(β)  Οταν οι μονάδες έχουν ανεγερθεί μεν σε χώρους που έχει εξασφαλίσει ο Ανάδοχος, αλλά 

έχει δοθεί προσωρινή άδεια εγκατάστασης-λειτουργίας για τις ανάγκες του συγκεκριμένου 

έργου. 

 

1.1.8 Τα πάσης φύσεως ασφάλιστρα για το προσωπικό του Εργου, τις μεταφορές, τα μεταφορικά μέσα, 

τα μηχανήματα έργων και τις εγκαταστάσεις, καθώς και τις λοπές ασφαλιστικές καλύψεις όπως 

καθορίζονται στην Ειδική Συγγραφή Υποχρεώσεων του Εργου. 

 

1.1.9 Οι επιβαρύνσεις από την εκτέλεση των εργασιών υπό ταυτόχρονη διεξαγωγή της κυκλοφορίας 

και την λήψη των απαιτουμένων προστατευτικών μέτρων, οι δαπάνες των μέτρων προστασίας 

των όμορων κατασκευών των χώρων εκτέλεσης των εργασιών, της πρόληψης ατυχημάτων 

εργαζομένων ή τρίτων, της αποφυγής βλαβών σε κινητά ή ακίνητα πράγματα τρίτων, της 

αποφυγής ρύπανσης ρεμάτων, ποταμών, ακτών  κλπ, καθώς και οι δαπάνες των μέτρων 

προστασίας των έργων σε κάθε φάση της κατασκευής τους ανεξαρτήτως της εποχής του έτους 

(εκσκαφές, θεμελιώσεις, ικριώματα, σκυροδετήσεις κλπ) και μέχρι την οριστική παραλαβή τους.  

 

1.1.10 Οι δαπάνες διεξαγωγής των ελέγχων ποιότητος και οι δαπάνες κατασκευής των πάσης φύσεως 

‘’δοκιμαστικών τμημάτων’’ που προβλέπονται στην μελέτη, τις προδιαγραφές και τους λοιπούς 

όρους δημοπράτησης  (μετρήσεις, εργαστηριακοί έλεγχοι και  δοκιμές, αξία υλικών, χρήση 

μηχανημάτων, εργασία κλπ.) 

 

1.1.11 Οι δαπάνες διάθεσης, προσκόμισης και λειτουργίας του κυρίου και βοηθητικού μηχανικού 

εξοπλισμού και μέσων (π.χ. ικριωμάτων, εργαλείων) που απαιτούνται για την κατασκευή του 

έργου στο πλαίσιο του εγκεκριμένου χρονοδιαγράμματος, στις οποίες περιλαμβάνονται τα 

μισθώματα, η μεταφορά επί τόπου, η συναρμολόγηση (όταν απαιτείται), η αποθήκευση, η 

φύλαξη, η ασφάλιση, οι αποδοχές οδηγών, χειριστών, βοηθών και τεχνιτών, τα καύσιμα, τα 

λιπαντικά και λοιπά αναλώσιμα, τα ανταλλακτικά, οι επισκευές, οι μετακινήσεις στον χώρο του 

έργου, οι ημεραργίες για οποιαδήποτε αιτία, οι πάσης φύσεως σταλίες και καθυστερήσεις (που 

δεν οφείλονται σε υπαιτιότητα του Κυρίου του Έργου), η αποσυναρμολόγησή τους (εάν 

απαιτείται) και η απομάκρυνσή τους από το Έργο.  

 

Περιλαμβάνονται επίσης οι πάσης φύσεως δαπάνες του εφεδρικού εξοπλισμού που διατηρείται 

σε ετοιμότητα για την αντιμετώπιση βλαβών ή για οποιαδήποτε άλλη αιτία. 
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1.1.12 Οι δαπάνες προμηθείας ή παραγωγής, φορτοεκφόρτωσης και μεταφοράς στη θέση 

ενσωμάτωσης και τυχόν προσωρινών αποθέσεων και επαναφορτώσεων  αδρανών υλικών 

προέλευσης λατομείων, ορυχείων κλπ. πλην των περιπτώσεων που στα οικεία άρθρα του 

παρόντος Τιμολογίου αναφέρεται ρητά ότι η μεταφορά πληρώνεται ιδιαίτερα (άρθρα που 

επισημαίνονται με αστερίσκο ).  

  

 Περιλαμβάνονται οι δαπάνες πλύσεως, ανάμιξης ή εμπλουτισμού των υλικών, ώστε να 

ανταποκρίνονται στις προβλεπόμενες από την Μελέτη του Έργου προδιαγραφές, λαμβανομένων 

υπόψη των σχετικών περιβαλλοντικών όρων.   

 

1.1.13 Οι επιβαρύνσεις από καθυστερήσεις, μειωμένη απόδοση και μετακινήσεις μηχανημάτων και 

προσωπικού που οφείλονται: 

 

(α)  σε εμπόδια στο χώρο εκτέλεσης των εργασιών (αρχαιολογικά ευρήματα, δίκτυα Ο.Κ.Ω. 

κλπ.),  

(β)  στην μη ολοκλήρωση των διαδικασιών απαλλοτρίωσης τμημάτων του χώρου εκτέλεσης 

των εργασιών  (υπό την προϋπόθεση ότι παρέχεται η δυνατότητα τμηματικής εκτέλεσης 

των εργασιών),  

(γ)  στις τυχόν ιδιαίτερες απαιτήσεις αντιμετώπισης των εμποδίων από τους αρμόδιους για 

αυτά φορείς (ΥΠ.ΠΟ, Δ.Ε.Η, ΔΕΥΑx κλπ.),  

(δ)  στην ενδεχόμενη εκτέλεση των εργασιών κατά φάσεις λόγω των ως άνω εμποδίων,  

(ε)  στην διενέργεια των απαιτουμένων μετρήσεων, ελέγχων και ερευνών  (τοπογραφικών, 

εργαστηριακών, γεωτεχνικών κ.α.), καθώς και στις λοιπές υποχρεώσεις του Αναδόχου 

που προβλέπονται στα τεύχη δημοπράτησης, είτε τα ως άνω αποζημιώνονται ιδιαίτερα 

είτε είναι ανηγμένα στο ποσοστό Γ.Ε.& Ο.Ε. ή σε άλλα άρθρα του παρόντος Τιμολογίου  

(στ) στην λήψη μέτρων για την εξασφάλιση της κυκλοφορίας πεζών και  οχημάτων,  

(ζ) σε προσωρινές ή μόνιμες κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στην ευρύτερη περιοχή του έργου για 

οποιαδήποτε αιτία (π.χ. εορτές, εργασίες συντήρησης οδικού δικτύου και υποδομών, 

βλάβες σε άλλα έργα, εκτέλεση άλλων έργων κλπ.). 

 

1.1.14 Οι δαπάνες λήψης μέτρων για την ομαλή και ασφαλή διακίνηση πεζών και  οχημάτων στις θέσεις 

εκτέλεσης των εργασιών, όπως ενδεικτικά: 

 

(1) Οι δαπάνες προσωρινών γεφυρώσεων ορυγμάτων πλάτους έως 3,0 m,  για την 

αποκατάσταση της κυκλοφορίας πεζών και οχημάτων, όταν τούτο κρίνεται απαιραίτητο 

από την Υπηρεσία ή τις αρμόδιες Αρχές, εκτός αν προβλέπεται ιδιαίτερη τιμολόγηση αυτών 

στα συμβατικά τεύχη του έργου.  

 

 (2) Οι δαπάνες λήψης προστατευτικών μέτρων για την απρόσκοπτη και ασφαλή κυκλοφορία 

πεζών και οχημάτων στην περίμετρο των χώρων εκτέλεσης των εργασιών, όπου 

απαιτείται, ήτοι για την περίφραξη  των ορυγμάτων και γενικά των χώρων εκτέλεσης 

εργασιών, την ενημέρωση του κοινού, την σήμανση και φωτεινή σηματοδότηση του 

εργοταξιακού χώρου (πλην εκείνης που προκύπτει από μελέτη σήμανσης και τιμολογείται 

ιδιαιτέρως), την προσωρινή διευθέτηση και αποκατάσταση της κυκλοφορίας κλπ. καθώς 
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και οι δαπάνες για την απομάκρυνση των παραπάνω προσωρινών κατασκευών και 

σήμανσης μετά την περαίωση των εργασιών και την πλήρη αποκατάσταση της αρχικής 

σήμανσης, εκτός αν προβλέπεται ιδιαίτερη τιμολόγηση αυτών στα συμβατικά τεύχη του 

έργου. 

 

1.1.15 Οι δαπάνες των τοπογραφικών εργασιών (αποτυπώσεων,  πασσαλώσεων, αναπασσαλώσεων, 

πύκνωσης τριγωνομετρικού και πολυγωνομετρικού δικτύου, εγκατάστασης των χωροσταθμικών 

αφετηριών κλπ) που απαιτούνται για την χάραξη των επιμέρους στοιχείων του έργου, εκτός αν 

άλλως ορίζεται στην Ε.Σ.Υ., οι δαπάνες σύνταξης μελετών εφαρμογής (όταν απαιτείται για την 

προσαρμογή των στοιχείων της οριστικής μελέτης στο ακριβές ανάγλυφο του εδάφους, 

υφιστάμενες κατασκευές κ.ο.κ.), κατασκευαστικών σχεδίων και σχεδίων λεπτομερειών, οι 

δαπάνες ανίχνευσης και εντοπισμού εμποδίων στον χώρο εκτέλεσης του έργου και εκπόνησης 

μελετών αντιμετώπισης αυτών (λ.χ. υπάρχοντα θεμέλια, υψηλός οριζοντας υπογείων υδάτων, 

δίκτυα Οργανισμών Κοινής Ωφελείας ), σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στην Τ.Σ.Υ. και γενικότερα 

στα τεύχη δημοπράτησης του έργου, καθώς οι δαπάνες σύνταξης του Προγράμματος Ποιότητος 

του Εργου (ΠΠΕ), του Σχεδίου Ασφάλειας και Υγείας, του Φακέλου Ασφάλειας και Υγείας του 

Εργου  (ΣΑΥ-ΦΑΥ) και του  Μητρώου Έργου και παραγωγής του αριθμού αντιτύπων αυτών που 

προβλέπονται στα τεύχη δημοπράτησης. 

 

1.1.16 Οι δαπάνες αποτύπωσης τεχνικών έργων και λοιπών εγκαταστάσεων που απαντώνται στο χώρο 

του έργου, οι δαπάνες επαλήθευσης των στοιχείων εδάφους με τοπογραφικές μεθόδους καθώς 

και οι δαπάνες λήψης επιµετρητικών στοιχείων κατ’ αντιπαράσταση με εκπρόσωπο της 

Υπηρεσίας και σύνταξης των πάσης φύσεως επιµετρητικών σχεδίων, πινάκων και υπολογισμών  

που θα υποβληθούν στην Υπηρεσία προς έλεγχο. 

  

1.1.17 Η δαπάνη σύνταξης των αναπτυγμάτων και πινάκων οπλισμού σκυροδεμάτων (όταν αυτοί δεν 

περιλαμβάνονται στη μελέτη). 

 

1.1.18 Οι δαπάνες ενημέρωσης των οριζοντιογραφιών της μελέτης με τα στοιχεία  των εντοπιζομένων 

με ερευνητικές τομές ή κατά την εκτέλεση των εργασιών δικτύων Ο.Κ.Ω.   

 

1.1.19 Οι δαπάνες των αντλήσεων (πλην των αντλήσεων κατά την κατασκευή τεχνικών εντός κοίτης 

ποταμών ή στην περίπτωση που δεν υπάρχει δυνατότητα παροχέτευσης προς φυσικό ή τεχνητό 

αποδέκτη υδάτων) καθώς και των προσωρινών διευθετήσεων για την αντιμετώπιση των 

επιφανειακών, υπογείων και πηγαίων νερών, ώστε να προστατεύονται τόσο τα κατασκευαζόμενα 

οσο και τα υπάρχοντα έργα και το περιβάλλον γενικότερα, εκτός αν αναφέρεται διαφορετικά στα 

τεύχη δημοπράτησης. 

 

1.1.20 Οι δαπάνες διατήρησης, κατά την περίοδο εκτέλεσης των εργασιών, του χώρου του έργου 

καθαρού και απαλλαγμένου από ξένα προς το έργο αντικείμενα, προϊόντα εκσκαφών κλπ, καθώς 

και οι δαπάνες για την  απόδοση, μετά το τέλος των εργασιών, του χώρου καθαρού και ελεύθερου 

από οποιεσδήποτε κατασκευές και εμπόδια και όπως στους εγκεκριμένους περιβαλλοντικούς 

όρους ορίζεται. 

 

1.1.21 Οι δαπάνες που απορρέουν από δικαιώματα κατοχυρωμένων μεθόδων και ευρεσιτεχνιών που 

εφαρμόζονται κατά οποιονδήποτε τρόπο για την εκτέλεση των εργασιών. 
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1.1.22 Οι δαπάνες διαμόρφωσης προσβάσεων, προσπελάσεων και δαπέδων εργασίας στα διάφορα 

τμήματα του έργου, και γενικά κάθε βοηθητικής κατασκευής που θα απαιτηθεί σε οποιοδήποτε 

στάδιο των εργασιών, όταν δεν προβλέπεται ιδιαίτερη επιμέτρηση αυτών στα συμβατικά τεύχη, 

καθώς και οι δαπάνες αποξήλωσης των προσωρινών κατασκευών και περιβαλλοντικής 

αποκατάστασης των χώρων (προσβάσεων, προσπελάσεων, δαπέδων εργασίας κ.λ.π.), εκτός 

εάν υπάρχει έγγραφη αποδοχή της Υπηρεσίας για την διατήρησή τους. 

 

1.1.23 Οι δαπάνες για την προστασία και την εξασφάλιση της λειτουργίας των δικτύων Ο.Κ.Ω. που 

διασχίζουν εγκάρσια τα ορύγματα ή επηρεάζονται τοπικά από τις εκτελούμενες εργασίες, Την 

αποκλειστική ευθύνη για την πρόκληση ζημιών και φθορών στα δίκτυα αυτά θα φέρει, τόσο αστικά 

όσο και ποινικά και μέχρι περαίωσης των εργασιών, ο Ανάδοχος του Έργου. 

 

1.1.24 Οι δαπάνες πρόληψης και αποκατάστασης κάθε είδους ζημιάς καθώς και οι αποζημιώσεις για 

κάθε είδους βλάβη ή μη συνήθη φθορά επί υφισταμένων κατασκευών κατά την εκτέλεση των 

εργασιών ή την διακίνηση βαρέως εξοπλισμού του Αναδόχου (π.χ. μεταφορικών μέσων μεγάλης 

χωρητικότητας, ερπυστριοφόρων μηχανημάτων κλπ) που οφείλονται σε μη τήρηση των 

συμβατικών όρων, των υποδείξεων της Υπηρεσίας, των ισχυουσών  διατάξεων και γενικότερα σε 

υπαιτιότητα του Αναδόχου. 

 

1.1.25 Οι δαπάνες διάθεσης γραφείων και λοιπών ευκολιών  στην Επιβλέπουσα Υπηρεσία, σύμφωνα 

με όσα αναφέρονται στην Ε.Σ.Υ και στους λοιπούς όρους δημοπράτησης. 

 

1.1.26 Εφ’ όσον δεν προβλέπεται ιδιαίτερη πληρωμή στα συμβατικά τεύχη: Οι πάσης φύσεως δαπάνες 

για τις εργοταξιακές οδούς που απαιτούνται για την ασφαλή διακίνηση εξοπλισμού και υλικών  

κατασκευής του Έργου (μίσθωση ή εξασφάλιση δικαιωμάτων διέλευσης από ιδιωτική έκταση, 

κατασκευή των οδών ή βελτίωση υπαρχουσών, σήμανση, συντήρηση), καθώς και οι δαπάνες  

εξασφάλισης των αναγκαίων χώρων απόθεσης των πλεοναζόντων ή ακαταλλήλων προϊόντων 

εκσκαφών (καταβολή τιμήματος προς ιδιοκτήτες, αν απαιτείται, εξασφάλιση σχετικών αδειών, 

κατασκευή οδών προσπέλασης ή επέκταση ή βελτίωση υπαρχουσών και τελική διαμόρφωση 

των χώρων μετά την περαίωση των εργασιών), σύμφωνα με τους εγκεκριμένους 

περιβαλλοντικούς όρους. 

 

1.1.27 Οι δαπάνες διάνοιξης τομών ή οπών στα τοιχώματα υφισταμένων αγωγών, φρεατίων, τεχνικών 

έργων κ.λ.π., με οποιαδήποτε μέσα, για τη σύνδεση νέων συμβαλλόντων αγωγών, εκτός αν 

προβλέπεται ιδιαίτερη πληρωμή προς τούτο στα τεύχη δημοπράτησης. 

 

1.1.28 Οι δαπάνες των ειδικών μελετών, που προβλέπεται στα τεύχη δημοπράτησης να εκπονηθούν 

από τον Ανάδοχο χωρίς ιδιαίτερη αμοιβή, όπως μελέτες σύνθεσης σκυροδεμάτων και 

ασφαλτομιγμάτων, μελέτες ευστάθειας πρανών, μελέτες ικριωμάτων, μελέτες εξυγίανσης 

εδάφους κλπ. 

 

1.1.29 Οι δαπάνες έκδοσης των απαιτουμένων αδειών εκτέλεσης  εργασιών από τις αρμόδιες Δημόσιες 

Επιχειρήσεις, την Πολεοδομία και τους Οργανισμούς Κοινής Ωφελείας (Δ.Ε.Κ.Ο. ή Ο.Κ.Ω.), εκτός 

αν προβλέπεται ιδιαίτερη πληρωμή προς τούτο στα τεύχη δημοπράτησης. 
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1.1.30 Οι δαπάνες λήψης μέτρων για την προστασία του περιβάλλοντος, από την εγκατάσταση του 

Αναδόχου στο Εργο μέχρι και την παραλαβή του Έργου, όπως αυτά καθορίζονται στις σχετικές 

μελέτες και στους περιβαλλοντικούς όρους, εκτός αν προβλέπεται ιδιαίτερη πληρωμή προς τούτο 

στα τεύχη δημοπράτησης. 

 

1.1.31 Οι δαπάνες δημοσίευσης της διακήρυξης και κατάρτισης του συμφωνητικού  και γενικά όλες οι 

υπόλοιπες ειδικές δαπάνες που βαρύνουν τον Ανάδοχο, όπως αυτές αναφέρονται στους 

υπόλοιπους όρους δημοπράτησης του Έργου. 

 

1.1.32 Οι δαπάνες λήψης μέτρων για την εξασφάλιση της συνεχούς και απρόσκοπτης λειτουργίας των 

υπαρχόντων στην περιοχή του Έργου δικτύων (δίκτυα ύδρευσης, άρδευσης, αποχέτευσης και 

αποστράγγισης, τάφροι, διώρυγες, υδατορέματα κλπ), τα οποία επηρεάζονται από την εκτέλεση 

των εργασιών, και ιδιαίτερα όταν: 

 

(1) τα δίκτυα είναι σχετικά ανεπαρκή και ευαίσθητα σε δυσμενή μεταχείριση, 

  

(2) θα επιβαρυνθεί υπέρμετρα η λειτουργικότητα των δικτύων αν ο Ανάδοχος δεν λάβει μέτρα 

για να αποτρέψει την είσοδο φερτών υλών από τις χωματουργικές, κυρίως, ή άλλες 

εργασίες. 

 

1.1.33 Οι δαπάνες συντήρησης του έργου μέχρι την οριστική του παραλαβή. 

 

1.2 Οι τιμές μονάδας του παρόντος Τιμολογίου προσαυξάνονται κατά το ποσοστό  Γενικών Εξόδων 

(Γ.Ε.) και Οφέλους (Ο.Ε.) του Αναδόχου, στο οποίο περιλαμβάνονται οι πάσης φύσεως κρατήσεις 

ή υποχρεώσεις αυτού, όπως δαπάνες διοίκησης και επίβλεψης του Έργου, σήμανσης 

εργοταξίων, φόροι, δασμοί, ασφάλιστρα, τόκοι κεφαλαίων κίνησης, προμήθειες εγγυητικών 

επιστολών, έξοδα λειτουργίας γραφείων κ.λ.π. , τα επισφαλή έξοδα πάσης φύσεως καθώς και το 

προσδοκώμενο κέρδος από την εκτέλεση των εργασιών. 

 

Το ως άνω ποσοστό Γ.Ε. & Ο.Ε., ανέρχεται σε δέκα οκτώ τοις εκατό (18%) ή είκοσι οκτώ τοις 

εκατό (28%) του προϋπολογισμού των εργασιών, όπως αυτός προκύπτει βάσει των τιμών του 

Τιμολογίου Προσφοράς του αναδόχου, σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις. 

 

1.3 Ο Φόρος Προστιθέμενης Αξίας (Φ.Π.Α) επί των λογαριασμών του Αναδόχου βαρύνει τον Κύριο 

του Έργου. 

 

1.4   Εάν προκύψει ανάγκη εκτέλεσης εργασιών που παρουσιάζουν διαφορετικά χαρακτηριστικά 

έναντι παρεμφερών προς αυτές εργασιών που περιλαμβάνονται στο παρόν Τιμολόγιο, αποδεκτά 

σύμφωνα με τους όρους δημοπράτησης, ή εργασιών που επιμετρώνται διαφορετικά, οι εργασίες 

αυτές είναι δυνατόν να αναχθούν σε άρθρα του παρόντος Τιμολογίου με αναγωγή των μεγεθών 

τους σύμφωνα με το ακόλουθο παράδειγμα: 
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Διάτρητοι σωλήνες στραγγιστηρίων, αγωγοί αποχέτευσης ομβρίων και ακαθάρτων από 

σκυρόδεμα, PVC, GRP κλπ 

 

Για ονομαστική διάμετρο DN χρησιμοποιούμενου σωλήνα διαφορετική από τις αναφερόμενες στα 

υποάρθρα των αντιστοίχων άρθρων του παρόντος Τιμολογίου και για αντίστοιχο υλικό 

κατασκευής, κατηγορία αντοχής και μέθοδο προστασίας, θα γίνεται αναγωγή του μήκους του 

χρησιμοποιούμενου σε μήκος σωλήνα της αμέσως μικρότερης στο παρόν Τιμολόγιο 

ονομαστικής διαμέτρου, με βάση το λόγο: 

 

     DN / DM  

 

  όπου  DN:  Ονομαστική διάμετρος του χρησιμοποιούμενου σωλήνα 

   DM:  Η αμέσως μικρότερη διάμετρος σωλήνα που περιλαμβάνεται στο παρόν 

Τιμολόγιο. 

   

Αν δεν υπάρχει μικρότερη διάμετρος ως DM θα χρησιμοποιείται η αμέσως μεγαλύτερη 

υπάρχουσα διάμετρος. 

 

Παρεμφερής πρακτική μπορεί να έχει εφαρμογή και σε άλλες περιπτώσεις άρθρων του παρόντος 

Τιμολογίου 

 

 

Τιμολόγιο Μελέτης  
 

 

A.T.: 001  
 
ΑΤΗΕ 8751.1.3  Αγωγός τύπου ΝΥΑ Μονόκλωνος Διατομής: 2,5 mm2  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 44  100,00%  

 
      Αγωγός τύπου ΝΥΑ χάλκινος πλαστικής επενδύσεως τοποθετούμενος μέσα σε σωλήνες, δηλαδή 
προμήθεια και προσκόμιση αγωγού και μικρουλικών (διακλαδωτήρες, βίδες, σύρμα συνδέσεως, 
μονωτικά πάσης φύσεως κλπ) επί τόπου και εργασία τοποθετήσεως, συνδέσεως και δοκιμών 
μονώσεως για πλήρη και κανονική λειτουργία.  Μονόκλωνος Διατομής: 2,5 mm2  

( 1 m )  Μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΝΑ  ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΠΤΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 1,37      

 
Τελική Τιμή: 1,37  

 

A.T.: 002  
 
ΑΤΗΕ 8766.3.3  Καλώδιο τύπου ΝΥM τριπολικό Διατομής:3 Χ 4 mm2  
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Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 46  100,00%  
 
      Καλώδιο τύπου ΝΥM χάλκινων αγωγών ορατό ή εντοιχισμένο, δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση 
υλικών και μικρουλικών (κολλάρα, κοχλίας, μούφες, τσιμεντοκονίαμα, τακάκια, πέδιλα, 
κασσιτεροκόλληση, μονωτικά πάσης φύσεως, όπως και ειδικά στηρίγματα ή αναλογία εσχάρας, 
καλωδίων κλπ.)επί τόπου και εργασία διανοίξεως αυλάκων και οπών σε οποιοδήποτε στοιχείο του 
κτηρίου τοποθετήσεως, διαμορφώσεως και συνδέσεως των άκρων αυτού (στα κυτία και εξαρτήματα της 
εγκαταστάσεως) και πλήρους εγκαταστάσεως.  τριπολικό Διατομής:3 Χ 4 mm2  

( 1 m )  Μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΞΙ  ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 6,74      

 
Τελική Τιμή: 6,74  

 

A.T.: 003  
 
ΑΤΗΕ 8766.3.4  Καλώδιο τύπου ΝΥM τριπολικό Διατομής:3 Χ 6 mm2  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 46  100,00%  

 
      Καλώδιο τύπου ΝΥM χάλκινων αγωγών ορατό ή εντοιχισμένο, δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση 
υλικών και μικρουλικών (κολλάρα, κοχλίας, μούφες, τσιμεντοκονίαμα, τακάκια, πέδιλα, 
κασσιτεροκόλληση, μονωτικά πάσης φύσεως, όπως και ειδικά στηρίγματα ή αναλογία εσχάρας, 
καλωδίων κλπ.)επί τόπου και εργασία διανοίξεως αυλάκων και οπών σε οποιοδήποτε στοιχείο του 
κτηρίου τοποθετήσεως, διαμορφώσεως και συνδέσεως των άκρων αυτού (στα κυτία και εξαρτήματα της 
εγκαταστάσεως) και πλήρους εγκαταστάσεως.  τριπολικό Διατομής:3 Χ 6 mm2  

( 1 m )  Μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΟΚΤΩ  ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΕΝΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 8,21      

 
Τελική Τιμή: 8,21  

 

A.T.: 004  
 
ΑΤΗΕ 8773.4.1  Καλώδιο τύπου NYY γιά τοποθέτηση μέσα στο έδαφος Τριπολικό με 

ουδέτερο μειωμένης διατομής Διατομής 3 Χ 25 + 16 mm2  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 47  100,00%  
 
      Καλώδιο τύπου NYY γιά τοποθέτηση μέσα στο έδαφος δηλαδή αγωγός, υλικά συνδέσεως και 
επισημάνσεως (μούφες, κως, πέδιλα, αναλογία οπτοπλίνθων επισημάνσεως, αναλογία άμμου κλπ) και 
μικροϋλικά επί τόπου και εργασία τοποθετήσεως, διακλαδώσεως δοκιμών μονώσεως γιά πλήρη και 
κανονική λειτουργία  Τριπολικό με ουδέτερο μειωμένης διατομής Διατομής 3 Χ 25 + 16 mm2  

( 1 m )  Μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΕΚΑ ΕΞΙ  ΚΑΙ ΔΕΚΑ ΕΞΙ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 16,16      

 
Τελική Τιμή: 16,16  

 

A.T.: 005  
 
ΑΤΗΕ 8773.5.2  Καλώδιο τύπου NYY γιά τοποθέτηση μέσα στο έδαφος Τετραπολικό - 

Διατομής 4 Χ 2,5 mm2  
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Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 47  100,00%  
 
      Καλώδιο τύπου NYY γιά τοποθέτηση μέσα στο έδαφος δηλαδή αγωγός, υλικά συνδέσεως και 
επισημάνσεως (μούφες, κως, πέδιλα, αναλογία οπτοπλίνθων επισημάνσεως, αναλογία άμμου κλπ) και 
μικροϋλικά επί τόπου και εργασία τοποθετήσεως, διακλαδώσεως δοκιμών μονώσεως γιά πλήρη και 
κανονική λειτουργία  Τετραπολικό - Διατομής 4 Χ 2,5 mm2  

( 1 m )  Μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΡΙΑ  ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 3,90      

 
Τελική Τιμή: 3,9  

 

A.T.: 006  
 
ΑΤΗΕ 8773.5.3  Καλώδιο τύπου NYY γιά τοποθέτηση μέσα στο έδαφος Τετραπολικό - 

Διατομής 4 Χ 4 mm2  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 47  100,00%  
 
      Καλώδιο τύπου NYY γιά τοποθέτηση μέσα στο έδαφος δηλαδή αγωγός, υλικά συνδέσεως και 
επισημάνσεως (μούφες, κως, πέδιλα, αναλογία οπτοπλίνθων επισημάνσεως, αναλογία άμμου κλπ) και 
μικροϋλικά επί τόπου και εργασία τοποθετήσεως, διακλαδώσεως δοκιμών μονώσεως γιά πλήρη και 
κανονική λειτουργία  Τετραπολικό - Διατομής 4 Χ 4 mm2  

( 1 m )  Μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΠΕΝΤΕ  ΚΑΙ ΤΡΙΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 5,03      

 
Τελική Τιμή: 5,03  

 

A.T.: 007  
 
ΑΤΗΕ 8773.5.4  Καλώδιο τύπου NYY γιά τοποθέτηση μέσα στο έδαφος Τετραπολικό - 

Διατομής 4 Χ 6 mm2  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 47  100,00%  
 
      Καλώδιο τύπου NYY γιά τοποθέτηση μέσα στο έδαφος δηλαδή αγωγός, υλικά συνδέσεως και 
επισημάνσεως (μούφες, κως, πέδιλα, αναλογία οπτοπλίνθων επισημάνσεως, αναλογία άμμου κλπ) και 
μικροϋλικά επί τόπου και εργασία τοποθετήσεως, διακλαδώσεως δοκιμών μονώσεως γιά πλήρη και 
κανονική λειτουργία  Τετραπολικό - Διατομής 4 Χ 6 mm2  

( 1 m )  Μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΞΙ  ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΞΙ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 6,36      

 
Τελική Τιμή: 6,36  

 

A.T.: 008  
 
ΑΤΗΕ 8774.6.1  Καλώδιο τύπου NYY ορατό ή εντοιχισμένο Πενταπολικό - Διατομής 5 Χ 

1,5 mm2  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 47  100,00%  
 



 

  Σελίδα 11 από 122 

 

      Καλώδιο τύπου NYY ορατό ή εντοιχισμένο δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση υλικών και μικροϋλικών 
(κολλάρα, κοχλίες, μούφες, τσιμεντοκονίαμα, τακάκια, πέδιλα, κασσιτεροκόλληση, μονωτικά, ειδικά 
στηρίγματα ή αναλογία εσχάρας καλωδίων κλπ) επί τόπου και εργασία διανοίξεως αυλάκων και οπών 
σε οποιοδήποτε στοιχείο του κτιρίου, τοποθέτηση διαμόρφωση και σύνδεση των άκρων του (στα κυτία 
και τα εξαρτήματα της εγκαταστάσεως) και πλήρης εγκατάσταση παραδοτέο σε κανονική λειτουργία  
Πενταπολικό - Διατομής 5 Χ 1,5 mm2  

( 1 m )  Μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΞΙ  ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΤΡΙΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 6,23      

 
Τελική Τιμή: 6,23  

 

A.T.: 009  
 
ΑΤΗΕ 8774.6.2  Καλώδιο τύπου NYY ορατό ή εντοιχισμένο Πενταπολικό - Διατομής 5 Χ 

2,5 mm2  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 47  100,00%  
 
      Καλώδιο τύπου NYY ορατό ή εντοιχισμένο δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση υλικών και μικροϋλικών 
(κολλάρα, κοχλίες, μούφες, τσιμεντοκονίαμα, τακάκια, πέδιλα, κασσιτεροκόλληση, μονωτικά, ειδικά 
στηρίγματα ή αναλογία εσχάρας καλωδίων κλπ) επί τόπου και εργασία διανοίξεως αυλάκων και οπών 
σε οποιοδήποτε στοιχείο του κτιρίου, τοποθέτηση διαμόρφωση και σύνδεση των άκρων του (στα κυτία 
και τα εξαρτήματα της εγκαταστάσεως) και πλήρης εγκατάσταση παραδοτέο σε κανονική λειτουργία  
Πενταπολικό - Διατομής 5 Χ 2,5 mm2  

( 1 m )  Μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΠΤΑ  ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 7,65      

 
Τελική Τιμή: 7,65  

 

A.T.: 010  
 
ΑΤΗΕ 8774.6.3  Καλώδιο τύπου NYY ορατό ή εντοιχισμένο Πενταπολικό - Διατομής 5 Χ 

4 mm2  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 47  100,00%  
 
      Καλώδιο τύπου NYY ορατό ή εντοιχισμένο δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση υλικών και μικροϋλικών 
(κολλάρα, κοχλίες, μούφες, τσιμεντοκονίαμα, τακάκια, πέδιλα, κασσιτεροκόλληση, μονωτικά, ειδικά 
στηρίγματα ή αναλογία εσχάρας καλωδίων κλπ) επί τόπου και εργασία διανοίξεως αυλάκων και οπών 
σε οποιοδήποτε στοιχείο του κτιρίου, τοποθέτηση διαμόρφωση και σύνδεση των άκρων του (στα κυτία 
και τα εξαρτήματα της εγκαταστάσεως) και πλήρης εγκατάσταση παραδοτέο σε κανονική λειτουργία  
Πενταπολικό - Διατομής 5 Χ 4 mm2  

( 1 m )  Μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΝΝΙΑ  ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 9,34      

 
Τελική Τιμή: 9,34  

 

A.T.: 011  
 
ΑΤΗΕ 8774.6.4  Καλώδιο τύπου NYY ορατό ή εντοιχισμένο Πενταπολικό - Διατομής 5 Χ 

6 mm2  
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Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 47  100,00%  

 
      Καλώδιο τύπου NYY ορατό ή εντοιχισμένο δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση υλικών και μικροϋλικών 
(κολλάρα, κοχλίες, μούφες, τσιμεντοκονίαμα, τακάκια, πέδιλα, κασσιτεροκόλληση, μονωτικά, ειδικά 
στηρίγματα ή αναλογία εσχάρας καλωδίων κλπ) επί τόπου και εργασία διανοίξεως αυλάκων και οπών 
σε οποιοδήποτε στοιχείο του κτιρίου, τοποθέτηση διαμόρφωση και σύνδεση των άκρων του (στα κυτία 
και τα εξαρτήματα της εγκαταστάσεως) και πλήρης εγκατάσταση παραδοτέο σε κανονική λειτουργία  
Πενταπολικό - Διατομής 5 Χ 6 mm2  

( 1 m )  Μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΝΔΕΚΑ  ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΤΡΙΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 11,43      

 
Τελική Τιμή: 11,43  

 

A.T.: 012  
 
ΑΤΗΕ 8778.1.3  Καλώδιο τύπου NYY-J Διατομής κάθε πόλου 1,5 mm Διατομής 10 Χ 1,5 

mm2  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 44  100,00%  
 
      Καλώδιο τύπου NYY-J χειρισμών με θερμοπλαστική μόνωση πολυπολικό κατάλληλο γιά 
τοποθέτηση μέσα στο έδαφος δηλαδή αγωγός, υλικά συνδέσεως και επισημάνσεως (μούφες, κως, 
πέδιλα, αναλογία οπτοπλίνθων επισημάνσεως, αναλογία άμμου κλπ) και μικροϋλικά επί τόπου και 
εργασία τοποθετήσεως,διακλαδώσεων δοκιμών μονώσεως γιά πλήρη και κανονική λειτουργία  Διατομής 
κάθε πόλου 1,5 mm Διατομής 10 Χ 1,5 mm2  

( 1 m )  Μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΞΙ  ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 6,40      

 
Τελική Τιμή: 6,4  

 

A.T.: 013  
 
ΑΤΗΕ 8915.1.3  Μικροαυτόματος γιά ασφάλιση ηλεκτρικών γραμμών ενδεικτικού τύπου 

WL-SIEMENS μονοπολικός Εντάσεως 16 Α  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 55  100,00%  
 
      Μικροαυτόματος γιά ασφάλιση ηλεκτρικών γραμμών ενδεικτικού τύπου WL-SIEMENS κατάλληλος 
γιά τοποθέτηση μέσα σε μεταλλικό πίνακα διανομής με την ανάλογη δαπάνη γιά αγωγούς εσωτερικής 
συνδεσμολογίας, γιά κάθε φύσεως μονωτικά στηρίγματα και λοιπές εσωτερικές διατάξεις του πίνακα 
καθώς και βοηθητικά υλικά και μικροϋλικά και την εργασία πλήρους τοποθετήσεως στον πίνακα  
μονοπολικός Εντάσεως 16 Α  

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΕΚΑ  ΚΑΙ ΤΕΣΣΕΡΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 10,04      

 
Τελική Τιμή: 10,04  

 

A.T.: 014  
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ΑΤΗΕ 8915.2.3  Μικροαυτόματος γιά ασφάλιση ηλεκτρικών γραμμών ενδεικτικού τύπου 
WL-SIEMENS τριπολικός Εντάσεως 16 Α  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 55  100,00%  

 
      Μικροαυτόματος γιά ασφάλιση ηλεκτρικών γραμμών ενδεικτικού τύπου WL-SIEMENS κατάλληλος 
γιά τοποθέτηση μέσα σε μεταλλικό πίνακα διανομής με την ανάλογη δαπάνη γιά αγωγούς εσωτερικής 
συνδεσμολογίας, γιά κάθε φύσεως μονωτικά στηρίγματα και λοιπές εσωτερικές διατάξεις του πίνακα 
καθώς και βοηθητικά υλικά και μικροϋλικά και την εργασία πλήρους τοποθετήσεως στον πίνακα  
τριπολικός Εντάσεως 16 Α  

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΕΚΑ ΕΞΙ  ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΞΙ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 16,36      

 
Τελική Τιμή: 16,36  

 

A.T.: 015  
 
ΑΤΗΕ 8916.1.10  Μικροαυτόματος γιά ασφάλιση ηλεκτρικών συσκευών ενδεικτικού 

τύπου WG-SIEMENS μονοπολικός Εντάσεως 16 Α  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 55  100,00%  
 
      Μικροαυτόματος γιά ασφάλιση ηλεκτρικών συσκευών ενδεικτικού τύπου WG-SIEMENS κατάλληλος 
γιά τοποθέτηση μέσα σε μεταλλικό πίνακα διανομής με την ανάλογη δαπάνη γιά αγωγούς εσωτερικής 
συνδεσμολογίας, γιά κάθε φύσεως μονωτικά στηρίγματα και λοιπές εσωτερικές διατάξεις του πίνακα 
καθώς και βοηθητικά υλικά και μικροϋλικά και την εργασία πλήρους τοποθετήσεως στον πίνακα  
μονοπολικός Εντάσεως 16 Α  

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΕΚΑ ΤΡΙΑ  ΚΑΙ ΔΩΔΕΚΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 13,12      

 
Τελική Τιμή: 13,12  

 

A.T.: 016  
 
ΑΤΗΕ 8916.2.10  Μικροαυτόματος γιά ασφάλιση ηλεκτρικών συσκευών ενδεικτικού 

τύπου WG-SIEMENS διπολικός Εντάσεως 16 Α  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 55  100,00%  
 
      Μικροαυτόματος γιά ασφάλιση ηλεκτρικών συσκευών ενδεικτικού τύπου WG-SIEMENS κατάλληλος 
γιά τοποθέτηση μέσα σε μεταλλικό πίνακα διανομής με την ανάλογη δαπάνη γιά αγωγούς εσωτερικής 
συνδεσμολογίας, γιά κάθε φύσεως μονωτικά στηρίγματα και λοιπές εσωτερικές διατάξεις του πίνακα 
καθώς και βοηθητικά υλικά και μικροϋλικά και την εργασία πλήρους τοποθετήσεως στον πίνακα  
διπολικός Εντάσεως 16 Α  

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΙΚΟΣΙ ΕΞΙ  ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΞΙ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 26,36      

 
Τελική Τιμή: 26,36  

 

A.T.: 017  
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ΑΤΗΕ 8916.3.10  Μικροαυτόματος γιά ασφάλιση ηλεκτρικών συσκευών ενδεικτικού 
τύπου WG-SIEMENS τριπολικός Εντάσεως 16 Α  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 55  100,00%  

 
      Μικροαυτόματος γιά ασφάλιση ηλεκτρικών συσκευών ενδεικτικού τύπου WG-SIEMENS κατάλληλος 
γιά τοποθέτηση μέσα σε μεταλλικό πίνακα διανομής με την ανάλογη δαπάνη γιά αγωγούς εσωτερικής 
συνδεσμολογίας, γιά κάθε φύσεως μονωτικά στηρίγματα και λοιπές εσωτερικές διατάξεις του πίνακα 
καθώς και βοηθητικά υλικά και μικροϋλικά και την εργασία πλήρους τοποθετήσεως στον πίνακα  
τριπολικός Εντάσεως 16 Α  

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΝΑ  ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΞΙ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 31,46      

 
Τελική Τιμή: 31,46  

 

A.T.: 018  
 
ΑΤΗΕ 8995.1.4  Φωτιστικό σημείο απλό χωνευτό Μέσου μήκους γραμμών 10 m Απλό  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 49  100,00%  

 
      Φωτιστικό σημείο απλό χωνευτό που περιλαμβάνει από τον ηλεκτρικό πίνακα μέχρι το φωτιστικό 
σημείο τα αναλογούντα μήκη ηλεκτρικής γραμμής από πλαστικό σωλήνα ευθύ και σπιράλ ανηγμένα σε 
πλαστικό σωλήνα ευθύ διαμέτρου 13,5 mm, τα κυτία διακλαδώσεως και το κυτίο του διακόπτου, τους 
αγωγούς ΝΥΑ φάσεως ουδετέρου και γειώσεως, τους διακλαδωτήρες, τον χωνευτό απλό διακόπτη, το 
προστόμιο, το κλέμενς και τα κάθε φύσεως λοιπά υλικά και μικροϋλικά εγκαταστάσεως και συνδέσεως 
και την απαιτούμενη εργασία γιά παράδοση του φωτιστικού σημείου σε πλήρη και κανονική λειτουργία  
Μέσου μήκους γραμμών 10 m Απλό  

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΟΓΔΟΝΤΑ ΕΞΙ  ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 86,80      

 
Τελική Τιμή: 86,8  

 

A.T.: 019  
 
ΑΤΗΕ 8995.9.7  Φωτιστικό σημείο απλό χωνευτό ή ορατό στεγανό από καλώδιο ΝΥΥ, 

Μέσου μήκους γραμμών 16 m Απλό  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 49  100,00%  
 
      Φωτιστικό σημείο απλό χωνευτό ή ορατό στεγανό από καλώδιο ΝΥΥ, που περιλαμβάνει από τον 
ηλεκτρικό πίνακα μέχρι του φωτιστικού σώματος τα αναλογούντα μήκη ηλεκτρικής γραμμής από 
καλώδιο ΝΥΥ 3Χ1,5 mm2 μέχρι ΝΥΥ 5Χ1,5 mm2 ανηγμένα σε καλώδιο ΝΥΥ 3Χ1,5 mm2, τα κυτία 
διακλαδώσεως μέχρι και τεσσάρων οπών, τους στυπιοθλίπτες, τα στηρίγματα του καλώδιου (τρία ανά 
m) η την πλαστική σωλήνα διελεύσεως, τους διακλαδωτήρες,τον στεγανό διακόπτη, χωνευτό ή ορατό 
ανηγμένο σε χωνευτό, τα κάθε φύσεως λοιπά υλικά και μικροϋλικά εγκαταστάσεως και συνδέσεως και 
την απαιτούμενη εργασία γιά παράδοση του φωτιστικού σημείου σε πλήρη και κανονική λειτουργία. Σε 
αντιεκρηκτική εγκατάσταση τα ειδικά εξαρτήματα χρεώνονται ιδιαιτέρως. Μέσου μήκους γραμμών 16 m 
Απλό  

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΚΑΤΟΝ ΔΕΚΑ ΠΕΝΤΕ  ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΤΡΙΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 115,43      
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Τελική Τιμή: 115,43  
 

A.T.: 020  
 
ΑΤΗΕ 8997.1.6  Σημείο ρευματοληψίας χωνευτό τροφοδοτούμενο από γραμμή 

ρευματοδότου με γείωση Μέσο μήκος γραμμής 12 m  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 49  100,00%  
 
      Σημείο ρευματοληψίας χωνευτό τροφοδοτούμενο από γραμμή ρευματοδότου με γείωση που 
περιλαμβάνει από τον γενικό πίνακα μέχρι τον ρευματοδότη τα αναλογούντα μήκη ηλεκτρικής γραμμής 
από πλαστικό σωλήνα ευθύ και σπιράλ ανηγμένα σε πλαστικό σωλήνα ευθύ διαμέτρου 13,5 mm, τα 
κυτία διακλαδώσεως τους αγωγούς ΝΥΑ 2,5 mm2 φάσεως, ουδετέρου και γειώσεως, τους 
διακλαδωτήρες, τον χωνευτό τριπολικό ρευματοδότη απλό ή σούκο ανηγμένο σε ρευματοδότη ΣΟΥΚΟ, 
τα κάθε φύσεως λοιπά υλικά και μικροϋλικά εγκαταστάσεως και συνδέσεως και την απαιτούμενη εργασία 
γιά παράδοση του σημείου ρευματοληψίας σε πλήρη και κανονική λειτουργία  Μέσο μήκος γραμμής 12 
m  

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΚΑΤΟΝ ΕΝΝΙΑ  ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΔΥΟ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 109,92      

 
Τελική Τιμή: 109,92  

 

A.T.: 021  
 
ΑΤΗΕ 8997.5.8  Σημείο ρευματοληψίας από καλώδιο ΝΥΥ χωνευτό ή ορατό στεγανό με 

γείωση τροφοδοτούμενο από γραμμή ρευματοδοτών Μέσο μήκος 
γραμμής 18 m Τροφοδοτούμενο από γραμμή ρευματοδοτών  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 49  100,00%  

 
      Σημείο ρευματοληψίας από καλώδιο ΝΥΥ χωνευτό ή ορατό στεγανό με γείωση τροφοδοτούμενο 
από γραμμή ρευματοδοτών που περιλαμβάνει από τον γενικό πίνακα μέχρι τον ρευματοδότη τα 
αναλογούντα μήκη ηλεκτρικής γραμμής από καλώδιο ΝΥΥ 3Χ2,5 mm2, τα κυτία διακλαδώσεως μέχρι 
τεσσάρων οπών,τους στυπιοθλίπτες τα στηρίγματα του καλώδιου (τρία ανά m) η την πλαστική σωλήνα 
διελεύσεως, τους διακλαδωτήρες, τον χωνευτό ή ορατό τριπολικό στεγανό ρευματοδότη ανηγμένο σε 
ρευματοδότη χωνευτό, τα κάθε φύσεως λοιπά υλικά και μικροϋλικά εγκαταστάσεως και συνδέσεως και 
την απαιτούμενη εργασία γιά παράδοση του σημείου ρευματοληψίας σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 
Σε αντιεκρηκτική εγκατάσταση τα ειδικά εξαρτήματα χρεώνονται ιδιαιτέρως. Μέσο μήκος γραμμής 18 m 
Τροφοδοτούμενο από γραμμή ρευματοδοτών  

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΚΑΤΟΝ ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΡΙΑ  ΚΑΙ ΔΕΚΑ ΕΝΝΙΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 133,19      

 
Τελική Τιμή: 133,19  

 

A.T.: 022  
 
ΑΤΗΕ 9302.2  Εκσκαφή χάνδακα γιά την τοποθέτηση καλωδίων Εκσκαφή χάνδακα σε 

έδαφος ημιβραχώδες  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 10  100,00%  
 
      Εκσκαφή χάνδακα γιά την τοποθέτηση καλωδίων πλάτους όφρυος ορύγματος μικροτέρου ή μέχρι 
1,00 m και σε βάθος μέχρι 1,00 m με οποιονδήποτε τρόπο ή μέσο εκσκαφής σε ξερό έδαφος ή μέσα σε 
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νερό η στάθμη του οποίου ή ευρίσκεται σε ηρεμία ή υποβιβάζεται με άντληση, που θα πληρωθεί 
ξεχωριστά, την μόρφωση των παρειών και του πυθμένα του ορύγματος στίς απαιτούμενες διατομές. 
Στην τιμή περιλαμβάνεται και η δαπάνη των αναγκαίων δαπέδων εργασίας, που χρειάζονται γιά την 
αναπέταση των προϊόντων ανάλογα με τους τρόπους και τα μέσα εκσκαφής, των κάθε φύσεως 
φορτοεκφορτώσεων, τοπκών μετακινήσεων (οριζόντιων ή κατακορύφων) και μεταφορών γιά την 
οριστική απομάκρυνση των προϊόντων που περισεύουν σε θέσεις που επιτρέπονται από την αστυνομία 
ή προσωρινή απόθεση αυτών γιά την κατασκευή επιχωμάτων προς επανεπίχωση των εκσκαφέντων 
χανδάκων καθώς και η δαπάνη σταλίας των μεταφορικών μέσων. Στην τιμή περιλαμβάνεται επίσης και 
η εργασία εκτελέσεως της επανεπιχώσεως των εκσκαφέντων χανδάκων κατά στρώσεις πλήρως 
συμπιεζόμενες  Εκσκαφή χάνδακα σε έδαφος ημιβραχώδες  

( 1 m3 )  Κυβικό μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΠΤΑ  ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΕΞΙ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 7,66      

 
Τελική Τιμή: 7,66  

 

A.T.: 023  
 
ΑΤΗΕ 9316.7  Σιδηροσωλήνας γαλβανισμένος γιά την διέλευση καλωδίων κλπ 

βαρέως τύπου διαμέτρου 3 ins  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 5  100,00%  
 
      Σιδηροσωλήνας γαλβανισμένος γιά την διέλευση καλωδίων κλπ δηλαδή προμήθεια μεταφορά και 
τοποθέτηση ενός μέτρου σιδηροσωλήνα γαλβανισμένου βαρέως τύπου σε οποιαδήποτε θέση με τα 
ειδικά τεμάχια και μικροϋλικά (στηρίγματα κλπ) που απαιτούνται  βαρέως τύπου διαμέτρου 3 ins  

( 1 m )  Μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΡΙΑ  ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΝΝΙΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 33,49      

 
Τελική Τιμή: 33,49  

 

A.T.: 024  
 
ΑΤΗΕ Ν20.5.2  Διάνοιξη αύλακα σε οδόστρωμα   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΟΔΟ 2151  100,00%  

 
      Διάνοιξη αύλακα σε οδόστρωμα, κατασκευασμένο με ασφαλτοτάπητα η πεζοδρόμια από άοπλο 
σκυρόδεμα, διαστάσεων έως 20 εκ. πλάτους και 40 εκ. βάθους, για την τοποθέτηση σωλήνων.  
Στην τιμή περιλαμβάνεται ανηγμένα η δαπάνη για το κόψιμο υπάρχοντος ασφαλτικού οδοστρώματος 
με κατάλληλη μέθοδο, δηλ. με την χρήση ειδικού ασφαλτοκόπτη  με μηχανικό τροχό ώστε να 
αποκλείονται αποξηλώσεις της ασφάλτου έξω από τα χαραγμένα όρια της κοπής  και στη συνέχεια με 
κομπρεσέρ η με τα χέρια, το κόψιμο, το ξερίζωμα και η απομάκρυνση θάμνων, η δαπάνη για τις τυχόν 
απαιτούμενες γεφυρώσεις των εκσκαφών των τάφρων με σιδηρές λαμαρίνες κατάλληλου πάχους ή 
άλλα έργα γεφύρωσης για την κυκλοφορία πεζών, οχημάτων και για εξυπηρέτηση των παρόδιων 
ιδιοκτησιών και τέλος η δαπάνη για τις εργασίες επανεπίχωσης του απομένοντος όγκου σκάμματος με 
κατάλληλα προϊόντα εκσκαφών. Στη τιμή επίσης, περιλαμβάνεται η μόρφωση του πυθμένα, η επίχωση 
του αύλακα με σκυρόδεμα, η αποκατάσταση του οδοστρώματος ή του πεζοδρομίου στην αρχική του 
μορφή, δηλαδή περιλαμβάνεται η τοποθέτηση ασφαλτοτάπητα και άοπλου σκυροδέματος καθώς και η 
απομάκρυνση των υπόλοιπων προϊόντων εκσκαφής. 
 
Τιμή ανά μέτρο μήκους τομής αόπλου η ελαφρώς οπλισμένου σκυροδέματος η ασφαλτοσκυροδέματος 
οιουδήποτε πάχους τομής    

( 1 m )  Μέτρο  
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ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΕΚΑ ΟΚΤΩ  ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΕΠΤΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 18,67      

 
Τελική Τιμή: 18,67  

 

A.T.: 025  
 
ΑΤΗΕ Ν21.3  Ηλεκτροκίνητο αντλητικό συγκρότημα ύδατος υποβρύχιο, 

αντιεκρηκτικού τύπου παροχής 20m3/h και μανομετρικού υψους 10m  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 21  100,00%  
 
      Ηλεκτροκίνητο αντλητικό συγκρότημα ύδατος υποβρύχιο, αντιεκρηκτικού τύπου, παροχής 20m3/h 
και μανομετρικού υψους 10m αποτελούμενο από αντλία εμβαπτισμένη και του ηλεκτροκινητήρος της 
καταλλήλου ισχύος και για ρεύμα 220/380V, 50 περιόδων, μετά του διακόπτου πλωτήρος εκκινήσεως 
και στάσεως της αντλίας, και του αυτομάτου διακόπτου προστασίας του ηλεκτροκινητήρος, ήτοι 
προμήθεια, προσκόμιση και παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΥΟ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΟΓΔΟΝΤΑ ΤΡΙΑ  ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ 
ΔΥΟ  ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 2383,42      
 

Τελική Τιμή: 2383,42  
 

A.T.: 026  
 
ΑΤΗΕ Ν62.1.2  Διευθυνσιοδοτημένος φωτοηλεκτρικός ανιχνευτής καπνού   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 62  100,00%  

 
      Διευθυνσιοδοτημένος φωτοηλεκτρικός ανιχνευτής καπνού μετά βάσεως κατάλληλος για 
εγκατάσταση στην οροφή, ρυθμιζόμενης φωτοευαισθησίας, με καθαριζόμενο και αντικαθιστούμενο 
θάλαμο, με δυνατότητα αποστράγγισης υγρασίας, ψηφιακά οριζόμενης διεύθυνσης, εσωτερικό 
απομονωτή βραχυκυκλώματος για την απρόσκοπτη λειτουργία του βρόγχου, πλήρως εγκατεστημένος 
μετά των υλικών και μικροϋλικών εγκαταστάσεως και της εργασίας για παράδοση σε πλήρη και κανονική 
λειτουργία    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΚΑΤΟΝ ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΠΤΑ  ΚΑΙ ΔΥΟ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 137,02      

 
Τελική Τιμή: 137,02  

 

A.T.: 027  
 
ΑΤΗΕ Ν62.2.2  Διευθυνσιοδοτημένος θερμοδιαφορικός ανιχνευτής   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 62  100,00%  

 
      Διευθυνσιοδοτημένος θερμοδιαφορικός ανιχνευτής μετά βάσεως κατάλληλος για εγκατάσταση στην 
οροφή, κατάλληλος για ανίχνευση σταθερής, υψηλής ή διαφοράς θερμοκρασίας, ψηφιακά οριζόμενης 
διεύθυνσης, εσωτερικό απομονωτή βραχυκυκλώματος για την απρόσκοπτη λειτουργία του βρόγχου, 
πλήρως εγκατεστημένος μετά των υλικών και μικροϋλικών εγκαταστάσεως και της εργασίας για 
παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
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ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΚΑΤΟΝ ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΠΤΑ  ΚΑΙ ΔΥΟ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 137,02      

 
Τελική Τιμή: 137,02  

 

A.T.: 028  
 
ΑΤΗΕ Ν81.1  Μηχανισμός για συρόμενες πόρτες   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 81  100,00%  

 
      Μηχανισμός για συρόμενες πορτες μέγιστου βάρους 1400 κιλων με πίνακα ελέγχου, 2 
τηλεχειριστήρια και 5 μέτρα κρεμαγιέρα, μετά των υλικών και μικρουλικών τοποθετήσεως και 
συνδέσεως, ήτοι προμήθεια, φορτοεκφόρτωση, μεταφορά επί τόπου του έργου, εργασία 
εγκαταστάσεως και δοκιμών, παραδοτέος σε πλήρη και κανονική λειτουργία. Ενδεικτικού τύπου 
FALCON M14    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΕΣΣΕΡΕΙΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΞΑΚΟΣΙΑ ΔΩΔΕΚΑ  ΚΑΙ 
ΕΝΕΝΗΝΤΑ  ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 4612,90      
 

Τελική Τιμή: 4612,9  
 

A.T.: 029  
 
ΑΤΗΕ ΝΖ-3.5.3  Ιστός ηλεκτροφωτισμού οδών ύψους 12,00 m  

 
      Για την προμήθεια, μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο ενσωμάτωσης και πλήρη 
εγκατάσταση γαλβανισμένου σιδηροϊστού ηλεκτροφωτισμού οδών, σύμφωνα με τις προδιαγραφές Η-Μ 
εργασιών, την Τ.Σ.Υ. και τα λοιπά τεύχη δημοπράτησης. 
 
Στην τιμή περιλαμβάνεται η δαπάνη για:  
α. το πλήρες ακροκιβώτιο ιστού μονό ή πολλαπλό   
β. τον αγωγό γείωσης διατομής κατάλληλης για τη διατομή των αγωγών τροφοδότησης από το 
ακροκιβώτιο μέχρι το φρεάτιο του ιστού. 
 
Στην τιμή περιλαμβάνεται επίσης η δαπάνη αποξήλωσης του υπάρχοντος ιστού η τοποθέτησης, 
κατακορύφωσης και σύνδεσης των ιστών προς τις τροφοδοτικές γραμμές, η δαπάνη της γείωσης του 
ηλεκτρικού δικτύου, των δοκιμών, των ελέγχων και ρυθμίσεων καθώς και κάθε άλλη δαπάνη υλικού και 
εργασίας για την έγκαιρη και έντεχνη εκτέλεση της κατασκευής και την παράδοσή της σε πλήρη και 
κανονική λειτουργία, σύμφωνα με τις Προδιαγραφές, την Τ.Σ.Υ., τα εγκεκριμένα σχέδια και τα λοιπά 
τεύχη δημοπράτησης. 
 
Τιμή για ένα τεμάχιο ιστού ηλεκτροφωτισμού οδών    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΝΝΙΑΚΟΣΙΑ ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΝΝΙΑ  ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ  
ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 939,84      
 

Τελική Τιμή: 939,84  
 

A.T.: 030  
 
ΑΤΗΕ ΝΖ-6.2.1  Ιστός ηλεκτροφωτισμού τοποθέτησης προβολέων ύψους 5,00 m  

 



 

  Σελίδα 19 από 122 

 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 103  100,00%  
 
      Για την προμήθεια, μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο ενσωμάτωσης και πλήρη 
εγκατάσταση γαλβανισμένου σιδηροϊστού ηλεκτροφωτισμού περιβάλλοντος χώρου, κατασκευασμένου 
από κοιλοδοκο 100Χ100 mm, σύμφωνα με τις προδιαγραφές Η-Μ εργασιών, την Τ.Σ.Υ. και τα λοιπά 
τεύχη δημοπράτησης. 
 
Στην τιμή περιλαμβάνεται η δαπάνη για:  
α. την βάση θεμελίωσης του ιστού 
β. το πλήρες ακροκιβώτιο ιστού μονό ή πολλαπλό   
γ. τον αγωγό γείωσης διατομής κατάλληλης για τη διατομή των αγωγών τροφοδότησης από το 
ακροκιβώτιο μέχρι το φρεάτιο του ιστού. 
 
Στην τιμή περιλαμβάνεται επίσης η δαπάνη τοποθέτησης, κατακορύφωσης και σύνδεσης των ιστών 
προς τις τροφοδοτικές γραμμές, η δαπάνη της γείωσης του ηλεκτρικού δικτύου, των δοκιμών, των 
ελέγχων και ρυθμίσεων καθώς και κάθε άλλη δαπάνη υλικού και εργασίας για την έγκαιρη και έντεχνη 
εκτέλεση της κατασκευής και την παράδοσή της σε πλήρη και κανονική λειτουργία, σύμφωνα με τις 
Προδιαγραφές, την Τ.Σ.Υ., τα εγκεκριμένα σχέδια και τα λοιπά τεύχη δημοπράτησης. 
 
Τιμή για ένα τεμάχιο ιστού ηλεκτροφωτισμού    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΠΤΑΚΟΣΙΑ ΟΓΔΟΝΤΑ ΕΝΑ  ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΕΠΤΑ  
ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 781,97      
 

Τελική Τιμή: 781,97  
 

A.T.: 031  
 
ΑΤΗΕ Ν3319.1  Ειδικό δικτυωτό πλαστικό πλέγμα για τη σήμανση υπογείων αγωγών 

πλάτους 0,40m.  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 41  100,00%  
 
      Προμήθεια, μεταφορά και τοποθέτηση ειδικού δικτυωτού πλαστικού πλέγματος για τη σήμανση 
υπογείων αγωγών σε χρώμα κόκκινο με διαστάσεις οπής (μάτι) 10χ3cm ήτοι πλέγμα και της εργασίας 
τοποθετήσεώς του σε βάθος 30εκ κάτω της τελικής επιφάνειας.    

( 1 m )  Μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως):  ΟΓΔΟΝΤΑ  ΠΕΝΤΕ  ΛΕΠΤΑ ΚΑΙ  ΕΝΕΝΗΝΤΑ   ΕΚΑΤΟΣΤΑ 
ΤΟΥ ΛΕΠΤΟΥ.  

  

 (Αριθμητικώς): 0,859      
 

Τελική Τιμή: 0,859  
 

A.T.: 032  
 
ΑΤΗΕ Ν6105.1  Kατασκευή απο μαύρη λαμαρίνα   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 82  100,00%  

 
      Kατασκευή απο μαύρη λαμαρίνα πάxους πάνω απο 2 mm οποιωνδήποτε διαστάσεων και 
σxήματος, με ή xωρίς σκελετό απο σίδηρο ειδικών διατομών, δηλ. υλικά και εργασία πλήρους 
κατασκευής και τοποθέτησης.    

( 1 Kg )  Χιλιόγραμμο (Κιλό)  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΕΣΣΕΡΑ  ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΝΑ  ΛΕΠΤΑ    
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 (Αριθμητικώς): 4,71      
 

Τελική Τιμή: 4,71  
 

A.T.: 033  
 
ΑΤΗΕ Ν6107.2  Σιδηροκατασκευή απο μορφοσίδηρο για ανάρτηση συσκευών και 

εγκαταστάσεων   
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 82  100,00%  
 
      Σιδηροκατασκευή απο μορφοσίδηρο κάθε σxήματος και διατομής διαμορφούμενη σε αναρτήρες 
θερμαντήρων, μεταλλακτών, κλιματιστικών μονάδων, σωλήνων κλπ., ή σε στηρίγματα συσκευών ή 
εξαρτημάτων εγκατάστασης, δηλ. μορφοσίδηρος και μικροϋλικά (ήλοι, κοxλίες, υλικά 
οξυγονοκολλήσεων, τσιμεντοκονίαμα, κλπ.) επι τόπου και εργασία κοπής, κατεργασίας, διάνοιξης 
οπών, κατασκευής και τοποθέτησης, με τις πλώσεις, συγκολλήσεις, διανοίξεις φωλεών, αγκυρώσεις σε 
οποιοδήποτε στοιxείο του κτιρίου και πλήρους τοποθέτησης.    

( 1 Kg )  Χιλιόγραμμο (Κιλό)  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΕΣΣΕΡΑ  ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΝΝΙΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 4,39      

 
Τελική Τιμή: 4,39  

 

A.T.: 034  
 
ΑΤΗΕ Ν7777.5.1  Αντλία θερμότητας διαιρούμενου τύπου, inverter Οροφής, ψυκτικής 

ικανότητας 24.000 BTU/H  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 32  100,00%  
 
      Αντλία θερμότητας split type (διαιρούμενη), inverter, ικανότητας 24.000 BTU/H, σύμφωνα με την 
τεχνική περιγραφή, τις προδιαγραφές και τα σχέδια της μελέτης,  με όλα τα υλικά και μικρουλικά που 
απαιτούνται καθώς και εργασίες πλήρους εγκατάστασης παραδοτέα σε  κανονική λειτουργία.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΧΙΛΙΑ ΠΕΝΤΑΚΟΣΙΑ ΣΑΡΑΝΤΑ ΟΚΤΩ  ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ 
ΠΕΝΤΕ  ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 1548,55      
 

Τελική Τιμή: 1548,55  
 

A.T.: 035  
 
ΑΤΗΕ Ν8006.4  Δοκιμή των ήδη εγκατεστημένων καλωδιώσεων και λοιπών στοιχείων   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 59  100,00%  

 
      Δοκιμή των ήδη εγκατεστημένων καλωδιώσεων και λοιπών στοιχείων Ηλεκτρολογικών 
Εγκαταστάσεων ισχυρών ρευμάτων των τμημάτων που δεν έχουν λειτουργήσει σύμφωνα με την 
Τεχνική Συγγραφή Υποχρεώσεων και τις Προδιαγραφές.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΧΙΛΙΑ ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ ΕΞΗΝΤΑ ΟΚΤΩ  ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 1468,40      

 
Τελική Τιμή: 1468,4  
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A.T.: 036  
 
ΑΤΗΕ Ν8029.4  Σιφώνι πλαστικό δαπέδου με εσχάρα και κόφτρα διαμέτρου Φ 125 mm  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 8  100,00%  

 
      Σιφώνι πλαστικό δαπέδου με εσχάρα και κόφτρα πλήρως τοποθετημένο και συνδεδεμένο με τα 
μικροϋλικά και τη διάνοιξη οπών.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΝΑ  ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΝΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 71,51      

 
Τελική Τιμή: 71,51  

 

A.T.: 037  
 
ΑΤΗΕ Ν8038.2.1  Χαλυβδοσωλήνας μαύρος χωρίς ραφή Διαμέτρου 17/ 2,5 mm  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 6  100,00%  

 
      Χαλυβδοσωλήνας μαύρος χωρίς ραφή τοποθετημένος πλήρως σε εγκατάσταση υδραυλικού 
συστήματος. Συμπεριλαμβάνονται όλα τα ειδικά τεμάχια συνδέσεως και τα υλικά στηρίξεως 
συγκολλήσεως κλπ και η εργασία πλήρους εγκαταστάσεως,συγκολήσεως και δοκιμές πιέσεως και 
λειτουργίας    

( 1 m )  Μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΙΚΟΣΙ ΕΝΑ  ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 21,95      

 
Τελική Τιμή: 21,95  

 

A.T.: 038  
 
ΑΤΗΕ Ν8038.3.1  Χαλυβδοσωλήνας μαύρος χωρίς ραφή Διαμέτρου 21,3 / 3,73 mm  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 6  100,00%  

 
      Χαλυβδοσωλήνας μαύρος χωρίς ραφή τοποθετημένος πλήρως σε εγκατάσταση υδραυλικού 
συστήματος. Συμπεριλαμβάνονται όλα τα ειδικά τεμάχια συνδέσεως και τα υλικά στηρίξεως 
συγκολλήσεως κλπ και η εργασία πλήρους εγκαταστάσεως,συγκολήσεως και δοκιμές πιέσεως και 
λειτουργίας    

( 1 m )  Μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΙΚΟΣΙ ΕΞΙ  ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΔΥΟ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 26,92      

 
Τελική Τιμή: 26,92  

 

A.T.: 039  
 
ΑΤΗΕ Ν8038.4.1  Χαλυβδοσωλήνας μαύρος χωρίς ραφή Διαμέτρου 26,7/ 3,91 mm  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 6  100,00%  
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      Χαλυβδοσωλήνας μαύρος χωρίς ραφή τοποθετημένος πλήρως σε εγκατάσταση υδραυλικού 
συστήματος. Συμπεριλαμβάνονται όλα τα ειδικά τεμάχια συνδέσεως και τα υλικά στηρίξεως 
συγκολλήσεως κλπ και η εργασία πλήρους εγκαταστάσεως,συγκολήσεως και δοκιμές πιέσεως και 
λειτουργίας    

( 1 m )  Μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΙΚΟΣΙ ΕΝΝΙΑ  ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΔΥΟ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 29,52      

 
Τελική Τιμή: 29,52  

 

A.T.: 040  
 
ΑΤΗΕ Ν8038.5.1  Χαλυβδοσωλήνας μαύρος χωρίς ραφή Διαμέτρου 33,4/ 4,55 mm  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 6  100,00%  

 
      Χαλυβδοσωλήνας μαύρος χωρίς ραφή τοποθετημένος πλήρως σε εγκατάσταση υδραυλικού 
συστήματος. Συμπεριλαμβάνονται όλα τα ειδικά τεμάχια συνδέσεως και τα υλικά στηρίξεως 
συγκολλήσεως κλπ και η εργασία πλήρους εγκαταστάσεως,συγκολήσεως και δοκιμές πιέσεως και 
λειτουργίας    

( 1 m )  Μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΡΙΑ  ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 33,95      

 
Τελική Τιμή: 33,95  

 

A.T.: 041  
 
ΑΤΗΕ Ν8042.1  Χαλκοσωλήν εξωτερικής διαμέτρου 15mm πάχους τοιχώματος 1.20mm   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 7  100,00%  

 
      Χαλκοσωλήν εξωτερικής διαμέτρου 15mm πάχους τοιχώματος 1.20mm τοποθετημένος πλήρως σε 
οιανδήποτε εγκατάσταση, συμπεριλαμβανομένων απάντων των ειδικών τεμαχίων (μούφες, γωνίες, 
καμπύλες, ταυ, συστολές κλπ) πλην των ρακόρ, όπως επίσης και των υλικών καθαρισμού και 
συγκολλήσεως, των υλικών στηρίξεως κλπ και της εργασίας δοκιμών και πλήρους εγκαταστάσεως.    

( 1 m )  Μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΝΝΙΑ  ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 9,55      

 
Τελική Τιμή: 9,55  

 

A.T.: 042  
 
ΑΤΗΕ Ν8042.2  Χαλκοσωλήν εξωτερικής διαμέτρου 18mm πάχους τοιχώματος 1.20mm   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 7  100,00%  

 
      Χαλκοσωλήν εξωτερικής διαμέτρου 18mm πάχους τοιχώματος 1.20mm τοποθετημένος πλήρως σε 
οιανδήποτε εγκατάσταση, συμπεριλαμβανομένων απάντων των ειδικών τεμαχίων (μούφες, γωνίες, 
καμπύλες, ταυ, συστολές κλπ) πλην των ρακόρ, όπως επίσης και των υλικών καθαρισμού και 
συγκολλήσεως, των υλικών στηρίξεως κλπ και της εργασίας δοκιμών και πλήρους εγκαταστάσεως.    

( 1 m )  Μέτρο  
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ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΝΔΕΚΑ  ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 11,54      

 
Τελική Τιμή: 11,54  

 

A.T.: 043  
 
ΑΤΗΕ Ν8042.4  Χαλκοσωλήν εξωτερικής διαμέτρου 22mm πάχους τοιχώματος 1.50mm   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 7  100,00%  

 
      Χαλκοσωλήν εξωτερικής διαμέτρου 22mm πάχους τοιχώματος 1.50mm τοποθετημένος πλήρως σε 
οιανδήποτε εγκατάσταση, συμπεριλαμβανομένων απάντων των ειδικών τεμαχίων (μούφες, γωνίες, 
καμπύλες, ταυ, συστολές κλπ) πλην των ρακόρ, όπως επίσης και των υλικών καθαρισμού και 
συγκολλήσεως, των υλικών στηρίξεως κλπ και της εργασίας δοκιμών και πλήρους εγκαταστάσεως.    

( 1 m )  Μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΕΚΑ ΕΞΙ  ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΠΤΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 16,57      

 
Τελική Τιμή: 16,57  

 

A.T.: 044  
 
ΑΤΗΕ Ν8043.1.3  Πλαστικός σωλήνας αποχετεύσεως από σκληρό P.V.C. Πίεσης 6 atm 

διαμέτρου Φ 50 mm  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 8  100,00%  
 
      Πλαστικός σωλήνας αποχετεύσεως από σκληρό P.V.C. πιέσεως λειτουργίας γιά 20°C 6,0 atm, γιά 
σύνδεση με συγκόλληση με παρεμβολή κατάλληλης κόλλας ή με σύνδεση με διαμορφούμενη μούφα 
στο ένα άκρο του σωλήνα και ελαστικό δακτύλιο στεγανότητας, πλήρως 
τοποθετημένος.Συμπεριλαμβάνονται τα ειδικά τεμάχια κάθε σχήματος (πλην σιφώνια), τα υλικά 
συνδέσεως στερεώσεως κλπ και η εργασία πλήρους εγκαταστάσεως και συνδέσεως    

( 1 m )  Μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΩΔΕΚΑ  ΚΑΙ ΔΕΚΑ ΕΝΝΙΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 12,19      

 
Τελική Τιμή: 12,19  

 

A.T.: 045  
 
ΑΤΗΕ Ν8043.1.4  Πλαστικός σωλήνας αποχετεύσεως από σκληρό P.V.C. Πίεσης 6 atm 

διαμέτρου Φ 63 mm  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 8  100,00%  
 
      Πλαστικός σωλήνας αποχετεύσεως από σκληρό P.V.C. πιέσεως λειτουργίας γιά 20°C 6,0 atm, γιά 
σύνδεση με συγκόλληση με παρεμβολή κατάλληλης κόλλας ή με σύνδεση με διαμορφούμενη μούφα 
στο ένα άκρο του σωλήνα και ελαστικό δακτύλιο στεγανότητας, πλήρως 
τοποθετημένος.Συμπεριλαμβάνονται τα ειδικά τεμάχια κάθε σχήματος (πλην σιφώνια), τα υλικά 
συνδέσεως στερεώσεως κλπ και η εργασία πλήρους εγκαταστάσεως και συνδέσεως    

( 1 m )  Μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΕΚΑ ΕΞΙ  ΚΑΙ ΔΕΚΑ ΠΕΝΤΕ  ΛΕΠΤΑ    
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 (Αριθμητικώς): 16,15      
 

Τελική Τιμή: 16,15  
 

A.T.: 046  
 
ΑΤΗΕ Ν8043.1.7  Πλαστικός σωλήνας αποχετεύσεως από σκληρό P.V.C. Πίεσης 6 atm 

διαμέτρου Φ 100 mm  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 8  100,00%  
 
      Πλαστικός σωλήνας αποχετεύσεως από σκληρό P.V.C. πιέσεως λειτουργίας γιά 20°C 6,0 atm, γιά 
σύνδεση με συγκόλληση με παρεμβολή κατάλληλης κόλλας ή με σύνδεση με διαμορφούμενη μούφα 
στο ένα άκρο του σωλήνα και ελαστικό δακτύλιο στεγανότητας, πλήρως 
τοποθετημένος.Συμπεριλαμβάνονται τα ειδικά τεμάχια κάθε σχήματος (πλην σιφώνια), τα υλικά 
συνδέσεως στερεώσεως κλπ και η εργασία πλήρους εγκαταστάσεως και συνδέσεως    

( 1 m )  Μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΙΚΟΣΙ ΕΝΑ  ΚΑΙ ΟΚΤΩ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 21,08      

 
Τελική Τιμή: 21,08  

 

A.T.: 047  
 
ΑΤΗΕ Ν8066.5.1  Φρεάτιο επισκέψεως δικτύων αποχετεύσεως Διαστάσεων 40Χ60 cm, 

βάθους 60 cm  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΟΙΚ 3213  100,00%  
 
      Φρεάτιο επισκέψεως δικτύων αποχετεύσεως, δηλαδή 1) εκσκαφή σε έδαφος γαιώδες, 2) διάστρωση 
πυθμένα με σκυρόδεμα 200kg τσιμέντου, 3) δόμιση πλευρικών επιφανειών με σκυρόδμα 300kg 
τσιμέντου του πυθμένα, 4) επίχριση με τσιμεντοκονίαμα των 600kg τσιμέντου του πυθμένα και των 
πλευρικών επιφανειών του φρεατίου και εξαγωγή και αποκόμιση των προιόντων εκσκαφών και 
άχρηστων υλικών.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΔΕΚΑ ΟΚΤΩ  ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΠΤΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 218,77      

 
Τελική Τιμή: 218,77  

 

A.T.: 048  
 
ΑΤΗΕ Ν8106.1  Σφαιρική βαλβίδα (δικλείδα) ορειxάλκινη διαμέτρου Φ 1/2 ins  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 11  100,00%  

 
      Σφαιρική βαλβίδα (δικλείδα) (ball valve) ορειxάλκινη , βαρέως τύπου, με μοxλό xειρισμού (κλεισιμο 
με 1/4 της στροφής) με τα υλικά και μικροϋλικά σύνδεσης και την εργασία πλήρους εγκατάστασης    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΩΔΕΚΑ  ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΕΞΙ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 12,86      

 
Τελική Τιμή: 12,86  
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A.T.: 049  
 
ΑΤΗΕ Ν8106.2  Σφαιρική βαλβίδα (δικλείδα) ορειxάλκινη διαμέτρου Φ 3/4 ins  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 11  100,00%  

 
      Σφαιρική βαλβίδα (δικλείδα) (ball valve) ορειxάλκινη , βαρέως τύπου, με μοxλό xειρισμού (κλεισιμο 
με 1/4 της στροφής) με τα υλικά και μικροϋλικά σύνδεσης και την εργασία πλήρους εγκατάστασης    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΕΚΑ ΤΕΣΣΕΡΑ  ΚΑΙ ΕΝΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 14,01      

 
Τελική Τιμή: 14,01  

 

A.T.: 050  
 
ΑΤΗΕ Ν8138.3  Κρουνός εκροής (βρύση) κήπου τύπου ball valve με ακροστόμιο κοινός 

ορειχάλκινος Διαμέτρου 3/4 ins  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 11  100,00%  
 
      Κρουνός εκροής (βρύση) κήπου τύπου ball valve με ακροστόμιο με τα μικροϋλικά, υλικά συνδέσεως 
και την εργασία πλήρους εγκαταστάσεως    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΝΔΕΚΑ  ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΤΡΙΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 11,93      

 
Τελική Τιμή: 11,93  

 

A.T.: 051  
 
ΑΤΗΕ Ν8142.2  Αναμικτήρας (μπαταρία) θερμού - ψυχρού ύδατος, χρωμέ Λουτήρα ή 

λεκάνης καταιονηστήρα  Διαμέτρου 1/2 ins  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 13  100,00%  
 
      Αναμικτήρας (μπαταρία) θερμού - ψυχρού ύδατος χρωμέ Λουτήρα ή λεκάνης καταιονηστήρα με 
καταιονιστήρα, δηλαδή αναμικτήρας και μικροϋλικά επί τόπου και εργασία τοποθετήσεως συνδέσεως 
και πλήρους εγκαταστάσεως    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΚΑΤΟΝ ΕΝΑ  ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΤΡΙΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 101,73      

 
Τελική Τιμή: 101,73  

 

A.T.: 052  
 
ΑΤΗΕ Ν8202.2  Πυροσβεστήρας διοξειδίου του άνθρακα, φορητός Γομώσεως 5 kg  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 19  100,00%  
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      Πυροσβεστήρας διοξειδίου του άνθρακα, φορητός πλήρης με το αντίστοιχο στήριγμα αναρτήσεώς 
του στον τοίχο πλήρως τοποθετημένος, δηλάδή προμήθεια, μεταφορά και στήριξη    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΚΑΤΟΝ ΔΥΟ  ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΟΚΤΩ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 102,68      

 
Τελική Τιμή: 102,68  

 

A.T.: 053  
 
ΑΤΗΕ Ν8203.1.3  Πυροσβεστήρας διοξειδίου του άνθρακος, αυτόματος, με κεφαλή 

sprinkler γομώσεως 12 kg  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 19  100,00%  
 
      Πυροσβεστήρας διοξειδίου του άνθρακος, αυτόματος, με κεφαλή sprinkler, πλήρης  με  το αντίστοιχο 
στήριγμα αναρτήσεώς του απο την οροφή πλήρως τοποθετημένος, δηλαδή προμήθεια, μεταφορά και 
στήριξη.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΕΝΝΙΑ  ΚΑΙ ΤΡΙΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 99,03      

 
Τελική Τιμή: 99,03  

 

A.T.: 054  
 
ΑΤΗΕ Ν8205.2.1  Μόνιμη πυροσβεστική εγκατάσταση με φιάλες διοξειδίου του άνθρακα 

των 20 kg και 15 kg αυτόματου συστήματος 2 φιαλών  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 19  100,00%  
 
      Μόνιμη πυροσβεστική εγκατάσταση με φιάλες διοξειδίου του άνθρακα των 20 kg και 15 kgr που 
περιλαμβάνει σωληνώσεις πιέσεως 80 atm, τα απαραίτητα ακροφύσια γιά την πλήρη κάλυψη του 
προστατευόμενου χώρου, στηρίγματα για τη στήριξή της σε σταθερά οικοδομικά στοιχεία, τον ηλεκτρικό 
και χειροκίνητο ενεργοποιητή, θερμοστατικούς ανιχνευτές ή και ανιχνευτές καπνού γιά την σήμανση της 
πυρκαϊάς, πλήρης δηλαδή προμήθεια μεταφορά τοποθέτηση και δοκιμές    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΥΟ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΔΥΟ  ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ 
ΠΕΝΤΕ  ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 2072,75      
 

Τελική Τιμή: 2072,75  
 

A.T.: 055  
 
ΑΤΗΕ Ν8205.2.2  Μόνιμη πυροσβεστική εγκατάσταση με 6 φιάλες διοξειδίου του άνθρακα 

των 45 kg   
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 19  100,00%  
 
      Μόνιμη πυροσβεστική εγκατάσταση με φιάλες 6 διοξειδίου του άνθρακα των 45 kgr που 
περιλαμβάνει φιάλη πιλότο 2 kg, σωληνώσεις πιέσεως 80 atm, τα απαραίτητα ακροφύσια γιά την πλήρη 
κάλυψη του προστατευόμενου χώρου, στηρίγματα για τη στήριξή της σε σταθερά οικοδομικά στοιχεία, 
τον ηλεκτρικό και χειροκίνητο ενεργοποιητή, θερμοστατικούς ανιχνευτές ή και ανιχνευτές καπνού γιά την 
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σήμανση της πυρκαϊάς, πίνακα πυρανίχνευσης, πλήρης δηλαδή προμήθεια μεταφορά τοποθέτηση και 
δοκιμές    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΞΙ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΔΕΚΑ ΕΠΤΑ  ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ 
ΠΕΝΤΕ  ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 6317,75      
 

Τελική Τιμή: 6317,75  
 

A.T.: 056  
 
ΑΤΗΕ Ν8301.4.4  Σωληνώσεις θερμού - ψυχρού νερού λουτρού - κουζίνας πλήρεις 

δικτυωμένου πολυαιθυλενίου Φ 16χ2 mm με προστατευτικό κυματοειδή 
σωλήνα πολυαιθυλενίου  Συνολικού μήκους μέχρι 25 m  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 8  100,00%  

 
      Σωληνώσεις θερμού - ψυχρού νερού λουτρού - κουζίνας πλήρεις. Περιλαμβάνουν τις σωληνώσεις 
και κάθε απαιτούμενο υλικό από το κολεκτέρ στο σημείο εισόδου και μέχρι των θέσεων τροφοδοτήσεων 
των ειδών υγιεινής, του νεροχύτη και του θερμοσίφωνα, με τον διακόπτη στούς κλάδους 
τροφοδοτήσεως, τις γραμμές θερμού νερού μέχρι των θέσεων τροφοδοτήσεως των ειδών υγιεινής και 
του νεροχύτη, τα εξαρτήματα σχηματισμού των πιό πάνω σωληνώσεων ρακόρ, καμπύλες, μαστοί κλπ) 
τα μικροϋλικά συνδέσεως και στερεώσεως και την εργασία εγκαταστάσεως και δοκιμών γιά την 
παράδοση του λουτρού σε κανονική λειτουργία    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΟΚΤΩ  ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 208,45      

 
Τελική Τιμή: 208,45  

 

A.T.: 057  
 
ΑΤΗΕ Ν8302.1.2  Σωληνώσεις αποχετεύσεως λουτρού ή WC, από σωλήνες σκληρού 

PVC, πλήρεις.  συνολικής επιφανείας 6 τετραγ. μέτρων.  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 8  100,00%  
 
      Σωληνώσεις αποχετεύσεως λουτρού ή WC από σωλήνες σκληρού PVC πλήρεις. Περιλαμβάνουν 
τις εσωτερικές σωληνώσεις αποχετεύσεως της λεκάνης αποχωρητηρίου διαμ. 100 mm του νιπτήρα 
διαμ. 40 mm και του λουτήρα ή λεκάνης καταιονηστήρα (ντους) διαμ.50 mm, μέχρι και της εξωτερικής 
παρειάς του τοίχου του λουτρού ή της στήλης αποχετεύσεως, το πλαστικό σιφώνι δαπέδου, την 
ανοξείδωτη εσχάρα, τον σωλήνα αποχετεύσεως του σιφωνιού διαμ. 50 mm τον σωλήνα εξαερισμού 
διαμ. 60 mm τα υλικά και μικροϋλικά συγκολήσεως, συνδέσεως, στερεώσεως κλπ και την εργασία γιά 
παράδoση του λουτρού σε κανονική λειτουργία    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΕΙΚΟΣΙ ΔΥΟ  ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΔΥΟ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 322,92      

 
Τελική Τιμή: 322,92  

 

A.T.: 058  
 
ΑΤΗΕ Ν8398.21.1  Κεραμικές εστίες μαγειρέματος με διακόπτες αφής με 3 ζώνες 

διαστάσεων 30Χ50 εκ.  
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Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 25  100,00%  

 
      Κεραμικές εστίες μαγειρέματος με διακόπτες αφής όπως περιγράφεται στην τεχνική περιγραφή με 
πλήρη εγκατάσταση λειτουργίας.  Ενδεικτ. τύπου BOSCH PKF375N14    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΕΞΗΝΤΑ  ΚΑΙ ΔΕΚΑ ΤΡΙΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 360,13      

 
Τελική Τιμή: 360,13  

 

A.T.: 059  
 
ΑΤΗΕ Ν8398.37.1  Ψυγείο οικιακού τύπου δίπορτο ενεργειακής κλάσης Α++ 

χωρητικότητας 200 lt  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 25  100,00%  
 
      Ψυγείο οικιακού τύπου δίπορτο ενεργειακής κλάσης Α++, όπως περιγράφεται στην Τεχνική 
Περιγραφή  με πλήρη εγκατάσταση λειτουργίας.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΔΕΚΑ ΤΡΙΑ  ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΔΥΟ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 313,42      

 
Τελική Τιμή: 313,42  

 

A.T.: 060  
 
ΑΤΗΕ Ν8400.7.1  Φούρνος μικροκυμάτων ισχύος 700 W, χωρητικότητος 20 lt   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 25  100,00%  

 
      Φούρνος μικροκυμάτων ισχύος 700 W, χωρητικότητος 20 lt , όπως περιγράφεται στην Τεχνική 
Περιγραφή. Δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση και εργασία πλήρους εγκατάστασης.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΚΑΤΟΝ ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΡΙΑ  ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΔΥΟ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 133,42      

 
Τελική Τιμή: 133,42  

 

A.T.: 061  
 
ΑΤΗΕ Ν8400.9.1  Τραπεζι εργασίας με 3 καρέκλες με μεταλλικό σκελετό διαστάσεων 

90Χ90 εκ.  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΟΙΚ 5617  100,00%  
 
      Τραπεζι εργασίας με 3 καρέκλες με μεταλλικό σκελετό, στιβαρής κατασκευής, όπως περιγράφεται 
στην Τεχνική Περιγραφή, δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση και εργασία πλήρους συναρμολόγησης.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΤΡΙΑ  ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΔΥΟ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 273,42      
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Τελική Τιμή: 273,42  
 

A.T.: 062  
 
ΑΤΗΕ Ν8400.41.1  Τοστιέρα - ψηστιέρα ισχύος 2100 W   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 25  100,00%  

 
      Τοστιέρα - ψηστιέρα ισχύος 2100 W, όπως περιγράφεται στην Τεχνική Περιγραφή. Δηλαδή 
προμήθεια, προσκόμιση και εργασία πλήρους εγκατάστασης.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΚΑΤΟΝ ΕΙΚΟΣΙ ΤΡΙΑ  ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΔΥΟ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 123,42      

 
Τελική Τιμή: 123,42  

 

A.T.: 063  
 
ΑΤΗΕ Ν8615.6  Αντιδονητική βάση Η/Ζ   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΟΔΟ 2512  100,00%  

 
      Αντιδονητική βάση Η/Ζ    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΞΑΚΟΣΙΑ ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΡΙΑ  ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 633,55      

 
Τελική Τιμή: 633,55  

 

A.T.: 064  
 
ΑΤΗΕ Ν8740.1  Κανάλι διανομής απο αλουμίνιο διμερές τύπου DLΡ (LΕGRΑΝD) 

διαστάσεων 100 Χ 50 mm  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 41  100,00%  
 
      Κανάλι διανομής απο αλουμίνιο διμερές τύπου DLΡ (LΕGRΑΝD) μετα των αναλογουσών καμπύλων 
στηριγμάτων και μικροϋλικών, δηλ.την εργασία πλήρους εγκατατάσεως και σύνδεσης, σε τοίxο ή 
σοβατεπί.    

( 1 m )  Μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΠΕΝΗΝΤΑ ΟΚΤΩ  ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 58,80      

 
Τελική Τιμή: 58,8  

 

A.T.: 065  
 
ΑΤΗΕ Ν8752.2  Αγωγός τύπου NYLHY διατομής 3Χ1 mm2  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 48  100,00%  
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      Αγωγός τύπου NYLHY εύκαμπτος χάλκινος πλαστικής επενδύσεως τοποθετούμενος μέσα σε 
σωλήνες, δηλαδή προμήθεια και προσκόμιση αγωγού και μικρουλικών (βίδες, σύρμα συνδέσεως, 
μονωτικά πάσης φύσεως κλπ) επί τόπου και εργασία τοποθετήσεως, συνδέσεως και δοκιμών 
μονώσεως για πλήρη και κανονική λειτουργία.    

( 1 m )  Μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΝΑ  ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΔΥΟ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 1,52      

 
Τελική Τιμή: 1,52  

 

A.T.: 066  
 
ΑΤΗΕ Ν8768.11.2  Τηλεφωνικό καλώδιο UTP 100, CATEG. 6, FTT 4 ζευγών  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 48  100,00%  

 
      Τηλεφωνικό καλώδιο UTP 100, CATEG. 6, FTT δηλαδή προμήθεια και προσκόμιση υλικών και 
μικρουλικών επι τόπου και εργασία τοποθέτησης για πλήρη και κανονική λειτουργία.    

( 1 m )  Μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΡΙΑ  ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΞΙ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 3,46      

 
Τελική Τιμή: 3,46  

 

A.T.: 067  
 
ΑΤΗΕ Ν8809.1.2  Διευθυνσιοδοτούμενο υαλόφρακτο κομβίο αναγγελίας φωτιάς   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 62  100,00%  

 
      Διευθυνσιοδοτούμενο υαλόφρτακτο κομβίο αναγγελίας φωτιάς, από ABS, IP42, με επαναφερόμενο 
πλαστικό και εσωτερική ένδειξη συναγερμού, κόκκινου χρώματος, δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση, 
εγκατάσταση και σύνδεση    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΞΙ  ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΕΠΤΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 36,97      

 
Τελική Τιμή: 36,97  

 

A.T.: 068  
 
ΑΤΗΕ Ν8827.2.1  Ρευματοδότης στεγανός 220 V διπολικός με γείωση εντάσεως 16 Α  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 49  100,00%  

 
      Ρευματοδότης στεγανός 220 V πλήρης, δηλαδή προμήθεια προσκόμιση ρευματοδότου και 
μικροϋλικών εγκατάσταση και σύνδεση.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΩΔΕΚΑ  ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΠΤΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 12,37      

 
Τελική Τιμή: 12,37  
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A.T.: 069  
 
ΑΤΗΕ Ν8827.3.1  Ρευματοδότης στεγανός 220/380 V τριπολικός με γείωση εντάσεως 25 Α  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 49  100,00%  

 
      Ρευματοδότης στεγανός 220/380 V πλήρης, δηλαδή προμήθεια προσκόμιση ρευματοδότου και 
μικροϋλικών εγκατάσταση και σύνδεση.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΡΙΑΝΤΑ  ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΔΥΟ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 30,22      

 
Τελική Τιμή: 30,22  

 

A.T.: 070  
 
ΑΤΗΕ Ν8827.4.1  Ενδοδαπέδιο συγκρότημα ρευματοδοτών, ισχυρών και ασθενών 

ρευμάτων 2 σούκο, 1 ups, 2Rj45  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 49  100,00%  
 
      Ενδοδαπέδιο συγκρότημα ρευματοδοτών, ισχυρών 220 V και ασθενών ρευμάτων πλήρες, δηλαδή 
προμήθεια προσκόμιση ρευματοδότου και μικροϋλικών εγκατάσταση και σύνδεση. Ενδεικτικού τύπου 
Legrand 89621.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΚΑΤΟΝ ΔΕΚΑ ΤΕΣΣΕΡΑ  ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΞΙ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 114,36      

 
Τελική Τιμή: 114,36  

 

A.T.: 071  
 
ΑΤΗΕ Ν8840.2.1.7  Πίνακας πυρανίχνευσης αναλογικός διευθυνσιοδοτούμενος 2 βρόγχων   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 62  100,00%  

 
      Πίνακας πυρανίχνευσης αναλογικός διευθυνσιοδοτούμενος από πλαστικό ABS με μεταλλική πλάτη,  
με όλα τα απαιτούμενα όργανα λειτουργίας, ελέγχου κάθε μεμονωμένου στοιχείου στο βρόγχο, 
ενδείξεων, το τροφοδοτικό και τις μπαταρίες, τον προγραμμαρτιζόμενο μικροϋπολογιστή, δηλαδή 
προμήθεια εντοίχιση και στερέωση επί του τοίχου με πακτούμενα σιδηρά ελάσματα, συνδέσεως των 
εισερχομένων και απερχομένων γραμμών καθώς και κάθε εργασία γιά τη δοκιμή και παράδοση σε 
λειτουργία    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ ΣΑΡΑΝΤΑ ΤΡΙΑ  ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΝΝΙΑ  
ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 443,49      
 

Τελική Τιμή: 443,49  
 

A.T.: 072  
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ΑΤΗΕ Ν8841.2.1  Πεδίο ηλεκτρικού πίνακα χαμηλής τάσεως διαστάσεων 0,40 Χ 0,70 Χ 
2,00 m ιστάμενου τύπου Πεδίο ιστάμενου τύπου Διαστάσεων ζυγών 30 
Χ 10 mm  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 52  100,00%  

 
      Πεδίο ηλεκτρικού πίνακα χαμηλής τάσεως διαστάσεων 0,40 Χ 0,70 Χ 2,00 m ιστάμενου τύπου 
ανεξάρτητο ή συναρμολογημένο με άλλα πεδία, από χαλυβδοέλασμα ντεκαπέ πάχους τουλάχιστο 2 mm 
και μορφοσίδηρο με τις απαραίτητες υποδοχές και στηρίγματα στηρίξεως των ζυγών, τα όργανα και 
λοιπές διατάξεις του πίνακα, με τους ζυγούς, τους ακροδέκτες, την καλωδίωση της εσωτερικής 
συνδεσμολογίας του πίνακα, τις πινακίδες ενδείξεων των οργάνων του, τον χρωματισμό των μεταλλικών 
μερών αυτού με βασικό χρώμα και δύο στρώσεις εψημμένου βερνικοχρώματος, τα απαραίτητα υλικά 
και μικροϋλικά και την απαιτούμενη εργασία κατασκευής, συνδεσμολογίας, εγκαταστάσεως κλπ γιά την 
παράδοση του πεδίου σε πλήρη και κανονική λειτουργία    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΧΙΛΙΑ ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΔΕΚΑ  ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΔΥΟ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 1210,52      

 
Τελική Τιμή: 1210,52  

 

A.T.: 073  
 
ΑΤΗΕ Ν8843.9.3  Ηλεκτρικός πίνακας κίνησης, θυρόπορτας, τύπου πίλλαρ για τον 

αρδευτικό αύλακα  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 52  100,00%  
 
      Ηλεκτρικός πίνακας κίνησης, θυρόπορτας, κατάλληλος για μη xωνευτή εγκατάσταση 
κατασκευασμένος και εξοπλισμένος σύμφωνα με την τεχνική περιγραφή, τις προδιαγραφές και το σχέδιο 
της μελέτης, με όλα τα καλώδια και μικροϋλικά και την εργασία εγκατάστασης και σύνδεσης καθώς και 
τις δοκιμές για παράδοση σε κανονική λειτουργία. Ο πίνακας θα τοποθετηθεί εντός πίλλαρ σύμφωνα με 
την μελέτη.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΡΕΙΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΝΝΙΑΚΟΣΙΑ ΣΑΡΑΝΤΑ  ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ 
ΔΥΟ  ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 3940,52      
 

Τελική Τιμή: 3940,52  
 

A.T.: 074  
 
ΑΤΗΕ Ν8843.9.5  Ηλεκτρικός πίνακας UPS φυλακίου   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 52  100,00%  

 
      Ηλεκτρικός πίνακας UPS φυλακίου, κατάλληλος για μη xωνευτή εγκατάσταση κατασκευασμένος και 
εξοπλισμένος σύμφωνα με την τεχνική περιγραφή, τις προδιαγραφές και το σχέδιο της μελέτης, με όλα 
τα καλώδια και μικροϋλικά και την εργασία εγκατάστασης και σύνδεσης καθώς και τις δοκιμές για 
παράδοση σε κανονική λειτουργία.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΡΕΙΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΝΝΙΑΚΟΣΙΑ ΣΑΡΑΝΤΑ  ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ 
ΔΥΟ  ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 3940,52      
 

Τελική Τιμή: 3940,52  
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A.T.: 075  
 
ΑΤΗΕ Ν8846.5  Τρίγωνο γείωσης Εφεδρικού Ηλεκτροπαραγωγού Ζεύγους Με 

ηλεκτρόδια μήκους 3.00 μ  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 45  100,00%  
 
      Τρίγωνο γείωσης Εφεδρικού Ηλεκτροπαραγωγού Ζεύγους ποτελούμενο απο τρία ηλεκτρόδια τύπου 
"Copperweld" Φ20χ1.50m, τους ειδικούς συνδετήρες αγωγών, τον xάλκινο πολύκλωνο αγωγό σύνδεσης 
διατομής 95 τ.x. και τα τρία φρεάτια με τα καλύματά τους διαστάσεων 30 x 30 cm για την επιθεώρηση 
των συνδέσεων, δηλαδή προμήθεια και προσκόμιση υλικών και μικροϋλικών και εργασία έμπηξης 
ηλεκτροδίων στις κορυφές ισόπλευρου τριγώνου πλευράς 2 m σύνδεσής τους με τον xάλκινο αγωγό 
κατασκευής των φρεατίων και δοκιμών για παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΤΕΣΣΕΡΑ  ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 304,55      

 
Τελική Τιμή: 304,55  

 

A.T.: 076  
 
ΑΤΗΕ Ν8852.4.4  Αυτόματος διακόπτης ισχύος τριπολικός Εντάσεως 125 Α  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 51  100,00%  

 
      Αυτόματος διακόπτης ισχύος, τριπολικός  δηλαδή προμήθεια προσκόμιση διακόπτου με τα 
μικροϋλικά και εργασία πλήρους συναρμολογήσεως σε πίνακα, εγκαταστάσεως και συνδέσεως, 
παραδοτέος σε λειτουργία    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΕΙΚΟΣΙ ΕΝΝΙΑ  ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΕΝΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 329,61      

 
Τελική Τιμή: 329,61  

 

A.T.: 077  
 
ΑΤΗΕ Ν8918.2.2  Αυτόματος ηλεκτρονικός διακόπτης διαρροής Αυτόματος ηλεκτρονικός 

διακόπτης διαρροής Tετραπολικός 30 ma 4 x 40 A  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 51  100,00%  
 
      Αυτόματος ηλεκτρονικός διακόπτης διαρροής 30 ma για τοποθέτηση εντός πίνακα διανομής,με τα 
υλικά και μικροϋλικά εγκατάστασης και σύνδεσης και της εργασίας παράδοσης σε πλήρη και κανονική 
λειτουργία.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΣΑΡΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ  ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΤΡΙΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 45,63      

 
Τελική Τιμή: 45,63  

 

A.T.: 078  
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ΑΤΗΕ Ν8918.2.3  Αυτόματος ηλεκτρονικός διακόπτης διαρροής Αυτόματος ηλεκτρονικός 

διακόπτης διαρροής Tετραπολικός 30 ma 4 x 63 A  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 51  100,00%  
 
      Αυτόματος ηλεκτρονικός διακόπτης διαρροής 30 ma για τοποθέτηση εντός πίνακα διανομής,με τα 
υλικά και μικροϋλικά εγκατάστασης και σύνδεσης και της εργασίας παράδοσης σε πλήρη και κανονική 
λειτουργία.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΝΑ  ΚΑΙ ΔΕΚΑ ΤΡΙΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 71,13      

 
Τελική Τιμή: 71,13  

 

A.T.: 079  
 
ΑΤΗΕ Ν8924.1  Ενδεικτική λυχνία τάσεως μέχρι 500 V ράγας LED   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 52  100,00%  

 
      Ενδεικτική λυχνία τάσεως μέχρι 500 V, ράγας LED, πλήρης εγκατεστημένη σε πίνακα διανομής 
ηλεκτρικής ενέργειας τύπου επίτοιχου ή επιδαπέδιου ερμάριου (πεδίου) με ασφάλεια πορσελάνης 25/2 
Α πλήρους τα υλικά και μικροϋλικά εγκαταστάσεως και συνδέσεως και την εργασία, παραδοτέα σε 
πλήρη και κανονική λειτουργία    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΕΚΑ ΕΝΝΙΑ  ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΔΥΟ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 19,42      

 
Τελική Τιμή: 19,42  

 

A.T.: 080  
 
ΑΤΗΕ Ν8956.1  Μονάδα αδιάλειπτης λειτουργίας (UΡS) 220 V ισχύος 3KVA  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 109  100,00%  

 
      Μονάδα αδιάλειπτης λειτουργίας (UΡS) ισxύος 3 ΚW όπως αναφέρεται στην τεχνική περιγραφή και 
στις προδιαγραφές μετα των υλικών και μικροϋλικών σύνδεσης, πλήρως εγκατεστημένη και 
συνδεδεμένη, έτοιμη για λειτουργία.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΞΙ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΞΑΚΟΣΙΑ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ  ΚΑΙ ΔΕΚΑ 
ΤΡΙΑ  ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 6675,13      
 

Τελική Τιμή: 6675,13  
 

A.T.: 081  
 
ΑΤΗΕ Ν8956.2  Μονάδα αδιάλειπτης λειτουργίας (UΡS) 220 V ισχύος 6KVA  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 109  100,00%  
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      Μονάδα αδιάλειπτης λειτουργίας (UΡS) ισxύος 6 ΚVA όπως αναφέρεται στην τεχνική περιγραφή και 
στις προδιαγραφές μετα των υλικών και μικροϋλικών σύνδεσης, πλήρως εγκατεστημένη και 
συνδεδεμένη, έτοιμη για λειτουργία.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΟΚΤΩ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΞΑΚΟΣΙΑ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ  ΚΑΙ ΔΕΚΑ 
ΤΡΙΑ  ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 8695,13      
 

Τελική Τιμή: 8695,13  
 

A.T.: 082  
 
ΑΤΗΕ Ν8982.6  Προβολέας συμμετρικής δέσμης, εξωτερικού φωτισμού με τεχνολογία 

LED 150 W  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 103  100,00%  
 
      Προβολέας συμμετρικής δέσμης, εξωτερικού φωτισμού με τεχνολογία LED, στεγανός (IP65) με 
σώμα από χυτοπρεσσαριστό αλουμίνιο, ανακλαστήρα από ανοδιωμένο σφυρήλατο αλουμίνιο, γυάλινο 
κάλυμμα ασφαλείας πάχους 10mm τουλάχιστον και ανοξείδωτα στηρίγματα, πλήρως τοποθετημένος με 
όλα τα απαραίτητα υλικά και μικρουλικά και εργασίες τοποθέτησης και δοκιμών, παραδοτέος σε πλήρη 
και κανονική λειτουργία.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΚΑΤΟΝ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ  ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΕΝΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 194,21      

 
Τελική Τιμή: 194,21  

 

A.T.: 083  
 
ΑΤΗΕ Ν8983.1.1.1  Φωτεινή ένδειξη κατάσβεσης "STOP"   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 62  100,00%  

 
      Φωτεινή ένδειξη κατάσβεσης "STOP" τοίχου μη συνεχούς λειτουργίας με μία λάμπα των 6 W, 
δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση, εγκατάσταση φωτιστικού σώματος και λαμπτήρων, δοκιμή και 
παράδοση σε λειτουργία.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΝΑ  ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 51,20      

 
Τελική Τιμή: 51,2  

 

A.T.: 084  
 
ΑΤΗΕ Ν8983.5.1.1  Φαροσειρήνα   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 62  100,00%  

 
      Φαροσειρήνα συστήματος πυρανίχνευσης για εσωτερική εγκατάσταση στηριγμένη σε μικρή βάση 
με 
ρυθμιζόμενη ένταση ήχου και μέγιστη φωτεινότητα κατασκευασμένη από πλαστικό ABS κόκκινου 
χρώματος δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση, εγκατάσταση, δοκιμή και παράδοση σε λειουργία    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
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ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΝΑ  ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 71,60      

 
Τελική Τιμή: 71,6  

 

A.T.: 085  
 
ΑΤΗΕ Ν8987.2  Φωτιστικό ασφαλείας  'εξόδου'  Επίτοιχο LED 16W 2h IP42  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 62  100,00%  

 
      Φωτιστικό ασφαλείας με κατάλληλη λυxνία, και συσσωρευτής Ni-Cd τροφοδοτούμενος απο το 
κεντρικό κύκλωμα ηλεκτροδότησης και περιλαμβάνον ηλεκτρονική διάταξη αυτόματης μεταγωγής και 
μετατροπής, μετα των υλικών και μικροϋλικών σύνδεσης και στερέωσης, δηλ. προμήθεια, προσκόμιση, 
εγκατάσταση, εργασία συνδεσμολογίας και δοκιμών, παραδοτέα σε πλήρη και κανονική λειτουργία.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΞΗΝΤΑ ΔΥΟ  ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΕΞΙ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 62,96      

 
Τελική Τιμή: 62,96  

 

A.T.: 086  
 
ΑΤΗΕ Ν8999.4  Αλεξικέραυνο ιονισμού PULSAR επί ιστού πλήρες   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 45  100,00%  

 
      Αλεξικέραυνο ιονισμού αποτελούμενο απο το κύριο μέρος, δηλ. απο το μη ραδιενεργό στοιxείο 
ιονισμού PULSAR, το μεταλλικό στέλεxος, τους μονωτήρες στήριξης κλπ., τον ιστό στήριξης ύψους 16 
m γαλβανισμένο ανακλινόμενο, με τον αγωγό γείωσης προστατευμένο έναντι κλοπής και το τρίγωνο 
γείωσης κλπ.σύμφωνα με την προδιαγραφή, δηλ. αλεξικέραυνο πλήρες με τα υλικά και μικροϋλικά 
σύνδεσης, την εργασία πλήρους εγκατάστασης και τις απαιτούμενες δοκιμές    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΕΣΣΕΡΕΙΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΝΑ  ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ 
ΤΕΣΣΕΡΑ  ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 4031,44      
 

Τελική Τιμή: 4031,44  
 

A.T.: 087  
 
ΑΤΗΕ Ν8999.5  Τετραπολικός απαγωγός κρουστικών υπερτάσεων Γενικού Πίνακα 

Χαμηλής Τάσης   
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 55  100,00%  
 
      Τετραπολικός απαγωγός κρουστικών υπερτάσεων Γενικού Πίνακα Χαμηλής Τάσης για δίκτυο 
230/400V συνδεδεμένος παράλληλα με τις τρεις φάσεις και τον ουδέτερο προς τη γείωση για την 
απαγωγή  του κρουστικού ρεύματος του κεραυνού ή των υπερτάσεων, αποτελούμενος από ειδικό 
σπινθηριστή και ειδική διάταξη ενεργοποίησης του σπινθηριστή (trigger) ανά πόλο. Διάταξη σύμφωνη 
με τα ΕΝ 61024-1, ΙΕC 61312-1, IEC 61643-1, DIN VDE 0675 Μέρος 6 για άμεσα κεραυνικά πλήγματα 
και υπερτάσεις έως 100KA κυματομορφής 10/350μsec (Φορτίο 50Cb, Ειδική Ενέργεια 2,5*106 J/Ω). Θα 
είναι υλικό ράγας. κλειστού τύπου, με τα κάτωθι κατ'ελάχιστον τεχνικά χαρακτηριστικά: 
 



 

  Σελίδα 37 από 122 

 

Κατηγορία απαγωγού σύμφωνα με το ΕΝ-61643-11- Type 1 
Κατηγορία απαγωγού σύμφωνα με το IEC-61643-1- Class I 
Ονομαστική τάση λειτουργίας (Un): 230 V 
Μέγιστη τάση λειτουργίας: 255 V 
Αιχμή κεραυνικού ρεύματος Iimp (10/350 μs) [L1+L2+L3+N-PE]: 100 kA 
Αιχμή κεραυνικού ρεύματος Iimp (10/350 μs) [L-N]: 25 kA 
Αιχμή κεραυνικού ρεύματος Iimp (10/350 μs) [N-PE]: 100 kA 
In υπό κρουστική τάση κυματομορφής  8/20 μs: 25 kA / 100 kA 
Imax υπό κρουστική τάση κυματομορφής  8/20μs: 40 kA 
Imax υπό κρουστική τάση κυματομορφής  10/350μs  [N-PE]: 12 kA 
Παραμένουσα τάση μεταξύ [L - N] <= 1,5 kV 
Παραμένουσα τάση μεταξύ[N - PE] <= 1,5 kV 
Χρόνος απόκρισης (tΑ) <=100 ns 
Τάση αναφοράς μεταξύ [L-N] [UT]: 440V / 5 sec 
Τάση αναφοράς μεταξύ [N - PE] [UT]: 1200V / 200ms 
Βαθμός στεγανότητας: IP 20 
Προηγηθείσα ασφάλεια: 125 A gL/gG εν σειρά σύνδεση 
(μόνο αν δεν υπάρχει ήδη εγκατεστημένη στο δίκτυο): 315 A gL/gG εν παραλλήλω σύνδεση 
Ένδειξη καλής λειτουργίας: Θα φέρει οπτική ένδειξη 
Τρόπος τοποθέτησης: Επί ράγας DIN (Ω) 
Πλάτος: 8 module 
Εύρος θερμοκρασιών λειτουργίας -40 0C έως +80 0C 
Μέγιστο ύψος λειτουργίας: 3.000 m 
 
Απαγωγός κρουστικών υπερτάσεων Γενικού Πίνακα Χαμηλής Τάσης όπως παραπάνω, δηλαδή 
προμήθεια, εγκατάσταση, σύνδεση, έλεγχο και παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΞΙ  ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ  
ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 446,55      
 

Τελική Τιμή: 446,55  
 

A.T.: 088  
 
ΑΤΗΕ Ν8999.5.1  Απαγωγός κρουστικών υπερτάσεων για δίκτυα Χ.Τ.   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 55  100,00%  

 
      Απαγωγός κρουστικών υπερτάσεων που προστατεύει τα συστήματα χαμηλής τάσης από 
κρουστικές επαγόμενες υπερτάσεις. Απάγει κρουστικές επαγόμενες υπερτάσεις 40ΚΑ κυματομορφής 
8/20 μsec σύμφωνα με το πρότυπο IEC 61643-1, IEC 62305, IEC 664 και DIN VDE 0675. Βάσει της 
θεωρίας των ζωνών τοποθετούνται στις ζώνες από 0Β έως 2 (κλάση προστασίας C), συνδέονται 
παράλληλα από τις τρεις φάσεις και τον ουδέτερο προς την γείωση (Ουδετέρωση-ΤΝ) και απάγουν το 
κρουστικό ρεύμα της υπέρτασης. Το φορτίο που μπορεί να απάγει στα 275V~ και σε ονομαστικό 
κρουστικό ρεύμα ΙSN=20 kA (8/20), είναι Q= 0,3 Cb. Διαθέτει τηλένδειξη λειτουργίας με αποσπώμενη 
προστασία. Είναι υλικό ράγας και έχει τα παρακάτω τεχνικά χαρακτηριστικά:. Θα είναι υλικό ράγας 
κλειστού τύπου.  
Απαγωγός κρουστικών υπερτάσεων χαμηλής τάσης όπως παραπάνω, δηλαδή προμήθεια, 
εγκατάσταση, σύνδεση, έλεγχο και παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 
με τα κάτωθι κατ'ελάχιστον τεχνικά χαρακτηριστικά: 
 
Κατηγορία απαγωγού σύμφωνα με το ΕΝ-61643-11:Type 2 
Κατηγορία απαγωγού σύμφωνα με το IEC-61643-1:Class II 
Ονομαστική τάση λειτουργίας (Un):230 V 
Μέγιστη τάση λειτουργίας [L-N]:275 V 
Μέγιστη τάση λειτουργίας [N-PE]:255 V 
In υπό κρουστική τάση κυματομορφής  8/20 μs:20 kA 
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Imax υπό κρουστική τάση κυματομορφής  8/20μs:65 kA 
Imax υπό κρουστική τάση κυματομορφής  10/350μs  [N-PE]:12 kA 
Παραμένουσα τάση μεταξύ [L - N] στα 5 kA:<=1,0 kV 
Παραμένουσα τάση μεταξύ [L - N] στα 20 kA:<=1,25 kV 
Παραμένουσα τάση μεταξύ[N - PE]:<= 1,5 kV 
Χρόνος απόκρισης (tΑ) μεταξύ [L-N]:<= 25 ns 
Χρόνος απόκρισης (tΑ) μεταξύ [N-PE]:<= 100 ns 
Τάση αναφοράς μεταξύ [L-N] [UT]:355V / 5 sec 
Τάση αναφοράς μεταξύ [N - PE] [UT]:1200V / 200ms 
Βαθμός στεγανότητας:IP 20 
Ένδειξη καλής λειτουργίας:Θα φέρει οπτική ένδειξη 
Τρόπος τοποθέτησης:Επί ράγας DIN (Ω) 
Εύρος θερμοκρασιών λειτουργίας:-40 0C έως +80 0C 
Μέγιστο ύψος λειτουργίας:3.000 m 
Απαγωγός κρουστικών υπερτάσεων Ηλεκτρικών Δικτύων Τάσης όπως παραπάνω, δηλαδή προμήθεια, 
εγκατάσταση, σύνδεση, έλεγχο και παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΚΑΤΟΝ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΔΥΟ  ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΝΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 192,71      

 
Τελική Τιμή: 192,71  

 

A.T.: 089  
 
ΑΤΗΕ Ν8999.7  Απαγωγός κρουστικών υπερτάσεων για δίκτυο τηλεπικοινωνίας   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 55  100,00%  

 
      Απαγωγός κρουστικών υπερτάσεων δικτύου τηλεπικοινωνίας για δίκτυο 230/400V σύμφωνα με τα 
πρότυπα ENV 613123-1 και IEC61643-1, συνδέδεμένος σε σειρά με την δισύρματη γραμμή για την 
απαγωγή κεραυνικών ρευμάτων ή επαγόμενων υπερτάσεων κυματομορφής 10/350μsec και 8/20μsec, 
με τα κάτωθι κατ'ελάχιστον τεχνικά χαρακτηριστικά: 
 
 
Ονομαστική τάση λειτουργίας (Un): 110 V 
Μέγιστη τάση λειτουργίας: 170 - 130 V 
Αιχμή κεραυνικού κρουστικού ρεύματος (10/350) ανά γραμμή:Iimp=2.5kA 
Αιχμή ονομαστικού κρουστικού ρεύματος υπέρτασης (8/20) ανά γραμμή:ISN=20kA 
Μέγιστο κρουστικό ρεύμα υπέρτασης (8/20) ανά γραμμή:IΜΑΧ=40kA 
Παραμένουσα τάση στο Iimp μεταξύ: των 2 γραμμών:UP<=300V 
Παραμένουσα τάση στο 1KV/μsec μεταξύ των 2 γραμμών: UP<=260V 
Χρόνος απόκρισης μεταξύ των 2 γραμμών: tA<=25nsec 
Εύρος συχνοτήτων: fG=24MHz 
Σειριακή αντίσταση ανά  γραμμή: RL=0,4Ω 
Χωρητικότητα μεταξύ των 2 γραμμών:C=0,6nF 
Θερμοκρασίες θ:-40oC έως +80 
 
Απαγωγός κρουστικών υπερτάσεων για δίκτυο τηλεπικοινωνίας όπως παραπάνω, δηλαδή προμήθεια, 
εγκατάσταση, σύνδεση, έλεγχο και παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΚΑΤΟΝ ΠΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ  ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΕΠΤΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 155,87      

 
Τελική Τιμή: 155,87  

 

A.T.: 090  
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ΑΤΗΕ Ν8999.8  Ιστός δώματος ύψους 5 μέτρων, ανακλινόμενος για την τοποθέτηση 

αλεξικεραύνου  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 101  100,00%  
 
      Ιστός δώματος ύψους 5 μέτρων, ανακλινόμενος κατασκευασμένος από σωλήνες χωρίς ραφή tubo 
επιψευδαργυρωμένος εν θερμό με ειδική βάση για ανάκληση-κατάκλιση. Η βάση του ιστού θα είναι 
στερεωμένη στο δώμα, δηλαδή προμήθεια, εγκατάσταση, σύνδεση, έλεγχος και παράδοση σε πλήρη 
και κανονική λειτουργία.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΝΝΙΑΚΟΣΙΑ ΟΓΔΟΝΤΑ ΕΠΤΑ  ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 987,50      

 
Τελική Τιμή: 987,5  

 

A.T.: 091  
 
ΑΤΗΕ Ν9150.6.1  Δικλείδα χυτοσιδηρά με φλάντζες, τύπου πεταλούδας με μηχανισμό 

χειρισμού ηλεκτροκίνητο ονομαστικής πιέσεως 10 atm Διαμέτρου 300 
mm  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 84  100,00%  

 
      Δικλείδα χυτοσιδηρά με φλάντζες, κινητήρα ενεργοποίησης, άξονα κίνησης, σύμφωνα με μελέτη, 
υλικά σωλήνωσης εκροής και μικροϋλικά συνδέσεως δηλαδή προμήθεια, φορτοεκφόρτωση και 
μεταφορά επί τόπου του έργου ανηγμένα σε εργασία, καθώς και η εργασία πλήρους εγκαταστάσεως, 
συνδέσεως και δοκιμών, παραδοτέα σε πλήρη και κανονική λειτουργία    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΠΕΝΤΕ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΠΕΝΗΝΤΑ  ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 5050,65      

 
Τελική Τιμή: 5050,65  

 

A.T.: 092  
 
ΑΤΗΕ Ν9150.7.1  Κινητήρας ενεργοποίησης βανας by pass   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 84  100,00%  

 
      Kινητήραw ενεργοποίησης βανας by pass, σύμφωνα με μελέτη, με τα μικροϋλικά συνδέσεως δηλαδή 
προμήθεια, φορτοεκφόρτωση και μεταφορά επί τόπου του έργου ανηγμένα σε εργασία, καθώς και η 
εργασία πλήρους εγκαταστάσεως, συνδέσεως και δοκιμών, παραδοτέα σε πλήρη και κανονική 
λειτουργία    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΧΙΛΙΑ ΕΝΝΙΑΚΟΣΙΑ ΣΑΡΑΝΤΑ ΤΡΙΑ  ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΟΚΤΩ  
ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 1943,68      
 

Τελική Τιμή: 1943,68  
 

A.T.: 093  
 
ΑΤΗΕ Ν9150.7.2  Κινητήρας ενεργοποίησης θυρόπορτας άρδευσης   
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Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 84  100,00%  

 
      Kινητήρας ενεργοποίησης θυρόπορτας άρδευσης, σύμφωνα με μελέτη, και η συντήρηση και 
επισκευή των μηχανισμών, με τα μικροϋλικά συνδέσεως δηλαδή προμήθεια, υλικά προσαρμογής, 
φορτοεκφόρτωση και μεταφορά επί τόπου του έργου, καθώς και η εργασία πλήρους εγκαταστάσεως, 
συνδέσεως και δοκιμών, παραδοτέα σε πλήρη και κανονική λειτουργία    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΡΕΙΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΕΞΗΝΤΑ ΕΠΤΑ  ΚΑΙ ΔΕΚΑ  
ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 3367,10      
 

Τελική Τιμή: 3367,1  
 

A.T.: 094  
 
ΑΤΗΕ Ν9243.7  Ηλεκτροκίνητος εμβολοφόρος αεροσυμπιεστής με αεροφυλάκιο, 

πιέσεως λειτουργίας 10 atm ισχύος 2 hp και χωρητικότητας 
αεροφυλακίου 100 lt  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 22  100,00%  

 
      Ηλεκτροκίνητος εμβολοφόρος αεροσυμπιεστής με αεροφυλάκιο, πιέσεως λειτουργίας 10 atm με 
τριφασικό στεγανό ηλεκτροκινητήρα κατάλληλης ισχύος για ρεύμα 220/380 V, 50 ΗΖ, τις βάσεις 
εδράσεως, τους κοχλίες και ιμάντες, το αεροφυλάκιο και τις σωληνώσεις συνδέσεώς του με τον 
αεροσυμπιεστή, τα όργανα αυτόματης λειτουργίας του αεροσυμπιεστή γιά την καθοριζόμενη πίεση 
λειτουργίας, τα μανόμετρα, φίλτρα, διακόπτες κλπ εξαρτήματα και υλικά εγκαταστάσεως και συνδέσεως 
επί τόπου και την απαιτούμενη εργασία γιά την παράδοση του αεροσυμπιεστή σε πλήρη και κανονική 
λειτουργία περιλαμβανομένης της φορτοεκφορτώσεως και των δοκιμών    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΟΓΔΟΝΤΑ ΕΝΝΙΑ  ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΔΥΟ  
ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 389,72      
 

Τελική Τιμή: 389,72  
 

A.T.: 095  
 
ΑΤΗΕ Ν9243.10  Ηλεκτροκίνητος εμβολοφόρος αεροσυμπιεστής με αεροφυλάκιο, 

πιέσεως λειτουργίας 10 atm ισχύος 4 hp και χωρητικότητας 
αεροφυλακίου 300 lt  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 22  100,00%  

 
      Ηλεκτροκίνητος εμβολοφόρος αεροσυμπιεστής με αεροφυλάκιο, πιέσεως λειτουργίας 10 atm με 
τριφασικό στεγανό ηλεκτροκινητήρα κατάλληλης ισχύος για ρεύμα 220/380 V, 50 ΗΖ, τις βάσεις 
εδράσεως, τους κοχλίες και ιμάντες, το αεροφυλάκιο και τις σωληνώσεις συνδέσεώς του με τον 
αεροσυμπιεστή, τα όργανα αυτόματης λειτουργίας του αεροσυμπιεστή γιά την καθοριζόμενη πίεση 
λειτουργίας, τα μανόμετρα, φίλτρα, διακόπτες κλπ εξαρτήματα και υλικά εγκαταστάσεως και συνδέσεως 
επί τόπου και την απαιτούμενη εργασία γιά την παράδοση του αεροσυμπιεστή σε πλήρη και κανονική 
λειτουργία περιλαμβανομένης της φορτοεκφορτώσεως και των δοκιμών    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΝΝΙΑΚΟΣΙΑ ΕΙΚΟΣΙ ΕΝΝΙΑ  ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΔΥΟ  
ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 929,72      
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Τελική Τιμή: 929,72  

 

A.T.: 096  
 
ΑΤΗΕ Ν9383.1  Αποξήλωση φωτιστικών σωμάτων και αποξήλωση λοιπών στοιχείων 

ηλεκτρικής εγκατάστασης   
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 103  100,00%  
 
      Αποξήλωση φωτιστικών σωμάτων και αποξήλωση λοιπών στοιχείων ηλεκτρικής εγκατάστασης, 
στεγασμένων χώρων, δηλαδή αποξήλωση και απομόνωση των στοιχείων που δεν απαιτούνται για τη 
λειτουργία της νέας εγκατάστασης και αποκομιδή τους από το χώρο.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΠΤΑΚΟΣΙΑ ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ  ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 734,20      

 
Τελική Τιμή: 734,2  

 

A.T.: 097  
 
ΑΤΗΕ Ν9457.1  Τσιμεντοιστός 6m φωτιστικού σώματος κορυφής πλήρης   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 100  100,00%  

 
      Τσιμεντοιστός 6m φωτιστικού σώματος κορυφής πλήρης, δηλαδή προμήθεια, μεταφορά επί τόπου 
του έργου ενός πλήρους ιστού ηλεκτροφωτισμού, με την αποξήλωση του υπάρχοντος και την πλήρη 
τοποθέτηση και παράδοση του ιστού σε λειτουργία.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΠΤΑΚΟΣΙΑ ΕΞΗΝΤΑ  ΚΑΙ ΔΕΚΑ ΠΕΝΤΕ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 760,15      

 
Τελική Τιμή: 760,15  

 

A.T.: 098  
 
ΑΤΗΕ Ν9461.1  Τσιμεντοιστός 11m φωτιστικού σώματος με βραχιονα πλήρης   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 100  100,00%  

 
      Τσιμεντοιστός 11m φωτιστικού σώματος με βραχίονα πλήρης, δηλαδή προμήθεια, μεταφορά επί 
τόπου του έργου ενός πλήρους ιστού ηλεκτροφωτισμού, με την αποξήλωση του υπάρχοντος και την 
πλήρη τοποθέτηση και παράδοση του ιστού σε λειτουργία.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΧΙΛΙΑ ΕΞΗΝΤΑ  ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΤΡΙΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 1060,93      

 
Τελική Τιμή: 1060,93  

 

A.T.: 099  
 
ΑΤΗΕ Ν9500.3.1  Πρίζα VOICE/DATA τύπου Rj45/CAT6 οκτώ επαφών  
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Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 49  100,00%  

 
      Πρίζα VOICE/DATA τύπου Rj45/CAT6, οκτώ επαφών, δηλ. προμήθεια και προσκόμιση, μικροϋλικά, 
εγκατάσταση και σύνδεση για παράδοση σε πλήρη λειτουργεία    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΕΚΑ ΟΚΤΩ  ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΟΚΤΩ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 18,38      

 
Τελική Τιμή: 18,38  

 

A.T.: 100  
 
ΑΤΗΕ Ν9501.2  Τηλεφωνική συσκευή επιτραπέζια με πληκτρολόγιο   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 61  100,00%  

 
      Τηλεφωνική συσκευή επιτραπέζια με πληκτρολόγιο , απο θερμοπλαστικό υλικό ή βακελίτη, διπολικό 
φις κατάλληλο για πρίζα τηλεφώνου, κουδούνι με ρυθμιστή έντασης ήxου, καλώδιο σύνδεσης καθώς και 
ροζέττα τοίxου, δηλ. προμήθεια, προσκόμιση και εργασία σύνδεσης και δοκιμών για παράδοση σε 
πλήρη και κανονική λειτουργία.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΣΑΡΑΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ  ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΤΕΣΣΕΡΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 44,24      

 
Τελική Τιμή: 44,24  

 

A.T.: 101  
 
ΑΤΗΕ Ν9501.3  Τηλεφωνική συσκευή επιτοίχια αντιεκρηκτικού τύπου   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 61  100,00%  

 
      Τηλεφωνική συσκευή επιτοίχια αντιεκρηκτικού τύπου, απο θερμοπλαστικό υλικό ή βακελίτη ή 
αλουμίνιο,  φις κατάλληλο για πρίζα τηλεφώνου αντιεκρηκτική, κουδούνι με ρυθμιστή έντασης ήxου 
αντιεκρηκτικού τύπου, καλώδιο σύνδεσης καθώς και ροζέττα τοίxου, δηλ. προμήθεια, προσκόμιση και 
εργασία σύνδεσης και δοκιμών για παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΞΑΚΟΣΙΑ ΣΑΡΑΝΤΑ ΤΡΙΑ  ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 643,70      

 
Τελική Τιμή: 643,7  

 

A.T.: 102  
 
ΑΤΗΕ Ν9502.6  Τηλεφωνικό κέντρο 5/30   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 61  100,00%  

 
      Τηλεφωνικό κέντρο 5/30 πλήρως ηλεκτρονικό, αποτελούμενο απο το κυρίως τηλεφωνικό κέντρο, 
την μεταλλακτική τράπεζα, το ερμάριο τοποθέτησης των διαφόρων συσκευών, και καλώδιο όπως 
αναλιτικά περιγράφεται στις προδιαγραφές, με τα υλικά και μικροϋλικά εγκατάστασης και σύνδεσης, 
πλήρως εγκατεστημένο και έτοιμο προς λειτουργία.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
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ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ ΟΚΤΩ  ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ  

ΛΕΠΤΑ  
  

 (Αριθμητικώς): 458,95      
 

Τελική Τιμή: 458,95  
 

A.T.: 103  
 
ΑΤΗΕ Ν9532.5  Ανιxνευτής καπνού, αντιεκρηκτικού τύπου   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 62  100,00%  

 
      Ανιxνευτής καπνού, αντιεκρηκτικού τύπου, διεγειρόμενος απο τα ορατά η αόρατα προιόντα καύσης, 
κατάλληλος για τοποθέτηση σε υγρούς ή μή xώρους, με την βάση του για τοποθέτηση σε οροφή, κατα 
τα λοιπά όπως στην προδιαγραφή, με τα υλικά και μικροϋλικά σύνδεσης και την εργασία πλήρους 
εγκατάστασης.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΞΙ  ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΝΑ  
ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 436,71      
 

Τελική Τιμή: 436,71  
 

A.T.: 104  
 
ΑΤΗΕ Ν9532.6  Ανιxνευτής θερμοδιαφορικός, αντιεκρηκτικού τύπου   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 62  100,00%  

 
      Ανιxνευτής θερμοδιαφορικός αντιεκρηκτικού τύπου, διεγειρόμενος απο αύξηση θερμοκρασίας 10°C 
ανα λεπτό ή σε μέγιστη θερμοκρασία περίπου 60°C κατάλληλος για τοποθέτηση σε xώρους όπου η 
θερμοκρασία κυμαίνεται απο -20°C έως 50°C, όπως περιγράφεται στις προδιαγραφές, με τα μικροϋλικά 
σύνδεσης και την εργασία πλήρους τοποθέτησης.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΠΕΝΤΑΚΟΣΙΑ ΔΕΚΑ  ΚΑΙ ΔΕΚΑ ΤΡΙΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 510,13      

 
Τελική Τιμή: 510,13  

 

A.T.: 105  
 
ΑΤΗΕ Ν9599.1   Σύστημα ελέγχου πρόσβασης (access control), πλήρες   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 62  100,00%  

 
       Σύστημα ελέγχου πρόσβασης (access control) εγκαταστάσεων φράγματος, πλήρες, όπως αυτό 
αναλύεται και περιγράφεται στην τεχνική περιγραφή, στις προδιαγραφές και στα σχέδια της μελέτης, με 
τα υλικά τις καλωδιώσεις και τα μικροϋλικά στήριξης και σύνδεσης, πλήρως εγκατεστημένο και έτοιμο 
για λειτουργία. Τα υλικά στους επικίνδυνους χώρους θα είναι αντιεκρηκτικού τύπου. 
Αναλυτικά περιλαμβάνει: 
1. controllers με μπαταρία εντός στεγανού κιβωτίου, μεδυνατότητα σύνδεσης με κάμερα 
2. αδιάβροχους IP67 αντιβανταλιστικούς καρταναγνώστες, εισόδου - εξόδου 
3. ηλεκτρικές κλειδαριές    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
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ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΞΙ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΝΝΙΑΚΟΣΙΑ ΕΞΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ  ΚΑΙ 

ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΕΝΑ  ΛΕΠΤΑ  
  

 (Αριθμητικώς): 6965,91      
 

Τελική Τιμή: 6965,91  
 

A.T.: 106  
 
ΑΤΗΕ Ν9600.10  Σύστημα ασφαλείας έναντι κλοπής, κτιριακών εγκαταστάσεων 

φράγματος   
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 62  100,00%  
 
      Σύστημα ασφαλείας έναντι κλοπής, κτιριακών εγκαταστάσεων φράγματος, όπως αυτό αναλύεται και 
περιγράφεται στην τεχνική περιγραφή, στις προδιαγραφές και στα σχέδια της μελέτης, με τα υλικά τις 
καλωδιώσεις και τα μικροϋλικά στήριξης και σύνδεσης, πλήρως εγκατεστημένο και έτοιμο για λειτουργία. 
Τα υλικά στους επικίνδυνους χώρους θα είναι αντιεκρηκτικού τύπου. 
Αναλυτικά περιλαμβάνει: 
1. πίνακες κλοπής  
2. φαροσειρήνες  
3. σειρήνες πανικού υπερυψηλής ηχητικής έντασης 140db 
4. γεννήτριες καπνού 
5. ανιχνευτές κίνησης 
6. μαγνητικές επαφές 
7. μπουτόν ανάγκης, χειρός, ποδός και φορητά    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΟΚΤΩ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΠΤΑΚΟΣΙΑ ΕΞΗΝΤΑ ΕΞΙ  ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ  
ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 8766,30      
 

Τελική Τιμή: 8766,3  
 

A.T.: 107  
 
ΑΤΗΕ Ν9601.1  Εγχρωμη ψηφιακή κάμερα κλειστού κυκλώματος τηλεόρασης (CCTV). 

σταθερού τύπου.  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 62  100,00%  
 
      Εγχρωμη ψηφιακή κάμερα κλειστού κυκλώματος τηλεόρασης (CCTV), Infrared, με θαλαμίσκο 
προστασίας της κάμερας στεγανό IP66 με σκιάδιο προστασίας, γυαλί πάχους 3mm τουλάχιστον και 
θερμαντική αντίσταση, αναρτημένη σε τοίχο ή ιστό με βάση κυτίου καμερών και βραχίονα στήριξης της 
βάσης επί ιστού, κατα λοιπά όπως στις προδιαγραφές, με τα υλικά και μικροϋλικά στήριξης και 
σύνδεσης, πλήρως εγκατεστημένη και έτοιμη για λειτουργία.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΕΝΝΙΑ  ΚΑΙ ΔΕΚΑ ΤΡΙΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 299,13      

 
Τελική Τιμή: 299,13  

 

A.T.: 108  
 
ΑΤΗΕ Ν9601.1.1  Εγχρωμη ψηφιακή κάμερα κλειστού κυκλώματος τηλεόρασης (CCTV) 

αντιβανδαλιστικού τύπου   
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Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 62  100,00%  

 
      Εγχρωμη ψηφιακή κάμερα κλειστού κυκλώματος τηλεόρασης (CCTV), με θαλαμίσκο προστασίας 
της κάμερας ανθεκτικό σε βανδαλισμούς και πυροβολισμούς, στεγανό IP66 με σκιάδιο προστασίας, 
γυαλί ασφαλείας και θερμαντική αντίσταση, αναρτημένη σε τοίχο ή ιστό με βάση κυτίου καμερών και 
βραχίονα στήριξης της βάσης επί ιστού, κατα λοιπά όπως στις προδιαγραφές, με τα υλικά και μικροϋλικά 
στήριξης και σύνδεσης, πλήρως εγκατεστημένη και έτοιμη για λειτουργία.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΥΟ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΝΝΙΑΚΟΣΙΑ ΣΑΡΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ  ΚΑΙ ΔΕΚΑ 
ΤΡΙΑ  ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 2945,13      
 

Τελική Τιμή: 2945,13  
 

A.T.: 109  
 
ΑΤΗΕ Ν9601.5  Oμοαξωνικό καλώδιο 75 Ω   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 48  100,00%  

 
      Oμοαξωνικό καλώδιο 75 Ω σύμφωνα με τις προδιαγραφές, τοποθετούμενο εντός σωλήνα, ή σxάρας 
καλωδίων, δηλ. προμήθεια, προσκόμιση υλικών και μικροϋλικών, και επιτόπου εργασία τοποθέτησης, 
σύνδεσης και δοκιμών, προς πλήρη και κανονική λειτουργία.    

( 1 μμ )  Μέτρο Μήκους  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΠΕΝΤΕ  ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΞΙ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 5,56      

 
Τελική Τιμή: 5,56  

 

A.T.: 110  
 
ΑΤΗΕ Ν9601.13  Οθόνη κλειστού κυκλώματος τηλεόρασης (CCTV) 2 πηγών (PIP) TFT 

21"  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 62  100,00%  
 
      Οθόνη κλειστού κυκλώματος τηλεόρασης (CCTV) 2 πηγών (PIP), XGA 1024χ768, με εισόδους 
2ΧBNC Loop Through, 1xS-VHS, 1xDVI, 2xAudio, σύμφωνα με τις προδιαγραφές, με τα υλικά και 
μικροϋλικά σύνδεσης, πλήρως εγκατεστημένη και έτοιμη προς λειτουργίας.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΚΑΤΟΝ ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΝΝΙΑ  ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΤΡΙΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 159,93      

 
Τελική Τιμή: 159,93  

 

A.T.: 111  
 
ΑΤΗΕ Ν9601.14  Εγγραφέας Video   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 62  100,00%  

 
      Εγγραφέας Video,time lapse recorder,σύμφωνα με τις Προδιαγραφές,με όλα τα μικρουλικά 
σύνδεσης και στήριξης,πλήρως εγκατεστημένο και έτοιμο προς λειτουργία.    
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( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΧΙΛΙΑ ΔΕΚΑ ΟΚΤΩ  ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΔΥΟ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 1018,42      

 
Τελική Τιμή: 1018,42  

 

A.T.: 112  
 
ΑΤΗΕ Ν9631.1.10  Τοπικός σταθμός ελέγxου υπ'αριθμ.1 (Τ.Σ.Ε.1) Πύργου αντιεκρηκτικού 

τύπου  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 109  100,00%  
 
      Τοπικός σταθμός ελέγxου υπ'αριθμ.1 (Τ.Σ.Ε.1) εντός ερμαρίου αντιεκρηκτικού τύπου, σύμφωνα με 
την τεχνική περιγραφή, τις προδιαγραφές και τα σχέδια της μελέτης, αποτελούμενο από τα υλικά 
αυτομάτου ελέγχου (PAC, είσοδοι, έξοδοι, κλπ) που αναφέρονται στον σχετικό πίνακα των 
προδιαγραφών, με τα απαιτούμενα καλώδια διασύνδεσης και όλα τα απαραίτητα υλικά και μικρουλικά 
για παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΠΤΑ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΔΕΚΑ ΤΡΙΑ  ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ 
ΤΕΣΣΕΡΑ  ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 7213,94      
 

Τελική Τιμή: 7213,94  
 

A.T.: 113  
 
ΑΤΗΕ Ν9631.1.11  Τοπικός σταθμός ελέγxου υπ'αριθμ.2 (Τ.Σ.Ε.2) Φυλακίου   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 109  100,00%  

 
      Τοπικός σταθμός ελέγxου υπ'αριθμ.2 (Τ.Σ.Ε.2) εντός ερμαρίου στεγανού τύπου IP66, σύμφωνα με 
την τεχνική περιγραφή, τις προδιαγραφές και τα σχέδια της μελέτης, αποτελούμενο από τα υλικά 
αυτομάτου ελέγχου (PAC, είσοδοι, έξοδοι, κλπ) που αναφέρονται στον σχετικό πίνακα των 
προδιαγραφών, με τα απαιτούμενα καλώδια διασύνδεσης και όλα τα απαραίτητα υλικά και μικρουλικά 
για παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΞΙ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΚΑΤΟΝ ΕΞΗΝΤΑ ΕΠΤΑ  ΚΑΙ ΔΕΚΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 6167,10      

 
Τελική Τιμή: 6167,1  

 

A.T.: 114  
 
ΑΤΗΕ Ν9631.1.12  Τοπικός σταθμός ελέγxου υπ'αριθμ.3 (Τ.Σ.Ε.3) Υπερχειλιστή 

αντιεκρηκτικού τύπου  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 109  100,00%  
 
      Τοπικός σταθμός ελέγxου υπ'αριθμ.3 (Τ.Σ.Ε.3) εντός ερμαρίου αντιεκρηκτικού τύπου, σύμφωνα με 
την τεχνική περιγραφή, τις προδιαγραφές και τα σχέδια της μελέτης, αποτελούμενο από τα υλικά 
αυτομάτου ελέγχου (PAC, είσοδοι, έξοδοι, κλπ) που αναφέρονται στον σχετικό πίνακα των 
προδιαγραφών, με τα απαιτούμενα καλώδια διασύνδεσης και όλα τα απαραίτητα υλικά και μικρουλικά 
για παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία.    
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( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΞΙ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΝΝΙΑΚΟΣΙΑ ΣΑΡΑΝΤΑ  ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΔΥΟ  
ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 6940,52      
 

Τελική Τιμή: 6940,52  
 

A.T.: 115  
 
ΑΤΗΕ Ν9631.1.13  Τοπικός σταθμός ελέγxου υπ'αριθμ.4 (Τ.Σ.Ε.4) Αρδευτικής διώρυγας   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 109  100,00%  

 
      Τοπικός σταθμός ελέγxου υπ'αριθμ.1 (Τ.Σ.Ε.1) εντός ερμαρίου αντιεκρηκτικού τύπου, σύμφωνα με 
την τεχνική περιγραφή, τις προδιαγραφές και τα σχέδια της μελέτης, αποτελούμενο από τα υλικά 
αυτομάτου ελέγχου (PAC, είσοδοι, έξοδοι, κλπ) που αναφέρονται στον σχετικό πίνακα των 
προδιαγραφών, με τα απαιτούμενα καλώδια διασύνδεσης και όλα τα απαραίτητα υλικά και μικρουλικά 
για παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΞΙ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΤΡΙΑ  ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΟΚΤΩ  
ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 6093,68      
 

Τελική Τιμή: 6093,68  
 

A.T.: 116  
 
ΑΤΗΕ Ν9631.2.1  Λογισμικό εφαρμογής του συστήματος εποπτικού ελέγχου (SCADA)   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 105  100,00%  

 
      Λογισμικό εφαρμογής του συστήματος εποπτικού ελέγχου (SCADA) του κεντρικού σταθμού ελέγχου 
Η/Μ εγκαταστάσεων, σύμφωνα με την τεχνική περιγραφή και τις προδιαγραφές, με όλα τα απαραίτητα 
εγχειρίδια χρήσης,για παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΕΚΑ ΤΕΣΣΕΡΕΙΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΞΙ  ΚΑΙ 
ΕΝΕΝΗΝΤΑ  ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 14076,90      
 

Τελική Τιμή: 14076,9  
 

A.T.: 117  
 
ΑΤΗΕ Ν9631.4.3  Υπηρεσίες ειδικού τεχνικού λειτουργίας συστημάτων ασφαλείας   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 105  100,00%  

 
      Υπηρεσίες ειδικού τεχνικού λειτουργίας συστημάτων ασφαλείας για την σxεδίαση, επίβλεψη, έλεγxο, 
δοκιμές, ρυθμίσεις, παράδοση σε λειτουργία, εκπαίδευση xειριστών και παρουσίαση εγχειριδίων και 
οδηγιών χρήσης    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΡΕΙΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΞΑΚΟΣΙΑ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΝΑ     
 (Αριθμητικώς): 3671,00      
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Τελική Τιμή: 3671  

 

A.T.: 118  
 
ΑΤΗΕ Ν9631.41.1  Προγραμματισμός τοπικού κέντρου ελέγxου   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 105  100,00%  

 
      Προγραμματισμός τοπικού κέντρου ελέγxου, σύμφωνα με την τεχνική περιγραφή, τις προδιαγραφές 
και τα σχέδια της μελέτης.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΧΙΛΙΑ ΕΚΑΤΟΝ ΕΝΑ  ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 1101,30      

 
Τελική Τιμή: 1101,3  

 

A.T.: 119  
 
ΑΤΗΕ Ν9631.42.1  Προγραμματισμός έγχρωμων και δυναμικών γραφικών διαφανειών   

 
      Προγραμματισμός έγχρωμων και δυναμικών γραφικών διαφανειών στον υπολογιστή του Κεντρικού 
συστήματος ελέγχου των Η/Μ εγκαταστάσεων.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΧΙΛΙΑ ΕΚΑΤΟΝ ΕΝΑ  ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 1101,30      

 
Τελική Τιμή: 1101,3  

 

A.T.: 120  
 
ΑΤΗΕ Ν9631.42.2  Προγραμματισμός SCADA   

 
      Προγραμματισμός SCADA στον υπολογιστή του Κεντρικού συστήματος ελέγχου των Η/Μ 
εγκαταστάσεων.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΝΔΕΚΑ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΔΕΚΑ ΤΡΙΑ     
 (Αριθμητικώς): 11013,00      

 
Τελική Τιμή: 11013  

 

A.T.: 121  
 
ΑΤΗΕ Ν9631.43.1  Δοκιμές - Ρυθμίσεις - Παραλαβή κεντρικού συστήματος ελέγχου Η/Μ 

εγκαταστάσεων   
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 105  100,00%  
 
      Δοκιμές - Ρυθμίσεις - Παραλαβή κεντρικού συστήματος ελέγχου Η/Μ εγκαταστάσεων    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΡΕΙΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΞΑΚΟΣΙΑ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΝΑ     
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 (Αριθμητικώς): 3671,00      
 

Τελική Τιμή: 3671  
 

A.T.: 122  
 
ΑΤΗΕ Ν9631.55.5  Οθόνη Ελέγχου και Χειρισμών HMI (Μιμικό διάγραμμα χειρισμού) 

πίνακα ΤΣΕ. Μέγεθος οθόνης 10"  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 105  100,00%  
 
      Οθόνη Ελέγχου και Χειρισμών HMI (Μιμικό διάγραμμα χειρισμού) πίνακα Τοπικού συστήματος 
ελέγχου (ΤΣΕ ), οθόνη επαφής, σύμφωνα με την τεχνική περιγραφή, τις προδιαγραφές και τα σχέδια 
της μελέτης, με τα απαιτούμενα καλώδια σύνδεσης,για παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 
Η οθόνη χειρισμού, Human Machiene Inteface (HMI), θα χρησιμοποιείται για την οπτικοποίηση της υπό 
έλεγχο μονάδας,    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΧΙΛΙΑ ΕΝΝΙΑΚΟΣΙΑ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΕΠΤΑ  ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 1997,20      

 
Τελική Τιμή: 1997,2  

 

A.T.: 123  
 
ΑΤΗΕ Ν9730.9  Κεραία Τ.V. - R   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 56  100,00%  

 
      Κεραία Τ.V. - R 75 Ω, όπως περιγράφεται στις Προδιαγραφές, κατάλληλη για λειτουργία κεντρικής 
εγκατάστασης τηλεόρασης - ραδιοφώνου,περιλαμβανόμενων του ενισχυτή σήματος,του κατανεμητή 
σήματος,καθώς επίσης και του ιστού στήριξης και των αναγκαίων για την ασφαλή στερέωση και στήριξη 
αυτής,αντιρίδων,κλπ., δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση υλικών και μικρουλικών και εργασία 
εγκατάστασης,ασφαλούς στερέωσης,ρύθμισης,δοκιμών και θέσης σε κανονική και πλήρη λειτουργία.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΞΗΝΤΑ ΕΝΑ  ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΝΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 61,71      

 
Τελική Τιμή: 61,71  

 

A.T.: 124  
 
ΑΤΗΕ Ν9760.1.3  Σωλήνας απο δικτυωμένο πολυαιθυλένιο VPE, με προστατευτικό 

κυματοειδή σωλήνα πολυαιθυλενίου Φ16χ2mm  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 8  100,00%  
 
      Σωλήνας απο δικτυωμένο πολυαιθυλένιο VPE κατά DIN4726 και DIN16892 με προστατευτικό 
κυματοειδή σωλήνα πολυαιθυλενίου για δίκτυο ύδρευσης σε θερμοκρασίες τουλάχιστον 95οC σε πιέσεις 
έως 24bar και τοποθέτηση εντός των δαπέδων, πλήρης τοποθετημένος με όλα τα απαιραίτητα υλικά 
και μικρουλικά και εργασίες διάνοιξης αύλακος σε πλάκα σκυροδέματος, αποκατάστασης, στήριξης, 
στερέωση και σύνδεσης    

( 1 m )  Μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΠΕΝΤΕ  ΚΑΙ ΔΕΚΑ ΕΝΝΙΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 5,19      
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Τελική Τιμή: 5,19  

 

A.T.: 125  
 
ΑΤΗΕ Ν9760.1.4  Σωλήνας απο δικτυωμένο πολυαιθυλένιο VPE, με προστατευτικό 

κυματοειδή σωλήνα πολυαιθυλενίου Φ18χ2mm  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 8  100,00%  
 
      Σωλήνας απο δικτυωμένο πολυαιθυλένιο VPE κατά DIN4726 και DIN16892 με προστατευτικό 
κυματοειδή σωλήνα πολυαιθυλενίου για δίκτυο ύδρευσης σε θερμοκρασίες τουλάχιστον 95οC σε πιέσεις 
έως 24bar και τοποθέτηση εντός των δαπέδων, πλήρης τοποθετημένος με όλα τα απαιραίτητα υλικά 
και μικρουλικά και εργασίες διάνοιξης αύλακος σε πλάκα σκυροδέματος, αποκατάστασης, στήριξης, 
στερέωση και σύνδεσης    

( 1 m )  Μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΠΕΝΤΕ  ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΔΥΟ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 5,52      

 
Τελική Τιμή: 5,52  

 

A.T.: 126  
 
ΑΤΗΕ Ν9762.1.2  Ερμάριο συλλεκτών πλήρες διαστάσεων 50 Χ 40 cm, 8 αναχωρήσεων  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 4  100,00%  

 
      Ερμάριο συλλεκτών από γαλβανισμένη λαμαρίνα, ενδοδαπεδίου συστήματος ύδρευσης η 
θέρμανσης με τις απαραίτητες οπές εξόδου των σωληνώσεων, βαμμένο σε χρώμα της αρεσκείας της 
επίβλεψης, με δύο κολλεκτέρ πλήρη με τάπες, δηλαδή προμήθεια και προσκόμιση του ερμαρίου, 
διάνοιξη οπών ερμαρίου, εντοίχιση και στερέωση ή στερέωση επί του τοίχου σύνδεση με τις σωληνώσεις 
καθώς και κάθε εργασία γιά τη δοκιμή και παράδοση σε λειτουργία.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΚΑΤΟΝ ΕΙΚΟΣΙ ΔΥΟ  ΚΑΙ ΔΕΚΑ ΤΡΙΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 122,13      

 
Τελική Τιμή: 122,13  

 

A.T.: 127  
 
ΑΤΗΕ Ν9983.21.2  Χαλύβδινη γαλβανισμένη ταινία Χαλύβδινη γαλβανισμένη ταινία 

Διατομής 30x3,5 mm  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 6  100,00%  
 
      Χαλύβδινη γαλβανισμένη ταινία τοποθετημένη σαν αγωγός γείωσης με τα ειδικά στηρίγματα 
στήριξης ή τους xαλύβδινους ήλους ήλωσης πάνω σε μπετόν, με τα υλικά και εξαρτήματα σύνδεσης 
(κατα DΙΝ 48843 και 48845) προς επιμήκυνση ή διακλάδωση δηλ. προμήθεια, προσκόμιση, 
τοποθέτηση, σύνδεση προς τις διακλαδώσεις και προεκτ άσεις.    

( 1 m )  Μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΡΙΑ  ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΞΙ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 3,76      

 
Τελική Τιμή: 3,76  
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A.T.: 128  
 
ΑΤΗΕ Ν9999.13  Μορφοσίδηρος, χαλύβδινος θερμά επιψευδαργυρωμένος, κυκλικής 

διατομής  διαμέτρου 10 mm  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 16  100,00%  
 
      Μορφοσίδηρος διαμέτρου 10mm χαλύβδινος, επιψευδαργυρωμένος θερμά, με πάχος επικαλύψεως 
300 gr/m²κατά DIN 48801 ενδεικτικού τύπου ΕΛΕΜΚΟ 6400010 για χρήση σαν αγωγός συλλογής ή 
καθόδου και για συνδέσεις μέσα στο έδαφος ή στο μπετόν κυρίως, δηλαδή προμήθεια, μεταφορά, 
εγκατάσταση και παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία.    

( 1 m )  Μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΞΙ  ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΤΡΙΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 6,73      

 
Τελική Τιμή: 6,73  

 

A.T.: 129  
 
ΑΤΗΕ Ν9999.16.1  Ανοξείδωτη ακίδα Franklin διαστάσεων Φ30 x 1000mm  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 5  100,00%  

 
      Ανοξείδωτη ακίδα Franklin διαστάσεων Φ30 x 1000mm για στήριξη σε κατακόρυφη επιφάνεια  
στηριζόμενη με δύο ανοξείδωτα στηρίγματα και συνδεόμενη με τους συλλεκτήριους αγωγούς με 
ανοξείδωτο σφιγκτήρα, δηλαδή προμήθεια και προσκόμιση των υλικών στον τόπο του έργου, 
εγκατάσταση, σύνδεση, έλεγχο και παράδοση σε πλήρη λειτουργία.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΕΙΚΟΣΙ ΟΚΤΩ  ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 228,35      

 
Τελική Τιμή: 228,35  

 

A.T.: 130  
 
ΑΤΗΕ 8141.3.2  Αναμικτήρας (μπαταρία) θερμού - ψυχρού ύδατος, ορειχάλκινος, 

επιχρωμιωμένος νεροχύτη - Διαμέτρου 1/2 ins  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 13  100,00%  
 
      Αναμικτήρας (μπαταρία) θερμού - ψυχρού ύδατος, ορειχάλκινος, επιχρωμιωμένος δηλαδή 
αναμικτήρας και μικροϋλικά επί τόπου και εργασία τοποθετήσεως συνδέσεως και πλήρους 
εγκαταστάσεως  νεροχύτη - Διαμέτρου 1/2 ins  

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ  ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 70,30      

 
Τελική Τιμή: 70,3  

 

A.T.: 131  
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ΑΤΗΕ 8151.2  Λεκάνη αποχωρητηρίου από πορσελάνη. Χαμηλής πιέσεως με το 
δοχείο πλύσεως και τα εξαρτήματά του.  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 14  100,00%  

 
      Λεκάνη αποχωρητηρίου από πορσελάνη 'Ευρωπαϊκού' (καθήμενου) τύπου, δηλαδή λεκάνη και 
υλικά στερεώσεως και συγκολλήσεως επί τόπου και εργασία πλήρους εγκαταστάσεως και 
συγκολλήσεως στομίων. Χαμηλής πιέσεως με το δοχείο πλύσεως και τα εξαρτήματά του.  

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΚΑΤΟΝ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΔΥΟ  ΚΑΙ ΔΕΚΑ ΤΡΙΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 192,13      

 
Τελική Τιμή: 192,13  

 

A.T.: 132  
 
ΑΤΗΕ 8160.2  Νιπτήρας πορσελάνης Διαστ. 42 Χ 56 cm  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 17  100,00%  

 
      Νιπτήρας πορσελάνης πλήρης με βαλβίδα χρωμέ ( σταγγιστήρα) πώμα με άλυσο, σιφώνι χρωμέ Φ 
1 1/4 ins στηρίγματα, χαλκοσωλήνες, ρακόρ και λοιπά γενικά εξαρτήματα όπως και τα μικροϋλικά 
(μολυβδόκολλα, τσιμέντο κλπ) και την εργασία πλήρους εγκαταστάσεως παραδοτέος σε λειτουργία  
Διαστ. 42 Χ 56 cm  

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΚΑΤΟΝ ΕΞΗΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ  ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ  
ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 164,74      
 

Τελική Τιμή: 164,74  
 

A.T.: 133  
 
ΑΤΗΕ 8162.2.1  Λεκάνη καταιονηστήρα με βαλβίδα Χυτοσιδηρά εσμαλτωμένη 

Διαστάσεων σκάφης λεκάνης περίπου 70 Χ 70 cm  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 16  100,00%  
 
      Λεκάνη καταιονηστήρα με βαλβίδα δηλαδή λεκάνη και υλικά στερεώσεως και συγκολλήσεως επί 
τόπου και εργασία πλήρους εγκαταστάσεως και συγκολλήσεως στομίων  Χυτοσιδηρά εσμαλτωμένη 
Διαστάσεων σκάφης λεκάνης περίπου 70 Χ 70 cm  

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΚΑΤΟΝ ΕΞΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ  ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΕΠΤΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 165,27      

 
Τελική Τιμή: 165,27  

 

A.T.: 134  
 
ΑΤΗΕ 8168.2  Καθρέπτης τοίχου πάχους 4 mm μπιζουτέ Διαστάσεων 42 Χ 60 cm  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 13  100,00%  
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      Καθρέπτης τοίχου πάχους 4 mm μπιζουτέ δηλαδή καθρέπτης, δύο ή τέσσαρες κοχλίες με κομβία 
χρωμέ, μικροϋλικά επί τόπου και εργασία πλήρους τοποθετήσεως  Διαστάσεων 42 Χ 60 cm  

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΙΚΟΣΙ ΕΞΙ  ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΔΥΟ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 26,22      

 
Τελική Τιμή: 26,22  

 

A.T.: 135  
 
ΑΤΗΕ 8169.1.2  Εταζέρα νιπτήρα πλήρης πορσελάνης - μήκους 0,60 cm   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 13  100,00%  

 
      Εταζέρα νιπτήρα πλήρης δηλαδή υλικά και μικροϋλικά επί τόπου και εργασία πλήρους 
τοποθετήσεως  πορσελάνης - μήκους 0,60 cm   

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΙΚΟΣΙ ΕΝΑ  ΚΑΙ ΠΕΝΤΕ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 21,05      

 
Τελική Τιμή: 21,05  

 

A.T.: 136  
 
ΑΤΗΕ 8174  Δοχείο ρευστού σάπωνα πλήρες Επιχρωμιωμένο   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 13  100,00%  

 
      Δοχείο ρευστού σάπωνα πλήρες δηλαδή υλικά και μικροϋλικά επί τόπου, εργασία πλήρους 
τοποθετήσεως και παράδοση σε λειτουργία    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΕΚΑ ΤΡΙΑ  ΚΑΙ ΕΞΙ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 13,06      

 
Τελική Τιμή: 13,06  

 

A.T.: 137  
 
ΑΤΗΕ 8176.1.2  Πετσετοθήκη Ορειχάλκινη επιχρωμιωμένη σταθερή διπλή   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 13  100,00%  

 
      Πετσετοθήκη πλήρης δηλαδή υλικά και μικροϋλικά επί τόπου και εργασία πλήρους τοποθετήσεως  
Ορειχάλκινη επιχρωμιωμένη σταθερή διπλή   

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΕΚΑ ΕΞΙ  ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΝΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 16,41      

 
Τελική Τιμή: 16,41  

 

A.T.: 138  
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ΑΤΗΕ 8178.2.1  Χαρτοθήκη πλήρης επιχρωμιωμένη διαστάσεων 15 Χ 15 cm  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 14  100,00%  

 
      Χαρτοθήκη πλήρης δηλαδή υλικά και μικροϋλικά επί τόπου και εργασία πλήρους τοποθετήσεως  
επιχρωμιωμένη διαστάσεων 15 Χ 15 cm  

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΕΚΑ ΕΠΤΑ  ΚΑΙ ΤΕΣΣΕΡΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 17,04      

 
Τελική Τιμή: 17,04  

 

A.T.: 139  
 
ΑΤΗΕ 8256.5.2  Θερμοσίφωνας ηλεκτρικός Χωρητικότητας 60 l Ισχύος .... W  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 24  100,00%  

 
      Θερμοσίφωνας ηλεκτρικός κατάλληλος γιά πίεση λειτουργίας 10 ατμοσφαιρών, εφοδιασμένος με 
όλα τα αναγκαία όργανα αυτόματης λειτουργίας και ρυθμίσεως όπως και τα ασφαλτικά τους σύμφωνα 
με τους ισχύοντες κανονισμούς, δηλαδή θερμοσίφωνας με τα όργανά του και τα υλικά και μικροϋλικά 
στερεώσεως και συνδέσεως.Περιλαμβάνονται οι χαλκοσωλήνες και τα ρακόρ συνδέσεως επί τόπου και 
η εργασία τοποθετήσεως και πλήρους εγκαταστάσεως  Χωρητικότητας 60 l Ισχύος .... W  

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΚΑΤΟΝ ΟΓΔΟΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ  ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΔΥΟ  
ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 184,72      
 

Τελική Τιμή: 184,72  
 

A.T.: 140  
 
ΗΛΜ 013  Αναμικτήρ (μπαταρία) θερμού-ψυχρού ύδατος νιπτήρος  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 13  100,00%  

 
      Αναμικτήρ (μπαταρία) θερμού-ψυχρού ύδατος διαμέτρου 1/2ins επιχρωμιωμένος, ήτοι αναμικτήρ 
και μικρουλικά επί τόπου και εργασία τοποθετήσεως, συνδέσεως και πλήρους εγκαταστάσεως επί 
νιπτήρος πορσελάνης.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΞΗΝΤΑ  ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΔΥΟ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 60,62      

 
Τελική Τιμή: 60,62  

 

A.T.: 141  
 
ΗΛΜ 017  Νεροχύτης χαλύβδινος ανοξείδωτος πλάτους 50cm   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 17  100,00%  
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      Νεροχύτης χαλύβδινος ανοξείδωτος πλάτους 50cm περίπου, μιας σκάφης και μήκους 1,2m μετά 
βαλβίδος, πώματος, στηριγμάτων και λοιπών μικρουλικών εγκαταστάσεως και συνδέσεως, ήτοι 
νεροχύτης και λοιπά υλικά επί τόπου και εργασία πλήρους εγκαταστάσεως, παραδοτέο σε λειτουργία.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΚΑΤΟΝ ΕΞΗΝΤΑ ΕΝΑ  ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 161,84      

 
Τελική Τιμή: 161,84  

 

A.T.: 142  
 
ΗΛΜ 018  Κάθισμα λεκάνης πλαστικό   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 18  100,00%  

 
      Κάθισμα λεκάνης πλαστικό μετά καλύμματος χρώματος λευκού πλήρες, ήτοι υλικά και μικρουλικά 
επί τόπου και εργασία πλήρους τοποθετήσεως.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΙΚΟΣΙ ΔΥΟ  ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΕΠΤΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 22,97      

 
Τελική Τιμή: 22,97  

 

A.T.: 143  
 
ΗΛΜ 043  Αγωγός τύπου NYA χάλκινος, μονόκλωνος, εγκατεστημένος εντός 

σωλήνων,διατομής 1,5 mm2   
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 43  100,00%  
 
      Αγωγός τύπου NYA χάλκινος, μονόκλωνος, εγκατεστημένος εντός σωλήνων, διατομής 1,5mm2 ήτοι 
αγωγός και μικρουλικά συνδέσεως (κως, ακροδέκτες, διακλαδωτήρες, κλπ) επί τόπου και εργασία 
πλήρους τοποθετήσεως και συνδέσεως.    

( 1 m )  Μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως):  ΕΝΕΝΗΝΤΑ   ΛΕΠΤΑ ΚΑΙ  ΕΞΗΝΤΑ   ΕΚΑΤΟΣΤΑ ΤΟΥ 
ΛΕΠΤΟΥ.  

  

 (Αριθμητικώς): 0,906      
 

Τελική Τιμή: 0,906  
 

A.T.: 144  
 
ΗΛΜ 049  Διακόπτης χωνευτός μετά πλήκτρου, εντάσεως 10Α, τάσεως 250V, 

Κομιτατέρ ή αλλέ-ρετούρ   
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 49  100,00%  
 
      Διακόπτης χωνευτός μετά πλήκτρου, εντάσεως 10Α, τάσεως 250V, Κομιτατέρ ή αλλέ -ρετούρ ήτοι 
προμήθεια, προσκόμιση, εγκατάσταση και σύνδεση.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΠΕΝΤΕ  ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΕΞΙ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 5,66      
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Τελική Τιμή: 5,66  
 

A.T.: 145  
 
ΛΙΜ Ν513.1  Πλήρες συνεργείον υποβρυχίων εργασιών - δυτών   

 
      Πλήρες συνεργείον δυτών αποτελούμενο από επόπτη - οδηγό δύτου και δύο δύτες    

( 1 Η.Δ )  Ημερήσια Δαπάνη  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΥΟ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ  ΚΑΙ 
ΣΑΡΑΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ  ΛΕΠΤΑ  

  

 (Αριθμητικώς): 2475,44      
 

Τελική Τιμή: 2475,44  
 

A.T.: 146  
 
ΝΕΤ ΗΛΜ 
60.10.40.1  

Εγκαταστάσεις Φωτισμού Οδών - Φωτιστικά σώματα οδοφωτισμού 
τύπου βραχίονα με φωτεινές πηγές τεχνολογίας διόδων 
φωτοεκπομπής (LED). Ισχύος 25 - 50  W χωρίς βραχίονα.  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 103  100,00%  

 
      Προμήθεια, μεταφορά επί τόπου και εγκατάσταση φωτιστικού σώματος οδοφωτισμού, με φωτεινές 
πηγές τεχνολογίας διόδων φωτοεκπομπής (LED), σύμφωνα με την εγκεκριμένη μελέτη οδοφωτισμού 
και την Εγκύκλιο 22/ΔΙΠΑΔ/οικ.658/24-10-2014, Παράρτημα 2. 
 
Στις τιμές μονάδας περιλαμβάνονται: 
- η προμήθεια του φωτιστικού σώματος (πλήρους) του τύπου και ισχύος που προβλέπονται από τη 
μελέτη 
- η συναρμολόγηση του φωτιστικού και του βραχίονα στην κορυφή του ιστού 
- τα καλώδια τροφοδότησης του φωτιστικού σώματος τύπου Α05VV-U (ΝΥΜ μονόκλωνα) διατομής 3 
x1,5 mm² (από το ακροκιβώτιο μέχρι το φωτιστικό) και η σύνδεσή τους 
- οι δοκιμές καλής λειτουργίας και η μέτρηση των φωτοτεχνικών χαρακτηριστικών της εγκατάστασης 
που προβλέπονται από την Εγκύκλιο 22 κατά τα προαναφερόμενα 
 
Τιμή ανά εγκατεστημένο φωτιστικό σώμα, με φωτεινές πηγές τεχνολογίας διόδων φωτοεκπομπής (LED) 
και τον βραχίονά του, ανάλογα με τον τύπο και την ισχύ    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ     
 (Αριθμητικώς): 350,00      

 
Τελική Τιμή: 350  

 

A.T.: 147  
 
ΝΕΤ ΗΛΜ 
60.10.40.7  

Εγκαταστάσεις Φωτισμού Οδών - Φωτιστικά σώματα οδοφωτισμού 
τύπου βραχίονα με φωτεινές πηγές τεχνολογίας διόδων 
φωτοεκπομπής (LED). Ισχύος 110 - 150  W χωρίς βραχίονα.  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 103  100,00%  

 
      Προμήθεια, μεταφορά επί τόπου και εγκατάσταση φωτιστικού σώματος οδοφωτισμού, με φωτεινές 
πηγές τεχνολογίας διόδων φωτοεκπομπής (LED), σύμφωνα με την εγκεκριμένη μελέτη οδοφωτισμού 
και την Εγκύκλιο 22/ΔΙΠΑΔ/οικ.658/24-10-2014, Παράρτημα 2. 
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Στις τιμές μονάδας περιλαμβάνονται: 
- η προμήθεια του φωτιστικού σώματος (πλήρους) του τύπου και ισχύος που προβλέπονται από τη 
μελέτη 
- η συναρμολόγηση του φωτιστικού και του βραχίονα στην κορυφή του ιστού 
- τα καλώδια τροφοδότησης του φωτιστικού σώματος τύπου Α05VV-U (ΝΥΜ μονόκλωνα) διατομής 3 
x1,5 mm² (από το ακροκιβώτιο μέχρι το φωτιστικό) και η σύνδεσή τους 
- οι δοκιμές καλής λειτουργίας και η μέτρηση των φωτοτεχνικών χαρακτηριστικών της εγκατάστασης 
που προβλέπονται από την Εγκύκλιο 22 κατά τα προαναφερόμενα 
 
Τιμή ανά εγκατεστημένο φωτιστικό σώμα, με φωτεινές πηγές τεχνολογίας διόδων φωτοεκπομπής (LED) 
και τον βραχίονά του, ανάλογα με τον τύπο και την ισχύ    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΟΚΤΑΚΟΣΙΑ ΔΩΔΕΚΑ     
 (Αριθμητικώς): 812,00      

 
Τελική Τιμή: 812  

 

A.T.: 148  
 
ΝΕΤ ΗΛΜ 
60.10.85.2  

Εγκαταστάσεις Φωτισμού Οδών - Φρεάτια έλξης και σύνδεσης 
υπογείων καλωδίων. Φρεάτιο έλξης καλωδίων 60x40 cm  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΟΔΟ 2548  100,00%  

 
      Κατασκευή φρεατίου έλξης και σύνδεσης καλωδίων από σκυρόδεμα κατηγορίας C12/15, οπλισμένο 
με δομικό πλέγμα Β500C, με τοιχώματα ελαχίστου πάχους 10 cm για τα φρεάτια έλξης και 15 cm για τα 
φρεάτια σύνδεσης και κατά τα λοιπά σύμφωνα με τα σχέδια λεπτομερειών της μελέτης 
 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 
 
· η εκσκαφή και επανεπίχωση του ορύγματος 
· η επί τόπου σκυροδέτηση, ή η προμήθεια και εγκατάσταση προκατασκευασμένου φρεατίου 
· η διαμόρφωση των οπών εισόδου και εξόδου των σωληνώσεων διέλευσης των καλωδίων  
· στεγανό κάλυμμα από μπακλαβωτή λαμαρίνα εδραζόμενο σε μεταλλικό πλαίσιο μέσω ελαστικού 
παρεμβύσματος, με διάταξη μανδάλωσης με χρήση ειδικού εργαλείου και αντισκωριακή προστασία 
(διπλή στρώση rust primer ψευδαργύρου και διπλή στρώση εποξειδικής βαφής) 
· η επισήμανση του φρεατίου, σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στην μελέτη  
 
Τιμή ανά πλήρες φρεάτιο καλωδίων εσωτερικών διαστάσεων (Μ) x (Π)    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΚΑΤΟ     
 (Αριθμητικώς): 100,00      

 
Τελική Τιμή: 100  

 

A.T.: 149  
 
ΝΕΤ ΗΛΜ 
62.10.3.1  

Συντήρηση εγκαταστάσεων φωτισμού - Αφαίρεση φωτιστικών 
σωμάτων. Αφαίρεση Φ/Σ από βραχίονα ή από την κορυφή 
εγκατεστημένου ιστού.  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 5  100,00%  

 
      Εργασία αποσύνδεσης και αφαίρεσης φωτιστικών σωμάτων (Φ/Σ) οποιοδήποτε τύπου, η οποία 
περιλαμβάνει: 
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· Την αποσύνδεση των καλωδίων από το Φ/Σ και την επιμελή μόνωσή τους ή την επανασύνδεσή τους 
για να μην διακοπεί η λειτουργία των προηγουμένων και επόμενων Φ/Σ.  
· Την αφαίρεση του Φ/Σ με όλο τον εξοπλισμό του (λυχνία, στάρτερ, μπάλλαστ, κάτοπτρο κλπ.) 
· Την μεταφορά και παράδοση του στην αποθήκη της Υπηρεσίας ή στην προβλεπόμενη θέση 
επανατοποθέτησης. 
 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισμού και των μέσων που 
απαιτούνται για την εκτέλεση της εργασίας. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ.)    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΙΚΟΣΙ ΕΠΤΑ  ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 27,50      

 
Τελική Τιμή: 27,5  

 

A.T.: 150  
 
ΝΕΤ ΗΛΜ 
62.10.21.2  

Συντήρηση εγκαταστάσεων φωτισμού - Αντικατάσταση καλύμματος 
θυρίδας ιστών. Κάλυμμα ασφαλείας άλλης μορφής (εκτός της 
κυλινδρικής).  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 101  100,00%  

 
      Προμήθεια, προσκόμιση και εγκατάσταση καλύμματος θυρίδας ιστού από γαλβανισμένη λαμαρίνα, 
καταλλήλων διαστάσεων ώστε να εφαρμόζει στο άνοιγμα της θυρίδας, περιλαμβανομένου του ειδικού 
συστήματος στερέωσης και ασφάλισής του (ηλεκτροσυγκολητό, απολύτως αντιβανδαλιστικό).  
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ.)    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΝΔΕΚΑ  ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 11,50      

 
Τελική Τιμή: 11,5  

 

A.T.: 151  
 
ΝΕΤ ΗΛΜ 
62.10.22.1  

Συντήρηση εγκαταστάσεων φωτισμού - Αντικατάσταση ακροκιβωτίου 
ιστού φωτισμού. Για ένα φωτιστικό σώμα.  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 104  100,00%  

 
      Αποξήλωση κατεστραμένου ακροκιβωτίου ιστού φωτισμού και προμήθεια, προσκόμιση και 
εγκατάσταση νέου, με όλα τα παρελκόμενά του (διακλαδωτήρες, ασφάλειες, οπές εισόδου και εξόδου 
καλωδίων, στυπιοθλίπτες, κοχλίες προσδέσεως των αγωγών γειώσεως ιστού κλπ.) 
  
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) πλήρως εγκατεστημένου ακροκιβωτίου ιστού    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΙΚΟΣΙ ΕΠΤΑ  ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 27,50      

 
Τελική Τιμή: 27,5  

 

A.T.: 152  
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ΝΕΤ ΗΛΜ 
62.10.40.1  

Συντήρηση εγκαταστάσεων φωτισμού - Καλώδια τύπου H05VV-U, -R 
(NYM), ονομ. τάσης  300/500V με μόνωση από μανδύα PVC. διατομής 3 
x 1,5 mm².  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 46  100,00%  

 
      Προμήθεια, προσκόμιση επί τόπου και εγκατάσταση (σε σωλήνα, σε εσχάρα, σε κανάλι, κλπ.) 
καλωδίων ονομαστικής τάσης 300 / 500 V τύπου H05VV-U, (μονόκλωνος αγωγός) H05VV-R 
(πολύκλωνος αγωγός), με χάλκινους αγωγούς με μόνωση και μανδύα από PVC, περιλαμβανομένων 
των υλικών στήριξης, σύνδεσης και σήμανσης (ειδικά στηρίγματα, ακροδέκτες, μούφες, 
κασσιτεροκόλληση, ταινίες σημάνσεως, ατσαλίνες κλπ.) καθώς και των μετρήσεων και ελέγχων. 
 
Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m) καλωδίου    

( 1 m )  Μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΥΟ  ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 2,30      

 
Τελική Τιμή: 2,3  

 

A.T.: 153  
 
ΝΕΤ ΗΛΜ 
62.10.40.2  

Συντήρηση εγκαταστάσεων φωτισμού - Καλώδια τύπου H05VV-U, -R 
(NYM), ονομ. τάσης  300/500V με μόνωση από μανδύα PVC. διατομής 3 
x 2,5 mm².  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 46  100,00%  

 
      Προμήθεια, προσκόμιση επί τόπου και εγκατάσταση (σε σωλήνα, σε εσχάρα, σε κανάλι, κλπ.) 
καλωδίων ονομαστικής τάσης 300 / 500 V τύπου H05VV-U, (μονόκλωνος αγωγός) H05VV-R 
(πολύκλωνος αγωγός), με χάλκινους αγωγούς με μόνωση και μανδύα από PVC, περιλαμβανομένων 
των υλικών στήριξης, σύνδεσης και σήμανσης (ειδικά στηρίγματα, ακροδέκτες, μούφες, 
κασσιτεροκόλληση, ταινίες σημάνσεως, ατσαλίνες κλπ.) καθώς και των μετρήσεων και ελέγχων. 
 
Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m) καλωδίου    

( 1 m )  Μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΕΣΣΕΡΑ  ΚΑΙ ΔΕΚΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 4,10      

 
Τελική Τιμή: 4,1  

 

A.T.: 154  
 
ΝΕΤ ΗΛΜ 
62.10.41.2  

Συντήρηση εγκαταστάσεων φωτισμού - Καλώδια τύπου E1VV-U, -R, -S 
(ΝΥΥ), ονομ. τάσης 600/1000 V με μόνωση από μανδύα PVC. διατομής 3 
x 2,5 mm².  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 102  100,00%  

 
      Προμήθεια, προσκόμιση επί τόπου και εγκατάσταση (σε σωλήνα, σε κανάλι, σε εσχάρα, σε οχετό, 
σε φορέα, σε μονωτήρες, μέσα στο έδαφος, κλπ.) καλωδίου με χάλκινους αγωγούς και μόνωση από 
πολυβινυλοχλωρίδιο (PVC), ονομαστικής τάσης 600 / 1000 V τύπου E1VV-U (μονόκλωνος αγωγός), 
E1VV-R (πολύκλωνος αγωγός), E1VV-S (πολύκλωνος αγωγός κυκλικού τομέα), περιλαμβανομένων 
των υλικών στήριξης, σύνδεσης και σήμανσης (ειδικά στηρίγματα, ακροδέκτες, μούφες, 
κασσιτεροκόλληση, ταινίες σημάνσεως, ατσαλίνες κλπ.) καθώς και των μετρήσεων και ελέγχων. 
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Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m) καλωδίου    
( 1 m )  Μέτρο  

 
ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΕΣΣΕΡΑ  ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 4,60      

 
Τελική Τιμή: 4,6  

 

A.T.: 155  
 
ΝΕΤ ΗΛΜ 
62.10.41.4  

Συντήρηση εγκαταστάσεων φωτισμού - Καλώδια τύπου E1VV-U, -R, -S 
(ΝΥΥ), ονομ. τάσης 600/1000 V με μόνωση από μανδύα PVC. διατομής 4 
x 10 mm².  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 102  100,00%  

 
      Προμήθεια, προσκόμιση επί τόπου και εγκατάσταση (σε σωλήνα, σε κανάλι, σε εσχάρα, σε οχετό, 
σε φορέα, σε μονωτήρες, μέσα στο έδαφος, κλπ.) καλωδίου με χάλκινους αγωγούς και μόνωση από 
πολυβινυλοχλωρίδιο (PVC), ονομαστικής τάσης 600 / 1000 V τύπου E1VV-U (μονόκλωνος αγωγός), 
E1VV-R (πολύκλωνος αγωγός), E1VV-S (πολύκλωνος αγωγός κυκλικού τομέα), περιλαμβανομένων 
των υλικών στήριξης, σύνδεσης και σήμανσης (ειδικά στηρίγματα, ακροδέκτες, μούφες, 
κασσιτεροκόλληση, ταινίες σημάνσεως, ατσαλίνες κλπ.) καθώς και των μετρήσεων και ελέγχων. 
 
Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m) καλωδίου    

( 1 m )  Μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΩΔΕΚΑ  ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 12,50      

 
Τελική Τιμή: 12,5  

 

A.T.: 156  
 
ΝΕΤ ΗΛΜ 65.10.21  Εγκαταστάσεις αντλιοστασίων - Σιδηροτροχιές γερανογέφυρας.   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 82  100,00%  

 
      Προμήθεια, μεταφορά επί τόπου και εγκατάσταση, σε οποιαδήποτε στάθμη από το δάπεδο 
εργασίας, σιδηροτροχιάς κυλίσεως γερανογέφυρας από μορφοχάλυβα, της προβλεπόμενης από την 
μελέτη διατομής και ποιότητας. 
 
Περιλαμβάνονται τα ειδικά τεμάχια και τα μικροϋλικά αγκυρώσεως, στερεώσεως, τα απαιτούμενα 
ικριώματα και η απασχόληση ανυψωτικών μέσων. 
Τα ειδικά τεμάχια και τα στηρίγματα επιμετρώνται ως υλικό σιδηροτροχιάς.  
 
Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg) πλήρως εγκατεστημένης σιδηροτροχιάς.    

( 1 Kg )  Χιλιόγραμμο (Κιλό)  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΕΣΣΕΡΑ  ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 4,50      

 
Τελική Τιμή: 4,5  

 

A.T.: 157  
 
ΝΕΤ ΗΛΜ 
65.10.25.1  

Εγκαταστάσεις αντλιοστασίων - Ηλεκτροπαραγωγά ζεύγη. 
Ηλεκτροπαραγωγό ζεύγος 230/400 V, 50 Hz, 20 kVA.  
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Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 58  100,00%  

 
      Προμήθεια, προσκόμιση επί τόπου και εγκατάσταση ηλεκτροπαραγωγού ζεύγους (Η/Ζ) τριφασικού 
εναλασσομένου ρεύματος, τάσεως 230/400 V, 50 Hz, με κινητήρα Diesel, πλήρους με την δεξαμενή 
καυσίμων και τον πίνακα αυτόματης μεταγωγής. 
 
Περιλαμβάνονται οι απαραίτητες σωληνώσεις και καλωδιώσεις για την σύνδεση του Η/Ζ με τον πίνακα 
μεταγωγής και τη αποθήκη καυσίμων καθώς και οι σωληνώσεις απαγωγής καυσαερίων. 
Τα Η/Ζ θα συνοδεύονται από πλήρη φάκελο τεχνικής τεκμηρίωσης (τεχνικά εγχειρίδια, διαγράμματα 
λειτουργίας, τεχνικά χαρακτηριστικά, οδηγίες εγκατάστασης, ρύθμισης και συντήρησης κλπ), υπόκεινται 
δε στην έγκριση της Υπηρεσίας. 
  
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ).    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΠΕΝΤΕ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΟΚΤΑΚΟΣΙΑ     
 (Αριθμητικώς): 5800,00      

 
Τελική Τιμή: 5800  

 

A.T.: 158  
 
ΝΕΤ ΗΛΜ 65.10.30  Εγκαταστάσεις αντλιοστασίων - Καλωδίωση τηλεμετάδοσης στοιχείων.   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 48  100,00%  

 
      Καλωδίωση τηλεμετάδοσης με καλώδιο 12 τουλάχιστον οπτικών ινών, αντιτρωκτικής προστασίας, 
εντός χάνδακα, με σωλήνα προστασίας από πολυαιθυλένιο, DN 50 mm, PN 10 atm, ή γαλβανισμένο 
σωλήνα και με στηρίγματα όπου απαιτούνται. 
 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 
 
· Η προμήθεια και προσκόμιση επί τόπου του καλωδίου οπτικών ινών, των σωλήνων προστασίας και 
των πάσης φύσεως στηριγμάτων 
· Τα φρεάτια έλξης ή διακλάδωσης, οι ειδικές μούφες συνδέσεως και τα στοιχεία ενδιάμεσης 
διακλάδωσης που προβλέπονται. 
· Οι εργασίες τοποθέτησης των σωλήνων προστασίας, η έλξη των καλωδίων διαμέσου αυτών και οι 
απαιτούμενες πλέξεις και συνδέσεις του καλωδίου 
 
Η εκσκαφή και η επανεπίχωση του ορύγματος επιμετρώνται ιδιαιτέρως με βάση τα οικεία άρθρα του 
Τιμολογίου. 
 
Τιμή ανά τρέχον μέτρο καλωδίωσης (m)    

( 1 m )  Μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΟΚΤΩ  ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 8,50      

 
Τελική Τιμή: 8,5  

 

A.T.: 159  
 
ΝΕΤ ΗΛΜ 65.80.11  Η/Μ Εγκαταστάσεις υδραυλικών σηράγγων - Φωτιστικό σώμα 

ασφαλείας αντιεκρηκτικού τύπου (Eex de IΙIA-Tι).   
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 59  100,00%  
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      Φωτιστικό σώμα ασφαλείας αντιεκρηκτικού τύπου (Eex de IIIA-Tι) με λαμπτήρα φθορισμού 1 x 8W, 
με βάση από πολυεστέρα ενισχυμένο με ίνες γυαλιού, κάλυμμα από πολυκαρβονικό πλαστικό, στεγανό 
(ΙΡ 65), και ενσωματωμένη διάταξη εφεδρικής τροφοδοσίας από μπαταρίες Ni-Cd, σύμφωνα με την 
μελέτη. Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνεται η προμήθεια και προσκόμιση επί τόπου του φωτιστικού, του 
συστήματος εφεδρικής τροφοδοσίας, των μπαταριών Ni-Cd, του λαμπτήρα, των οργάνων αφής και των 
απαιτουμένων μικροϋλικών και η εργασία εγκατάστασης, τοποθέτησης, σύνδεσης, ρύθμισης, ελέγχου, 
μέτρησης και δοκιμών. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ)    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ ΕΞΗΝΤΑ     
 (Αριθμητικώς): 460,00      

 
Τελική Τιμή: 460  

 

A.T.: 160  
 
ΝΕΤ ΗΛΜ 65.80.12  Η/Μ Εγκαταστάσεις υδραυλικών σηράγγων - Φορητό φωτιστικό σώμα 

αντιεκρηκτικού τύπου (Eex eib IIT1) με μπαταρίες Ni-Cd.   
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 59  100,00%  
 
      Φορητό φωτιστικό σώμα αντιεκρηκτικού τύπου (Eex eib IIT1) με μπαταρίες Ni-Cd και σταθερή βάση 
φόρτισης, πλήρες, από ανθεκτικό πλαστικό, σύμφωνα με την μελέτη, πλήρες με τις μπαταρίες και τον 
φορτιστή. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ)    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΠΤΑΚΟΣΙΑ     
 (Αριθμητικώς): 700,00      

 
Τελική Τιμή: 700  

 

A.T.: 161  
 
ΝΕΤ ΗΛΜ 65.80.14  Η/Μ Εγκαταστάσεις υδραυλικών σηράγγων - Ρευματοδότης 

Πενταπολικός (3P + N + E) αντιεκρηκτικού τύπου (Eex de IIA-Tι), 32A.   
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 59  100,00%  
 
      Ρευματοδότης Πενταπολικός (3P + N + E) αντιεκρηκτικού τύπου (Eex de IIA-Tι), 32A / 380/220V-
50HZ, από ανθεκτικό πλαστικό, πλήρως εγκατεστημένος. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ)    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ     
 (Αριθμητικώς): 255,00      

 
Τελική Τιμή: 255  

 

A.T.: 162  
 
ΝΕΤ ΗΛΜ 65.80.15  Η/Μ Εγκαταστάσεις υδραυλικών σηράγγων - Διακόπτης πιέσεως 

(μπουτόν) αντιεκρηκτικού τύπου (Eex de IIA-Tι).   
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Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 53  100,00%  

 
      Διακόπτης πιέσεως (μπουτόν) αντιεκρηκτικού τύπου (Eex de IIA-Tι) δύο κομβίων (ON-OFF), από 
ανθεκτικό πλαστικό, πλήρως εγκατεστημένος, σύμφωνα με την μελέτη. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ)    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΚΑΤΟΝ ΕΙΚΟΣΙ     
 (Αριθμητικώς): 120,00      

 
Τελική Τιμή: 120  

 

A.T.: 163  
 
ΝΕΤ ΗΛΜ 65.80.17  Η/Μ Εγκαταστάσεις υδραυλικών σηράγγων - Λυχνία συναγερμού 

«ΦΛΑΣ» αντιεκρηκτικού τύπου (Eexde IIA-Tι).   
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 61  100,00%  
 
      Λυχνία συναγερμού «ΦΛΑΣ», αντιεκρηκτικού τύπου (Eexde IIA-Tι), πλήρως εγκατεστημένη, 
σύμφωνα με την μελέτη. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ)    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΕΙΚΟΣΙ     
 (Αριθμητικώς): 320,00      

 
Τελική Τιμή: 320  

 

A.T.: 164  
 
ΝΕΤ ΗΛΜ 65.80.18  Η/Μ Εγκαταστάσεις υδραυλικών σηράγγων - Σειρήνα συναγερμού, 

αντιεκρηκτικού τύπου (Εe x de ΙΙΑ-Τι).   
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 61  100,00%  
 
      Σειρήνα συναγερμού, αντιεκρηκτικού τύπου (Ee x de IIA-Tι), πλήρως εγκατεστημένος, σύμφωνα με 
την μελέτη. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ)    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΕΞΗΝΤΑ     
 (Αριθμητικώς): 260,00      

 
Τελική Τιμή: 260  

 

A.T.: 165  
 
ΝΕΤ ΗΛΜ 65.80.19  Η/Μ Εγκαταστάσεις υδραυλικών σηράγγων - Κεφαλή ανίχνευσης 

μεθανίου, αντιεκρηκτικού τύπου (Εe x de ΙΙΑ-Τι).   
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 61  100,00%  
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      Κεφαλή ανίχνευσης μεθανίου, αντιεκρηκτικού τύπου (Ee x de IIA-Tι), με αναλογία κεντρικού πίνακα, 
πλήρως εγκατεστημένη σύμφωνα με την μελέτη, με τις καλωδιώσεις διαβίβασης σήματος στον κεντρικό 
πίνακα ελέγχου. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ)    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΧΙΛΙΑ ΕΞΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ     
 (Αριθμητικώς): 1650,00      

 
Τελική Τιμή: 1650  

 

A.T.: 166  
 
ΝΕΤ ΗΛΜ 65.80.20  Η/Μ Εγκαταστάσεις υδραυλικών σηράγγων - Κουτί διακλάδωσης 

αντιεκρηκτικού τύπου (EEX II-T6).   
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 49  100,00%  
 
      Κουτί διακλάδωσης, αντιεκρηκτικού τύπου (Eex II-T6), από ανθεκτικό πλαστικό, μέχρι 4 εξόδων, για 
καλώδια με αγωγούς διατομής μέχρι 6 mm², πλήρως εγκατεστημένο. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ)    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΠΤΑ     
 (Αριθμητικώς): 7,00      

 
Τελική Τιμή: 7  

 

A.T.: 167  
 
ΝΕΤ ΗΛΜ 
65.80.40.1  

Η/Μ Εγκαταστάσεις υδραυλικών σηράγγων - Εσχάρες καλωδίων 
βαρέως τύπου. Εσχάρα πλάτους 100 mm  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 34  100,00%  

 
      Εσχάρες καλωδίων, βαρέως τύπου, από διάτρητη γαλβανισμένη εν θερμώ, λαμαρίνα πάχους 1,0 
mm, ύψους 60 mm, με όλα τα ειδικά εξαρτήματα διαμόρφωσης (γωνίες, συστολές κ.λ.π.), στήριξης ή 
ανάρτησης, πλήρως εγκατεστημένες σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 04-20-01-03 ''Εσχάρες και 
Σκάλες Καλωδίων''. Περιλαμβάνεται το προσωπικό και ο εξοπλισμος που απαιτούνται για την εκτέλεση 
των εργασιών και τα πάσης φύσεως κύρια και βοηθητικά υλικά που ενσωματώνονται.  
 
Τιμή ανά μέτρο μήκους (μμ)    

( 1 μμ )  Μέτρο Μήκους  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΩΔΕΚΑ  ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 12,50      

 
Τελική Τιμή: 12,5  

 

A.T.: 168  
 
ΝΕΤ ΗΛΜ 
65.80.40.2  

Η/Μ Εγκαταστάσεις υδραυλικών σηράγγων - Εσχάρες καλωδίων 
βαρέως τύπου. Εσχάρα πλάτους 200 mm  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 34  100,00%  
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      Εσχάρες καλωδίων, βαρέως τύπου, από διάτρητη γαλβανισμένη εν θερμώ, λαμαρίνα πάχους 1,0 
mm, ύψους 60 mm, με όλα τα ειδικά εξαρτήματα διαμόρφωσης (γωνίες, συστολές κ.λ.π.), στήριξης ή 
ανάρτησης, πλήρως εγκατεστημένες σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 04-20-01-03 ''Εσχάρες και 
Σκάλες Καλωδίων''. Περιλαμβάνεται το προσωπικό και ο εξοπλισμος που απαιτούνται για την εκτέλεση 
των εργασιών και τα πάσης φύσεως κύρια και βοηθητικά υλικά που ενσωματώνονται.  
 
Τιμή ανά μέτρο μήκους (μμ)    

( 1 μμ )  Μέτρο Μήκους  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΕΚΑ ΕΠΤΑ  ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 17,50      

 
Τελική Τιμή: 17,5  

 

A.T.: 169  
 
ΝΕΤ ΟΙΚ Ν64.46.1  Κιγκλιδώματα σιδηρά - Περιφράγματα. Ατσαλόσυρμα λεπιδοφόρο 

γαλβανισμένο (concertina).   
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΟΙΚ 6446.1  100,00%  
 
      Ατσαλόσυρμα λεπιδοφορο γαλβανισμένο (concertina), ενισχυμένο ατσαλόσυρμα  γαλβανιζέ πάχους 
2.50 mm, ποσοστό γαλβανίσματος Z 300 gr/m2, ελάχιστο σημείο θραύσεως 1.600 Μρα(785kgr), 
διαμέτρου 45 cm, τοποθετημένο, με κατάλληλους συνδετήρες σε πασσάλους περιφράγματος η σε 
τοιχία, σε οσεσδήποτε σειρές οριζόντιες, κατακόρυφες και διαγώνιες, σύμφωνα με την μελέτη. Στην τιμή 
περιλαμβάνονται οι ειδικές βάσεις στήριξης. 
 
Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m)    

( 1 m )  Μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΠΤΑ     
 (Αριθμητικώς): 7,00      

 
Τελική Τιμή: 7  

 

A.T.: 170  
 
ΝΕΤ ΟΙΚ Ν65.6  Κατασκευές από αλουμίνιο. Κουφώματα αλουμινίου σταθερά. Για 

κρύσταλλα ασφαλείας  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΟΙΚ 6502  100,00%  
 
      Για τα άρθρα της παρούσας ενότητας 65 των ΝΕΤ ΟΙΚ έχουν εφαρμογή οι ακόλουθοι γενικοί όροι: 
α) Οι μέσες τιμές των αντοχών των ράβδων αλουμινίου θα είναι:  
- φορτίο θραύσης 180 - 220 MPa,  
- όριο ελαστικότητας 140 - 180 MPa,  
- επιμήκυνση ε = 4 - 6%.  
β) Τα ελάχιστα πάχη επίστρωσης ανοδίωσης θα είναι:  
- για κατασκευές στο εσωτερικό του κτιρίου 15 μm,  
- για κατασκευές στο εξωτερικό αυτού 20 μm  
- σε ισχυρά διαβρωτικό περιβάλλον 25 μm. 
γ) Τo ελάχιστo πάχoς ηλεκτροστατικής βαφής θα είναι 50 μm. 
δ) Στις τιμές μονάδας των άρθρων συμπεριλαμβάνονται ανηγμένα και τα ακόλουθα (εργασία και υλικά): 
δ1) Η τοποθέτηση όλων των μηχανισμών ασφαλείας και λειτουργίας, χωρίς την αξία των υλικών αυτών, 
εκτός άν στο άρθρο αναφέρεται ργτά ότι περιλαμβάνεται και η προμήθειά τους.. 
δ2) Η κατασκευή ψευτόκασσας από στραντζαριστή γαλβανισμένη λαμαρίνα πάχους τουλάχιστον 1,8 
mm, διατομής ορθογωνικής ή Π, με τα στηρίγματα του σκελετού από γαλβανισμένες λάμες 50Χ3 mm,  
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δ3) Τα ελαστικά παρεμβύσματα και ταινίες (νεοπρέν, EPDM κλπ), καθώς και όλα τα αποτούμενα 
μικροϋλικά, σύμφωνα με οδηγίες τοποθέτησης του προμηθευτή του προϊόντος, για την πλήρη, την 
εξασφάλιση της υδατοστεγανότητας, της αερο-στεγανότητας, της ηχομόνωσης της και θερμομόνωσης. 
δ4) Η τοποθέτηση προσωρινών αφαιρούμενων συνδέσμων (προφίλ Π) στις ψευτόκασες ανοικτών 
διατομών προκειμένου να εξασφαλιστεί η ακαμψία τους κατά τη μεταφορά η τη τοποθέτηση. 
δ5) Η ηλεκτροστατική βαφή και ανοδίωση των προφίλ του αλουμινίου, εκτός άν ρητά αναφέρεται στο 
άρθρο ότι τιμολογείται ιδιαίτερα . 
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m²)    

( 1 m2 )  Τετραγωνικό μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΚΑΤΟΝ ΣΑΡΑΝΤΑ     
 (Αριθμητικώς): 140,00      

 
Τελική Τιμή: 140  

 

A.T.: 171  
 
ΝΕΤ ΟΙΚ Ν65.7  Κατασκευές από αλουμίνιο. Επισκευή ανοιγόμενων κουφωμάτων   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΟΙΚ 6502  100,00%  

 
      Για τα άρθρα της παρούσας ενότητας 65 των ΝΕΤ ΟΙΚ έχουν εφαρμογή οι ακόλουθοι γενικοί όροι: 
α) Οι μέσες τιμές των αντοχών των ράβδων αλουμινίου θα είναι:  
- φορτίο θραύσης 180 - 220 MPa,  
- όριο ελαστικότητας 140 - 180 MPa,  
- επιμήκυνση ε = 4 - 6%.  
β) Τα ελάχιστα πάχη επίστρωσης ανοδίωσης θα είναι:  
- για κατασκευές στο εσωτερικό του κτιρίου 15 μm,  
- για κατασκευές στο εξωτερικό αυτού 20 μm  
- σε ισχυρά διαβρωτικό περιβάλλον 25 μm. 
γ) Τo ελάχιστo πάχoς ηλεκτροστατικής βαφής θα είναι 50 μm. 
δ) Στις τιμές μονάδας των άρθρων συμπεριλαμβάνονται ανηγμένα και τα ακόλουθα (εργασία και υλικά): 
δ1) Η επισκευή η αντικατάσταση όλων των μηχανισμών ασφαλείας και λειτουργίας, περιλαμβάνεται και 
η προμήθειά τους. 
δ2) Η αντικατάσταση των ελαστικών παρεμβύσματων και ταινιών (νεοπρέν, EPDM κλπ), καθώς και όλα 
τα αποτούμενα μικροϋλικά, σύμφωνα με οδηγίες τοποθέτησης του προμηθευτή του προϊόντος, για την 
πλήρη, την εξασφάλιση της υδατοστεγανότητας, της αερο-στεγανότητας, της ηχομόνωσης της και 
θερμομόνωσης. 
δ3) Η ηλεκτροστατική βαφή και ανοδίωση των προφίλ του αλουμινίου, εκτός άν ρητά αναφέρεται στο 
άρθρο ότι τιμολογείται ιδιαίτερα . 
 
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m²)    

( 1 m2 )  Τετραγωνικό μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΠΕΝΗΝΤΑ     
 (Αριθμητικώς): 50,00      

 
Τελική Τιμή: 50  

 

A.T.: 172  
 
ΝΕΤ ΟΙΚ-Β 10.7.2  Φορτοεκφορτώσεις - Μεταφορές. Μεταφορές με αυτοκίνητο διά μέσου 

οδών περιορισμένης βατότητας  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΟΙΚ 1137  100,00%  
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      Μεταφορά με αυτοκίνητο οποιουδήποτε υλικού, ανά χιλιόμετρο αποστάσεως. 
 
Επί οδού μη επιτρέπουσας ταχύτητα άνω των 40 km/h. 
 
Τιμή ανά τονοχιλιόμετρο (ton.km)    

( 1 tkm )  Τοννοχιλιόμετρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως):  ΣΑΡΑΝΤΑ   ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 0,400      

 
Τελική Τιμή: 0,4  

 

A.T.: 173  
 
ΝΕΤ ΟΙΚ-Β 20.31.2  Χωματουργικές εργασίες κτιριακών έργων. Φορτοεκφόρτωση 

προϊόντων εκσκαφών χωρίς χρήση μηχανικών μέσων χωρίς την 
διάστρωση των προϊόντων μετά την εκφόρτωση  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΟΙΚ 2173  100,00%  

 
      Φορτοεκφόρτωση χωρίς τη χρήση μηχανικών μέσων πάσης φύσεως προϊόντων εκσκαφών, 
εκβραχισμών και κατεδαφίσεων επί παντός τύπου μεταφορικού μέσου. Στην τιμή συμπεριλαμβάνεται η 
δαπάνη αναμονής του μεταφορικού μέσου κατά την φόρτωση. 
 
Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m³) σε όγκο ορύγματος. Επιμέτρηση με λήψη διατομών προ και μετά την 
εκσκαφή    

( 1 m3 )  Κυβικό μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΕΣΣΕΡΑ  ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 4,50      

 
Τελική Τιμή: 4,5  

 

A.T.: 174  
 
ΝΕΤ ΟΙΚ-Β 22.4  Καθαιρέσεις. Καθαιρέσεις πλινθοδομών.   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΟΙΚ 2222  100,00%  

 
      Καθαίρεση πλινθοδομών κάθε είδους. Συμπεριλαμβάνονται τα πάσης φύσεως απαιτούμενα 
ικριώματα, οι προσωρινές αντιστηρίξεις και η συσσώρευση των προϊόντων στις θέσεις φόρτωσης, 
σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 14-02-02-01 ''Τοπική αφαίρεση τοιχοποιίας με εργαλεία χειρός''. 
 
 
Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m³) πραγματικού όγκου προ της καθαιρέσεως.    

( 1 m3 )  Κυβικό μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΕΚΑ ΤΕΣΣΕΡΑ     
 (Αριθμητικώς): 14,00      

 
Τελική Τιμή: 14  

 

A.T.: 175  
 
ΝΕΤ ΟΙΚ-Β 22.10.1  Καθαιρέσεις. Καθαίρεση μεμονωμένων στοιχείων κατασκευών από 

άοπλο σκυρόδεμα. Με εφαρμογή συνήθων μεθόδων καθαίρεσης  
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Κωδ. αναθεώρησης :  ΟΙΚ 2226  100,00%  
 
      Καθαίρεση και τεμαχισμός μεμονωμένων στοιχείων αόπλου σκυροδέματος παντός είδους, σε 
οποιαδήποτε στάθμη από το δάπεδο εργασίας. Συμπεριλαμβάνονται οι δαπάνες του πάσης φύσεως 
απαιτούμενου εξοπλισμού και εργαλείων, των ικριωμάτων και προσωρινών αντιστηρίξεων και η 
συσσώρευση των προϊόντων, ο τεμαχισμός των ευμεγέθων στοιχείων σκυροδέματος και η μεταφορά 
τους στις θέσεις φόρτωσης, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 15-02-01-01 ''Καθαιρέσεις στοιχείων 
οπλισμένου σκυροδέματος με μηχανικά μέσα''. 
 
Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m³) πραγματικού όγκου προ της καθαιρέσεως    

( 1 m3 )  Κυβικό μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΙΚΟΣΙ ΠΕΝΤΕ     
 (Αριθμητικώς): 25,00      

 
Τελική Τιμή: 25  

 

A.T.: 176  
 
ΝΕΤ ΟΙΚ-Β 22.20.1  Καθαιρέσεις. Καθαίρεση πλακοστρώσεων δαπέδων παντός τύπου και 

οιουδήποτε πάχους. Χωρίς να καταβάλλεται προσοχή για την εξαγωγή 
ακεραίων πλακών  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΟΙΚ 2236  100,00%  

 
      Καθαίρεση πλακοστρώσεων δαπέδων παντός τύπου και οποιουδήποτε πάχους (τσιμέντου, 
μαρμάρου, τύπου Μάλτας, πορσελάνης, μωσαϊκού, κεραμικών, σχιστολίθου, κλπ), με το κονίαμα 
στρώσεως αυτών, σε οποιαδήποτε στάθμη από το εδάφος, με την συσσώρευση των προϊόντων 
καθαιρέσεως προς φόρτωση.  
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m²)    

( 1 m2 )  Τετραγωνικό μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΠΤΑ     
 (Αριθμητικώς): 7,00      

 
Τελική Τιμή: 7  

 

A.T.: 177  
 
ΝΕΤ ΟΙΚ-Β 22.23  Καθαιρέσεις. Καθαίρεση επιχρισμάτων.   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΟΙΚ 2252  100,00%  

 
      Καθαίρεση επιχρισμάτων (ασβεστοκονιαμάτων, ασβεστοτσιμεντοκονιαμάτων, 
μαρμαροκονιαμάτων, ασβεστοτσιμεντομαρμαροκονιαμάτων, τσιμεντοκονιαμάτων και 
θηραϊκοκονιαμάτων), οποιουδήποτε πάχους, σε οποιαδήποτε στάθμη από το έδαφος εργασίας. 
Συμπεριλαμβάνεται ο καθαρισμός των αρμών και η συσσώρευση των προϊόντων προς φόρτωση. 
(τυπικός όγκος αχρήστων 0,03 m³/m²), σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 14-02-01-01 ''Καθαίρεση 
επιχρισμάτων τοιχοποιίας''. 
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m²) πραγματικής επιφανείας.    

( 1 m2 )  Τετραγωνικό μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΠΕΝΤΕ     
 (Αριθμητικώς): 5,00      

 
Τελική Τιμή: 5  
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A.T.: 178  
 
ΝΕΤ ΟΙΚ-Β 22.60  Καθαιρέσεις. Αποξήλωση πλαστικών δαπέδων και λοιπών λεπτών 

επιστρώσεων.   
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΟΙΚ 2236  100,00%  
 
      Αποξήλωση πλαστικών δαπέδων και λοιπών λεπτών επιστρώσεων (μοκέτες κλπ), με πλήρη 
απόξεση/αφαίρεση της στρώσης συγκολλητικού υλικού με φλόγιστρο, διαλύτες ή αποξεστικά εργαλεία 
και μεταφορά των υλικών αποξήλωσης προς φόρτωση. 
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m²) πλήρως αποπερατωθείσας εργασίας.    

( 1 m2 )  Τετραγωνικό μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΥΟ     
 (Αριθμητικώς): 2,00      

 
Τελική Τιμή: 2  

 

A.T.: 179  
 
ΝΕΤ ΟΙΚ-Β 23.5  Ικριώματα -  Αντιστηρίξεις. Πετάσματα ασφαλείας επί ικριωμάτων.   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΟΙΚ 2304  100,00%  

 
      Πετάσματα ασφαλείας (κατακόρυφα ή κεκλιμένα ή οριζόντια πέρα από τα δάπεδα εργασίας των 
ικριωμάτων, σανιδώματα, πατάρια) επί ικριωμάτων από σανίδες ή μεταλλικά φύλλα, για την προστασία 
των διερχομένων από πτώσεις υλικών, διαμορφωμένα σύμφωνα με την μελέτη ή και τις υποδείξεις της 
Υπηρεσίας, πλήρη με τους απαιτούμενους συνδέσμους, στηρίγματα και διαδοκίδωση. 
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m²) πραγματικής επιφάνειας σανιδώματος.    

( 1 m2 )  Τετραγωνικό μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΠΕΝΤΕ     
 (Αριθμητικώς): 5,00      

 
Τελική Τιμή: 5  

 

A.T.: 180  
 
ΝΕΤ ΟΙΚ-Β 23.6  Ικριώματα -  Αντιστηρίξεις. Ικριώματα σιδηρά σωληνωτά, βαρέως 

τύπου.   
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΟΙΚ 2303  100,00%  
 
      Ικριώματα σιδηρά σωληνωτά, ωφελίμου φορίου 500 έως 1000 kg/m², με δάπεδο εργασίας από 
μαδέρια, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 01-03-00-00 ''Ικριώματα''. 
 
Στην τιμή συμπεριλαμβάνεται το ενοίκιο των μεταλλικών πλαισίων και στηριγμάτων, η μεταφορά των 
πάσης φύσεως υλικών επί τόπου του έργου, η εργασία συναρμο-λόγησης και αποσυναρμολόγησης των 
ικριωμάτων και η φθορά της ξυλείας και των μεταλλικών μερών. Δεν συμπεριλαμβάνονται τα πετάσματα 
ασφαλείας που τιμολογούνται με την τιμή του άρθρου 23.05. 
 
Τα ικριώματα θα είναι επαρκώς στερεωμένα επί της επιφανείας του κτιρίου, δε θα παρουσιάζουν 
κινητότητα και μεγάλα βέλη κάμψεως και θα φέρουν κιγκλιδώματα ασφαλείας και κλίμακες ανόδου. 
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Το παρόν άρθρο έχει εφαρμογή μόνον στις περιπτώσεις που προβλέπεται από την μελέτη του έργου η 
κατασκευή ιδιαιτέρων ικριωμάτων (πέραν αυτών που θεωρούνται ανηγμένα στις επί μέρους τιμές 
μονάδος των εργασιών) ή κατόπιν ειδικής εγκρίσεως της Υπηρεσίας.  
 
Ως επιφάνεια προς επιμέτρηση λαμβάνεται η επιφάνεια του κτιρίου επί της οποίας εκτελούνται οι 
εργασίες, προσαυξανόμενη κατά τις παράπλευρες προεξοχές του ικριώματος, εφ' όσον έχουν βάθος 
μεγαλύτερο από 0,20 m. Δεν περιλαμβάνονται ενδεχόμενες κoρωνίδες, κορνίζες κλπ. Eναλλακτικά, όταν 
το ικρίωμα χρησιμοποιείται ως δάπεδο εργασίας (επιφάνεια κάτοψης μεγαλύτερη της πλευρικής 
επιφανείας) ως επιφάνεια για την επιμέτρηση λαμβάνεται η κάτοψη του ικριώματος,  
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m²).    

( 1 m2 )  Τετραγωνικό μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΟΚΤΩ     
 (Αριθμητικώς): 8,00      

 
Τελική Τιμή: 8  

 

A.T.: 181  
 
ΝΕΤ ΟΙΚ-Β 23.10.1  Ικριώματα -  Αντιστηρίξεις. Αναρτημένα δάπεδα εργασίας (φορεία). 

Δαπάνη κινητοποίησης - αποκινητοποίησης.  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΟΙΚ 2303  100,00%  
 
      Κινητά δάπεδα εργασίας (πλατφόρμες), αναρτημένα μέσω συρματοσχοίνων, με μηχανισμό 
ανύψωσης ηλεκτροκίνητο, εφοδιασμένο με συστήματα ασφαλούς πέδησης, με δυνατότητα ελέγχου της 
κίνησης τόσο από την θέση ανάρτησης, όσο και από την πλατφόρμα. Ο εξοπλισμός θα συνοδεύεται 
από πιστοποιητικά αφαλείας αναγνωρισμένου διεθνώς φορέα. 
 
Συμπεριλαμβάνεται η μεταφορά επί τόπου του έργου, η συναρμολόγηση και στερέωση του συστήματος 
ανάρτησης, η ηλεκτρική συνδεσμολογία, η αποσυναρμολόγηση και αποκόμιση του εξοπλισμού. 
 
Τιμή κατ’ αποκοπή (κ.α.).    

( 1 κ.α. )  Κατ' αποκοπήν  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ     
 (Αριθμητικώς): 250,00      

 
Τελική Τιμή: 250  

 

A.T.: 182  
 
ΝΕΤ ΟΙΚ-Β 23.10.3  Ικριώματα -  Αντιστηρίξεις. Αναρτημένα δάπεδα εργασίας (φορεία). 

Ημερήσια δαπάνη φορείου ανυψωτικής ικανότητας 200 έως 500 kg  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΟΙΚ 2303  100,00%  
 
      Κινητά δάπεδα εργασίας (πλατφόρμες), αναρτημένα μέσω συρματοσχοίνων, με μηχανισμό 
ανύψωσης ηλεκτροκίνητο, εφοδιασμένο με συστήματα ασφαλούς πέδησης, με δυνατότητα ελέγχου της 
κίνησης τόσο από την θέση ανάρτησης, όσο και από την πλατφόρμα. Ο εξοπλισμός θα συνοδεύεται 
από πιστοποιητικά αφαλείας αναγνωρισμένου διεθνώς φορέα. 
 
Τιμή ανά ημέρα παραμονής στο εργοτάξιο (Η.Δ.), σύμφωνα με το εγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα 
εργασιών.    

( 1 Η.Δ )  Ημερήσια Δαπάνη  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΚΑΤΟΝ ΕΙΚΟΣΙ     
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 (Αριθμητικώς): 120,00      
 

Τελική Τιμή: 120  
 

A.T.: 183  
 
ΝΕΤ ΟΙΚ-Β 32.1.4  Κατασκευές από σκυρόδεμα. Προμήθεια, μεταφορά επί τόπου, 

διάστρωση και συμπύκνωση σκυροδέματος με χρήση αντλίας ή 
πυργογερανού. Για κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας C16/20  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΟΙΚ 3214  100,00%  

 
      Παραγωγή ή προμήθεια και μεταφορά επί τόπου του έργου σκυροδέματος οποιασδήποτε 
κατηγορίας ή ποιότητος, σύμφωνα με τις διατάξεις του Κανονισμού Τεχνολογίας Σκυροδέματος (ΚΤΣ), 
με την διάστρωση με χρήση αντλίας σκυροδέματος ή πυργογερανού και την συμπύκνωση αυτού επί 
των καλουπιών ή/και λοιπών επιφανειών υποδοχής σκυροδέματος, χωρίς την δαπάνη κατασκευής των 
καλουπιών, σύμφωνα με την μελέτη του έργου,και τις ΕΤΕΠ: 
 
01-01-01-00 ''Παραγωγή και μεταφορά σκυροδέματος'',  
01-01-02-00 ''Διάστρωση σκυροδέματος'',  
01-01-03-00 ''Συντήρηση σκυροδέματος'',  
01-01-04-00 ''Εργοταξιακά συγκροτήματα παραγωγής σκυροδέματος'',  
01-01-05-00 ''Δονητική συμπύκνωση σκυροδέματος'',  
01-01-07-00 ''Σκυροδετήσεις ογκωδών κατασκευών''. 
 
Επισημαίνεται ότι απαγορεύεται αυστηρά η προσθήκη νερού στο σκυρόδεμα επί τόπου του έργου. 
Επίσης απαγορεύεται η χρήση του σκυροδέματος μετά την παρέλευση 90 λεπτών από την ανάμιξη, 
εκτός εάν εφαρμοσθούν επιβραδυντικά πρόσθετα με βάση ειδική μελέτη συνθέσεως. 
 
Στην τιμή περιλαμβάνονται: 
 
α. Η προμήθεια, η μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στη θέση εκτέλεσης του έργου, του 
σκυροδέματος εφόσον πρόκειται για εργοστασιακό σκυρόδεμα ή η προμήθεια, φορτοεκφόρτωση όλων 
των απαιτούμενων υλικών (αδρανών, τσιμέντων, νερού) για την παρασκευή του σκυροδέματος, εφόσον 
το σκυρόδεμα παρασκευάζεται στο εργοτάξιο (εργοταξιακό σκυρόδεμα), οι σταλίες των αυτοκινήτων 
μεταφοράς αδρανών υλικών και σκυροδέματος, η παρασκευή το μίγματος και η μεταφορά του 
σκυροδέματος στο εργοτάξιο προς διάστρωση. 
 Επισημαίνεται ότι στην τιμή ανά κατηγορία σκυροδέματος συμπεριλαμβάνεται η δαπάνη της 
εκάστοτε απαιτούμενης ποσότητας τσιμέντου για την επίτευξη των προβλεπομένων χαρακτηριστικών 
(αντοχής, εργασίμου κλπ) υπό την εφαρμοζόμενη κοκκομετρική διαβάθμιση των αδρανών κατά 
περίπτωση. Σε ουδεμία περίπτωση επιμετράται ιδιαίτερα η ενσωματούμενη ποσότητα τσιμέντου στο 
σκυρόδεμα. 
 Η απαιτούμενη κοκκομετρική διαβάθμιση των αδρανών και η περιεκτικότητα σε τσιμέντο για την 
επίτευξη της ζητούμενης χαρακτηριστικής αντοχής του σκυροδέματος καθορίζεται εργαστηριακά με 
δαπάνη του Aναδόχου. 
β. Τα πάσης φύσεως πρόσθετα (πλήν ρευστοποιητικών και επιβραδυντικών πήξεως) που 
προβλέπονται από την εγκεκριμένη, κατά περίπτωση, μελέτη συνθέσεως, επιμετρώνται και 
πληρώνονται ιδιαιτέρως. 
γ. Η δαπάνη χρήσεως δονητών μάζας ή/και επιφανείας και η διαμόρφωση της άνω στάθμης των 
σκυροδοτουμένων στοιχείων (τελικής ή προσωρινής), σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στην μελέτη του 
έργου αναφορικά με την ποιότητα και τις ανοχές του τελειώματος. 
 
δ. Συμπεριλαμβάνεται επίσης ανηγμένη η δαπάνη σταλίας των οχημάτων μεταφοράς του 
σκυροδέματος (βαρέλας), η δαπάνη μετάβασης επί τόπου, στησίματος και επιστροφής της πρέσσας 
σκυροδέματος και η περισυλλογή, φόρτωση και απομάκρυνση τυχόν υπερχειλίσεων σκυροδέματος από 
την θέση σκυροδέτησης.  
ε. Δεν συμπεριλαμβάνεται η πρόσθετη επεξεργασία διαμόρφωσης δαπέδων ειδικών απαιτήσεων 
(λ.χ. βιομηχανικό δάπεδο). 
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Οι τιμές έχουν εφαρμογή σε πάσης φύσεως κατασκευές από σκυρόδεμα, εκτός από κελύφη, αψίδες και 
τρούλους. 
 
Επιμέτρηση ανά κυβικό μέτρο κατασκευασθέντος στοιχείου από σκυρόδεμα, σύμφωνα με τις 
προβλεπόμενες από την μελέτη διαστάσεις  
 
Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m³).    

( 1 m3 )  Κυβικό μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΟΓΔΟΝΤΑ     
 (Αριθμητικώς): 80,00      

 
Τελική Τιμή: 80  

 

A.T.: 184  
 
ΝΕΤ ΟΙΚ-Β 32.5.4  Χαλικοδέματα - Γαρμπιλοδέματα. Σκυροδέματα μικρών έργων. Για 

κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας C16/20  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΟΙΚ 3214  100,00%  
 
      Παραγωγή σκυροδέματος μικρών έργων επί τόπου, με φορητούς αναμικτήρες σκυροδέματος ή 
αυτοκινούμενες μπετονιέρες, ποιότητας έως C16/20, σύμφωνα με τις διατάξεις του κανονισμού 
τεχνολογίας σκυροδέματος (ΚΤΣ), με την διάστρωση και την συμπύκνωση αυτού επί των καλουπιών 
ή/και λοιπών επιφανειών υποδοχής σκυροδέματος, σύμφωνα με την μελέτη του έργου, χωρίς την 
δαπάνη κατασκευής των καλουπιών.  
 
Περιλαμβάνεται η προμήθεια των υλικών επί τόπου του έργου, η εργασία ανάμιξης, οι πάσης φύσεως 
πλάγιες μεταφορές και η εργασία διάστρωσης και συμπύκνωσης, σε οποιαδήποτε στάθμη από το 
δάπεδο εργασίας. Επιμέτρηση ανά κυβικό μέτρο κατασκευασθέντος στοιχείου από σκυρόδεμα, 
σύμφωνα με τις προβλεπόμενες από την μελέτη διαστάσεις. Ως μικρά έργα θεωρούνται τα έργα με 
ημερήσια απαίτηση μέχρι 50 m³ σκυροδέματος. Για μεγαλύτερες ποσότητες, η τιμολόγηση γίνεται με 
βάση το άρθρο 32.02. 
  
Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m³).    

( 1 m3 )  Κυβικό μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ     
 (Αριθμητικώς): 95,00      

 
Τελική Τιμή: 95  

 

A.T.: 185  
 
ΝΕΤ ΟΙΚ-Β 32.25.3  Χαλικοδέματα - Γαρμπιλοδέματα. Προσαύξηση τιμής σκυροδέματος 

οποιασδήποτε κατηγορίας, όταν το σύνολο της χρησιμοποιούμενης 
ποσότητας δεν υπερβαίνει τα 30,00 m³. Για κατασκευές από σκυρόδεμα 
κατηγορίας C16/20  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΟΙΚ 3223.Α.5  100,00%  

 
      Προσαύξηση τιμής σκυροδέματος, οποιασδήποτε κατηγορίας ή ποιότητας, όταν η συνολική 
ποσότητα για όλες τις κατηγορίες ή ποιότητες που προβλέπονται στο έργο δεν υπερβαίνει τα 30,00 m³, 
λόγω υποαπασχόλησης μηχανημάτων και εργατοτεχνικού προσωπικού.  
 
Η τιμή αυτή εφαρμόζεται για μεμονωμένες κατασκευές που ο όγκος τους δεν υπερβαίνει τα 30.00 m³ 
στην συνολική προμέτρηση του έργου ή αποτελεί μεμονωμένο επίπεδο ή στοιχείο κατασκευής (πχ δώμα 
κλπ) που δεν μπορεί να κατασκευαστεί μαζί με άλλα. 
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Επιμέτρηση ανά κυβικό μέτρο κατασκευασθέντος στοιχείου από σκυρόδεμα, σύμφωνα με τις 
προβλεπόμενες από την μελέτη διαστάσεις. 
 
Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m³).    

( 1 m3 )  Κυβικό μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΕΚΑ ΠΕΝΤΕ     
 (Αριθμητικώς): 15,00      

 
Τελική Τιμή: 15  

 

A.T.: 186  
 
ΝΕΤ ΟΙΚ-Β 38.3  Ξυλότυποι -Οπλισμοί. Ξυλότυποι συνήθων χυτών κατασκευών.   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΟΙΚ 3816  100,00%  

 
      Ξυλότυποι συνήθων χυτών κατασκευών (πλακών, δοκών, πλαισίων, φατνωμάτων, στύλων, 
πεδίλων, υπερθύρων, κλιμάκων κλπ) σε οποιαδήποτε στάθμη από το έδαφος, αλλά σε ύψος του 
πυθμένα του ξυλοτύπου μέχρι +4,00 m από το υποκείμενο δάπέδο εργασίας, σύμφωνα με την μελέτη 
και την ΕΤΕΠ 01-04-00-00 ''Καλούπια κατασκευών από σκυρόδεμα (τύποι)''. 
 
 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: η φθορά και απομείωση των χρησιμοποιουμένων υλικών, η 
εργασία ανέγερσης-συναρμολόγησης και η εργασία αποξήλωσης του καλουπιού και απομάκρυνσης 
όλων των υλικών που χρησιμοποιήθηκαν για την διαμόρφωσή του. 
 
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m²) ανεπτυγμένης επιφανείας.    

( 1 m2 )  Τετραγωνικό μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΕΚΑ ΤΕΣΣΕΡΑ     
 (Αριθμητικώς): 14,00      

 
Τελική Τιμή: 14  

 

A.T.: 187  
 
ΝΕΤ ΟΙΚ-Β 38.16  Ξυλότυποι -Οπλισμοί. Μεταλλότυποι υποστηλωμάτων κυλινδρικής 

διατομής.   
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΟΙΚ 3816  100,00%  
 
      Μεταλλότυποι υποστυλωμάτων κυλινδρικής διατομής, από λαμαρίνα πάχους τουλάχιστον 2mm, για 
ύψος από το δάπεδο εργασίας μέχρι 4.00 m, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 01-04-00-00 
''Καλούπια κατασκευών από σκυρόδεμα (τύποι)''.  
 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται  όλα τα απαιτούμενα υλικά (σιδηρότυπος, ξυλεία και μικροϋλικά 
στερεώσεως και στηρίξεως) επί τόπου, τα απαιτούμενα μηχανικά μέσα για την ανύψωση και καταβίβαση 
τους, και η εργασία πλήρους κατασκευής και μορφώσεως των σιδηρότυπων, καθώς και η αποσύνθεση 
και αποκομιδή αυτών,  
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m²)    

( 1 m2 )  Τετραγωνικό μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΙΚΟΣΙ     
 (Αριθμητικώς): 20,00      
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Τελική Τιμή: 20  

 

A.T.: 188  
 
ΝΕΤ ΟΙΚ-Β 38.18  Ξυλότυποι -Οπλισμοί. Διαμόρφωση εγκοπών και εσοχών σε 

επιφάνειες από σκυρόδεμα.   
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΟΙΚ 3816  100,00%  
 
      Διαμόρφωση φαλτσογωνιών, εγκοπών, σκοτιών, σε επιφάνειες στοιχείων από σκυρόδεμα, 
σύμφωνα με την αρχιτεκτονική μελέτη και την ΕΤΕΠ 01-05-00-00 ''Καλούπια εμφανούς (ανεπένδυτου) 
έγχυτου σκυροδέματος'',με χρήση ξύλινων ή πλαστικών πηχίσκων διατομής έως 75x75 mm, οι οποίοι 
στερεώνονται στους ξυλοτύπους. Περιλαμβάνεται η αποκατάσυαση τοπικών φθορών που είναι δυνατόν 
να προκληθούν κατά την αφαίρεση του ξυλοτύπου, με χρήση τσιμεντοκονίας ή επισκευαστικού 
κονιάματος κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1504-3, 
 
Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m)    

( 1 m )  Μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΥΟ  ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 2,50      

 
Τελική Τιμή: 2,5  

 

A.T.: 189  
 
ΝΕΤ ΟΙΚ-Β 38.20.2  Ξυλότυποι -Οπλισμοί. Χαλύβδινοι οπλισμοί σκυροδέματος. Χαλύβδινοι 

οπλισμοί κατηγορίας B500C (S500s)  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΟΙΚ 3873  100,00%  
 
      Προμήθεια και μεταφορά επί τόπου του έργου χάλυβα οπλισμού σκυροδέματος, μορφής διατομών, 
κατηγορίας (χάλυβας B500A, B500C και δομικά πλέγματα) και διαμόρφωσης σύμφωνα με την μελέτη, 
προσέγγιση στην θέση ενσωμάτωσης με οποιοδήποτε μέσον και τοποθέτησή του σύμφωνα με τα 
σχέδια οπλισμού. Εκτέλεση εργασιών σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 01-02-01-00 ''Χαλύβδινος οπλισμός 
σκυροδεμάτων'' 
 
Η τοποθέτηση του σιδηροπλισμού θα γίνεται μόνον μετά την παραλαβή του ξυλοτύπου ή της επιφανείας 
έδρασης του σκυροδέματος (π.χ. υπόστρωμα οπλισμένων δαπέδων κλπ). 
 
Ο χάλυβας οπλισμού σκυροδεμάτων επιμετράται σε χιλιόγραμμα βάσει αναλυτικών Πινάκων Οπλισμού. 
Εάν οι πίνακες αυτοί δεν συμπεριλαμβάνονται στην εγκεκριμένη μελέτη του έργου θα συντάσσονται με 
μέριμνα του Αναδόχου και θα υποβάλλονται στην Υπηρεσία προς έλεγχο και θεώρηση πριν από την 
έναρξη της τοποθέτησης του οπλισμού.  
 
Οι Πίνακες θα συντασσονται βάσει των σχεδίων της μελέτης και θα περιλαμβάνουν λεπτομερώς τις 
διαστάσεις των ράβδων (αναπτύγματα), τις διαμέτρους, τις θέσεις τοποθέτησης και τα μήκη 
υπερκάλυψης, τα βάρη ανά τρέχον μέτρο κατά διάμετρο, τα επί μέρους και τα ολικά μήκη των ράβδων, 
τα μερικά βάρη ανά διάμετρο και το ολικό βάρος. Οι ως άνω Πίνακες Οπλισμού, μετά την παραλαβή 
των οπλισμών, θα υπογράφονται από τον Ανάδοχο και την Υπηρεσία και θα αποτελούν την επιμέτρηση 
των οπλισμών. 
 
Το ανά τρέχον μέτρο βάρος των ράβδων οπλισμού θα υπολογίζεται με βάση τον πίνακα 3-1 του ΚΤΧ-
2008. Σε καμμία περίπτωση δεν γίνεται αποδεκτός ο προσδιορισμός του μοναδιαίου βάρους των 
ράβδων βάσει ζυγολογίου. 
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Στις επιμετρούμενες ποσότητςσ, πέραν της προμήθειας, μεταφοράς επί τόπου, διαμόρφωσης και 
τοποθέτησης του οπλισμού, περιλαμβάνονται ανηγμένα τα ακόλουθα: 
- Η σύνδεση των ράβδων κατά τρόπο στερεό με σύρμα, σε όλες ανεξάρτητα τις διασταυρώσεις και όχι 
εναλλάξ  
- Η προμήθεια του σύρματος πρόσδεσης.  
- Η προμήθεια και τοποθέτηση αρμοκλειδών (κατά ISO 15835-2), εκτός αν στα συμβατικά τεύχη του 
έργου προβλέπετει ιδιαίτερη επιμέτρηση και πληρωμή αυτών. 
- Οι πλάγιες μεταφορές και η διακίνηση του οπλισμού σε οποιοδήποτε ύψος από το δάπεδο εργασίας.  
- Η τοποθέτηση υποστηριγμάτων (καβίλιες, αναβολείς) και ειδικών τεμαχίων ανάρτησης που τυχόν θα 
απαιτηθούν (εργασία και υλικά). 
- Η απομείωση και φθορά του οπλισμού κατά την κοπή και κατεργασία . 
 
Τιμή ανά χιλιόγραμμο  (kg) σιδηρού οπλισμού υδραυλικών έργων τοποθετημένου σύμφωνα με την 
μελέτη.    

( 1 Kg )  Χιλιόγραμμο (Κιλό)  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως):  ΕΝΕΝΗΝΤΑ  ΠΕΝΤΕ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 0,950      

 
Τελική Τιμή: 0,95  

 

A.T.: 190  
 
ΝΕΤ ΟΙΚ-Β 54.80.2  Πέργκολες και περεμφερή. Πέργκολες και παρεμφερείς κατασκευές από 

ξυλεία δρυός  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΟΙΚ 5605  100,00%  
 
      Πέργκολες και παρεμφερείς κατασκευές από ξυλεία λαρικοειδή (λαρτζίνη), κατηγορίας τουλάχιστον 
C22 - 10E κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 338, οποιουδήποτε σχεδίου, με ή χωρίς στύλους και σε οιοδήποτε ύψος από 
το έδαφος, με πλήρη κατεργασία (ροκάνισμα, πλάνισμα, τρίψιμο) των επιφανειών των ξύλων και 
διαμόρφωση των ακμών και των άκρων τους σύμφωνα με το σχέδιο, με ανοξείδωτα ή ορειχάλκινα 
στηρίγματα των στύλων στο δάπεδο και εξαρτήματα σύνδεσης των ξύλων μεταξύ τους και την στερέωσή 
τους σε τοίχους ή άλλα δομικά στοιχεία. Συμπεριλαμβάνονται υλικά, μικροϋλικά, ικριώματα και εργασία 
πλήρους κατασκευής.  
 
Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m³) τοποθετημένης ξυλείας.    

( 1 m3 )  Κυβικό μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΟΚΤΑΚΟΣΙΑ     
 (Αριθμητικώς): 800,00      

 
Τελική Τιμή: 800  

 

A.T.: 191  
 
ΝΕΤ ΟΙΚ-Β 56.11  Ερμάρια - Πάγκοι, κτλ. Συρτάρια για κουζινοντούλαπα επιφάνειας έως 

0,20 m².   
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΟΙΚ 5613.1  100,00%  
 
      Συρτάρια για κουζινοντούλαπα επιφάνειας έως 0,20 m², οιουδήποτε σχεδίου και διαστάσεων, μη 
εμφανή, καλυπτόμενα από φύλλο ντουλαπιού, με πλαίσο από τεμάχια λευκής ξυλείας πάχους 16 mm 
επενδυμένα με μελαμίνη ,περαστά και κολλητά, με οπές ή τομές στο ''πρόσωπο'' ή χειρολαβές και με 
πυθμένα από μοριοσανίδα (hard board) επενδυμένη με μελαμίνη περαστή και κολλητή και με οδηγούς 
λειτουργίας του συρταριού μεταλλικούς απλούς σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-09-01-00 
''Εντοιχισμένα ή σταθερά έπιπλα ''.  
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Συμπεριλαμβάνονται τα υλικά (επενδυμένη με μελαμίνη ξυλεία, μοριοσανίδα επενδυμένη), ται 
μικροϋλικά και η εργασία κατασκευής και τοποθέτησης, Δεν περιλαμβάνονται ράφια και ειδικά τεμάχια 
εξοπλισμού. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ)    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΡΙΑΝΤΑ     
 (Αριθμητικώς): 30,00      

 
Τελική Τιμή: 30  

 

A.T.: 192  
 
ΝΕΤ ΟΙΚ-Β 56.21  Ερμάρια - Πάγκοι, κτλ. Πάγκος από άκαυστη φορμάικα ενδεικτικού 

τύπου DUROPAL.   
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΟΙΚ 5617  100,00%  
 
      Πάγκος από άκαυστη φορμάικα ενδεικτικού τύπου DUROPAL πάχους 32 mm και πλάτους 90 cm 
περίπου, που περιλαμβάνει:  
 
α) Το στοιχείο του πάγκου συνολικού πάχους 32 mm και πλάτους 90 cm, με  επικάλυψη από άκαυστη 
φορμάϊκα, με περιθώριο από ταινία PVC πάχους 3 mm με στρογγυλευμένες ακμές στα εμφανή σόκορα, 
το οποίο συγκολλάται στην υπάρχουσα υποδομή με κατάλληλη συμβατή κόλλα. 
β) Ανοιγμα οιουδήποτε σχεδίου, το οποίο διαμορφώνεται με κοπή του πάγκου για την υποδοχή του 
επικαθήμενου νεροχύτη, σύμφωνα με την μελέτη.  
γ) Την σφράγιση των περιμετρικών αρμών (επαφή με τον τοίχο ή άλλες κατασκευές) με αντιμικροβιακή 
σιλικόνη, σύμφωνα με τις οδηγίες του προμηθευτή του σφραγιστικού υλικού. 
 
Πλήρως περαιωμένη εργασία κατασκευής, τοποθέτησης, στήριξης, στερέωσης, επεξεργασίας των 
τελικών επιφανειών, υλικά & μικροϋλικά επί τόπου, σύμφωνα με την μελέτη και τα κατασκευαστικά 
σχέδια. 
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m²) πραγματικής επιφάνειας όψης    

( 1 m2 )  Τετραγωνικό μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΙΚΟΣΙ ΠΕΝΤΕ     
 (Αριθμητικώς): 25,00      

 
Τελική Τιμή: 25  

 

A.T.: 193  
 
ΝΕΤ ΟΙΚ-Β 56.23  Ερμάρια - Πάγκοι, κτλ. Ερμάρια κουζίνας επί δαπέδου μή 

τυποποιημένα.   
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΟΙΚ 5613.1  100,00%  
 
      Ερμάρια κουζίνας δαπέδου, μή τυποποιημένα, με βάθος 60 cm, με ''κουτιά'' από νοβοπάν συνολικού 
πάχους 18 mm, αμφίπλευρα επενδυμένα με μελαμίνη ή φορμάικα, πάχους 1,0 mm, με τελείωμα σε όλα 
τα ορατά σόκορα από PVC πάχους 3 mm, με ενώσεις των επιφανειών με ανοξείδωτες ξυλόβιδες, κόλλα 
και κατάλληλες εντορμίες, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-09-01-00 ''Εντοιχισμένα ή σταθερά 
έπιπλα '', με τα ακόλουθα χαρακτηριστικά: 
 
 
- Διαμόρφωση χειλέων των απαιτουμένων οπών με φρεζάρισμα 
- Κατασκευή πλάτης του κουτιού προς τον τοίχο από φορμάϊκα πάχους 8 mm 
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- Οριζόντια (ράφια) και κατακόρυφα σταθερά χωρίσματα από μοριοσανίδες επενδυμένες και στις δύο 
επιφάνειες με μελαμίνη (1,0 mm), συνολικού πάχους 18 ή 20 mm ανάλογα με το πλάτος τους, με 
περιθώριο από ταινία PVC πάχους 3 mm στα εμφανή σόκορα με στρογγυλευμένες ακμές.  
- Τα φύλλα (μονά ή διπλά) από νοβοπάν με μελαμίνη οιουδήποτε χρώματος, εσωτερικά και εξωτερικά 
(min πάχος 1,0 mm), συνολικού πάχους 18 mm, με περιθώρια από ταινία PVC πάχους 3 mm με 
στρογγυλευμένες ακμές.  
- Τοποθέτηση χειρολαβών (πόμολα) φύλλων και κρυφών μεταλλικών μεντεσέδων βαρέως τύπου διπλής 
περιστροφής, ανοξειδώτων και ρυθμιζομένων.  
- Στήριξη της κατασκευής σε ρυθμιζόμενα ποδαρικά με απόληξη από πλαστικό προφίλ για την 
προστασία τους από την υγρασία  
-  Κουμπωτή μπάζα ύψους 125 mm από νοβοπάν με επένδυση μελαμίνης πάχους 1,0 mm.  
 
Εάν προβλέπονται συρτάρια τιμολογούνται ιδιαίτερα,  
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m²) επιφάνειας όψης    

( 1 m2 )  Τετραγωνικό μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΙΑΚΟΣΙΑ     
 (Αριθμητικώς): 200,00      

 
Τελική Τιμή: 200  

 

A.T.: 194  
 
ΝΕΤ ΟΙΚ-Β 56.24  Ερμάρια - Πάγκοι, κτλ. Ερμάρια κουζίνας κρεμαστά επί τοίχου, μή 

τυποποιημένα.   
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΟΙΚ 5613.1  100,00%  
 
      Ερμάρια κουζίνας τοίχου κρεμαστα, μή τυποποιημένα, με βάθος 35 cm, με ''κουτιά'' από νοβοπάν 
συνολικού πάχους 18 mm, αμφίπλευρα επενδυμένα με μελαμίνη ή φορμάικα, πάχους 1,0 mm, με 
τελείωμα σε όλα τα ορατά σόκορα από ταινίες PVC πάχους 3 mm, με ενώσεις των επιφανειών με 
ανοξείδωτες ξυλόβιδες,  κόλλα και κατάλληλες εντορμίες, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-09-
01-00 ''Εντοιχισμένα ή σταθερά έπιπλα'', με τα ακόλουθα χαρακτηριστικά: 
 
- Διαμόρφωση χειλέων των απαιτουμένων οπών με φρεζάρισμα 
- Κατασκευή πλάτης του κουτιού προς τον τοίχο από φορμάϊκα πάχους 8 mm 
- Οριζόντια (ράφια) και κατακόρυφα σταθερά χωρίσματα από μοριοσανίδες επενδυμένες και στις δύο 
επιφάνειες με μελαμίνη (1,0 mm), συνολικού πάχους 18 ή 20 mm ανάλογα με το πλάτος τους, με 
περιθώριο από ταινία PVC πάχους 3 mm στα εμφανή σόκορα με στρογγυλευμένες ακμές.  
- Τα φύλλα (μονά ή διπλά) από νοβοπάν με μελαμίνη οιουδήποτε χρώματος, εσωτερικά και εξωτερικά 
(min πάχος 1,0 mm), συνολικού πάχους 18 mm, με περιθώρια από ταινία PVC πάχους 3 mm με 
στρογγυλευμένες ακμές.  
- Τοποθέτηση χειρολαβών (πόμολα) φύλλων και κρυφών μεταλλικών μεντεσέδων βαρέως τύπου διπλής 
περιστροφής, ανοξειδώτων και ρυθμιζομένων.  
 
Εάν προβλέπεται ειδικός εξοπλισμός τιμολογείται ιδιαίτερα,  
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m²) πραγματικής επιφάνειας όψης    

( 1 m2 )  Τετραγωνικό μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΚΑΤΟΝ ΕΞΗΝΤΑ     
 (Αριθμητικώς): 160,00      

 
Τελική Τιμή: 160  

 

A.T.: 195  
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ΝΕΤ ΟΙΚ-Β 61.5  Σιδηρουργικά διάφορα. Φέροντα στοιχεία από σιδηροδοκούς ή 
κοιλοδοκούς ύψους ή πλευράς έως 160 mm.   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΟΙΚ 6104  100,00%  

 
      Για τις εργασίες της παρούσας ενότητας 61 των ΝΕΤ ΟΙΚέχουν εφαρμογή οι ακόλουθοι γενικοί όροι: 
 
(α) Στις τιμές μονάδας περιλαμβάνονται: 
 
- όλα τα ειδικά τεμάχια σύνδεσης (ταυ, συνδετήρες επέκτασης, κοχλίες κλπ), στερέωσης (χημικά ή 
εκτονούμενα βύσματα, με Ευρωπαϊκή Τεχνική Εγκριση -ΕΤΑ-, σύμφωνα με τις ETAG 001.XX), και 
λειτουργίας (όπου τυχόν απαιτείται, στροφείς, ράουλα κύλισης κλπ) από ανοξείδωτο χάλυβα ή εν θερμώ 
γαλβανισμένα, 
- τα υλικά συγκόλλησης και τα ενδεχόμενα παρεμβλήματα στεγανότητας (νεοπρένιο, EPDM κλπ),  
- ενδεχόμενες μαστίχες σφράγισης αρμών των στοιχείων. 
 
(β) Όταν μεταβάλλονται γεωμετρικά στοιχεία αναφερόμενων διατομών σιδηρών στοιχείων των άρθρων, 
στη περίπτωση που η τιμολόγηση της εργασίας γίνεται με βάση τη μονάδα μήκους ή την επιφάνεια, η 
τιμή αναπροσαρμόζεται αναλογικά με βάση την αναλογία συνολικού βάρους νέας και παλαιάς 
κατασκευής. 
 
 
Κατασκευή φερόντων στοιχείων από σιδηροδοκούς ή κοιλοδοκούς κάθε τύπου, με ύψος ή πλευρά έως 
160 mm, ποιότητας S235J, οποιωνδήποτε λοιπών διαστάσεων, κάθε σχεδίου, και σε οποιαδήποτε θέση 
ή ύψος από το έδαφος ή το δάπεδο εργασίας, συνδεδεμένων μεταξύ τους με κοχλίες (μπουλόνια) με 
διπλά περικόχλια μέσα από ειδικά διανοιγόμενες οπές και με παρεμβολή τμημάτων ελασμάτων, ή με 
ηλεκτροσυγκόλληση, σύμφωνα με την μελέτη, και έδρασή τους επί των στοιχείων θεμελίωσης ή λοιπών 
δομικών στοιχείων με χρήση μη συρρικνωμένου κονιάματος κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1504 (με σήμανση CE). 
 
Με την τιμή του παρόντος άρθρου τιμολογούνται και τα ειδικά εξαρτήματα μεταλλικών πασσάλων για τη 
κατασκευή κεφαλών, κλπ, αγκυρίων.  
 
Περιλαμβάνεται η χρήση των απαιτουμένων ανυψωτικών μέσων.  
 
Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg) κατασκευής    

( 1 Kg )  Χιλιόγραμμο (Κιλό)  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΥΟ  ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 2,40      

 
Τελική Τιμή: 2,4  

 

A.T.: 196  
 
ΝΕΤ ΟΙΚ-Β 61.21  Σιδηρουργικά διάφορα. Κατασκευή σιδηρών εσχαρών φωταγωγών.   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΟΙΚ 6121  100,00%  

 
      Για τις εργασίες της παρούσας ενότητας 61 των ΝΕΤ ΟΙΚέχουν εφαρμογή οι ακόλουθοι γενικοί όροι: 
 
(α) Στις τιμές μονάδας περιλαμβάνονται: 
 
- όλα τα ειδικά τεμάχια σύνδεσης (ταυ, συνδετήρες επέκτασης, κοχλίες κλπ), στερέωσης (χημικά ή 
εκτονούμενα βύσματα, με Ευρωπαϊκή Τεχνική Εγκριση -ΕΤΑ-, σύμφωνα με τις ETAG 001.XX), και 
λειτουργίας (όπου τυχόν απαιτείται, στροφείς, ράουλα κύλισης κλπ) από ανοξείδωτο χάλυβα ή εν θερμώ 
γαλβανισμένα, 
- τα υλικά συγκόλλησης και τα ενδεχόμενα παρεμβλήματα στεγανότητας (νεοπρένιο, EPDM κλπ),  
- ενδεχόμενες μαστίχες σφράγισης αρμών των στοιχείων. 
 



 

  Σελίδα 79 από 122 

 

(β) Όταν μεταβάλλονται γεωμετρικά στοιχεία αναφερόμενων διατομών σιδηρών στοιχείων των άρθρων, 
στη περίπτωση που η τιμολόγηση της εργασίας γίνεται με βάση τη μονάδα μήκους ή την επιφάνεια, η 
τιμή αναπροσαρμόζεται αναλογικά με βάση την αναλογία συνολικού βάρους νέας και παλαιάς 
κατασκευής. 
 
 
Σιδηρές εσχάρες φωταγωγών, δαπέδων ή ορόφων κλπ. από μορφοσίδηρο και λάμες σιδήρου κλπ. 
σύμφωνα με τα σχέδια, διαμορφωμένες για την υποδοχή υαλοπινάκων και υαόπίνθων,  και γενικά 
σίδηρος και υλικά ήλωσης ή συγκόλλησης και στερέωσης και εργασία πλήρους κατασκευής.  
 
Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg)    

( 1 Kg )  Χιλιόγραμμο (Κιλό)  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΡΙΑ     
 (Αριθμητικώς): 3,00      

 
Τελική Τιμή: 3  

 

A.T.: 197  
 
ΝΕΤ ΟΙΚ-Β 61.24  Σιδηρουργικά διάφορα. Κατασκευή διαβαθρών και δαπέδων με 

μεταλλικές εσχάρες βιομηχανικής προέλευσης.   
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΟΙΚ 6104  100,00%  
 
      Για τις εργασίες της παρούσας ενότητας 61 των ΝΕΤ ΟΙΚέχουν εφαρμογή οι ακόλουθοι γενικοί όροι: 
 
(α) Στις τιμές μονάδας περιλαμβάνονται: 
 
- όλα τα ειδικά τεμάχια σύνδεσης (ταυ, συνδετήρες επέκτασης, κοχλίες κλπ), στερέωσης (χημικά ή 
εκτονούμενα βύσματα, με Ευρωπαϊκή Τεχνική Εγκριση -ΕΤΑ-, σύμφωνα με τις ETAG 001.XX), και 
λειτουργίας (όπου τυχόν απαιτείται, στροφείς, ράουλα κύλισης κλπ) από ανοξείδωτο χάλυβα ή εν θερμώ 
γαλβανισμένα, 
- τα υλικά συγκόλλησης και τα ενδεχόμενα παρεμβλήματα στεγανότητας (νεοπρένιο, EPDM κλπ),  
- ενδεχόμενες μαστίχες σφράγισης αρμών των στοιχείων. 
 
(β) Όταν μεταβάλλονται γεωμετρικά στοιχεία αναφερόμενων διατομών σιδηρών στοιχείων των άρθρων, 
στη περίπτωση που η τιμολόγηση της εργασίας γίνεται με βάση τη μονάδα μήκους ή την επιφάνεια, η 
τιμή αναπροσαρμόζεται αναλογικά με βάση την αναλογία συνολικού βάρους νέας και παλαιάς 
κατασκευής. 
 
 
Κατασκευή διαβαθρών και δαπέδων σε οποιοδήποτε ύψος με μεταλλικές εσχάρες βιομηχανικής 
προέλευσης, σύμφωνα με τα σχέδια λεπτομερειών της μελέτης και την ΕΤΕΠ 08-07-01-03 '''Εσχάρες 
υδροσυλλογής χαλύβδινες ηλεκτροπρεσσαριστές'',  γαλβανισμένες εν θερμώ με οποιοδήποτε άνοιγμα 
βρόχου, από λάμες και στρογγυλό σίδηρο. Προμήθεια εσχαρών επί τόπου, μικροϋλικά και εργασία 
τοποθέτησης και στερέωσης.  
 
Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg)    

( 1 Kg )  Χιλιόγραμμο (Κιλό)  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΞΙ     
 (Αριθμητικώς): 6,00      

 
Τελική Τιμή: 6  

 

A.T.: 198  
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ΝΕΤ ΟΙΚ-Β 62.24  Σιδηρά κουφώματα κοινά - Γκαραζόπορτες. Θύρες σιδηρές πλήρεις 
ανοιγόμενες.   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΟΙΚ 6224  100,00%  

 
      Στις τιμές μονάδας των εργασιών σισηρών κουφωμάτων του παρόντος εδαφίου 62 των ΝΕΤ ΟΙΚ 
περιλαμβάνονται γενικώς τα ακόλουθα: 
 
- όλα τα ειδικά τεμάχια σύνδεσης (ταυ, συνδετήρες επέκτασης, κοχλίες κλπ), στερέωσης (χημικά ή 
εκτονούμενα βύσματα, με Ευρωπαϊκή Τεχνική Εγκριση -ΕΤΑ-, σύμφωνα με τις ETAG 001.XX), και 
λειτουργίας (στροφείς, ράουλα κύλισης κλπ) από ανοξείδωτο χάλυβα ή εν θερμώ γαλβανισμένα, 
- τα υλικά συγκόλλησης και τα παρεμβλήματα στεγανότητας (νεοπρένιο, EPDM, κυψελωτό χαρτί, κλπ),  
- ενδεχόμενες μαστίχες σφράγισης αρμών των στοιχείων. 
 
Όταν μεταβάλλονται γεωμετρικά στοιχεία αναφερόμενων διατομών σιδηρών στοιχείων των άρθρων, στη 
περίπτωση που η τιμολόγηση της εργασίας γίνεται με βάση τη μονάδα μήκους ή την επιφάνεια, η τιμή 
αναπροσαρμόζεται με βάση την αναλογία συνολικού βάρους νέας και παλαιάς κατασκευής. 
 
Κατασκευή και τοποθέτηση σιδηρών θυρών δίφυλλων ή μονόφυλλων με ή χωρίς φεγγίτες, θυρίδες ή 
περσίδες ανοιγόμενες ή μη με θυρόφυλλα από ένα ή δύο φύλλα λαμαρίνας μαύρης πάχους 1,2 mm και 
με ενδιάμεσες νευρώσεις καθώς και με σταθερούς ή κινητούς φεγγίτες και κάσσα από σιδηροσωλήνες 
ορθογωνικής διατομής, με αρμοκάλυπτρα, πηχάκια στερέωσης υαλοπινάκων και γενικά λαμαρίνα 
μαύρη, σιδηροσωλήνες ορθογωνικής διατομής, σιδηρογωνιές, σιδηρές ράβδοι υλικά σύνδεσης 
τοποθετήσεως και λειτουργίας, κλειδαριά ασφαλείας (τύπου YALE ή παρεμφερούς) και χειρολαβές από 
λευκό μέταλλο,  σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-08-02-00 ''Σιδηρά κουφώματα''. 
 
Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg)    

( 1 Kg )  Χιλιόγραμμο (Κιλό)  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΠΕΝΤΕ     
 (Αριθμητικώς): 5,00      

 
Τελική Τιμή: 5  

 

A.T.: 199  
 
ΝΕΤ ΟΙΚ-Β 62.25  Σιδηρά κουφώματα κοινά - Γκαραζόπορτες. Θύρες σιδηρές πλήρεις 

συρόμενες.   
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΟΙΚ 6225  100,00%  
 
      Στις τιμές μονάδας των εργασιών σισηρών κουφωμάτων του παρόντος εδαφίου 62 των ΝΕΤ ΟΙΚ 
περιλαμβάνονται γενικώς τα ακόλουθα: 
 
- όλα τα ειδικά τεμάχια σύνδεσης (ταυ, συνδετήρες επέκτασης, κοχλίες κλπ), στερέωσης (χημικά ή 
εκτονούμενα βύσματα, με Ευρωπαϊκή Τεχνική Εγκριση -ΕΤΑ-, σύμφωνα με τις ETAG 001.XX), και 
λειτουργίας (στροφείς, ράουλα κύλισης κλπ) από ανοξείδωτο χάλυβα ή εν θερμώ γαλβανισμένα, 
- τα υλικά συγκόλλησης και τα παρεμβλήματα στεγανότητας (νεοπρένιο, EPDM, κυψελωτό χαρτί, κλπ),  
- ενδεχόμενες μαστίχες σφράγισης αρμών των στοιχείων. 
 
Όταν μεταβάλλονται γεωμετρικά στοιχεία αναφερόμενων διατομών σιδηρών στοιχείων των άρθρων, στη 
περίπτωση που η τιμολόγηση της εργασίας γίνεται με βάση τη μονάδα μήκους ή την επιφάνεια, η τιμή 
αναπροσαρμόζεται με βάση την αναλογία συνολικού βάρους νέας και παλαιάς κατασκευής. 
 
 
Κατασκευή και τοποθέτηση σιδηρών θυρών δίφυλλων ή μονόφυλλων με ή χωρίς φεγγίτες, θυρίδες ή 
περσίδες ανοιγόμενες ή μη, με θυρόφυλλα από ένα ή δύο φύλλα λαμαρίνας μαύρης πάχους 1,2 mm, με 
ενδιάμεσες νευρώσεις καθώς και με σταθερούς ή κινητούς φεγγίτες και κάσσα από κοιλοδοκούς, με 
αρμοκάλυπτρα, πηχάκια στερέωσης υαλοπινάκων και γενικά λαμαρίνα μαύρη, κοιλοδοκοί, σιδηρά 
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προφίλ, υλικά σύνδεσης, τοποθετήσεως και λειτουργίας,  κλειδαριά ασφαλείας (τύπου YALE ή 
παρεμφερούς) και χειρολαβές από λευκό μέταλλο, συμπεριλαμβανομένης της τοποθέτησης (χωρίς την 
προμήθεια) του μηχανισμού, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-08-02-00 ''Σιδηρά κουφώματα''. 
 
Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg)    

( 1 Kg )  Χιλιόγραμμο (Κιλό)  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΞΙ     
 (Αριθμητικώς): 6,00      

 
Τελική Τιμή: 6  

 

A.T.: 200  
 
ΝΕΤ ΟΙΚ-Β 62.30  Σιδηρά κουφώματα κοινά - Γκαραζόπορτες. Σιδηρές θυρίδες 

εξαερισμού.   
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΟΙΚ 6230  100,00%  
 
      Στις τιμές μονάδας των εργασιών σισηρών κουφωμάτων του παρόντος εδαφίου 62 των ΝΕΤ ΟΙΚ 
περιλαμβάνονται γενικώς τα ακόλουθα: 
 
- όλα τα ειδικά τεμάχια σύνδεσης (ταυ, συνδετήρες επέκτασης, κοχλίες κλπ), στερέωσης (χημικά ή 
εκτονούμενα βύσματα, με Ευρωπαϊκή Τεχνική Εγκριση -ΕΤΑ-, σύμφωνα με τις ETAG 001.XX), και 
λειτουργίας (στροφείς, ράουλα κύλισης κλπ) από ανοξείδωτο χάλυβα ή εν θερμώ γαλβανισμένα, 
- τα υλικά συγκόλλησης και τα παρεμβλήματα στεγανότητας (νεοπρένιο, EPDM, κυψελωτό χαρτί, κλπ),  
- ενδεχόμενες μαστίχες σφράγισης αρμών των στοιχείων. 
 
Όταν μεταβάλλονται γεωμετρικά στοιχεία αναφερόμενων διατομών σιδηρών στοιχείων των άρθρων, στη 
περίπτωση που η τιμολόγηση της εργασίας γίνεται με βάση τη μονάδα μήκους ή την επιφάνεια, η τιμή 
αναπροσαρμόζεται με βάση την αναλογία συνολικού βάρους νέας και παλαιάς κατασκευής. 
 
 
Κατασκευή θυρίδων εξαερισμού, αποτελουμένων από κάσσα και περσίδες από στραντζαριστή 
λαμαρίνα ψυχρής εξέλασης, δηλαδή λαμαρίνα ψυχρής εξέλασης, υλικά σύνδεσης και τοποθέτησης, 
σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-08-02-00 ''Σιδηρά κουφώματα''.  
 
Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg)    

( 1 Kg )  Χιλιόγραμμο (Κιλό)  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΕΚΑ     
 (Αριθμητικώς): 10,00      

 
Τελική Τιμή: 10  

 

A.T.: 201  
 
ΝΕΤ ΟΙΚ-Β 62.45  Σιδηρά κουφώματα κοινά - Γκαραζόπορτες. Προπέτασμα ασφαλείας 

ηλεκτροκίνητο.   
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΟΙΚ 6226  100,00%  
 
      Στις τιμές μονάδας των εργασιών σισηρών κουφωμάτων του παρόντος εδαφίου 62 των ΝΕΤ ΟΙΚ 
περιλαμβάνονται γενικώς τα ακόλουθα: 
 
- όλα τα ειδικά τεμάχια σύνδεσης (ταυ, συνδετήρες επέκτασης, κοχλίες κλπ), στερέωσης (χημικά ή 
εκτονούμενα βύσματα, με Ευρωπαϊκή Τεχνική Εγκριση -ΕΤΑ-, σύμφωνα με τις ETAG 001.XX), και 
λειτουργίας (στροφείς, ράουλα κύλισης κλπ) από ανοξείδωτο χάλυβα ή εν θερμώ γαλβανισμένα, 
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- τα υλικά συγκόλλησης και τα παρεμβλήματα στεγανότητας (νεοπρένιο, EPDM, κυψελωτό χαρτί, κλπ),  
- ενδεχόμενες μαστίχες σφράγισης αρμών των στοιχείων. 
 
Όταν μεταβάλλονται γεωμετρικά στοιχεία αναφερόμενων διατομών σιδηρών στοιχείων των άρθρων, στη 
περίπτωση που η τιμολόγηση της εργασίας γίνεται με βάση τη μονάδα μήκους ή την επιφάνεια, η τιμή 
αναπροσαρμόζεται με βάση την αναλογία συνολικού βάρους νέας και παλαιάς κατασκευής. 
 
 
Κατασκευή και τοποθέτηση ηλεκτροκίνητου προπετάσματος (ρολού) ασφαλείας από χαλύβδινα 
αρθρωτά διάτρητα προφίλ, με κιβώτιο προφύλαξης του μηχανισμού και περιέλιξης του ρολού, με οδηγό, 
κλειδαριές κλπ. και γενικά χαλύβδινα διάτρητα προφίλ ελάχιστου πάχους 1,25 mm και βάρους 11,0 
kg/m² με ηλεκτροστατική βαφή πάχους 80 μm, αρθρωτής σύνδεσης σε ενιαίο φύλλο (ρολό), με 
ενισχυμένο το κάτω προφίλ με πολυαμίδιο, μεταλλικό κιβώτιο με άξονα περιέλιξης, σπειροειδή ελατήρια, 
μειωτήρα, ηλεκτρόφρενο, μηχανισμό απεμπλοκής, οδηγό διατομής Π με στεγανωτικό παρέμβυσμα από 
PVC και βουρτσάκι, ηλεκτροκινητήρα 220/380 V, πλήκτρα ελέγχου, κλειδαριές και μικροϋλικά 
τοποθέτησης. 
 
Τιμή ανά (m²) επιφάνειας [πλάτος μεταξύ του εσωτερικού των οδηγών και ύψος από το δάπεδο μέχρι 
τον άξονα περιστροφής]    

( 1 m2 )  Τετραγωνικό μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΤΡΙΑΝΤΑ     
 (Αριθμητικώς): 230,00      

 
Τελική Τιμή: 230  

 

A.T.: 202  
 
ΝΕΤ ΟΙΚ-Β 65.18.1  Κατασκευές από αλουμίνιο. Υαλοστάσια αλουμινίου με διαμόρφωση 

υποδοχής συσκευής κλιματισμού. Υαλοστάσια δίφυλλα, συρόμενα, με ή 
χωρίς φεγγίτη  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΟΙΚ 6528  100,00%  

 
      Για τα άρθρα της παρούσας ενότητας 65 των ΝΕΤ ΟΙΚ έχουν εφαρμογή οι ακόλουθοι γενικοί όροι: 
α) Οι μέσες τιμές των αντοχών των ράβδων αλουμινίου θα είναι:  
- φορτίο θραύσης 180 - 220 MPa,  
- όριο ελαστικότητας 140 - 180 MPa,  
- επιμήκυνση ε = 4 - 6%.  
β) Τα ελάχιστα πάχη επίστρωσης ανοδίωσης θα είναι:  
- για κατασκευές στο εσωτερικό του κτιρίου 15 μm,  
- για κατασκευές στο εξωτερικό αυτού 20 μm  
- σε ισχυρά διαβρωτικό περιβάλλον 25 μm. 
γ) Τo ελάχιστo πάχoς ηλεκτροστατικής βαφής θα είναι 50 μm. 
δ) Στις τιμές μονάδας των άρθρων συμπεριλαμβάνονται ανηγμένα και τα ακόλουθα (εργασία και υλικά): 
δ1) Η τοποθέτηση όλων των μηχανισμών ασφαλείας και λειτουργίας, χωρίς την αξία των υλικών αυτών, 
εκτός άν στο άρθρο αναφέρεται ργτά ότι περιλαμβάνεται και η προμήθειά τους.. 
δ2) Η κατασκευή ψευτόκασσας από στραντζαριστή γαλβανισμένη λαμαρίνα πάχους τουλάχιστον 1,8 
mm, διατομής ορθογωνικής ή Π, με τα στηρίγματα του σκελετού από γαλβανισμένες λάμες 50Χ3 mm,  
δ3) Τα ελαστικά παρεμβύσματα και ταινίες (νεοπρέν, EPDM κλπ), καθώς και όλα τα αποτούμενα 
μικροϋλικά, σύμφωνα με οδηγίες τοποθέτησης του προμηθευτή του προϊόντος, για την πλήρη, την 
εξασφάλιση της υδατοστεγανότητας, της αερο-στεγανότητας, της ηχομόνωσης της και θερμομόνωσης. 
δ4) Η τοποθέτηση προσωρινών αφαιρούμενων συνδέσμων (προφίλ Π) στις ψευτόκασες ανοικτών 
διατομών προκειμένου να εξασφαλιστεί η ακαμψία τους κατά τη μεταφορά η τη τοποθέτηση. 
δ5) Η ηλεκτροστατική βαφή και ανοδίωση των προφίλ του αλουμινίου, εκτός άν ρητά αναφέρεται στο 
άρθρο ότι τιμολογείται ιδιαίτερα . 
ε) Τα σκούρα (παντζούρια) και το τμήμα της κάσσας αλουμινίου που τους αντιστοιχεί, τιμολογούνται 
ιδιαίτερα με βάση το εμβαδόν τους, με εφαρμογή του άρθρου ΟΙΚ 65.44. 
 



 

  Σελίδα 83 από 122 

 

 
Υαλοστάσια αλουμινίου δίφυλλα με ή χωρίς φεγγίτη, με σταθερή ποδιά διαμορφωμένη έτσι ώστε να 
δέχεται συσκευή κλιματισμού, με περσίδες από αλουμίνιο, οιασδήποτε αναλογίας διαστάσεων 
εξωτερικού πλαισίου φύλλων, ποδιάς και φεγγίτη και επιφάνειας εξωτερικού πλαίσιου μέχρι 10 m², 
σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-08-03-00 ''Κουφώματα Αλουμινίου''. 
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m²)    

( 1 m2 )  Τετραγωνικό μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΚΑΤΟΝ ΕΙΚΟΣΙ ΠΕΝΤΕ     
 (Αριθμητικώς): 125,00      

 
Τελική Τιμή: 125  

 

A.T.: 203  
 
ΝΕΤ ΟΙΚ-Β 71.21  Αρμολογήματα -  Επιχρίσματα. Επιχρίσματα τριπτά - τριβιδιστά με 

τσιμεντοκονίαμα.   
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΟΙΚ 7121  100,00%  
 
      Για τα άρθρα της παρούσας ενότητας 71 των ΝΕΤ ΟΙΚ έχουν εφαρμογή οι ακόλουθοι γενικοί όροι: 
α) Στις τιμές μονάδας συμπεριλαμβάνονται ανηγμένα τα ακόλουθα (εργασία και  υλικά): 
- Προετοιμασία των επιφανειών εφαρμογής του επιχρίσματος. όπως  αφαίρεση ρύπων (με κατάλληλο 
απορρυπαντικό), μούχλας (με μυκητοκτόνο διάλυμα), χαλαρών υλικών (με βούρτσισμα) κλπ 
- Η αποκοπή μεγάλων εξοχών της υποκείμενης στρώσης 
- Η ύγρανση της επιφάνειας, 
- Η προστασία παρακείμενων κατασκευών και ο καθαρισμός τους μετά το πέρας της εργασίας καθώς 
και η επικάλυψη αγωγών με οικοδικό χαρτί. 
- Η διαμόρφωση τάκων ζυγίσματος, κατακορύφων οδηγών, ξύλινων οδηγών οριοθέτησης κενών και 
ορίων κλπ 
γ)Στις τιμές των άρθρων δεν συμπεριλαμβάνονται , εκτός άν αναφέρεται ρητά στηνν περιγραφή τους, 
τα ακόλουθα (εργασία και υλικά): 
- Επάλειψη της επιφάνειας με εγκεκριμένο συγκολλητικό υλικό   
- Τοποθέτηση πλεγμάτων ή σκελετών υποδοχής επιχρισμάτων οιουδήποτε τύπου, 
δ) Οι τιμές των άρθρων ισχύουν: 
- Για οποιαδήποτε μεταβολή της αναφερόμενης στην περιγραφή των άρθρων σύνθεση των κονιαμάτων 
(μεταβολές της κοκκομετρικής διαβάθμισης της άμμου, του μαρμαροκονιάματος ή της περιεκτικότητας 
του κονιάματος στα υλικά αυτά).  
- Ανεξάρτητα από τον τρόπο εφαρμογής (με το χέρι ή πιστοποιημένη μηχανή). 
- Για οποιαδήποτε επιφάνεια. 
- Για οποιεσδήποτε συνθήκες εκτέλεσης των εργασιών (λ.χ. και για ενδεχόμενες διακοπές εργασίας 
λόγω καιρικών συνθηκών). 
 
 
Επιχρίσματα τριπτά - τριβιδιστά με τσιμεντοκονίαμα των 450 kg τσιμέντου, πάχους 2,5 cm, σε τρεις 
στρώσεις, από τις οποίες η πρώτη πιτσιλιστή, η δεύτερη στρωτή (λάσπωμα) και τρίτη τριπτή 
(τριβιδιστή), επί τοίχων ή οροφών, σε οποιασδήποτε στάθμη από το έδαφος, και σε ύψος μέχρι 4,00 m 
από το δάπεδο εργασίας, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-03-01-00 ''Επιχρίσματα με 
κονιάματα που παρασκευάζονται επί τόπου''. 
 
Πλήρως περαιωμένη εργασία, με τα υλικά επί τόπου και τον απαιτούμενο μηχανικό εξοπλισμό, ειδικά 
εργαλεία και ικριώματα εργασίας. 
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m²)    

( 1 m2 )  Τετραγωνικό μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΩΔΕΚΑ     
 (Αριθμητικώς): 12,00      
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Τελική Τιμή: 12  

 

A.T.: 204  
 
ΝΕΤ ΟΙΚ-Β 71.31  Αρμολογήματα -  Επιχρίσματα. Επιχρίσματα τριπτά - τριβιδιστά με 

μαρμαροκονίαμα.   
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΟΙΚ 7131  100,00%  
 
      Για τα άρθρα της παρούσας ενότητας 71 των ΝΕΤ ΟΙΚ έχουν εφαρμογή οι ακόλουθοι γενικοί όροι: 
α) Στις τιμές μονάδας συμπεριλαμβάνονται ανηγμένα τα ακόλουθα (εργασία και  υλικά): 
- Προετοιμασία των επιφανειών εφαρμογής του επιχρίσματος. όπως  αφαίρεση ρύπων (με κατάλληλο 
απορρυπαντικό), μούχλας (με μυκητοκτόνο διάλυμα), χαλαρών υλικών (με βούρτσισμα) κλπ 
- Η αποκοπή μεγάλων εξοχών της υποκείμενης στρώσης 
- Η ύγρανση της επιφάνειας, 
- Η προστασία παρακείμενων κατασκευών και ο καθαρισμός τους μετά το πέρας της εργασίας καθώς 
και η επικάλυψη αγωγών με οικοδικό χαρτί. 
- Η διαμόρφωση τάκων ζυγίσματος, κατακορύφων οδηγών, ξύλινων οδηγών οριοθέτησης κενών και 
ορίων κλπ 
γ)Στις τιμές των άρθρων δεν συμπεριλαμβάνονται , εκτός άν αναφέρεται ρητά στηνν περιγραφή τους, 
τα ακόλουθα (εργασία και υλικά): 
- Επάλειψη της επιφάνειας με εγκεκριμένο συγκολλητικό υλικό   
- Τοποθέτηση πλεγμάτων ή σκελετών υποδοχής επιχρισμάτων οιουδήποτε τύπου, 
δ) Οι τιμές των άρθρων ισχύουν: 
- Για οποιαδήποτε μεταβολή της αναφερόμενης στην περιγραφή των άρθρων σύνθεση των κονιαμάτων 
(μεταβολές της κοκκομετρικής διαβάθμισης της άμμου, του μαρμαροκονιάματος ή της περιεκτικότητας 
του κονιάματος στα υλικά αυτά).  
- Ανεξάρτητα από τον τρόπο εφαρμογής (με το χέρι ή πιστοποιημένη μηχανή). 
- Για οποιαδήποτε επιφάνεια. 
- Για οποιεσδήποτε συνθήκες εκτέλεσης των εργασιών (λ.χ. και για ενδεχόμενες διακοπές εργασίας 
λόγω καιρικών συνθηκών). 
 
 
Επιχρίσματα τριπτά τριβιδιστά με μαρμαροκονίαμα 1:2, σε τρεις στρώσεις, επί τοίχων ή οροφών, σε 
οποιασδήποτε στάθμη από το έδαφος, και σε ύψος μέχρι 4,00 m από το δάπεδο εργασίας, σύμφωνα 
με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-03-01-00 ''Επιχρίσματα με κονιάματα που παρασκευάζονται επί τόπου''. 
 
Πλήρως περαιωμένη εργασία, με τα υλικά επί τόπου και τον απαιτούμενο μηχανικό εξοπλισμό, ειδικά 
εργαλεία και ικριώματα εργασίας. 
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m²)    

( 1 m2 )  Τετραγωνικό μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΕΚΑ     
 (Αριθμητικώς): 10,00      

 
Τελική Τιμή: 10  

 

A.T.: 205  
 
ΝΕΤ ΟΙΚ-Β 71.85  Αρμολογήματα -  Επιχρίσματα. Επιχρίσματα έγχρωμα με έτοιμο 

κονίαμα.   
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΟΙΚ 7136  100,00%  
 
      Για τα άρθρα της παρούσας ενότητας 71 των ΝΕΤ ΟΙΚ έχουν εφαρμογή οι ακόλουθοι γενικοί όροι: 
α) Στις τιμές μονάδας συμπεριλαμβάνονται ανηγμένα τα ακόλουθα (εργασία και  υλικά): 
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- Προετοιμασία των επιφανειών εφαρμογής του επιχρίσματος. όπως  αφαίρεση ρύπων (με κατάλληλο 
απορρυπαντικό), μούχλας (με μυκητοκτόνο διάλυμα), χαλαρών υλικών (με βούρτσισμα) κλπ 
- Η αποκοπή μεγάλων εξοχών της υποκείμενης στρώσης 
- Η ύγρανση της επιφάνειας, 
- Η προστασία παρακείμενων κατασκευών και ο καθαρισμός τους μετά το πέρας της εργασίας καθώς 
και η επικάλυψη αγωγών με οικοδικό χαρτί. 
- Η διαμόρφωση τάκων ζυγίσματος, κατακορύφων οδηγών, ξύλινων οδηγών οριοθέτησης κενών και 
ορίων κλπ 
γ)Στις τιμές των άρθρων δεν συμπεριλαμβάνονται , εκτός άν αναφέρεται ρητά στηνν περιγραφή τους, 
τα ακόλουθα (εργασία και υλικά): 
- Επάλειψη της επιφάνειας με εγκεκριμένο συγκολλητικό υλικό   
- Τοποθέτηση πλεγμάτων ή σκελετών υποδοχής επιχρισμάτων οιουδήποτε τύπου, 
δ) Οι τιμές των άρθρων ισχύουν: 
- Για οποιαδήποτε μεταβολή της αναφερόμενης στην περιγραφή των άρθρων σύνθεση των κονιαμάτων 
(μεταβολές της κοκκομετρικής διαβάθμισης της άμμου, του μαρμαροκονιάματος ή της περιεκτικότητας 
του κονιάματος στα υλικά αυτά).  
- Ανεξάρτητα από τον τρόπο εφαρμογής (με το χέρι ή πιστοποιημένη μηχανή). 
- Για οποιαδήποτε επιφάνεια. 
- Για οποιεσδήποτε συνθήκες εκτέλεσης των εργασιών (λ.χ. και για ενδεχόμενες διακοπές εργασίας 
λόγω καιρικών συνθηκών). 
 
 
Επιχρίσματα τοίχων ή οροφών με έτοιμο κονίαμα των 150 kg τσιμέντου ανά m³, με έγρωμα πρόσμικτα, 
βιομηχανικής προέλευσης, παραδιδόμενο σε σάκκους ή σιλό, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 998-1 ''Προδιαγραφή 
κονιαμάτων τοιχοποιίας - Μέρος 1: Εξωτερικά και εσωτερικά επιχρίσματα'', με σήμανση CE. 
Συμπεριλαμβάνεται η προμήθεια του υλικού επί τόπου, οι πλάγιες μεταφορές, η απώλεια υλικού (φύρα), 
τα απαιτούμενα ικριώματα και η εργασία πλήρους κατασκευής. 
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m²)    

( 1 m2 )  Τετραγωνικό μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΕΚΑ ΕΞΙ     
 (Αριθμητικώς): 16,00      

 
Τελική Τιμή: 16  

 

A.T.: 206  
 
ΝΕΤ ΟΙΚ-Β 73.26.3  Επιστρώσεις - Επενδύσεις. Επενδύσεις τοίχων με πλακίδια 

πορσελάνης, λευκά ή έγχρωμα. Επενδύσεις τοίχων με πλακίδια 
πορσελάνης 15x15 cm, κολλητά  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΟΙΚ 7326.1  100,00%  

 
      Επενδύσεις τοίχων με πλακίδια πορσελάνης, λευκά ή έγχρωμα, σύμφωνα με την μελέτη και την 
ΕΤΕΠ 03-07-02-00 ''Επενδύσεις με κεραμικά πλακίδια, εσωτερικές και εξωτερικές'', τοποθετούμενα μετά 
την απόξεση των επιχρισμάτων, σε υπόστρωμα τσιμεντοασβεστοκονιάματος των 350 kg τσιμέντου και 
0,04 m³ ασβέστου ή κολλητά με κόλλα πλακιδίων κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 12004, με αρμούς το πολύ 1 mm, με 
πλήρωση των κενών με λεπτόρρευστο τσιμεντοκονίαμα των 600 kg και αρμολόγημα με λευκό τσιμέντο, 
με ή χωρίς χρωστικές ή αρμόστοκο.  
 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται τα πλακίδια, η τσιμεντοκονία ή η κόλλα επί τόπου του έργου, οι 
φθορές των υλικών, η τοποθέτηση, η αρμολόγηση, ο τελικός καθαρισμός της επιφανείας καθώς και η 
διάνοιξη οπών στα πλακίδια για την διέλευση υδραυλικών σωληνώσεων, τοποθέτηση διακοπτών, 
ρευματοδοτών κλπ,  
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m²)    

( 1 m2 )  Τετραγωνικό μέτρο  
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ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΙΚΟΣΙ ΕΠΤΑ  ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 27,50      

 
Τελική Τιμή: 27,5  

 

A.T.: 207  
 
ΝΕΤ ΟΙΚ-Β 73.33.1  Επιστρώσεις - Επενδύσεις. Επιστρώσεις δαπέδων με κεραμικά 

πλακίδια. Επιστρώσεις δαπέδων με πλακίδια GROUP 4, διαστάσεων 
20x20 cm  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΟΙΚ 7331  100,00%  

 
      Επιστρώσεις δαπέδων με κεραμικά πλακίδια 1ης ποιότητας ανυάλωτα, έγχρωμα, 
υδατοαπορροφητικοτητας έως 0,5%, αντοχής σε απότριψη ''GROUP 4'', διαστάσεων 20x20 cm, 
οποιουδήποτε χρώματος και σχεδίου εφαρμογής, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-07-02-00 
''Επενδύσεις με κεραμικά πλακίδια, εσωτερικές και εξωτερικές''.   
 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνεται η προμήθεια και τοποθέτηση των πλακιδίων με αρμούς 1 έως 2 mm, 
σε στρώση τσιμεντοκονιάματος των 450 kg τσιμέντου, ή με κόλλα πλακιδίων κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 12004, 
συμβατή με την υπάρχουσα υποδομή, η πλήρωση των αρμών με τσιμεντοκονίαμα των 600 kg 
τσιμέντου, μαύρου χρώματος, ή με ειδικο υλικό πληρώσεως συμβατό με τα κεραμικά πλακίδια και ο 
επιμελής καθαρισμός της τελικής επιφανείας του δαπέδου.  
 
Πλήρως περαιωμένη εργασία χάραξης τοποθέτησης, αρμολόγησης και καθαρισμού με τα υλικά πάσης 
φύσεως επί τόπου. 
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m²)    

( 1 m2 )  Τετραγωνικό μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΙΚΟΣΙ ΟΚΤΩ     
 (Αριθμητικώς): 28,00      

 
Τελική Τιμή: 28  

 

A.T.: 208  
 
ΝΕΤ ΟΙΚ-Β 73.94  Επιστρώσεις - Επενδύσεις. Κατασκευή αυτοεπιπεδούμενου 

αντιολισθηρού δαπέδου.   
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΟΙΚ 7373.1  100,00%  
 
      Κατασκευή εγχρώμου ρητινούχου εποξειδικού πολυουρεθανικού αυτοεπιπεδούμενου 
αντιολισθηρού δαπέδου πάχος 3,0 mm. 
 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 
 
α) Η προετοιμασία του υφιστάμενου δαπέδου με φρέζα δαπέδων (δύο φορές σταυρωτά) ή με μηχανή 
σφαιριδιοβολής, με αναρρόφηση της παραγόμενης σκόνης, ο επιμελής καθαρισμός του δαπέδου και το 
στοκάρισμα τυχόν ρωγμών και οπών με εποξειδικά υλικά.  
β) Το στέγνωμα της επιφανείας (από μόνη της ή με χρήση πεπιεσμένου αέρα), ώστε η υγρασία του να 
μην υπερβαίνει το 4%  
γ) Η εφαρμογή εποξειδικού ασταριού (ενισχυτικού πρόσφυσης) με ανάλωση 250 - 350 gr/m², ανάλογα 
με την απορροφητικότητα του υποστρώματος και πριν τον πολυμερισμό του τοποθέτηση 
υαλοπλέγματος και  επίπαση με χαλαζιακή άμμο (ανάλωση 500 gr/m²).  
δ) Η εφαρμογή της αυτοεπιπεδούμενης  εποξειδικής στρώσης, με αναλογία ρητίνης - αδρανών και 
ανάλωση, σύμφωνα με τις οδηγίες του προμηθευτή, μετά τον πολυμερισμό του ασταριού. 
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ε) Η εφαρμογή δεύτερης στρώσης ρητίνης με χαλαζιακή άμμο, 24 ώρες μετά την πρώτη, για την 
εξασφάλιση της αντιολισθηρότητας του δαπέδου. 
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m²) πραγματικής καλυπτομένης επιφάνειας    

( 1 m2 )  Τετραγωνικό μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΡΙΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ     
 (Αριθμητικώς): 35,00      

 
Τελική Τιμή: 35  

 

A.T.: 209  
 
ΝΕΤ ΟΙΚ-Β 73.97  Επιστρώσεις - Επενδύσεις. Επιστρώσεις με πλαστικά πλακίδια.   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΟΙΚ 7397  100,00%  

 
      Επιστρώσεις με πλακίδια από χλωριούχο πολυβινιλίου (PVC) ή παρόμοια, οποιωνδήποτε 
διαστάσεων και χρωματισμού, πάχους 2 mm, επικολλούμενα με ειδική κόλλα σε λείο, επίπεδο, καθαρό 
και στεγνό υπόστρωμα, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-07-06-02 ''Βινυλικά δάπεδα''. 
 
Περιλαμβάνονται τα πλαστικά πλακίδια, η ειδική κόλλα και η εργασία πλήρους κατασκευής,  
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m²)    

( 1 m2 )  Τετραγωνικό μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΕΚΑ ΟΚΤΩ  ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 18,50      

 
Τελική Τιμή: 18,5  

 

A.T.: 210  
 
ΝΕΤ ΟΙΚ-Β 76.22.4  Υαλουργικά. Υαλοπίνακες ασφαλείας (LAMINATED). Υαλοπίνακες 

ασφαλείας (Laminated) συνολικού πάχους 18 mm  
(6 mm + μεμβράνη + 6 mm + μεμβράνη + 6 mm)  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΟΙΚ 7609.2  100,00%  

 
      Υαλοπίνακες ασφαλείας (LAMINATED), πολλαπλών στοιβάδων, από κρύσταλλα διαφανή (clear 
float) και μεμβράνη πολυβινυλίου ή άλλου υλικού, οποποιωνδήποτε διαστάσεων, πλήρως 
τοποθετημένοι με ελαστικά περεμβύσματα από EPDM ή συναφελη και σιλικόνη. Υλικά και μικροϋλικά 
επί τόπου και εργασία πλήρους τοποθέτησης, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-08-07-02 
''Διπλοί υαλοπίνακες με ενδιάμεσο κενό''. 
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m²)    

( 1 m2 )  Τετραγωνικό μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΞΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ     
 (Αριθμητικώς): 65,00      

 
Τελική Τιμή: 65  

 

A.T.: 211  
 
ΝΕΤ ΟΙΚ-Β 77.15  Χρωματισμοί. Προετοιμασία επιχρισμένων επιφανειών τοίχων για 

χρωματισμούς.   
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Κωδ. αναθεώρησης :  ΟΙΚ 7735  100,00%  

 
      Για τα άρθρα της παρούσας ενότητας των ΝΕΤ ΟΙΚ έχουν εφαρμογή οι ακόλουθοι ειδικοί όροι: 
 
α)  Στις τιμές των άρθρων περιλαμβάνονται ανηγμένες οι εργασίες και τα απαιτούμενα μικροϋλικά για 
την προσωρινή αφαίρεση και επανατοποθέτηση πρόσθετων κατασκευών και εξοπλισμού, όπως πρίζες, 
διακόπτες, φωτιστικά, στόμια, σώματα θέρμανσης κλπ, καθώς και για την προστασία στοιχείων της 
κατασκευής (κουφωμάτων, δαπέδψν, επενδύσεων κλπ) ή ετοίμων χρωματισμένων επιφανειών από 
ρύπανση που μπορεί να προκύψη κατά την εκτέλεση των εργασιών (χρήση αυτοκολλήτων ταινιών, 
φύλλων νάϋλον, οικοδομικού χαρτιού κλπ) 
 
β) Τα έτοιμα συσκευασμένα υλικά βαφής ή προετοιμασίας επιφανειών (αστάρια κλπ), θα 
χρησιμοποιούνται ως έχουν, χωρίς αραίωμα με διαλύτες, εκτός αν προβλέπεται αυτό από τον 
προμηθευτή των προϊόντων. Οι συνθήκες θερμοκρασίας και υγρασίας για την εφαρμογή εκάστου 
προϊόντος θα είναι οι καθοριζόμενες από τον παραγωγό.   
 
γ) Οταν προβλέπεται από την μελέτη του έργου η πληρωμή ικριωμάτων για την εκτέλεση εργασιών στις 
κατακόρυφες επιφάνειες του κτιρίου, εσωτερικές ή εξωτερικές, δεν θα εφαρμόζονται τα άρθρα του 
παρόντος που αφορούν προσαύξηση της τιμής των χρωματισμών πάνω από ορισμένο ύψος.  
 
(δ) Εφιστάται η προσοχή στα αναγραφόμενα στο Φύλλο Ασφαλούς Χρήσεως του Υλικού (MSDS: 
Material Safety Data Sheet) του προμηθευτού του. Το προσωπικό που χειρίζεται το εκάστοτε υλικό θα 
είναι εφοδιασμένο, με μέριμνα του Αναδόχου με τα κατάλληλα κατά περίπτωση Μέσα Ατομικής 
Προστασίας (ΜΑΠ), των οποίων η δαπάνη περιλαμβάνεται ανηγμένη στις τιμές μονάδας. 
 
 
Προετοιμασία επιχρισμένων επιφανειών τοίχων για χρωματισμούς σύμφωνα με την μελέτη και την 
ΕΤΕΠ 03-10-02-00 ''Χρωματισμοί επιφανειών επιχρισμάτων''.  
 
Αποκατάσταση της επιφανείας του επιχρίσματος, αφαίρεση των ανωμαλιών, καθαρισμός, λείανση με 
γυαλόχαρτο, αστάρωμα με κατάλληλο υλικό βάσεως ακρυλικής ρητίνης, διαλύτου, ή ακρυλικού 
μικρομοριακού υλικού βάσεως νερού, με αντοχή στα αλκάλια. 
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m²)    

( 1 m2 )  Τετραγωνικό μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΝΑ  ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 1,50      

 
Τελική Τιμή: 1,5  

 

A.T.: 212  
 
ΝΕΤ ΟΙΚ-Β 77.20.2  Χρωματισμοί. Αντισκωριακές βαφές. Εφαρμογή αντισκωριακού 

υποστρώματος δύο ή τριών συστατικών διαλύτου, με βάση εποξειδικό, 
πολυουρεθανικό ή ανόργανο πυριτικό ψευδάργυρο  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΟΙΚ 7744  100,00%  

 
      Για τα άρθρα της παρούσας ενότητας των ΝΕΤ ΟΙΚ έχουν εφαρμογή οι ακόλουθοι ειδικοί όροι: 
 
α)  Στις τιμές των άρθρων περιλαμβάνονται ανηγμένες οι εργασίες και τα απαιτούμενα μικροϋλικά για 
την προσωρινή αφαίρεση και επανατοποθέτηση πρόσθετων κατασκευών και εξοπλισμού, όπως πρίζες, 
διακόπτες, φωτιστικά, στόμια, σώματα θέρμανσης κλπ, καθώς και για την προστασία στοιχείων της 
κατασκευής (κουφωμάτων, δαπέδων, επενδύσεων κλπ) ή ετοίμων χρωματισμένων επιφανειών από 
ρύπανση που μπορεί να προκύψη κατά την εκτέλεση των εργασιών (χρήση αυτοκολλήτων ταινιών, 
φύλλων νάϋλον, οικοδομικού χαρτιού κλπ) 
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β) Τα έτοιμα συσκευασμένα υλικά βαφής ή προετοιμασίας επιφανειών (αστάρια κλπ), θα 
χρησιμοποιούνται ως έχουν, χωρίς αραίωμα με διαλύτες, εκτός αν προβλέπεται αυτό από τον 
προμηθευτή των προϊόντων. Οι συνθήκες θερμοκρασίας και υγρασίας για την εφαρμογή εκάστου 
προϊόντος θα είναι οι καθοριζόμενες από τον παραγωγό.   
 
γ) Οταν προβλέπεται από την μελέτη του έργου η πληρωμή ικριωμάτων για την εκτέλεση εργασιών στις 
κατακόρυφες επιφάνειες του κτιρίου, εσωτερικές ή εξωτερικές, δεν θα εφαρμόζονται τα άρθρα του 
παρόντος που αφορούν προσαύξηση της τιμής των χρωματισμών πάνω από ορισμένο ύψος.  
 
(δ)Εφιστάται η προσοχή στα αναγραφόμενα στο Φύλλο Ασφαλούς Χρήσεως του Υλικού (MSDS: 
Material Safety Data Sheet) του προμηθευτού του. Το προσωπικό που χειρίζεται το εκάστοτε υλικό θα 
είναι εφοδιασμένο, με μέριμνα του Αναδόχου με τα κατάλληλα κατά περίπτωση Μέσα Ατομικής 
Προστασίας (ΜΑΠ), των οποίων η δαπάνη περιλαμβάνεται ανηγμένη στις τιμές μονάδας.  
 
Εφαρμογή αντισκωριακής βαφής με την απαιτούμενη προετοιμασία της επιφανείας, σύμφωνα με την 
μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-03-00 ''Αντισκωριακή προστασία και χρωματισμός σιδηρών επιφανειών''.  
 
Εφαρμογή υλικού με ή ανόργανο πυριτικό ψευδάργυρο (Zinc Ethyl Silicate) ως βασικό φορέα του 
συστήματος προστασίας και υψηλής περιεκτικότητας σε ψευδάργυρο (Zinc Rich Primer) με συνολικό 
τελικό πάχος ξηρού υμένα τα 80 μικρά.. Η συμμετοχή του ψευδάργυρου στο συνολικό τελικό πάχος του 
ξηρού υμένα του υποστρώματος θα υπερβαίνει το 85%. 
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m²)    

( 1 m2 )  Τετραγωνικό μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΥΟ  ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 2,50      

 
Τελική Τιμή: 2,5  

 

A.T.: 213  
 
ΝΕΤ ΟΙΚ-Β 77.28  Χρωματισμοί. Ακρυλικό μικρομοριακό ή σιλικονούχο (silane-siloxane) 

υπόστρωμα χρωματισμών (αστάρι) επί μη μεταλλικών επιφανειών.   
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΟΙΚ 7735  100,00%  
 
      Για τα άρθρα της παρούσας ενότητας των ΝΕΤ ΟΙΚ έχουν εφαρμογή οι ακόλουθοι ειδικοί όροι: 
 
α)  Στις τιμές των άρθρων περιλαμβάνονται ανηγμένες οι εργασίες και τα απαιτούμενα μικροϋλικά για 
την προσωρινή αφαίρεση και επανατοποθέτηση πρόσθετων κατασκευών και εξοπλισμού, όπως πρίζες, 
διακόπτες, φωτιστικά, στόμια, σώματα θέρμανσης κλπ, καθώς και για την προστασία στοιχείων της 
κατασκευής (κουφωμάτων, δαπέδψν, επενδύσεων κλπ) ή ετοίμων χρωματισμένων επιφανειών από 
ρύπανση που μπορεί να προκύψη κατά την εκτέλεση των εργασιών (χρήση αυτοκολλήτων ταινιών, 
φύλλων νάϋλον, οικοδομικού χαρτιού κλπ) 
 
β) Τα έτοιμα συσκευασμένα υλικά βαφής ή προετοιμασίας επιφανειών (αστάρια κλπ), θα 
χρησιμοποιούνται ως έχουν, χωρίς αραίωμα με διαλύτες, εκτός αν προβλέπεται αυτό από τον 
προμηθευτή των προϊόντων. Οι συνθήκες θερμοκρασίας και υγρασίας για την εφαρμογή εκάστου 
προϊόντος θα είναι οι καθοριζόμενες από τον παραγωγό.   
 
γ) Οταν προβλέπεται από την μελέτη του έργου η πληρωμή ικριωμάτων για την εκτέλεση εργασιών στις 
κατακόρυφες επιφάνειες του κτιρίου, εσωτερικές ή εξωτερικές, δεν θα εφαρμόζονται τα άρθρα του 
παρόντος που αφορούν προσαύξηση της τιμής των χρωματισμών πάνω από ορισμένο ύψος.  
 
(δ) Εφιστάται η προσοχή στα αναγραφόμενα στο Φύλλο Ασφαλούς Χρήσεως του Υλικού (MSDS: 
Material Safety Data Sheet) του προμηθευτού του. Το προσωπικό που χειρίζεται το εκάστοτε υλικό θα 
είναι εφοδιασμένο, με μέριμνα του Αναδόχου με τα κατάλληλα κατά περίπτωση Μέσα Ατομικής 
Προστασίας (ΜΑΠ), των οποίων η δαπάνη περιλαμβάνεται ανηγμένη στις τιμές μονάδας. 
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Ακρυλικό μικρομοριακό ή σιλικονούχο (silane-siloxane) υπόστρωμα χρωματισμών (αστάρι) επί μή 
μεταλλικών επιφανειών (π.χ. νέα και παλαιά επιχρίσματα, σκυρόδεμα, οπτόπλινθοι, γυψοσανίδες, και 
μοριoσανίδες). Υλικό με βάση υδατοδιαλυτές μικρομοριακές ακρυλικές ρητίνες ή ρητίνες σιλικονούχου 
βάσεως σύμφωνα με τις οδηγίες του κατασκευαστή, προετοιμασία επιφανειών, πρώτη στρώση, 
επιμελημένο τρίψιμο με γυαλόχαρτο μετά την πρώτη στρώση και δεύτερη στρώση,  
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m²)    

( 1 m2 )  Τετραγωνικό μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΡΙΑ     
 (Αριθμητικώς): 3,00      

 
Τελική Τιμή: 3  

 

A.T.: 214  
 
ΝΕΤ ΟΙΚ-Β 77.67.2  Χρωματισμοί. Χρωματισμοί σωληνώσεων. Αντισκωριακή προστασία 

και χρωματισμός σιδηρών επιφανειών. Διαμέτρου από 1 1/4 έως 2''  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΟΙΚ 7767.4  100,00%  
 
      Για τα άρθρα της παρούσας ενότητας των ΝΕΤ ΟΙΚ έχουν εφαρμογή οι ακόλουθοι ειδικοί όροι: 
 
α)  Στις τιμές των άρθρων περιλαμβάνονται ανηγμένες οι εργασίες και τα απαιτούμενα μικροϋλικά για 
την προσωρινή αφαίρεση και επανατοποθέτηση πρόσθετων κατασκευών και εξοπλισμού, όπως πρίζες, 
διακόπτες, φωτιστικά, στόμια, σώματα θέρμανσης κλπ, καθώς και για την προστασία στοιχείων της 
κατασκευής (κουφωμάτων, δαπέδψν, επενδύσεων κλπ) ή ετοίμων χρωματισμένων επιφανειών από 
ρύπανση που μπορεί να προκύψη κατά την εκτέλεση των εργασιών (χρήση αυτοκολλήτων ταινιών, 
φύλλων νάϋλον, οικοδομικού χαρτιού κλπ) 
 
β) Τα έτοιμα συσκευασμένα υλικά βαφής ή προετοιμασίας επιφανειών (αστάρια κλπ), θα 
χρησιμοποιούνται ως έχουν, χωρίς αραίωμα με διαλύτες, εκτός αν προβλέπεται αυτό από τον 
προμηθευτή των προϊόντων. Οι συνθήκες θερμοκρασίας και υγρασίας για την εφαρμογή εκάστου 
προϊόντος θα είναι οι καθοριζόμενες από τον παραγωγό.   
 
γ) Οταν προβλέπεται από την μελέτη του έργου η πληρωμή ικριωμάτων για την εκτέλεση εργασιών στις 
κατακόρυφες επιφάνειες του κτιρίου, εσωτερικές ή εξωτερικές, δεν θα εφαρμόζονται τα άρθρα του 
παρόντος που αφορούν προσαύξηση της τιμής των χρωματισμών πάνω από ορισμένο ύψος.  
 
(δ) Εφιστάται η προσοχή στα αναγραφόμενα στο Φύλλο Ασφαλούς Χρήσεως του Υλικού (MSDS: 
Material Safety Data Sheet) του προμηθευτού του. Το προσωπικό που χειρίζεται το εκάστοτε υλικό θα 
είναι εφοδιασμένο, με μέριμνα του Αναδόχου με τα κατάλληλα κατά περίπτωση Μέσα Ατομικής 
Προστασίας (ΜΑΠ), των οποίων η δαπάνη περιλαμβάνεται ανηγμένη στις τιμές μονάδας. 
 
 
Χρωματισμοί σωληνώσεων, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-03-00 ''Αντισκωριακή 
προστασία και χρωματισμός σιδηρών επιφανειών''. 
 
Τιμή ανά τρέχον μέτρο (μμ) σωλήνων    

( 1 μμ )  Μέτρο Μήκους  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΥΟ     
 (Αριθμητικώς): 2,00      

 
Τελική Τιμή: 2  

 

A.T.: 215  
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ΝΕΤ ΟΙΚ-Β 77.71.3  Χρωματισμοί. Εφαρμογή επί ξύλινων επιφανειών βερνικοχρώματος 

βάσεως νερού η διαλύτη ενός η δύο συστατικών. Βερνικοχρωματισμοί 
ξυλίνων επιφανειών με βερνικόχρωμα δύο συστατικών βάσεως νερού η 
διαλύτου.  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΟΙΚ 7771  100,00%  

 
      Για τα άρθρα της παρούσας ενότητας των ΝΕΤ ΟΙΚ έχουν εφαρμογή οι ακόλουθοι ειδικοί όροι: 
 
α)  Στις τιμές των άρθρων περιλαμβάνονται ανηγμένες οι εργασίες και τα απαιτούμενα μικροϋλικά για 
την προσωρινή αφαίρεση και επανατοποθέτηση πρόσθετων κατασκευών και εξοπλισμού, όπως πρίζες, 
διακόπτες, φωτιστικά, στόμια, σώματα θέρμανσης κλπ, καθώς και για την προστασία στοιχείων της 
κατασκευής (κουφωμάτων, δαπέδψν, επενδύσεων κλπ) ή ετοίμων χρωματισμένων επιφανειών από 
ρύπανση που μπορεί να προκύψη κατά την εκτέλεση των εργασιών (χρήση αυτοκολλήτων ταινιών, 
φύλλων νάϋλον, οικοδομικού χαρτιού κλπ) 
 
β) Τα έτοιμα συσκευασμένα υλικά βαφής ή προετοιμασίας επιφανειών (αστάρια κλπ), θα 
χρησιμοποιούνται ως έχουν, χωρίς αραίωμα με διαλύτες, εκτός αν προβλέπεται αυτό από τον 
προμηθευτή των προϊόντων. Οι συνθήκες θερμοκρασίας και υγρασίας για την εφαρμογή εκάστου 
προϊόντος θα είναι οι καθοριζόμενες από τον παραγωγό.   
 
γ) Οταν προβλέπεται από την μελέτη του έργου η πληρωμή ικριωμάτων για την εκτέλεση εργασιών στις 
κατακόρυφες επιφάνειες του κτιρίου, εσωτερικές ή εξωτερικές, δεν θα εφαρμόζονται τα άρθρα του 
παρόντος που αφορούν προσαύξηση της τιμής των χρωματισμών πάνω από ορισμένο ύψος.  
 
(δ) Εφιστάται η προσοχή στα αναγραφόμενα στο Φύλλο Ασφαλούς Χρήσεως του Υλικού (MSDS: 
Material Safety Data Sheet) του προμηθευτού του. Το προσωπικό που χειρίζεται το εκάστοτε υλικό θα 
είναι εφοδιασμένο, με μέριμνα του Αναδόχου με τα κατάλληλα κατά περίπτωση Μέσα Ατομικής 
Προστασίας (ΜΑΠ), των οποίων η δαπάνη περιλαμβάνεται ανηγμένη στις τιμές μονάδας. 
 
 
Βερνικοχρωματισμοί ξύλινων επιφανειών, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-05-00 
''Χρωματισμοί ξύλινων επιφανειών''. 
 
Απόξεση, αστάρι, ξερόζιασμα, σπατουλάρισμα, στοκαρίσματα, ψιλοστοκαρίσματα, διάστρωση 
αλκυδικού υποστρώματος ή υποστρώματος δύο συστατικών και διάστρωση βερνικοχρώματος. Υλικά 
και μικροϋλικά επί τόπου και εργασία. 
  
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m²)    

( 1 m2 )  Τετραγωνικό μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΕΚΑ ΤΕΣΣΕΡΑ     
 (Αριθμητικώς): 14,00      

 
Τελική Τιμή: 14  

 

A.T.: 216  
 
ΝΕΤ ΟΙΚ-Β 77.80.1  Χρωματισμοί. Χρωματισμοί επί επιφανειών επιχρισμάτων με χρώματα 

υδατικής διασποράς, ακρυλικής, στυρενιοακρυλικής ή πολυβινυλικής 
βάσεως. Εσωτερικών επιφανειών με χρήση χρωμάτων, ακρυλικής 
στυρενιοακρυλικής- ακρυλικής ή πολυβινυλικής βάσεως  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΟΙΚ 7785.1  100,00%  

 
      Για τα άρθρα της παρούσας ενότητας των ΝΕΤ ΟΙΚ έχουν εφαρμογή οι ακόλουθοι ειδικοί όροι: 
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α)  Στις τιμές των άρθρων περιλαμβάνονται ανηγμένες οι εργασίες και τα απαιτούμενα μικροϋλικά για 
την προσωρινή αφαίρεση και επανατοποθέτηση πρόσθετων κατασκευών και εξοπλισμού, όπως πρίζες, 
διακόπτες, φωτιστικά, στόμια, σώματα θέρμανσης κλπ, καθώς και για την προστασία στοιχείων της 
κατασκευής (κουφωμάτων, δαπέδψν, επενδύσεων κλπ) ή ετοίμων χρωματισμένων επιφανειών από 
ρύπανση που μπορεί να προκύψη κατά την εκτέλεση των εργασιών (χρήση αυτοκολλήτων ταινιών, 
φύλλων νάϋλον, οικοδομικού χαρτιού κλπ) 
 
β) Τα έτοιμα συσκευασμένα υλικά βαφής ή προετοιμασίας επιφανειών (αστάρια κλπ), θα 
χρησιμοποιούνται ως έχουν, χωρίς αραίωμα με διαλύτες, εκτός αν προβλέπεται αυτό από τον 
προμηθευτή των προϊόντων. Οι συνθήκες θερμοκρασίας και υγρασίας για την εφαρμογή εκάστου 
προϊόντος θα είναι οι καθοριζόμενες από τον παραγωγό.   
 
γ) Οταν προβλέπεται από την μελέτη του έργου η πληρωμή ικριωμάτων για την εκτέλεση εργασιών στις 
κατακόρυφες επιφάνειες του κτιρίου, εσωτερικές ή εξωτερικές, δεν θα εφαρμόζονται τα άρθρα του 
παρόντος που αφορούν προσαύξηση της τιμής των χρωματισμών πάνω από ορισμένο ύψος.  
 
(δ) Εφιστάται η προσοχή στα αναγραφόμενα στο Φύλλο Ασφαλούς Χρήσεως του Υλικού (MSDS: 
Material Safety Data Sheet) του προμηθευτού του. Το προσωπικό που χειρίζεται το εκάστοτε υλικό θα 
είναι εφοδιασμένο, με μέριμνα του Αναδόχου με τα κατάλληλα κατά περίπτωση Μέσα Ατομικής 
Προστασίας (ΜΑΠ), των οποίων η δαπάνη περιλαμβάνεται ανηγμένη στις τιμές μονάδας. 
 
 
Χρωματισμοί επί επιφανειών επιχρισμάτων με υδατικής διασποράς χρώματα ακρυλικής, ή βινυλικής, ή 
στυρενιο-ακρυλικής βάσεως σε δύο διαστρώσεις, χωρίς προηγούμενο σπατουλάρισμα, σύμφωνα με 
την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-02-00 ''Χρωματισμοί επιφανειών επιχρισμάτων''.  
 
Προετοιμασία των επιφανειών, αστάρωμα και εφαρμογή δύο στρώσεων του τελικού χρώματος. Υλικά 
και μικροϋλικά επί τόπου, ικριώματα και εργασία. 
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m²)    

( 1 m2 )  Τετραγωνικό μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΟΚΤΩ     
 (Αριθμητικώς): 8,00      

 
Τελική Τιμή: 8  

 

A.T.: 217  
 
ΝΕΤ ΟΙΚ-Β 77.80.2  Χρωματισμοί. Χρωματισμοί επί επιφανειών επιχρισμάτων με χρώματα 

υδατικής διασποράς, ακρυλικής, στυρενιοακρυλικής ή πολυβινυλικής 
βάσεως. Εξωτερικών επιφανειών με χρήση χρωμάτων, ακρυλικής ή 
στυρενιο-ακριλικής βάσεως.  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΟΙΚ 7785.1  100,00%  

 
      Για τα άρθρα της παρούσας ενότητας των ΝΕΤ ΟΙΚ έχουν εφαρμογή οι ακόλουθοι ειδικοί όροι: 
 
α)  Στις τιμές των άρθρων περιλαμβάνονται ανηγμένες οι εργασίες και τα απαιτούμενα μικροϋλικά για 
την προσωρινή αφαίρεση και επανατοποθέτηση πρόσθετων κατασκευών και εξοπλισμού, όπως πρίζες, 
διακόπτες, φωτιστικά, στόμια, σώματα θέρμανσης κλπ, καθώς και για την προστασία στοιχείων της 
κατασκευής (κουφωμάτων, δαπέδψν, επενδύσεων κλπ) ή ετοίμων χρωματισμένων επιφανειών από 
ρύπανση που μπορεί να προκύψη κατά την εκτέλεση των εργασιών (χρήση αυτοκολλήτων ταινιών, 
φύλλων νάϋλον, οικοδομικού χαρτιού κλπ) 
 
β) Τα έτοιμα συσκευασμένα υλικά βαφής ή προετοιμασίας επιφανειών (αστάρια κλπ), θα 
χρησιμοποιούνται ως έχουν, χωρίς αραίωμα με διαλύτες, εκτός αν προβλέπεται αυτό από τον 
προμηθευτή των προϊόντων. Οι συνθήκες θερμοκρασίας και υγρασίας για την εφαρμογή εκάστου 
προϊόντος θα είναι οι καθοριζόμενες από τον παραγωγό.   
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γ) Οταν προβλέπεται από την μελέτη του έργου η πληρωμή ικριωμάτων για την εκτέλεση εργασιών στις 
κατακόρυφες επιφάνειες του κτιρίου, εσωτερικές ή εξωτερικές, δεν θα εφαρμόζονται τα άρθρα του 
παρόντος που αφορούν προσαύξηση της τιμής των χρωματισμών πάνω από ορισμένο ύψος.  
 
(δ) Εφιστάται η προσοχή στα αναγραφόμενα στο Φύλλο Ασφαλούς Χρήσεως του Υλικού (MSDS: 
Material Safety Data Sheet) του προμηθευτού του. Το προσωπικό που χειρίζεται το εκάστοτε υλικό θα 
είναι εφοδιασμένο, με μέριμνα του Αναδόχου με τα κατάλληλα κατά περίπτωση Μέσα Ατομικής 
Προστασίας (ΜΑΠ), των οποίων η δαπάνη περιλαμβάνεται ανηγμένη στις τιμές μονάδας. 
 
 
Χρωματισμοί επί επιφανειών επιχρισμάτων με υδατικής διασποράς χρώματα ακρυλικής, ή βινυλικής, ή 
στυρενιο-ακρυλικής βάσεως σε δύο διαστρώσεις, χωρίς προηγούμενο σπατουλάρισμα, σύμφωνα με 
την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-02-00 ''Χρωματισμοί επιφανειών επιχρισμάτων''.  
 
Προετοιμασία των επιφανειών, αστάρωμα και εφαρμογή δύο στρώσεων του τελικού χρώματος. Υλικά 
και μικροϋλικά επί τόπου, ικριώματα και εργασία. 
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m²)    

( 1 m2 )  Τετραγωνικό μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΝΝΙΑ     
 (Αριθμητικώς): 9,00      

 
Τελική Τιμή: 9  

 

A.T.: 218  
 
ΝΕΤ ΟΙΚ-Β 77.96  Χρωματισμοί. Μυκητοκτόνες επαλείψεις ξυλίνων επιφανειών.   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΟΙΚ 7744  100,00%  

 
      Για τα άρθρα της παρούσας ενότητας των ΝΕΤ ΟΙΚ έχουν εφαρμογή οι ακόλουθοι ειδικοί όροι: 
 
α)  Στις τιμές των άρθρων περιλαμβάνονται ανηγμένες οι εργασίες και τα απαιτούμενα μικροϋλικά για 
την προσωρινή αφαίρεση και επανατοποθέτηση πρόσθετων κατασκευών και εξοπλισμού, όπως πρίζες, 
διακόπτες, φωτιστικά, στόμια, σώματα θέρμανσης κλπ, καθώς και για την προστασία στοιχείων της 
κατασκευής (κουφωμάτων, δαπέδψν, επενδύσεων κλπ) ή ετοίμων χρωματισμένων επιφανειών από 
ρύπανση που μπορεί να προκύψη κατά την εκτέλεση των εργασιών (χρήση αυτοκολλήτων ταινιών, 
φύλλων νάϋλον, οικοδομικού χαρτιού κλπ) 
 
β) Τα έτοιμα συσκευασμένα υλικά βαφής ή προετοιμασίας επιφανειών (αστάρια κλπ), θα 
χρησιμοποιούνται ως έχουν, χωρίς αραίωμα με διαλύτες, εκτός αν προβλέπεται αυτό από τον 
προμηθευτή των προϊόντων. Οι συνθήκες θερμοκρασίας και υγρασίας για την εφαρμογή εκάστου 
προϊόντος θα είναι οι καθοριζόμενες από τον παραγωγό.   
 
γ) Οταν προβλέπεται από την μελέτη του έργου η πληρωμή ικριωμάτων για την εκτέλεση εργασιών στις 
κατακόρυφες επιφάνειες του κτιρίου, εσωτερικές ή εξωτερικές, δεν θα εφαρμόζονται τα άρθρα του 
παρόντος που αφορούν προσαύξηση της τιμής των χρωματισμών πάνω από ορισμένο ύψος.  
 
(δ) Εφιστάται η προσοχή στα αναγραφόμενα στο Φύλλο Ασφαλούς Χρήσεως του Υλικού (MSDS: 
Material Safety Data Sheet) του προμηθευτού του. Το προσωπικό που χειρίζεται το εκάστοτε υλικό θα 
είναι εφοδιασμένο, με μέριμνα του Αναδόχου με τα κατάλληλα κατά περίπτωση Μέσα Ατομικής 
Προστασίας (ΜΑΠ), των οποίων η δαπάνη περιλαμβάνεται ανηγμένη στις τιμές μονάδας. 
Επάλειψη ξύλινων επιφανειών με μυκητοκτόνα σκευάσματα για την προστασία του ξύλου έναντι 
προσβολής από μικροοργανισμούς (παράσιτα, μύκητες, κλπ). Περιλαμβάνεται η προμήθεια του 
σκευάσματος, η κατάλληλη προετοιμασία της επιφάνειας, η εφαρμογή στρώσης εμποτισμού αλκυδικής 
βάσεως και δύο στρώσεων ακρυλικής βάσεως πάχους 80 μm.  
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Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m²)    
( 1 m2 )  Τετραγωνικό μέτρο  

 
ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΥΟ  ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 2,50      

 
Τελική Τιμή: 2,5  

 

A.T.: 219  
 
ΝΕΤ ΟΙΚ-Β 77.97  Χρωματισμοί. Αντιδιαβρωτικές επιστρώσεις επιφανειών σκυροδέματος.   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΟΙΚ 7744  100,00%  

 
      Για τα άρθρα της παρούσας ενότητας των ΝΕΤ ΟΙΚ έχουν εφαρμογή οι ακόλουθοι ειδικοί όροι: 
 
α)  Στις τιμές των άρθρων περιλαμβάνονται ανηγμένες οι εργασίες και τα απαιτούμενα μικροϋλικά για 
την προσωρινή αφαίρεση και επανατοποθέτηση πρόσθετων κατασκευών και εξοπλισμού, όπως πρίζες, 
διακόπτες, φωτιστικά, στόμια, σώματα θέρμανσης κλπ, καθώς και για την προστασία στοιχείων της 
κατασκευής (κουφωμάτων, δαπέδψν, επενδύσεων κλπ) ή ετοίμων χρωματισμένων επιφανειών από 
ρύπανση που μπορεί να προκύψη κατά την εκτέλεση των εργασιών (χρήση αυτοκολλήτων ταινιών, 
φύλλων νάϋλον, οικοδομικού χαρτιού κλπ) 
 
β) Τα έτοιμα συσκευασμένα υλικά βαφής ή προετοιμασίας επιφανειών (αστάρια κλπ), θα 
χρησιμοποιούνται ως έχουν, χωρίς αραίωμα με διαλύτες, εκτός αν προβλέπεται αυτό από τον 
προμηθευτή των προϊόντων. Οι συνθήκες θερμοκρασίας και υγρασίας για την εφαρμογή εκάστου 
προϊόντος θα είναι οι καθοριζόμενες από τον παραγωγό.   
 
γ) Οταν προβλέπεται από την μελέτη του έργου η πληρωμή ικριωμάτων για την εκτέλεση εργασιών στις 
κατακόρυφες επιφάνειες του κτιρίου, εσωτερικές ή εξωτερικές, δεν θα εφαρμόζονται τα άρθρα του 
παρόντος που αφορούν προσαύξηση της τιμής των χρωματισμών πάνω από ορισμένο ύψος.  
 
(δ) Εφιστάται η προσοχή στα αναγραφόμενα στο Φύλλο Ασφαλούς Χρήσεως του Υλικού (MSDS: 
Material Safety Data Sheet) του προμηθευτού του. Το προσωπικό που χειρίζεται το εκάστοτε υλικό θα 
είναι εφοδιασμένο, με μέριμνα του Αναδόχου με τα κατάλληλα κατά περίπτωση Μέσα Ατομικής 
Προστασίας (ΜΑΠ), των οποίων η δαπάνη περιλαμβάνεται ανηγμένη στις τιμές μονάδας. 
 
 
Αντιδιαβρωτικές επιστρώσεις επιφανειών σκυροδέματος, για την προστασία έναντι διείσδυσης 
χλωριόντων και διοξειδίου του άνθρακα, ανθεκτικές στις περιβαλλοντικές συνθήκες, με εξασφάλιση 
διαπνοής του σκυροδέματος (εκτόνωση υδρατμών δια μέσου πόρων), κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1504-3, με 
σήμανση CE, εφαρμοζόμενες με ρολλό ή πιστολέτο 
 
Περιλαμβάνεται η προμήθεια των υλικών επί τόπου του έργου, η προετοιμασία της επιφανείας 
εφαρμογής, η εφαρμογή ενισχυτικού πρόσφυσης (primer) αν συνιστάται από τον προμηθευτή του 
υλικού, τα ικριώματα, τα απαιτούμενα εργαλεία και συσκευές και η εργασία ανάμιξης και εφαρμογής του 
υλικού της επίστρωσης. 
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m²) καλυπτομένης επιφάνειας    

( 1 m2 )  Τετραγωνικό μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΩΔΕΚΑ     
 (Αριθμητικώς): 12,00      

 
Τελική Τιμή: 12  

 

A.T.: 220  
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ΝΕΤ ΟΙΚ-Β 77.99  Χρωματισμοί. Προσαύξηση τιμής χρωματισμών πάσης φύσεως λόγω 
προσθέτου ύψους.   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΟΙΚ 7797  100,00%  

 
      Για τα άρθρα της παρούσας ενότητας των ΝΕΤ ΟΙΚ έχουν εφαρμογή οι ακόλουθοι ειδικοί όροι: 
 
α)  Στις τιμές των άρθρων περιλαμβάνονται ανηγμένες οι εργασίες και τα απαιτούμενα μικροϋλικά για 
την προσωρινή αφαίρεση και επανατοποθέτηση πρόσθετων κατασκευών και εξοπλισμού, όπως πρίζες, 
διακόπτες, φωτιστικά, στόμια, σώματα θέρμανσης κλπ, καθώς και για την προστασία στοιχείων της 
κατασκευής (κουφωμάτων, δαπέδψν, επενδύσεων κλπ) ή ετοίμων χρωματισμένων επιφανειών από 
ρύπανση που μπορεί να προκύψη κατά την εκτέλεση των εργασιών (χρήση αυτοκολλήτων ταινιών, 
φύλλων νάϋλον, οικοδομικού χαρτιού κλπ) 
 
β) Τα έτοιμα συσκευασμένα υλικά βαφής ή προετοιμασίας επιφανειών (αστάρια κλπ), θα 
χρησιμοποιούνται ως έχουν, χωρίς αραίωμα με διαλύτες, εκτός αν προβλέπεται αυτό από τον 
προμηθευτή των προϊόντων. Οι συνθήκες θερμοκρασίας και υγρασίας για την εφαρμογή εκάστου 
προϊόντος θα είναι οι καθοριζόμενες από τον παραγωγό.   
 
γ) Οταν προβλέπεται από την μελέτη του έργου η πληρωμή ικριωμάτων για την εκτέλεση εργασιών στις 
κατακόρυφες επιφάνειες του κτιρίου, εσωτερικές ή εξωτερικές, δεν θα εφαρμόζονται τα άρθρα του 
παρόντος που αφορούν προσαύξηση της τιμής των χρωματισμών πάνω από ορισμένο ύψος.  
 
(δ) Εφιστάται η προσοχή στα αναγραφόμενα στο Φύλλο Ασφαλούς Χρήσεως του Υλικού (MSDS: 
Material Safety Data Sheet) του προμηθευτού του. Το προσωπικό που χειρίζεται το εκάστοτε υλικό θα 
είναι εφοδιασμένο, με μέριμνα του Αναδόχου με τα κατάλληλα κατά περίπτωση Μέσα Ατομικής 
Προστασίας (ΜΑΠ), των οποίων η δαπάνη περιλαμβάνεται ανηγμένη στις τιμές μονάδας. 
Προσαύξηση τιμής χρωματισμών πάσης φύσεως ανά 2,00 m ή κλάσμα αυτών προσθέτου ύψους, πέραν 
των 5,00 m ύψους από του κατά περίπτωσιν δαπέδου εργασίας (εδάφους, πεζοδρομίου, δαπέδου, 
ορόφου, εξωστών).   
 
Το παρόν άρθρο δεν αφαρμόζεται όταν προβλέπεται ιδιαίτερη πληρωμή ικριωμάτων για την εκέλεση 
εργασιών επί κατακορύφων επιφανειών ή οροφών. 
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m²)    

( 1 m2 )  Τετραγωνικό μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως):  ΤΡΙΑΝΤΑ   ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 0,300      

 
Τελική Τιμή: 0,3  

 

A.T.: 221  
 
ΝΕΤ ΥΔΡ Ν13.22.5  Διατάξεις μέτρησης στάθμης ύδατος με δύο αισθητήρια πίεσης και 

μέτρησης διαφορικής πίεσης.  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 31  100,00%  
 
      Προμήθεια, προσκόμιση επί τόπου και εγκατάσταση συστήματος ελέγχου στάθμης ύδατος με 
δυνατότητα ενσύρματης μετάδοσης στοιχείων σύμφωνα με την τεχνική περιγραφή, τις προδιαγραφές 
και τα σχέδια της μελέτης ενδεικτικού τύπου OMEGA PX409-01DWUV. 
Περιλαμβάνονται οι αισθητήρες στάθμης, οι μετατροπείς σήματος (transducer), οι απαιτούμενοι 
ενισχυτές γραμμής, τα απαιτούμενα τροφοδοτικά, οι καλωδιώσεις τροφοδοσίας και δεδομένων μέχρι 
τον αντίστοιχο πίνακα καθώς και το σύστημα στήριξης, η εργασία στερώσεως και η πλήρης 
εγκατάσταση, η ρύθμιση και οι δοκιμές του συστήματος. 
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Οι διατάξεις μέτρησης θα συνοδεύονται από έντυπα τεκμηρίωσης, με  μετάφραση και στην Ελληνική 
(διαγράμματα λειτουργίας, τεχνικά χαρακτηριστικά, οδηγίες συναρμολόγησης, ρύθμισης  και 
συντήρησης κλπ), υπόκεινται δε στην έγκριση της Υπηρεσίας. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) εγκατεστημένου συστήματος    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΡΕΙΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΠΕΝΤΑΚΟΣΙΑ     
 (Αριθμητικώς): 3500,00      

 
Τελική Τιμή: 3500  

 

A.T.: 222  
 
ΝΕΤ ΥΔΡ Ν13.22.6  Διατάξεις ελέγχου υψομετρικής στάθμης. με αισθητήριο υπερήχων  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 31  100,00%  

 
      Προμήθεια, προσκόμιση επί τόπου και εγκατάσταση συστήματος ελέγχου υψομετρικής στάθμης 
ύδατος με δυνατότητα ενσύρματης μετάδοσης στοιχείων σύμφωνα με την τεχνική περιγραφή, τις 
προδιαγραφές και τα σχέδια της μελέτης ενδεικτικού τύπου E&H Prosonic FDU95. 
 
Περιλαμβάνεται ο αισθητήρας στάθμης (συσκευή εκπομπής  λήψεως υπερήχων), ο μετατροπέας 
σήματος (transducer), οι απαιτούμενοι ενισχυτές γραμμής, τα απαιτούμενα τροφοδοτικά, οι 
καλωδιώσεις τροφοδοσίας και δεδομένων μέχρι τον αντίστοιχο πίνακα καθώς και το σύστημα στήριξης, 
η εργασία στερώσεως και η πλήρης εγκατάσταση, η ρύθμιση και οι δοκιμές του συστήματος. 
 
Οι διατάξεις μέτρησης θα συνοδεύονται από έντυπα τεκμηρίωσης, με  μετάφραση και στην Ελληνική 
(διαγράμματα λειτουργίας, τεχνικά χαρακτηριστικά, οδηγίες συναρμολόγησης, ρύθμισης  και 
συντήρησης κλπ), υπόκεινται δε στην έγκριση της Υπηρεσίας. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) εγκατεστημένου συστήματος    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΥΟ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ     
 (Αριθμητικώς): 2300,00      

 
Τελική Τιμή: 2300  

 

A.T.: 223  
 
ΝΕΤ ΥΔΡ Ν13.22.7  Διατάξεις ελέγχου στάθμης δεξαμενής. με αισθητήριο υπερήχων  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 31  100,00%  

 
      Προμήθεια, προσκόμιση επί τόπου και εγκατάσταση συστήματος ελέγχου στάθμης ύδατος με 
δυνατότητα ενσύρματης μετάδοσης στοιχείων σύμφωνα με την τεχνική περιγραφή, τις προδιαγραφές 
και τα σχέδια της μελέτης ενδεικτικού τύπου PEPPERL+FUCKS UB500-F42-I-V15. 
 
Περιλαμβάνεται ο αισθητήρας στάθμης (συσκευή εκπομπής  λήψεως υπερήχων), ο μετατροπέας 
σήματος (transducer), οι απαιτούμενοι ενισχυτές γραμμής, τα απαιτούμενα τροφοδοτικά, οι 
καλωδιώσεις τροφοδοσίας και δεδομένων μέχρι τον αντίστοιχο πίνακα καθώς και το σύστημα στήριξης, 
η εργασία στερώσεως και η πλήρης εγκατάσταση, η ρύθμιση και οι δοκιμές του συστήματος. 
 
Οι διατάξεις μέτρησης θα συνοδεύονται από έντυπα τεκμηρίωσης, με  μετάφραση και στην Ελληνική 
(διαγράμματα λειτουργίας, τεχνικά χαρακτηριστικά, οδηγίες συναρμολόγησης, ρύθμισης  και 
συντήρησης κλπ), υπόκεινται δε στην έγκριση της Υπηρεσίας. 
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Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) εγκατεστημένου συστήματος    
( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  

 
ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΞΑΚΟΣΙΑ     
 (Αριθμητικώς): 600,00      

 
Τελική Τιμή: 600  

 

A.T.: 224  
 
ΝΕΤ ΥΔΡ Ν13.22.9  Διατάξεις μέτρησης ταχύτητας ροής ύδατος εντός ανοικτού αύλακα. 

τύπου DOPPLER RADAR  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 31  100,00%  
 
      Προμήθεια, προσκόμιση επί τόπου και εγκατάσταση συστήματος  μέτρησης ταχύτητας ροής ύδατος 
εντός ανοικτού αύλακα με δυνατότητα ενσύρματης μετάδοσης στοιχείων σύμφωνα με την τεχνική 
περιγραφή, τις προδιαγραφές και τα σχέδια της μελέτης ενδεικτικού τύπου FLO-DAR της Hach Flow. 
Περιλαμβάνεται ο αισθητήρας τύπου dopler radar, ο μετατροπέας σήματος (transducer), οι απαιτούμενοι 
ενισχυτές γραμμής, τα απαιτούμενα τροφοδοτικά, οι καλωδιώσεις τροφοδοσίας και δεδομένων μέχρι 
τον αντίστοιχο πίνακα καθώς και το σύστημα στήριξης, η εργασία στερώσεως και η πλήρης 
εγκατάσταση, η ρύθμιση και οι δοκιμές του συστήματος. 
 
Οι διατάξεις μέτρησης θα συνοδεύονται από έντυπα τεκμηρίωσης, με  μετάφραση και στην Ελληνική 
(διαγράμματα λειτουργίας, τεχνικά χαρακτηριστικά, οδηγίες συναρμολόγησης, ρύθμισης  και 
συντήρησης κλπ), υπόκεινται δε στην έγκριση της Υπηρεσίας. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) εγκατεστημένου συστήματος    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΟΚΤΩ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΠΕΝΤΑΚΟΣΙΑ     
 (Αριθμητικώς): 8500,00      

 
Τελική Τιμή: 8500  

 

A.T.: 225  
 
ΝΕΤ ΥΔΡ 
Ν13.22.10  

Διατάξεις μέτρησης θερμοκρασιακού προφίλ ταμιευτήρα ύδατος. 8 
σημείων  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 31  100,00%  

 
      Προμήθεια, προσκόμιση επί τόπου και εγκατάσταση συστήματος μέτρησης θερμοκρασιακού προφίλ 
ταμιευτήρα ύδατος (αλυσιδωτός έλεγχος 8 σημείων) με δυνατότητα ενσύρματης μετάδοσης στοιχείων 
σύμφωνα με την τεχνική περιγραφή, τις προδιαγραφές και τα σχέδια της μελέτης ενδεικτικού τύπου RTD 
INPUT 8Ch: NI-9216. 
Περιλαμβάνονται οι αισθητήρες, ο μετατροπέας σήματος (transducer), τα απαιτούμενα τροφοδοτικά, οι 
καλωδιώσεις τροφοδοσίας και δεδομένων μέχρι τον αντίστοιχο πίνακα καθώς και το σύστημα στήριξης, 
η εργασία στερώσεως και η πλήρης εγκατάσταση, η ρύθμιση και οι δοκιμές του συστήματος. 
 
Οι διατάξεις μέτρησης θα συνοδεύονται από έντυπα τεκμηρίωσης, με  μετάφραση και στην Ελληνική 
(διαγράμματα λειτουργίας, τεχνικά χαρακτηριστικά, οδηγίες συναρμολόγησης, ρύθμισης  και 
συντήρησης κλπ), υπόκεινται δε στην έγκριση της Υπηρεσίας. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) εγκατεστημένου συστήματος    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΧΙΛΙΑ ΕΠΤΑΚΟΣΙΑ     
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 (Αριθμητικώς): 1700,00      
 

Τελική Τιμή: 1700  
 

A.T.: 226  
 
ΝΕΤ ΥΔΡ 
ΝΑ13.35.8  

Δικλίδες Ρυθμιστικές DN 2200, PN 10  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΥΔΡ 6455.7  100,00%  

 
      Προμήθεια και εγκατάσταση, στο πέρας αγωγού, ηλεκτροκίνητης δικλίδας κοίλης φλέβας (κωνικής 
δικλίδας)  (Cone Outlet Valves) η τύπου βελόνας (Needle Valves) ελεύθερης εκροής, με δυνατότητα και 
χειροκίνητης λειτουργίας, σύμφωνα με την τεχνική περιγραφή, τις προδιαγραφές και τα σχέδια της 
μελέτης. Περιλαμβάνεται ο υδραυλικός ενεργοποιητής (actuator) και ο πίνακας ελέγχου-χειρισμών (με 
όλα τα απαιτούμενα όργανα και τις συνδέσεις με τους αισθητήρες πίεσης νερού της εγκατάστασης). 
Στην τιμή περιλαμβάνονται η εργασία και τα υλικά και μικροϋλικά στερέωσης και σύνδεσης (κοχλίες 
παρεμβύσματα, καλώδια σύνδεσης με τον πίνακα ελέγχου κλπ.), καθώς και σετ ανταλλακτικών, δηλαδή 
προμήθεια, προσκόμιση, εγκατάσταση, δοκιμές και παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 
Οι δικλίδες θα συνοδεύονται από πιστοποιητικό υδραυλικών δοκιμών και έντυπα τεχνικής τεκμηρίωσης 
(σχέδια λεπτομερειών, τεχνικά χαρακτηριστικά, οδηγίες συναρμολόγησης, ρύθμισης και συντήρησης, 
κατάλογο προσφερομένων ανταλλακτικών κλπ), υπόκεινται δε στην έγκριση της Υπηρεσίας. 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) πλήρως εγκατεστημένης δικλείδας    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΡΙΑΚΟΣΙΕΣ ΕΙΚΟΣΙ ΧΙΛΙΑΔΕΣ     
 (Αριθμητικώς): 320000,00      

 
Τελική Τιμή: 320000  

 

A.T.: 227  
 
ΝΕΤ ΥΔΡ 
ΝΑ13.35.8.1  

Απεγκατάσταση Δικλίδας Ρυθμιστικής και έμφραξη εκροής αγωγού 
υδροληψίας. DN 2200, PN 10  

 
      Απεγκατάσταση, της υπάρχουσας ηλεκτροκίνητης ρυθμιστικής δικλίδας ελεύθερης εκροής, 
σύμφωνα με την τεχνική περιγραφή, τις προδιαγραφές και τα σχέδια της μελέτης. Στην τιμή 
περιλαμβάνονται η εργασία απεγκατάστασης, τα αναγκαία μηχανήματα και τα υλικά και μικροϋλικά 
κατασκευής και τοποθέτησης τυφλής φλάντζας στεγάνωσης στον αγωγό υδροληψίας με βάνα 
εκκένωσης (κοχλίες παρεμβύσματα κλπ). Η εργασία θα εκτελεσθεί με επιμέλεια ώστε να μην υποστή 
βλάβη η υπάρχουσα βαλβίδα η οποία θα παραδοθεί επ' αυτοκινήτου για μεταφορά προς επισκευή. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ)    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΡΙΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΧΙΛΙΑΔΕΣ     
 (Αριθμητικώς): 35000,00      

 
Τελική Τιμή: 35000  

 

A.T.: 228  
 
ΝΕΤ ΥΔΡ 
ΝΑ13.35.8.2  

Ανακατασκευή Δικλίδας Ρυθμιστικής DN 2200, PN 10  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΥΔΡ 6455.7  100,00%  
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      Ανακατασκευή, της υπάρχουσας ηλεκτροκίνητης ρυθμιστικής δικλίδας ελεύθερης εκροής, σύμφωνα 
με την τεχνική περιγραφή και τις προδιαγραφές της μελέτης.  
Η παλαιά δικλίδα θα ανακατασκευασθεί πλήρως και θα παραδοθεί συνοδευόμενη από πιστοποιητικό 
υδραυλικών δοκιμών και έντυπα τεχνικής τεκμηρίωσης των εργασιών επισκευής (σχέδια λεπτομερειών, 
τεχνικά χαρακτηριστικά, οδηγίες ρύθμισης και συντήρησης, κατάλογο προσφερομένων ανταλλακτικών 
κλπ), υπόκεινται δε στην έγκριση της Υπηρεσίας. 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) πλήρως ανακατασκευασμένης δικλείδας    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΣΑΡΑΝΤΑ ΧΙΛΙΑΔΕΣ     
 (Αριθμητικώς): 40000,00      

 
Τελική Τιμή: 40000  

 

A.T.: 229  
 
ΝΕΤ ΥΔΡ 
Ν6456.3.10  

Επισκευή επίπεδου ολισθαίνοντος Ρουφράκτη   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 63  100,00%  

 
      Επισκευή επίπεδου ολισθαίνοντος Ρουφράκτη, των οδηγών ολίσθησης, του συστήματος λίπανσης, 
του σταθερού πλαισίου πακτώσεως, του υδραυλικού κυλίνδρου και του κατακορύφου στελέχους 
οδήγησης και ανύψωσης. Θα αντικατασταθούν τα συστήματα στεγάνωσης και θα προστεθούν ράουλα 
ολίσθησης σύμφωνα με την τεχνική περιγραφή τις προδιαγραφές και τα σχέδια της μελέτης. Ο 
υδραυλικός κύλινδρος θα ανακατασκευασθεί πλήρως και θα παραδοθεί συνοδευόμενος από 
πιστοποιητικό υδραυλικών δοκιμών και έντυπα τεχνικής τεκμηρίωσης των εργασιών επισκευής (σχέδια 
λεπτομερειών, τεχνικά χαρακτηριστικά, οδηγίες ρύθμισης και συντήρησης, κατάλογο προσφερομένων 
ανταλλακτικών κλπ), υπόκειται δε στην έγκριση της Υπηρεσίας. (Προμήθεια υλικών, μεταφορά στη θέση 
εγκαταστάσεως, προσέγγιση, εγκατάσταση, μικρoυλικά κλπ).  
 
Στην τιμή περιλαμβάνονται οι ρυθμίσεις και οι δοκιμές.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΞΗΝΤΑ ΧΙΛΙΑΔΕΣ     
 (Αριθμητικώς): 60000,00      

 
Τελική Τιμή: 60000  

 

A.T.: 230  
 
ΝΕΤ ΥΔΡ 
Ν6456.3.11  

Επισκευή τοξωτού θυροφράγματος   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 63  100,00%  

 
      Επισκευή του περιστρεφόμενου θυρόφραγματος ακτινικής ανύψωσης, ήτοι της τοξωτής πόρτας και 
των υδραυλικών κυλίνδρων ανύψωσης. Θα αντικατασταθούν τα  ελαστομερή παρεμβύσματα 
στεγάνωσης (EPDM) της θυρόπορτας και θα επισκευασθούν, μεταφερόμενοι σε ειδικευμένο 
μηχανουργείο οι υδραυλικοί κύλινδροι, σύμφωνα με την τεχνική περιγραφή τις προδιαγραφές και τα 
σχέδια της μελέτης. (Προμήθεια υλικών, μηχανήματα ανύψωσης, μεταφορές στη θέση εγκαταστάσεως, 
προσέγγιση, εγκατάσταση, μικρoυλικά κλπ). Οι υδραυλικοί κύλινδροι θα ανακατασκευασθούν πλήρως 
και θα παραδοθούν συνοδευόμενοι από πιστοποιητικό υδραυλικών δοκιμών και έντυπα τεχνικής 
τεκμηρίωσης των εργασιών επισκευής (σχέδια λεπτομερειών, τεχνικά χαρακτηριστικά, οδηγίες ρύθμισης 
και συντήρησης, κατάλογο προσφερομένων ανταλλακτικών κλπ), υπόκεινται δε στην έγκριση της 
Υπηρεσίας. 
 
Στην τιμή περιλαμβάνονται οι ρυθμίσεις και οι δοκιμές. 
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Η κατασκευή σιδηροκατασκευής από μορφοσίδηρο για την προσέγγιση των συνεργείων χρεώνεται 
χωριστά από το σχετικά άρθρα.    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΠΕΝΗΝΤΑ ΧΙΛΙΑΔΕΣ     
 (Αριθμητικώς): 50000,00      

 
Τελική Τιμή: 50000  

 

A.T.: 231  
 
ΝΕΤ ΥΔΡ Ν6457  Κοίλοι δοκοί εμφράξεως ανοιγμάτων   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΥΔΡ 6455.7  100,00%  

 
      Κοίλοι δοκοί εμφράξεως ανοιγμάτων. Για 1m2  κοίλων δοκών (stoplogs) η ενιαίας πόρτας (bulkhead 
gate) εμφράξεως ανοιγμάτων από χάλυβα πλαστικοποιημένο η αλουμίνιο, με τα στεγανωτικά 
παρεμβύσματα και την δαπάνη των μεταλλικών εξαρτημάτων προσαρμογής και της δοκιμής 
τοποθετήσεως. Οι δοκοί θα είναι προϊόν εξειδικευμένου εργοστασίου, σύμφωνα με την τεχνική 
περιγραφή, τις προδιαγραφές και τα σχέδια της μελέτης, ενδεικτικού τύπου Hydrogate    

( 1 m2 )  Τετραγωνικό μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΞΙ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΝΝΙΑΚΟΣΙΑ     
 (Αριθμητικώς): 6900,00      

 
Τελική Τιμή: 6900  

 

A.T.: 232  
 
ΝΕΤ ΥΔΡ Ν6812.1  Περίφραξη με συρματόπλεγμα και πασσάλους από γαλβανισμένο 

σιδηροσωλήνα 2''   
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΟΙΚ 6120  100,00%  
 
      Περίφραξη με συρματόπλεγμα και πασσάλους από γαλβανισμένο σιδηροσωλήνα βαρέως τύπου 2''. 
Για 1 μέτρο μήκους περιφράξεως τεχνικών έργων, που έχει κατασκευασθεί με δικτυωτό γαλβανισμένο 
συρματόπλεγμα Νο.17 (διαμέτρου 3χλστ και βάρους 2,36kg/m2) και ύψος 2,0m, με πασσάλους ανά 
αποστάσεις 2,00m περίπου, πακτωμένους στο τοιχίο σκυροδέματος. Προμήθεια υλικών επί τόπου των 
έργων και εργασία κατασκευής.    

( 1 μμ )  Μέτρο Μήκους  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΙΚΟΣΙ ΟΚΤΩ  ΚΑΙ ΤΡΙΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 28,03      

 
Τελική Τιμή: 28,03  

 

A.T.: 233  
 
ΝΕΤ ΥΔΡ-Β 
10.10.3  

Στεγανοποιητικές επαλείψεις και επιστρώσεις επιφανειών 
σκυροδέματος. Εύκαμπτο ελαστικό τσιμενοειδές κονίαμα υγρομόνωσης 
επιφανειών σκυροδέματος που υπόκεινται σε μικρού εύρους 
ρηγμάτωση και μετακινήσεις, κατηγορίας Α1/Α2 - Β1/Β2 κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 
1504-2, κατάλληλο για επαφή με πόσιμο νερό.  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΥΔΡ 6401  100,00%  
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      Επαλείψεις/επιστρώσεις επιφανειών από σκυρόδεμα για την αποφυγή διαρροών και την προστασία 
της κατασκευής από την διείσδυση υγρασίας με την εφαρμογή των Αρχών και Μεθόδων που 
καθορίζονται στο Πρότυπο ΕΛΟΤ ΕΝ 1504-9 (υδροφοβικός εμποτισμός, επιστρώσεις), σύμφωνα με την 
μελέτη, με χρήση υλικών κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1504-2 που φέρουν σήμανση CE. 
 
Στα υποάρθρα του παρόντος περιλαμβάνεται η προμήθια των υλικών, ο επιμελής καθαρισμός της 
επιφανείας  του σκυροδέματος από ρύπους και χαλαρά υλικά και η εφαρμογή των υλικών σύμφωνα με 
τις οδηγίες του προμηθευτή. 
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m²) περαιωμένης εργασίας    

( 1 m2 )  Τετραγωνικό μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΙΚΟΣΙ     
 (Αριθμητικώς): 20,00      

 
Τελική Τιμή: 20  

 

A.T.: 234  
 
ΝΕΤ ΥΔΡ-Β 10.17  Εφαρμογή υδροβολής υψηλής πιέσεως επί επιφανειών σκυροδέματος.   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΥΔΡ 6370  100,00%  

 
      Υδροβολή επιφανειών σκυροδέματος υψηλής πίεσης (τουλάχιστον 500 bar) για τον πλήρη 
καθαρισμό τους από παλιές επιστρώσεις, εξανθήματα αλάτων, ενανθρακωμένο σκυρόδεμα, σαθρά 
υλικά λόγω απολέπισης/αποφλοίωσης του σκυροδέματος λόγω διάβρωσης του οπλισμού κ.λ.π. και την 
αποκάλυψη του υπάρχοντος οπλισμού, προκειμένου νε εκτελεσθούν οι προβλεπόμενες από την μελέτη 
επεμβάσεις δομικής αποκατάστασης του στοιχείου. 
 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνεται η μεταφορά επί τόπου, λειτουργία και απομάκρυνση  του εξοπλισμού 
υδροβολής (συμπιεστής, σωληνώσεις ακροφύσια, βυτία νερού κλπ), η χρήση ικριωμάτων για την 
προσπέλαση στις θέσεις εφαρμογής, η εκτέλεση των εργασιών από ειδικευμένο προσωπικό εφοδιαμένο 
με προστατευτικές στολές πλήρους κάλυψης και κράνος πλήρους κεφαλής, η ανάλωση νερού και η 
λήψη μέτρων συλλογής και διάθεσης των απονέρων της υδροβολής. 
  
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m²) εργασίας πλήρως περαιωμένης    

( 1 m2 )  Τετραγωνικό μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΡΙΑ  ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 3,50      

 
Τελική Τιμή: 3,5  

 

A.T.: 235  
 
ΝΕΤ ΥΔΡ-Β 10.18  Εφαρμογή υδροβολής μέσης πιέσεως επί επιφανειών σκυροδέματος.   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΥΔΡ 6370  100,00%  

 
      Υδροβολή επιφανειών σκυροδέματος μέσης πίεσης (150 - 200 bar) για τον πλήρη καθαρισμό τους 
από σκόνη, εξανθήματα αλάτων, παλιές επιστρώσεις, επιφανειακούς ρύπους (αιθάλη, γκράφιτι), σαθρά 
υλικά κ.λ.π., προκειμένου να κατασκευασθύν νέες προστατευτικές επιστρώσεις. 
 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνεται η μεταφορά επί τόπου, λειτουργία και απομάκρυνση  του εξοπλισμού 
υδροβολής (συμπιεστής, σωληνώσεις ακροφύσια, βυτία νερού κλπ), η χρήση ικριωμάτων για την 
προσπέλαση στις θέσεις εφαρμογής, η εκτέλεση των εργασιών από ειδικευμένο προσωπικό εφοδιαμένο 
με προστατευτικές στολές, η ανάλωση νερού και η λήψη μέτρων συλλογής και διάθεσης των απονέρων 
της υδροβολής. 
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Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m²) εργασίας πλήρως περαιωμένης    

( 1 m2 )  Τετραγωνικό μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΥΟ  ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 2,50      

 
Τελική Τιμή: 2,5  

 

A.T.: 236  
 
ΝΕΤ ΥΔΡ-Β 10.19  Αποκατάσταση τοπικών βλαβών στοιχείων από οπλισμένο σκυρόδεμα 

οφειλομένων στην διάβρωση του οπλισμού με χρήση επισκευαστικών 
κονιαμάτων και αναστολέων διάβρωσης.   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΥΔΡ 6370  100,00%  

 
      Εργασίες αποκατάστασης τοπικών βλαβών στοιχείων οπλισμένου σκυροδέματος οφειλομένων στην 
διάβρωση του οπλισμού λόγω ενανθράκωσης του σκυροδέματος ή διείσδυσης χλωριόντων, οποία άχει 
ως αποτέλεσμα την διόγκωση του οπλισμού και την απολέπιση ή αποφλοίωση του σκυροδέματος.  
 
Εφαρμογή των Αρχών και των Μεθόδων Αποκατάστασης που προβλέπονατι στην σειρά Προτύπων 
ΕΛΟΤ ΕΝ 1504, με χρήση προϊόντων που φέρουν  σήμανση CE, χημικώς συμβατών μεταξύ τους, 
εγκεκριμένων από την Υπηρεσία, μετά από τεκμηριωμένη με τεχνικά στοιχεία πρόταση του Αναδόχου.  
 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 
 
· η προμήθεια και μεταφορά επί τόπου των πάσης φύσεως υλικών (προαναμεμιγμένων ινοπλισμένων 
επισκευαστικών κονιαμάτων κατηγορίας R3 ή R4 κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1504-3 για εφαρμογή με το χέρι, 
βελτιωτικών πρόσφυσης, αναστολέων διάβρωσης κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1504-7, υλικών προστατευτικής 
επάλειψης υψηλής διαπνοής κλπ), σε σφραγισμένες συσκευασίες που θα αναγράφουν τον τύπο και τα 
χαρακτηριστικά τους και θα φέρουν την σήμανση CE 
· η χρήση ικριωμάτων για την προσπέλαση στις θέσεις των επεμβάσεων 
· η τοπική αφαίρεση του σαθρού σκυροδέματος στην περιοχή της επέμβασης με χρήση εργαλείων 
πεπιεσμένου αέρα, ηλεκτροεργαλείων ή και εργαλείων χειρός, μέχρι την πλήρη αποκάλυψη των ράβδων 
του διαβρωμένου οπλισμού.  
· ο επιμελής καθαρισμός των ράβδων του οπλισμού με συρματόβουρτσα 
· η εφαρμογή ρευστού αναστολέα διάβρωσης επί των ράβδων οπλισμού με ρολλό ή πινέλο 
· η παρασκευή και εφαρμογή του επισκευαστικού κονιάματος σύμφωνα με τις οδηγίες του προμηθευτή 
για την αποκατάσταση της διατομής του στοιχείου σκυροδέματος στην αρχική της   
· η τελική εξομάλυνση της επιφανείας μετά την σκληρυνση του επισκευαστικού κονιάματος και η 
εφαρμογή προστατευτικής επίστρωσης υψηλής διαπνοής, σιλοξανικής βάσεως, με ρολλόή πινέλλο. 
 
Στις εργασίες καθαρισμού της επιφανείας επέμβασης δεν περιλαμβάνεται τυχόν απαιτούμενη 
υδροβολή, η οποία πληρώνεται ιδιάιτερα με βάση τα οικεία άρθρα του Τιμολογίου. 
 
Επιμέτρηση με βάση την επιφάνεια αποκατάστασης που προσδιορίζεται από το πλάτος και το ύψος της 
επέμβασης που προβλέπεται από την μελέτη (ορθογωνισμένη επιφάνεια). 
 
Επισημαίνεται ότι η επιφάνεια των επεμβάσεων θα διευρύνεται στην απαιτούμενη έκταση, μετά από 
έγκριση της Υπηρεσίας, εάν κατά τις εργασίες καθαρισμού διαπιστωθεί ότι η διάβρωση του οπλισμού  
έχει προχωρήσει πέραν της αρχικώς προβλεφθείσας έκτασης. 
 
Επισημαίνεται επίσης ότι το παρόν άρθρο δεν έχει εφαρμογήσε εκτεταμένες βλάβες κατασκευών από 
σκυρόδεμα  
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m²) εργασίας πλήρως περαιωμένης    

( 1 m2 )  Τετραγωνικό μέτρο  
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ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΠΕΝΗΝΤΑ ΔΥΟ     
 (Αριθμητικώς): 52,00      

 
Τελική Τιμή: 52  

 

A.T.: 237  
 
ΝΕΤ ΥΔΡ-Β 10.20  Εφαρμογή αναστολέων διάβρωσης οπλισμού σε στοιχεία οπλισμένου 

σκυροδέματος με επάλειψη επί της επιφανείας.   
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΥΔΡ 6320.3  100,00%  
 
      Αναστολείς διάβρωσης σε στοιχεία οπλισμένου σκυροδέματος, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1504-7, της 
εγκρίσεως της Υπηρεσίας μετά από τεκμηριωμένη πρόταση του Αναδόχου, εφαρμοζόμενοι επί της 
επιφανείας των στοιχείων από σκυρόδεμα με ρολλό ή πινέλο, σύμφωνα με τις οδηγίες του προμηθευτή, 
στις θέσεις που προβλέπονται από την μελέτη.    
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m²) επάλειψης.    

( 1 m2 )  Τετραγωνικό μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΕΚΑ ΤΕΣΣΕΡΑ     
 (Αριθμητικώς): 14,00      

 
Τελική Τιμή: 14  

 

A.T.: 238  
 
ΝΕΤ ΥΔΡ-Β 10.23  Πλήρωση ρωγμών κατασκευών από σκυρόδεμα μικρού εύρους (0,3 - 

3,00 mm) με εισπίεση εποξειδικής ρητίνης.   
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΥΔΡ 6370  100,00%  
 
      Επισκευή ρηγματωμένων στοιχείων κατασκευών από σκυρόδεμα με εισπίεση εποξειδικής ρητίνης, 
σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 14-01-07-01 ''Πλήρωση ρωγμών στοιχείων σκυροδέματος μικρού 
εύρους'' 
 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 
· η προμήθεια των συστατικών της εποξειδικής ρητίνης και όλων των λοιπών μικροϋλικών και 
αναλωσίμων που απαιτούνται για την εκτέλεση της εργασίας 
· η προετοιμασία της ρητίνης, σύμφωνα με τις οδηγίες του προμηθευτού 
· η απομάκρυνση σκόνης και τεμαχιδίων σαθρών υλικών από τις ρωγμές, με χρήση πεπιεσμένου αέρα 
και συρματόβουρτσας 
· η τοποθέτηση στομίων εισπίεσης της ρητίνης  ανά αναποστάσεις (ανάλογα με το ιξώδες της ρητίνης) 
και η στερέωσή τους  με εποξειδική πάστα  
· η εισπίεση της εποξειδικής ρητίνης από τα κάτω στόμια προς τα άνω 
· η αφαίρεση των σωληνίσκων και το τρίψιμο της επιφανεία του στοιχείου από σκυρόδεμα για την 
αφαίρεση της εποξειδικής πάστας  
 
Τιμή ανά τρέχον μέτρο επισκευαζόμενης ρωγμής (μμ).    

( 1 m )  Μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΙΚΟΣΙ     
 (Αριθμητικώς): 20,00      

 
Τελική Τιμή: 20  

 

A.T.: 239  
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ΝΕΤ ΥΔΡ-Β 10.25  Εφαρμογή εποξειδικού συγκολλητικού υλικού σε  επιφάνεια παλαιού 

σκυροδέματος.   
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΥΔΡ 6370  100,00%  
 
      Εφαρμογή συγκολλητικής εποξειδικής ρητίνης δύο συστατικών σε επιφάνεια παλαιού σκυροδέματος 
για την εξασφάλιση της πρόσφυσής του με το υστερόχυτο σκυρόδεμα, στις θέσεις που καθορίζονται 
από την μελέτη. 
 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 
- η εκτράχυνση της επιφανείας του παλαιού σκυροδέματος προκειμένου να βελτιωθεί η ειδική επιφάνεια 
επαφής και η αφαίρεση των χαλαρών υλικών με συρματόβουρτσα ή πεπιεσμένο αέρα 
- η προμήθεια των συστατικών της ρητίνης, η ανάμιξη και η εφαρμογή της στην επιφάνεια του παλαιού 
σκυροδέματος με βούρτσα, ρολλό ή ψεκασμό, σύμφωνα με τις οδηγίες του προμηθευτή (αναλογίες 
ανάμιξης, ανάλωση ανά μονάδα επιφανείας κλπ)  
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m²) επιφανείας εφαρμογής    

( 1 m2 )  Τετραγωνικό μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΩΔΕΚΑ     
 (Αριθμητικώς): 12,00      

 
Τελική Τιμή: 12  

 

A.T.: 240  
 
ΝΕΤ ΥΔΡ-Β 10.30  Στεγάνωση αρμών με διογκούμενη ταινία μπεντονίτη.   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΥΔΡ 6373  100,00%  

 
      Στεγάνωση αρμών διακοπής σκυροδέτησης (κατασκευαστικοί αρμοί), επιφανειών μετάξύ νέων και 
παλαιών σκυροδεμάτων και διακένου οπών διέλευσης σωλήνων μέσα από στοιχεία σκυροδέματος με 
διογκούμενες υδροφραγές αποτελούμενες από μίγμα μποντονίτη με εύκαμπτη εξωτερική επικάλυψη 
από υφαντό γεωύφασμα, ή παρεμφερές περίβλημα. 
Περιλαμβάνεται η προμήθεια, προσκόμιση επί τόπου και τοποθέτηση της στεγανωτικής ταινίας και η 
τοποθέτησή της σύμφωνα με τις οδηγίες του προμηθευτή, στις θέσεις που προβλέπονται από την 
μελέτη. 
Επισημαίνεταιι ότι τα waterstops μπεντονίτη δεν προσφέρονται ως λύση στεγάνωσης αρμών 
συστολοδιαστολής.   
 
Τιμή ανά τρέχον μέτρο ταινίας (μμ), χωρίς επιμέτρηση των κατά μήκος ματίσεων.    

( 1 m )  Μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΝΝΙΑ     
 (Αριθμητικώς): 9,00      

 
Τελική Τιμή: 9  

 

A.T.: 241  
 
ΝΕΤ ΥΔΡ-Β 11.1.1  Καλύμματα φρεατίων. Καλύματα από φαιό χυτοσίδηρο (gray iron)  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΥΔΡ 6752  100,00%  

 
      Kαλύμματα φρεατίων κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 124, με σήμανση CE, της κατηγορίας φέρουσας ικανότητας D 
που προβλέπεται από την μελέτη (ανάλογα την θέση τοποθέτησης). 
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Περιλαμβάνεται η προμήθεια και μεταφορά επί τόπου του καλύμματος του φρεατίου και του πλαισίου 
έδρασης αυτού, η ακριβής ρύθμιση της στάθμης και επίκλισης του καλύμματος με χρήση στερεών 
υποθεμάτων και ο εγκιβωτισμός του πλαισίου έδρασης με σκυρόδεμα.   
 
Επιμέτρηση με βάση τους πίνακες του προμηθευτή (σε καμμία περίπτωση δεν γίνεται αποδεκτή 
επιμέτρηση με ζύγιση) 
 
Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg) καλύμματος και αντιστοίχου πλαισίου έδρασης , ανεξαρτήτως της φέρουσας 
ικανότητας.    

( 1 Kg )  Χιλιόγραμμο (Κιλό)  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΝΑ  ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 1,80      

 
Τελική Τιμή: 1,8  

 

A.T.: 242  
 
ΝΕΤ ΥΔΡ-Β 11.5.3  Κατασκευές από χαλύβδινα προφίλ και λαμαρίνες, χωρίς την 

αντισκωριακή προστασία και την βαφή, επί τόπου του έργου. 
Κατασκευές με ηυξημένη μηχανουργική επεξεργασία (εργασία τόρνου, 
φρέζας, κυλίνδρου, boring)  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΥΔΡ 6751  100,00%  

 
      Κατασκευή στοιχείων από δομικό χάλυβα, από τυποποιημένες ή μή διατομές και χαλυβδόφυλλα 
διαφόρων παχών, ποιότητας S235J κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 10025.  
 
Περιλαμβάνεται η προμήθεια του χάλυβα, των αναλωσίμων συγκόλλησης και κοπής, των εξαρτημάτων 
σύνδεσης στερέωσης κλπ (κοχλίες κλπ), η επεξεργασία, σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στην μελέτη, σε 
μόνιμη εγκατάσταση μεταλλικών κατασκευών ή/και εν μέρει επί τόπου του έργου, η προσυναρμολόγηση 
των στοιχείων και η φόρτωση και μεταφορά τους επί τόπου του έργου προς οριστική 
συναρμολόγηση/τοποθέτηση (η οποία τιμολογείται ιδιαίτερα, σύμφωνα με το άρθρο ΥΔΡ 11.09). 
 
Το παρόν άρθρο έχει εφαρμογή: 
 
(α) στις φέρουσες και μή κατασκευές από δομικό χάλυβα, των υδραυλικών και λοιπών έργων, σύμφωνα 
με την εγκεκριμένη μελέτη.   
 
(β) στην κατασκευή θυροφραγμάτων, συσκευών ρυθμίσεως ροής ανοικτών διωρύγων (τύπου AVIS, 
AVIO, AMIL κλπ), δοκών εμφράξεως ανοιγμάτων και εσχαρών παρακράτησης φερτών/επιπλεόντων 
(trash racks), βάσει εγκεκριμένων σχεδίων.  
 
Επισημαίνεται ότι η δαπάνη σχεδιασμού των κατασκευών της ως άνω παραγράφου (β), καθώς και τα 
τυχόν δικαιώματα επί σχετικών ευρεσιτεχνιών, δεν περιλαμβάνονται στις τιμές μονάδας του παρόντος 
άρθρου. 
    
Αναλόγως του απαιτούμενου βαθμού επεξεργασίας των μορφοχαλύβων και της προβλεπόμενης 
αντισκωριακής προστασίας και βαφής έχουν εφαρμογή τα ακόλουθα επιμέρους άρθρα.   
   
Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg) πλήρως αποπερατωμένης κατασκευής, βάσει ζυγολογίου ή αναλυτικών 
υπολογισμών του βάρους. 
 
Το άρθρο έχει εφαρμογή στις κατασκευές που απαιτούν πρόσθετη μηχανουργική επεξεργασία με χρήση 
διαμορφωτικού κυλίνδου, τόρνου, φρέζας, παντογράφου, πρεσσών κλπ μηχανημάτων επεξεργασίας 
μετάλλου (π.χ. κατασκευή εδράνων, αξόνων, ασπίδων τοξωτών θυρογραγμάτων, οδοντωτών κανόνων, 
κοχλιών, απλών μηχανισμών κλπ). 
 
Σε περίπτωση χρησιμοποίησης χάλυβα ποιότητος S355J η τιμή προσαυξάνεται κατά 0,25 €/kg.  
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Δεν συμπεριλαμβάνεται στο παρόν άρθρο η κατασκευή μηχανισμών ανύψωσης θυροφραγμάτων, η 
τιμολόγηση των οποίων γίνεται κατά περίπτωση με βάση τα χαρακτηριστικά και τις λειτουργικές 
προδιαγραφές αυτών, με την σύνταξη ιδιαιτέρων συνοπτικών άρθρων (προμήθεια, συναρμολόγηση και 
εγκατάσταση μηχανισμών, κινητηρίων διατάξεων, αυτοματισμών κλπ, ρυθμίσεις και έλεγχος 
λειτουργίας)    

( 1 Kg )  Χιλιόγραμμο (Κιλό)  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΕΣΣΕΡΑ  ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 4,40      

 
Τελική Τιμή: 4,4  

 

A.T.: 243  
 
ΝΕΤ ΥΔΡ-Β 11.6  Αμμοβολή/μεταλλοβολή χαλυβδίνων κατασκευών   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΥΔΡ 6751  100,00%  

 
      Αμμοβολή ή μεταλλοβολή στοιχείων κατασκευής από χάλυβα σε βιομηχανική εγκατάσταση 
ποιότητας SA 2 ½, σύμφωνα με το πρότυπο ΕΛΟΤ ΕΝ ISO 8504-1. σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 08-07-02-
01 ''Αντισκωριακή προστασία σιδηροκατασκευών υδραυλικών έργων''. 
  
Επισημαίνεται ότι η αμμοβολή των κατασκευών προ της εφαρμογής των στρώσεων αντιδιαβρωτικής 
προστασίας είναι υποχρεωτική. 
 
Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg) έτοιμης κατασκευής.    

( 1 Kg )  Χιλιόγραμμο (Κιλό)  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως):  ΕΙΚΟΣΙ   ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 0,200      

 
Τελική Τιμή: 0,2  

 

A.T.: 244  
 
ΝΕΤ ΥΔΡ-Β 11.7.1  Αντισκωριακή προστασία χαλυβδίνων κατασκευών. Εφαρμογή διπλής 

αντισκωριακής επάλειψης (αστάρι, rust primer) με υλικό εποξειδικής 
βάσεως.  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΥΔΡ 6751  100,00%  

 
      Αντισκωριακή/αντιδιαβρωτική προστασία χαλυβδίνων κατασκευών μετά την διαμόρφωση των 
στοιχείων τους στις εγκαταστάσεις του κατασκευαστού και πριν την προσκόμισή τους στο εργοτάξιο για 
την τελική συναρμολόγηση και ανέγερσή τους, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 08-07-02-01 
''Αντισκωριακή προστασία σιδηροκατασκευών υδραυλικών έργων''. 
 
Εάν προβλέπονται συγκολλήσεις επί τόπου του έργου, ή εάν προκληθούν εκδορές των επιφανειών των 
στοιχείων κατά την φορτοεκφόρτωσή τους, θα γίνεται τοπική αποκατάσταση της αντιδιαβρωτικής 
προστασίας, σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στην ΕΤΕΠ 08-07-02-01 ''Αντισκωριακή προστασία 
σιδηροκατασκευών υδραυλικών έργων''. 
 
Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg) έτοιμης κατασκευής 
 
Οι δύο στρώσεις του primer, πάχους ξηρού υμένα (SFΤ) 25 ± 5 μm εκάστη, θα είναι διαφορετικής 
απόχρωσης για να είναι εφικτό να ελεγχθεί ότι εφαρμόσθηκαν. Η προστατευτική επάλειψη εφαρμόζεται 
μετά την αμμοβολή/μεταλλοβολή και πριν από την έναρξη της μηχανουργικής επεξεργασίας.    

( 1 Kg )  Χιλιόγραμμο (Κιλό)  
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ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΩΔΕΚΑ ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 0,120      

 
Τελική Τιμή: 0,12  

 

A.T.: 245  
 
ΝΕΤ ΥΔΡ-Β 11.7.2  Αντισκωριακή προστασία χαλυβδίνων κατασκευών. Εφαρμογή  θερμού 

γαλβανίσματος κατά ΕΛΟΤ ΕΝ ISO 1641, με πάχος επικάλυψης 75 μm 
(μικρά).  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΥΔΡ 6751  100,00%  

 
      Αντισκωριακή/αντιδιαβρωτική προστασία χαλυβδίνων κατασκευών μετά την διαμόρφωση των 
στοιχείων τους στις εγκαταστάσεις του κατασκευαστού και πριν την προσκόμισή τους στο εργοτάξιο για 
την τελική συναρμολόγηση και ανέγερσή τους, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 08-07-02-01 
''Αντισκωριακή προστασία σιδηροκατασκευών υδραυλικών έργων''. 
 
Εάν προβλέπονται συγκολλήσεις επί τόπου του έργου, ή εάν προκληθούν εκδορές των επιφανειών των 
στοιχείων κατά την φορτοεκφόρτωσή τους, θα γίνεται τοπική αποκατάσταση της αντιδιαβρωτικής 
προστασίας, σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στην ΕΤΕΠ 08-07-02-01 ''Αντισκωριακή προστασία 
σιδηροκατασκευών υδραυλικών έργων''. 
 
Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg) έτοιμης κατασκευής 
 
Εφαρμογή θερμού γαλβανίσματος (hot dip galvanizing) σε μόνιμη εγκατάσταση, με την ακόλουθη 
διαδικασία: απολίπανση της κατασκευής, αποξείδωση και έκπλυση, εμβάπτιση σε θερμό τήγμα 
ψευδαργύρου, ψύξη με νερό ή αέρα και καθαρισμός από περίσσειες ψευδαργύρου.    

( 1 Kg )  Χιλιόγραμμο (Κιλό)  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως):  ΤΡΙΑΝΤΑ   ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 0,300      

 
Τελική Τιμή: 0,3  

 

A.T.: 246  
 
ΝΕΤ ΥΔΡ-Β 11.8.4  Τελική βαφή χαλυβδίνων κατασκευών Τελική βαφή χαλυβδίνων 

κατασκευών σε διαβρωτικό περιβάλλον  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΥΔΡ 6751  100,00%  
 
      Τελική βαφή χαλυβδίνων κατασκευών στο εργοστάσιο ή το εργοτάξιο, σε δύο στρώσεις, με συνολικό 
πάχος ξηρού υμένα χρώματος (SFT) τουλάχιστον 125 μm, σε απόχρωση της επιλογής της Υπηρεσίας, 
σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 08-07-02-01 ''Αντισκωριακή προστασία σιδηροκατασκευών υδραυλικών έργων''.    
 
Επισημαίνεται ότι το παρόν άρθρο δεν έχει εφαρμογή στην βαφή σωληνώσεων. 
 
Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg) έτοιμης κατασκευής 
 
Εφαρμογή σε χαλύβδινες κατασκευές υπό συνθήκες έκθεσης Κατηγορίας Δ, σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 08-
07-02-01, αφού έχει προηγηθεί γαλβάνισμα (υποχρεωτικό για τις συνθήκες αυτές έκθεσης). Ενδεικτικώς 
με χρήση κατάλληλου μέσου πρόσφυσης για γαλβανισμένες επιφάνειες (π.χ. wash primer) και δύο 
στρώσεις πολυαμιδικού υλικού εποξειδικού φωσφορικού ψευδαργύρου δύο συστατικών.    

( 1 Kg )  Χιλιόγραμμο (Κιλό)  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως):  ΤΡΙΑΝΤΑ   ΛΕΠΤΑ    
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 (Αριθμητικώς): 0,300      
 

Τελική Τιμή: 0,3  
 

A.T.: 247  
 
ΝΕΤ ΥΔΡ-Β 11.9  Συναρμολόγηση - εγκατάσταση μεταλλικών κατασκευών   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΥΔΡ 6751  100,00%  

 
      Το παρόν άρθρο αναφέρεται στην τελική συναρμολόγηση επί τόπου του έργου και την 
τοποθέτηση/εγκατάσταση στις προβλεπόμενες από την μελέτη θεσεις, μεταλλικών κατασκευών που 
έχουν προσκομισθεί έτοιμες ή ημιέτοιμες από το εργοστάσιο και έχουν ήδη βαφεί. 
 
Συμπεριλαμβάνονται η απασχόληση ειδικευμένου προσωπικού, γερανών κλπ ανυψωτικών διατάξεων, 
τα απαιτούμενα ικριώματα και βοηθητικές κατασκευές για την ανέγερση, η χρήση γρύλλων και ναυτικών 
κλειδιών, οι απαιτούμενες αγκυρόβιδες, το μη μή συρρικνούμενο κονίαμα για την έδραση των πελμάτων 
ή την πάκτωση στοιχείων στο σκυρόδεμα, η λήψη μέτρων ασφαλείας και η αποκατάσταση τυχόν 
φθορών στην βαφή των στοιχείων της κατασκευής κατά την εκτέλεση των εργασιών.  
 
Τα τυχόν απαιτούμενα υστερόχυτα σκυροδέματα (σκυροδέματα δευτέρου σταδίου), επιμετρώνται και 
τιμολογούνται ιδιαίτερα, με βάση τα οικεία άρθρα του τιμολογίου. 
 
Το παρόν άρθρο δεν έχει εφαρμογή για την τοποθέτηση και ρύθμιση θυροφραγμάτων και συσκευών 
ελέγχου ροής ανοικτών διωρύγων, εργασίες οι οποίες τιμολογούνται με βάση το άρθρο ΥΔΡ 11.10 
(ανάλογα με το βάρος της κατασκευής). 
 
Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg) κατασκευής με βάση αναλυτικούς υπολογισμούς ή ζύγιση.    

( 1 Kg )  Χιλιόγραμμο (Κιλό)  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως):  ΕΙΚΟΣΙ  ΔΥΟ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 0,220      

 
Τελική Τιμή: 0,22  

 

A.T.: 248  
 
ΝΕΤ ΥΔΡ-Β 
12.36.1.5  

Σωληνώσεις προστασίας καλωδίων, από πολυαιθυλένιο  (PE), 
δομημένου τοιχώματος  με ενσωματωμένη ατσαλίνα. Με σωλήνες σε 
κουλούρες, με τυποποίηση ονομαστικής διαμέτρου σωλήνων (DN) κατά 
την εξωτερική διάμετρο [DN/ΟD], θλιπτικής αντοχής ≥ 450 N κατά την 
πρότυπη δοκιμή που καθορίζεται στο ΕΛΟΤ ΕΝ 61386. Σωληνώσεις 
DN/ΟD 90 mm  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΥΔΡ 6711.1  100,00%  

 
      Προμήθεια, μεταφορά επί τόπου, τοποθέτηση και σύνδεση σωλήνων προστασίας καλωδίων από 
πολυαιθυλένιο  (PE), δομημένου τοιχώματος, κατά ΕΛΟΤ EN 61386, με ενσωματωμένη ατσαλίνα. 
 
Η εκσκαφή και επανεπίχωση του ορύγματος επιμετράται με βάση τα οικεία άρθρα του τιμολογίου. 
 
Τιμή ανά μέτρο μήκους σωλήνωσης (m) κατά τα ανωτέρω,    

( 1 m )  Μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΝΑ  ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 1,50      

 
Τελική Τιμή: 1,5  
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A.T.: 249  
 
ΝΕΤ ΥΔΡ-Β 
12.36.1.6  

Σωληνώσεις προστασίας καλωδίων, από πολυαιθυλένιο  (PE), 
δομημένου τοιχώματος  με ενσωματωμένη ατσαλίνα. Με σωλήνες σε 
κουλούρες, με τυποποίηση ονομαστικής διαμέτρου σωλήνων (DN) κατά 
την εξωτερική διάμετρο [DN/ΟD], θλιπτικής αντοχής ≥ 450 N κατά την 
πρότυπη δοκιμή που καθορίζεται στο ΕΛΟΤ ΕΝ 61386. Σωληνώσεις 
DN/ΟD 110 mm  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΥΔΡ 6711.1  100,00%  

 
      Προμήθεια, μεταφορά επί τόπου, τοποθέτηση και σύνδεση σωλήνων προστασίας καλωδίων από 
πολυαιθυλένιο  (PE), δομημένου τοιχώματος, κατά ΕΛΟΤ EN 61386, με ενσωματωμένη ατσαλίνα. 
 
Η εκσκαφή και επανεπίχωση του ορύγματος επιμετράται με βάση τα οικεία άρθρα του τιμολογίου. 
 
Τιμή ανά μέτρο μήκους σωλήνωσης (m) κατά τα ανωτέρω,    

( 1 m )  Μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΥΟ     
 (Αριθμητικώς): 2,00      

 
Τελική Τιμή: 2  

 

A.T.: 250  
 
ΝΕΤ ΥΔΡ-Β 
13.22.3  

Διατάξεις μέτρησης στάθμης δεξαμενής. Διάταξη μέτρησης στάθμης, 
αποτελούμενη από αισθητήριο πίεσης υψηλής ακρίβειας, όργανο 
αξιολόγησης και καταγραφικό όργανο  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 31  100,00%  

 
      Προμήθεια, προσκόμιση επί τόπου και εγκατάσταση συστήματος μέτρησης στάθμης δεξαμενής με 
δυνατότητα ενσύρματης ή ασύρματης τηλεμετάδοσης στοιχείων. 
 
Περιλαμβάνεται ο αισθητήρας στάθμης, ο μετατροπέας σήματος (transducer), το όργανο ένδειξης 
στάθμης (καταγραφικό ή μη), οι απαιτούμενοι ενισχυτές γραμμής, τα απαιτούμενα τροφοδοτικά, οι 
καλωδιώσεις τροφοδοσίας και δεδομένων, ή εναλλακτικά το σύστημα ασύρματης τηλεμετάδοσης (data 
logger) και η πλήρης εγκατάσταση, ρύθμιση και δοκιμές του συστήματος. 
 
Οι διατάξεις μέτρησης θα συνοδεύονται από έντυπα τεκμηρίωσης, με  μετάφραση και στην Ελληνική 
(διαγράμματα λειτουργίας, τεχνικά χαρακτηριστικά, οδηγίες συναρμολόγησης, ρύθμισης  και 
συντήρησης κλπ), υπόκεινται δε στην έγκριση της Υπηρεσίας. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) εγκατεστημένου συστήματος    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΡΕΙΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ     
 (Αριθμητικώς): 3350,00      

 
Τελική Τιμή: 3350  

 

A.T.: 251  
 
ΝΕΤ ΥΔΡ-Β 6.1.1.4  Λειτουργία εργοταξιακών αντλητικών συγκροτημάτων. Αντλητικά 

συγκροτήματα diesel ή βενζινοκίνητα. Ισχύος 5,0 έως 10,0 ΗΡ  
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Κωδ. αναθεώρησης :  ΥΔΡ 6109  100,00%  

 
      Λειτουργία φορητών ή κινητών εργοταξιακών αντλητικών συγκροτημάτων για την αποστράγγιση 
εισρεόντων ή υπογείων υδάτων και την άντληση βορβόρου και λυμάτων  κατά την εκτέλεση των 
διαφόρων εργασιών  του έργου, εφ' όσον τούτο προβλέπεται από την μελέτη ή μετά από έγγραφη εντολή 
της Υπηρεσίας και κατά τα λοιπά σύμφωνα με τις ΕΤΕΠ 08-10-01-00 ''Εργοταξιακές αντλήσεις υδάτων'' 
και 08-10-02-00 ''Αντλήσεις Βορβόρου - Λυμάτων''. 
 
Στις τιμές μονάδας περιλαμβάνονται: 
 
α. Η προσκόμιση στην θέση εκτέλεσης των εργασιών αντλητικού συγκροτήματος κατάλληλης ισχύος για 
το εκάστοτε μανομετρικό ύψος και παροχή που απαιτούνται και των αναλόγων σωληνώσεων, 
συσκευών και εξαρτημάτων  
β. Η δαπάνη των καυσίμων ή της ηλεκτρικής ενεργείας 
γ. Η εγκατάσταση, η επίβλεψη της λειτουργίας, η τροφοδοσία με καύσιμα και η συντήρηση της αντλίας 
και των σωληνώσεων 
δ. Η διάνοιξη προσωρινής τάφρου απαγωγής των αντλουμένων νερών προς υπάρχοντα αποδέκτη 
ε. Οι μετακινήσεις της αντλίας και των σωληνώσεων σύμφωνα με το πρόγραμμα εκτέλεσης των 
εργασιών 
στ. Οι σταλίες του συγκροτήματος για οποιονδήποτε λόγο 
 
Τιμή ανά ώρα (h) λειτουργίας του αντλητικού συγκροτήματος που πραγματοποιείται μετά από έγκριση 
της Υπηρεσίας, με βάση αναλυτικά στοιχεία καταγραφής του χρόνου απασχόλησης    

( 1 h )  Ωρα  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΝΝΙΑ     
 (Αριθμητικώς): 9,00      

 
Τελική Τιμή: 9  

 

A.T.: 252  
 
ΝΕΤ ΥΔΡ-Β 9.6  Πρόσθετη τιμή για την διαμόρφωση επιμελημένων τελειωμάτων 

επιφανειών σκυροδέματος   
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΥΔΡ 6304  100,00%  
 
      Πρόσθετη τιμή για την διαμόρφωση επιμελημένων τελειωμάτων εμφανών επιφανειών 
σκυροδέματος, όπως αυτά καθορίζονται στην μελέτη του έργου.   
 
Στην παρούσα τιμή μονάδος, η οποία εφαρμόζεται παράλληλα με τις λοιπές τιμές καλουπιών του 
Τιμολογίου, περιλαμβάνονται όλες οι επιπλέον δαπάνες των εργασιών και χρησιμοποιουμένων υλικών 
που απαιτούνται για την επίτευξη της προδιαγραφόμενης υψηλής ποιότητας επιφανειακού τελειώματος 
(χρήση πλανισμένης ξυλείας ξυλοτύπων, προφιλ σκοτιών, φαλτσογωνιές, αντικολλητικές επαλείψεις 
ξυλοτύπων κλπ). 
 
Τιμή (πρόσθετη) ανά τετραγωνικό μέτρο (m²) έτοιμου επιφανειακού τελειώματος σκυροδέματος    

( 1 m2 )  Τετραγωνικό μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΞΙ  ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 6,30      

 
Τελική Τιμή: 6,3  

 

A.T.: 253  
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ΝΕΤ ΥΔΡ-Β 9.23.5  Προμήθεια και προσθήκη προσμίκτων και προσθέτων στο σκυρόδεμα. 
Ινες πολυπροπυλενίου σκυροδεμάτων, κατά ΕΛΟΤ EN 14889-2  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΥΔΡ 6361  100,00%  

 
      Οι απαιτήσεις ενσωμάτωσης προσμίκτων και προσθέτων (admixtures - additions) στο σκυρόδεμα 
των διαφόρων κατασκευών καθορίζονται από την μελέτη του έργου, οι δε αναλογίες ανάμιξής τους 
αποτελούν αντικείμενο των αντιστοίχων μελετών συνθέσεως.   
 
Διακρίνονται οι ακόλουθες κατηγορίες προσμίκτων/προσθέτων: 
 
- επιβραδυντές πήξεως σκυροδέματος (set retarding), κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 934-2 
- επιταχυντές σκλήρυνσης (hardening accelerating), κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 934-2  
- ρευστοποιητές (plasticizers), κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 934-2 
- πρόσμικτα μείωσης λόγου νερού προς τσιμέντο (water reducers), κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 934-2 
- πρόσμικτα μείωσης υδατοπερατότητας, (water resisting, waterproofing) κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 934-2 
- αερακτικά (air entraining), κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 934-2 
- ίνες πολυπροπυλενίου σκυροδεμάτων, κατά ΕΛΟΤ EN 14889-2 
- χαλύβδινες ίνες σκυροδεμάτων, κατά ΕΛΟΤ EN 14889-1 
 
Ολα τα ανωτέρω προϊόντα πρέπει να φέρουν σήμανση CE. 
 
Από τα υλικά αυτά, όσα συντελούν στην επίτευξη του απαιτουμένου εργασίμου ή κάθισης του 
σκυροδέματος (ρευστοποιητές κλπ) θεωρούνται ανηγμένα στην δαπάνη του ετοίμου σκυροδέματος 
(εργοστασιακού ή εργοταξιακού)  και δεν επιμετρώνται ιδιαιτέρως προς πληρωμή.  
 
Οι τιμές του παρόντος άρθρου εφαρμόζονται γενικώς και ανεξαρτήτως των επί μέρους χαρακτηριστικών 
εκάστου των ως άνω υλικών. 
 
Τιμή ανά χιλιόγραμμο προσθέτων/προσμίκτων (kg), με βάση τις αναλογίες ανάμιξης που καθορίζονται 
στις εγκεκριμένες μελέτες συνθέσεως και τις αποδεκτές ποσότητες διαστρωθέντος σκυροδέματος.    

( 1 Kg )  Χιλιόγραμμο (Κιλό)  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΠΕΝΤΕ  ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 5,80      

 
Τελική Τιμή: 5,8  

 

A.T.: 254  
 
ΝΕΤ ΥΣΦ-Β 10.1.4  Μεταλλικές επενδύσεις σηράγγων από χάλυβα S235. Μεταλλική 

επένδυση με καμπύλα τεμάχια (θέσεις συμβολής σε οποιοδήποτε 
επίπεδο και, γενικά, ιδιαιτέρας δυσκολίας), με ελέγχους συγκολλήσεων 
100% με φιλμ  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΥΔΡ 6751  100,00%  

 
      Μεταλλικές επενδύσεις σηράγγων από χάλυβα S235J σε περιοχές θυροφραγμάτων, έργα εισόδου 
- εξόδου κλπ θέσεις υψηλής καταπόνησης, σύμφωνα με την μελέτη. 
 
Στην τιμή περιλαμβάνονται:  η σύνταξη κατασκευαστικών σχεδίων και η υποβολή τους προς έγκριση 
στην Υπηρεσία, η εγκατάσταση προσωρινού φωτισμού και αερισμού, τα προσωρινά μέτρα υποστήριξης 
(εργασία και υλικά), η προμήθεια και διαμόρφωση των φύλλων επένδυσης, τα εγκιβωτισμένα στοιχεία 
στήριξης και αγκύρια στο σκυρόδεμα επένδυσης, τα ενισχυτικά ελάσματα, οι οπές τσιμεντενέσεων και 
τα πώματα έμφραξης αυτών, η αμμοβολή και βαφή, για πόσιμο νερό, της εσωτερικής παρειάς των 
φύλλων επένδυσης, η μεταφορά τους επί τόπου, η διακίνηση εντός της σήραγγας, η τοποθέτηση, η 
στερέωση και ηλεκτροσυγκόλληση αυτών (εργασία και αναλώσιμα), καθώς και οι δαπάνες 
εργαστηριακών ελέγχων και  πιστοποίησης,    
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Επιμέτρηση σε χιλιόγραμμα μεταλλικής επένδυσης, με βάση αναλυτικούς υπολογισμούς. 
 
Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg) μεταλλικής επένδυσης    

( 1 Kg )  Χιλιόγραμμο (Κιλό)  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΠΕΝΤΕ  ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 5,90      

 
Τελική Τιμή: 5,9  

 

A.T.: 255  
 
ΝΕΤ ΥΣΦ-Β 10.2.2  Μεταλλικές επενδύσεις από ανοξείδωτο χάλυβα (stainless steel) 

Μεταλλική επένδυση με ελέγχους συγκολλήσεων 100% με φιλμ  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΥΔΡ 6751  100,00%  
 
      Μεταλλικές επενδύσεις σηράγγων από ανοξείδωτο χάλυβα κατηγορίας AISI 316, σύμφωνα με τα 
σχέδια λεπτομερειών της μελέτης.  
 
Τα μεταλλικά στοιχεία που τοποθετούνται πίσω από την ανοξείδωτη επένδυση (εγκιβωτισμένα τεμάχια, 
ενισχυτικά ελάσματα κ.λ.π.), τιμολογούνται με βάση το άρθρο ΥΦΣ 10.01 των μεταλλικών επενδύσεων 
σηράγγων. 
 
Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg) ανοξείδωτης μεταλλικής επένδυσης    

( 1 Kg )  Χιλιόγραμμο (Κιλό)  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΝΝΙΑ  ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 9,50      

 
Τελική Τιμή: 9,5  

 

A.T.: 256  
 
ΝΕΤ ΥΣΦ-Β 4.20.2  Εκτοξευόμενο σκυρόδεμα. Εκτοξευόμενο σκυρόδεμα σε υπόγεια έργα  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΥΔΡ 7016.9  100,00%  

 
      Εφαρμογή εκτοξευόμενου σκυροδέματος, κατηγορίας αντοχής και πάχους στρώσεως, σύμφωνα με 
τις προβλέψεις της μελέτης, με την εφαρμογή είτε της ξηράς είτε της υγράς μεθόδου ανάμιξης και 
εφαρμογής, με βάση την εγκεκριμένη μελέτη συνθέσεως. 
 
Στην τιμή μονάδος περιλαμβάνονται: 
 
· Η δαπάνη προετοιμασίας της επιφάνειας που θα δεχθεί το εκτοξευόμενο σκυρόδεμα 
· Η δαπάνη εφαρμογής του εκτοξευόμενου σκυροδέματος σε οποιοδήποτε ύψος από το δάπεδο 
εργασίας και σε πρανή οποιασδήποτε κλίσης  
· Η δαπάνη προμηθείας αδρανών, τσιμέντου, νερού και προσθέτων (πλήν των χαλυβδίνων ινών, ινών 
πολυπροπυλενίου και πλέγματος οπλισμού, που πληρώνονται ιδιαίτερα) 
· Η δαπάνη ανάμιξης και εκτόξευσης με χρήση καταλλήλου εξοπλισμού 
· Η δαπάνη ικριωμάτων, μέσων προστασίας του προσωπικού ή/και η χρήση καδοφόρων οχημάτων ή 
υδραυλικών συστημάτων καθοδήγησης του ακροφυσίου εκτόξευσης 
· Η δαπάνη αποκομιδής των υλικών αναπήδησης (rebounds) 
· Η δαπάνη των μελετών σύνθεσης, κατασκευής δοκιμαστικού τμήματος, δειγματοληψιών και 
εργαστηριακών ελέγχων. 
 
Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m³) εκτοξευόμενου σκυροδέματος, με βάση τις γραμμές πληρωμής που 
καθορίζονται από την μελέτη. 
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Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνεται η συγκέντρωση των υλικών αναπήδησης (rebounds) και η μεταφορά 
τους εκτός της σήραγγας.  
 
Επιμέτρηση με βάση τις γραμμές πληρωμής που καθορίζονται στην μελέτη δημοπράτησης. 
 
Εκτοξευόμενο σκυρόδεμα σε υπόγεια έργα, σε οποιοδήποτε ύψος από το δάπεδο εργασίας, σύμφωνα 
με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 12-03-02-00  ''Εκτοξευόμενο σκυρόδεμα υπογείων έργων και σηράγγων''. 
 
Περιλαμβάνεται η προσκόμιση των απαιτουμένων υλικών στην θέση εφαρμογής εντός της σήραγγας 
και η χρήση συστήματος προσμίκτων    

( 1 m3 )  Κυβικό μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΚΑΤΟΝ ΣΑΡΑΝΤΑ     
 (Αριθμητικώς): 140,00      

 
Τελική Τιμή: 140  

 

A.T.: 257  
 
ΝΕΤ ΥΣΦ-Β 4.21  Προσθήκη χαλυβδίνων ινών στο εκτοξευόμενο σκυρόδεμα   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΥΔΡ 6751  100,00%  

 
      Προμήθεια, μεταφορά και ενσωμάτωση σε εκτοξευόμενο σκυρόδεμα χαλύβδινων ινών κατά ΕΛΟΤ 
ΕΝ 14889-1, κατηγορίας Ι, από χαλύβδινο σύρμα ψυχρής εξέλασης, ελάχιστης εφελκυστικής αντοχής 
(tensile strength) 1100 ΜPa, υψηλής τιμής λόγου μήκους/διαμέτρου (high aspect ratio) ώστε να είναι 
κατάλληλες για εκτοξευόμενο σκυρόδεμα, αναλογίας ανάμειξής τους στο σκυρόδεμα, σύμφωνα με την 
μελέτη δημοπράτησης. 
 
Περιλαμβάνεται η δαπάνη του απαιτούμενου εξοπλισμού και μέσων για την ομοιόμορφη ενσωμάτωση 
των ινών στο σκυρόδεμα, προς αποφυγή δημιουργίας συσσωματωμάτων.  
 
Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg) ενσωματούμενων χαλύβδινων ινών κατηγορίας Ι κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 14889-1, με 
βάση την προβλεπόμενη αναλογία αναμίξεως. 
 
Επισημαίνεται ότι οι ίνες που αναλογούν στις αναπηδήσεις του εκτοξευόμενου σκυροδέματος 
(απώλειες) συμπεριλαμβάνονται ανηγμένες στην επιμετρούμενη ποσότητα σκυροδέματος.    

( 1 Kg )  Χιλιόγραμμο (Κιλό)  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΥΟ  ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 2,30      

 
Τελική Τιμή: 2,3  

 

A.T.: 258  
 
ΝΕΤ ΥΣΦ-Β 4.22.2  Δομικό πλέγμα εκτοξευομένου σκυροδέματος. Σε υπόγεια έργα  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΥΔΡ 7018  100,00%  

 
      Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg) δομικού πλέγματος τοποθετουμένου σε επιφάνειες εφαρμογής 
εκτοξευόμενου σκυροδέματος, σε οποιαδήποτε στάθμη από το δάπεδο εργασίας  σύμφωνα με την 
μελέτη δημοπράτησης (κατηγορία οπλισμού πλέγματος, πυκνότητα ράβδων κλπ).  
 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται ανηγμένα και τα απαιτούμενα αγκύρια στήριξης    

( 1 Kg )  Χιλιόγραμμο (Κιλό)  
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ΕΥΡΩ (Ολογράφως):  ΕΝΕΝΗΝΤΑ  ΠΕΝΤΕ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 0,950      

 
Τελική Τιμή: 0,95  

 

A.T.: 259  
 
ΝΕΤ ΥΣΦ-Β 4.23  Συρματόπλεγμα εκτοξευομένου σκυροδέματος   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΥΔΡ 7018  100,00%  

 
      Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg) συρματοπλέγματος τοποθετουμένου σε επιφάνειες εφαρμογής 
εκτοξευόμενου σκυροδέματος, σύμφωνα με την μελέτη δημοπράτησης. 
 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται ανηγμένα και τα απαιτούμενα αγκύρια στήριξης    

( 1 Kg )  Χιλιόγραμμο (Κιλό)  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΥΟ  ΚΑΙ ΔΕΚΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 2,10      

 
Τελική Τιμή: 2,1  

 

A.T.: 260  
 
ΝΕΤ ΥΣΦ-Β 4.26  Αποξήλωση εκτοξευομένου σκυροδέματος εντός σηράγγων και λοιπών 

υπογείων έργων.   
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΟΙΚ 2227  100,00%  
 
      Αποξήλωση εκτοξευόμενου σκυροδέματος, αόπλου, συμβατικά οπλισμένου ή ινοπλισμένου εντός 
σήραγγας ή φρέατος εκκαπνισμού, σε οποιοδήποτε ύψος από το δάπεδο εργασίας, ανεξαρτήτως 
παρουσίας νερού. 
 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται:  
· η εισκόμιση-αποκόμιση και λειτουργία του απαιτούμενου μηχανικού εξοπλισμού, (όπως εκσκαφέας, 
κατάλληλα εργαλεία πεπιεσμένου αέρα και αεροσυμπιεστής για την αποξήλωση εκτοξευόμενου 
σκυροδέματος, συσκευή κοπής μεταλλικών αντικειμένων κλπ),  
· η κοπή πλέγματος, αγκυρίων, μεταλλικών υποστυλωμάτων ή και τυχόν δοκών προπορείας,  
· η άντληση υδάτων,  
· οι πρόσθετες εκσκαφές που απαιτούνται για την πλήρη αποκατάσταση της γεωμετρίας της διατομής 
της σήραγγας ή φρέατος,  
· η αποκομιδή και απόθεση των προϊόντων εκσκαφής και αποξήλωσης,  
· οι σταλίες του εξοπλισμού από οποιοδήποτε έκτακτο γεγονός (καταπτώσεις, βλάβες κλπ), 
 
Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m³) αποξήλωσης εκτοξευόμενου σκυροδέματος    

( 1 m3 )  Κυβικό μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΙΚΟΣΙ ΕΝΝΙΑ     
 (Αριθμητικώς): 29,00      

 
Τελική Τιμή: 29  

 

A.T.: 261  
 
ΦΡΓ 0Ν6.26  Μετεωρολογικός - σταθμηγραφικός σταθμός   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 62  100,00%  
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      Τιμή ανά πλήρως εγκατεστημένου μετεωρολογικού - σταθμηγραφικού σταθμού (τεμ), με την δαπάνη 
των απαιτουμένων υλικών, εξαρτημάτων, συσκευών, μέσων και προσωπικού, σύμφωνα με την μελέτη, 
τις Τεχνικές Προδιαγραφές και τους λοιπούς όρους δημοπράτησης    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΕΚΑ ΠΕΝΤΕ ΧΙΛΙΑΔΕΣ     
 (Αριθμητικώς): 15000,00      

 
Τελική Τιμή: 15000  

 

A.T.: 262  
 
ΦΡΓ Ν10.5  Ανέλκυση κοίλων δοκών έμφραξης εισόδου αγωγού υδροληψίας   

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΥΔΡ 6751  100,00%  

 
      Στην τιμή της ανέλκυσης κοίλων δοκών έμφραξης από την είσοδο του αγωγού υδροληψίας 
περιλαμβάνονται: 
 
α. Η φόρτωση και η μεταφορά της αντιστοίχου ρυμουλκού λέμβου επί τόπου του έργου. 
 
β. Η χρησιμοποίηση δυτών για την οργάνωση και εκτέλεση της καταδυτικής δραστηριότητας. 
 
γ. Η ρυμούλκηση της αντίστοιχης πλωτής εξέδρας και η αγκύρωσή της. 
 
δ. Η ανέλκυση όλων των κοίλων δοκών έμφραξης και η μεταφορά τους και τοποθέτηση σε μέρος που 
έχει υποδείξει η Υπηρεσία. 
 
ε. Η καθέλκυση της πλωτής εξέδρας και της ρυμουλκού λέμβου. 
 
στ. Η χρησιμοποίηση γερανών, φορτηγών, ρυμουλκών μετά ρυμουλκούμενων αυτοκινήτων, τεχνιτών, 
εργατών κ.λ.π. 
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2)    

( 1 m2 )  Τετραγωνικό μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΟΚΤΑΚΟΣΙΑ     
 (Αριθμητικώς): 800,00      

 
Τελική Τιμή: 800  

 

A.T.: 263  
 
ΦΡΓ Ν10.6.1  Φωτιστικό σώμα τύπου (Eexde IIA-Tι) με λαμπτήρες φθορισμού Φ.Σ. 

ισχύος 2 x 18W  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 59  100,00%  
 
      Φωτιστικό σώμα τύπου (Eexde IIA-Tι) με λαμπτήρες φθορισμού, βάση από πολυεστέρα ενισχυμένο 
με ίνες γυαλιού και κάλυμμα από πολυκαρβονικό πλαστικό, στεγανό (ΙΡ 65), πλήρες, σύμφωνα 
σύμφωνα με την μελέτη, τις Τεχνικές Προδιαγραφές και τους λοιπούς όρους δημοπράτησης. Δηλαδή 
προμήθεια και προσκόμιση φωτιστικού, λαμπτήρων, οργάνων αφής, και μικροϋλικών στον τόπο του 
έργου και εργασία εγκ/σης, τοποθέτησης, σύνδεσης, ρύθμισης, ελέγχου, μέτρησης και δοκιμών για 
παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ)    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
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ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΕΙΚΟΣΙ     
 (Αριθμητικώς): 220,00      

 
Τελική Τιμή: 220  

 

A.T.: 264  
 
ΦΡΓ Ν10.6.5  Φωτιστικό σώμα τύπου (Eexde IIA-Tι) με λαμπτήρες φθορισμού Φ.Σ. 

ισχύος 2 x 36W  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 59  100,00%  
 
      Φωτιστικό σώμα τύπου (Eexde IIA-Tι) με λαμπτήρες φθορισμού, βάση από πολυεστέρα ενισχυμένο 
με ίνες γυαλιού και κάλυμμα από πολυκαρβονικό πλαστικό, στεγανό (ΙΡ 65), πλήρες, σύμφωνα 
σύμφωνα με την μελέτη, τις Τεχνικές Προδιαγραφές και τους λοιπούς όρους δημοπράτησης. Δηλαδή 
προμήθεια και προσκόμιση φωτιστικού, λαμπτήρων, οργάνων αφής, και μικροϋλικών στον τόπο του 
έργου και εργασία εγκ/σης, τοποθέτησης, σύνδεσης, ρύθμισης, ελέγχου, μέτρησης και δοκιμών για 
παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ)    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΤΡΙΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ     
 (Αριθμητικώς): 235,00      

 
Τελική Τιμή: 235  

 

A.T.: 265  
 
ΦΡΓ Ν10.10.1  Ρευματοδότης Σούκο (1P + N + E) αντιεκρηκτικού τύπου (Eex de IIA-Tι), 

16A   
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 59  100,00%  
 
      Ρευματοδότης Σούκο (1P + N + E) αντιεκρηκτικού τύπου (Eex de IIA-Tι), 16A / 220V-50HZ, από 
ανθεκτικό πλαστικό, πλήρες, σύμφωνα με την μελέτη, τις Τεχνικές Προδιαγραφές και τους λοιπούς 
όρους δημοπράτησης. Δηλαδή προμήθεια και προσκόμμιση ρευματοδότη και μικροϋλικών στον τόπο 
του έργου και εργασία εγκατάστασης, τοποθέτησης, σύνδεσης, ρύθμισης, ελέγχου, μέτρησης και 
δοκιμών για παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ)    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΔΕΚΑ     
 (Αριθμητικώς): 210,00      

 
Τελική Τιμή: 210  

 

A.T.: 266  
 
ΦΡΓ Ν10.18.1  Ηλεκτρικός πίνακας ισχύος, αντιεκρηκτικού τύπου (EEX II-T6), Πύργου 

ελέγχου Υδροληψίας  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 54  100,00%  
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      Ηλεκτρικός πίνακας ισχύος, αντιεκρηκτικού τύπου (Eex II-T6), από ανθεκτικό πλαστικό, πλήρης, 
σύμφωνα με την μελέτη, τις Τεχνικές Προδιαγραφές και τους λοιπούς όρους δημοπράτησης, δηλαδή 
προμήθεια και προσκόμιση πίνακα πλήρη με το απαιτούμενο ηλεκτρολογικό υλικό και τα μικροϋλικά 
στον τόπο του έργου και εργασία πλήρους εγκατάστασης. 
 
Για ένα τεμάχιο (τεμ)    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΕΣΣΕΡΕΙΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ     
 (Αριθμητικώς): 4000,00      

 
Τελική Τιμή: 4000  

 

A.T.: 267  
 
ΦΡΓ Ν10.18.2  Ηλεκτρικός πίνακας ισχύος, αντιεκρηκτικού τύπου (EEX II-T6), 

Δωματίου ελέγχου Υπερχειλιστού  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 54  100,00%  
 
      Ηλεκτρικός πίνακας ισχύος, αντιεκρηκτικού τύπου (Eex II-T6), από ανθεκτικό πλαστικό, πλήρης, 
σύμφωνα με την μελέτη, τις Τεχνικές Προδιαγραφές και τους λοιπούς όρους δημοπράτησης, δηλαδή 
προμήθεια και προσκόμιση πίνακα πλήρη με το απαιτούμενο ηλεκτρολογικό υλικό και τα μικροϋλικά 
στον τόπο του έργου και εργασία πλήρους εγκατάστασης. 
 
Για ένα τεμάχιο (τεμ)    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΡΕΙΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ     
 (Αριθμητικώς): 3000,00      

 
Τελική Τιμή: 3000  

 

A.T.: 268  
 
ΦΡΓ Ν10.18.3  Ηλεκτρικός πίνακας ισχύος, αντιεκρηκτικού τύπου (EEX II-T6), 

Συγκροτήματος Υπερχειλιστού  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 54  100,00%  
 
      Ηλεκτρικός πίνακας ισχύος, αντιεκρηκτικού τύπου (Eex II-T6), από ανθεκτικό πλαστικό, πλήρης, 
σύμφωνα με την μελέτη, τις Τεχνικές Προδιαγραφές και τους λοιπούς όρους δημοπράτησης, δηλαδή 
προμήθεια και προσκόμιση πίνακα πλήρη με το απαιτούμενο ηλεκτρολογικό υλικό και τα μικροϋλικά 
στον τόπο του έργου και εργασία πλήρους εγκατάστασης. 
 
Για ένα τεμάχιο (τεμ)    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΕΣΣΕΡΕΙΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ     
 (Αριθμητικώς): 4000,00      

 
Τελική Τιμή: 4000  

 

A.T.: 269  
 
ΦΡΓ Ν10.18.4  Ηλεκτρικός πίνακας αντιεκρηκτικού τύπου (EEX II-T6), UPS 

Υπερχειλιστού  
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Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 54  100,00%  

 
      Ηλεκτρικός πίνακας, αντιεκρηκτικού τύπου (Eex II-T6), από ανθεκτικό πλαστικό, πλήρης, σύμφωνα 
με την μελέτη, τις Τεχνικές Προδιαγραφές και τους λοιπούς όρους δημοπράτησης, δηλαδή προμήθεια 
και προσκόμιση πίνακα πλήρη με το απαιτούμενο ηλεκτρολογικό υλικό και τα μικροϋλικά στον τόπο του 
έργου και εργασία πλήρους εγκατάστασης. 
 
Για ένα τεμάχιο (τεμ)    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΝΝΙΑΚΟΣΙΑ     
 (Αριθμητικώς): 900,00      

 
Τελική Τιμή: 900  

 

A.T.: 270  
 
ΦΡΓ Ν10.18.5  Ηλεκτρικός πίνακας αντιεκρηκτικού τύπου (EEX II-T6), UPS Πύργου 

ελέγχου Υδροληψίας  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 54  100,00%  
 
      Ηλεκτρικός πίνακας, αντιεκρηκτικού τύπου (Eex II-T6), από ανθεκτικό πλαστικό, πλήρης, σύμφωνα 
με την μελέτη, τις Τεχνικές Προδιαγραφές και τους λοιπούς όρους δημοπράτησης, δηλαδή προμήθεια 
και προσκόμιση πίνακα πλήρη με το απαιτούμενο ηλεκτρολογικό υλικό και τα μικροϋλικά στον τόπο του 
έργου και εργασία πλήρους εγκατάστασης. 
 
Για ένα τεμάχιο (τεμ)    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΧΙΛΙΑ ΕΚΑΤΟ     
 (Αριθμητικώς): 1100,00      

 
Τελική Τιμή: 1100  

 

A.T.: 271  
 
ΦΡΓ Ν10.18.6  Ηλεκτρικός πίνακας υδραυλικού συστήματος, αντιεκρηκτικού τύπου 

(EEX II-T6), Πύργου ελέγχου Υδροληψίας  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 54  100,00%  
 
      Ηλεκτρικός πίνακας υδραυλικού συστήματος, αντιεκρηκτικού τύπου (Eex II-T6), από ανθεκτικό 
πλαστικό, πλήρης, σύμφωνα με την μελέτη, τις Τεχνικές Προδιαγραφές και τους λοιπούς όρους 
δημοπράτησης, δηλαδή προμήθεια και προσκόμιση πίνακα πλήρη με το απαιτούμενο ηλεκτρολογικό 
υλικό και τα μικροϋλικά στον τόπο του έργου και εργασία πλήρους εγκατάστασης. 
 
Για ένα τεμάχιο (τεμ)    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΞΙ ΧΙΛΙΑΔΕΣ     
 (Αριθμητικώς): 6000,00      

 
Τελική Τιμή: 6000  

 

A.T.: 272  
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ΦΡΓ Ν10.18.7  Ηλεκτρικός πίνακας υδραυλικού συστήματος, αντιεκρηκτικού τύπου 

(EEX II-T6), Δωματίου ελέγχου Υπερχειλιστού  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 54  100,00%  
 
      Ηλεκτρικός πίνακας υδραυλικού συστήματος, αντιεκρηκτικού τύπου (Eex II-T6), από ανθεκτικό 
πλαστικό, πλήρης, σύμφωνα με την μελέτη, τις Τεχνικές Προδιαγραφές και τους λοιπούς όρους 
δημοπράτησης, δηλαδή προμήθεια και προσκόμιση πίνακα πλήρη με το απαιτούμενο ηλεκτρολογικό 
υλικό και τα μικροϋλικά στον τόπο του έργου και εργασία πλήρους εγκατάστασης. 
 
Για ένα τεμάχιο (τεμ)    

( 1 Τεμ. )  Τεμάχιο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΤΡΕΙΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΠΕΝΤΑΚΟΣΙΑ     
 (Αριθμητικώς): 3500,00      

 
Τελική Τιμή: 3500  

 

A.T.: 273  
 
ΦΡΓ Ν10.19.2  Καλώδια XLPE/LSZH/SWA/LSZH Ελεύθερο αλογόνων, ορατό ή 

εντοιχισμένο Πενταπολικό - Διατομής 5 Χ 2,5 mm2  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 47  100,00%  
 
      Καλώδια XLPE/LSZH/SWA/LSZH Ελεύθερο αλογόνων με χάλκινους αγωγούς, ορατό ή μέσα σε ήδη 
τοποθετημένο σωλήνα (χωρίς την αξία του σωλήνα), ή επί εσχάρας (χωρίς την αξία της εσχάρας), 
πλήρες, σύμφωνα με την μελέτη, τις Τεχνικές Προδιαγραφές και τους λοιπούς όρους δημοπράτησης. 
Δηλαδή προμήθεια και προσκόμιση καλωδίου και μικροϋλικών σύνδεσης και στήριξης στον τόπο του 
έργου και εργασία διάνοιξης οπών στα οικοδομικά στοιχεία του έργου εγκατάστασης, σύνδεσης, ελέγχου 
και δοκιμών για παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 
 
Τιμή ανά μέτρο μήκους (μμ)    

( 1 m )  Μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΠΕΝΤΕ  ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 5,70      

 
Τελική Τιμή: 5,7  

 

A.T.: 274  
 
ΦΡΓ Ν10.19.3  Καλώδια XLPE/LSZH/SWA/LSZH Ελεύθερο αλογόνων, ορατό ή 

εντοιχισμένο Πενταπολικό - Διατομής 5 Χ 4 mm2  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 47  100,00%  
 
      Καλώδια XLPE/LSZH/SWA/LSZH Ελεύθερο αλογόνων με χάλκινους αγωγούς, ορατό ή μέσα σε ήδη 
τοποθετημένο σωλήνα (χωρίς την αξία του σωλήνα), ή επί εσχάρας (χωρίς την αξία της εσχάρας), 
πλήρες, σύμφωνα με την μελέτη, τις Τεχνικές Προδιαγραφές και τους λοιπούς όρους δημοπράτησης. 
Δηλαδή προμήθεια και προσκόμιση καλωδίου και μικροϋλικών σύνδεσης και στήριξης στον τόπο του 
έργου και εργασία διάνοιξης οπών στα οικοδομικά στοιχεία του έργου εγκατάστασης, σύνδεσης, ελέγχου 
και δοκιμών για παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 
 
Τιμή ανά μέτρο μήκους (μμ)    

( 1 m )  Μέτρο  
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ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΞΙ  ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΔΥΟ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 6,42      

 
Τελική Τιμή: 6,42  

 

A.T.: 275  
 
ΦΡΓ Ν10.19.4  Καλώδια XLPE/LSZH/SWA/LSZH Ελεύθερο αλογόνων, ορατό ή 

εντοιχισμένο Πενταπολικό - Διατομής 5 Χ 6 mm2  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 47  100,00%  
 
      Καλώδια XLPE/LSZH/SWA/LSZH Ελεύθερο αλογόνων με χάλκινους αγωγούς, ορατό ή μέσα σε ήδη 
τοποθετημένο σωλήνα (χωρίς την αξία του σωλήνα), ή επί εσχάρας (χωρίς την αξία της εσχάρας), 
πλήρες, σύμφωνα με την μελέτη, τις Τεχνικές Προδιαγραφές και τους λοιπούς όρους δημοπράτησης. 
Δηλαδή προμήθεια και προσκόμιση καλωδίου και μικροϋλικών σύνδεσης και στήριξης στον τόπο του 
έργου και εργασία διάνοιξης οπών στα οικοδομικά στοιχεία του έργου εγκατάστασης, σύνδεσης, ελέγχου 
και δοκιμών για παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 
 
Τιμή ανά μέτρο μήκους (μμ)    

( 1 m )  Μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΠΤΑ  ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ  ΛΕΠΤΑ    
 (Αριθμητικώς): 7,55      

 
Τελική Τιμή: 7,55  

 

A.T.: 276  
 
ΦΡΓ Ν10.20.1  Προμήθεια και εγκατάσταση υδραυλικού συστήματος ανύψωσης-

ελέγχου θυροφράγματος κατακόρυφης ολίσθησης η ακτινικής 
περιστροφής  

 
Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 63  100,00%  

 
      Τιμή κατ’ αποκοπή (κ.α.) για την προμήθεια και πλήρη εγκατάσταση του συστήματος ανύψωσης και 
ελέγχου του θυροφράγματος που προβλέπεται στην μελέτη του έργου. 
 
Περιλαμβάνονται όλα τα επιμέρους στοιχεία του υδραυλικού συστήματος, συμπεριλαμβανομένων των 
κινητηρίων διατάξεων, οι πάσης φύσεως σωληνώσεις και καλωδιώσεις, οι πάσης φύσεως αισθητήρες, 
αυτοματισμοί και πίνακες και γενικά ότι απαιτείται για την πλήρη, έντεχνη και σύμφωνα με τις 
προδιαγραφές της μελέτης εγκατάσταση του συστήματος. 
 
Στην τιμή συμπεριλαμβάνεται η εκτέλεση των δοκιμών λειτουργίας και η παράδοση αναλυτικών 
εγχειριδίων λειτουργίας και συντήρησης, συνοδευομένων από τεχνική μετάφραση αυτών στην Ελληνική 
γλώσσα.  
 
Τα προσκομιζόμενα επί μέρους εξαρτήματα και υλικά θα φέρουν σήμανση CE της Ευρωπαϊκής Ενωσης 
και θα συνοδεύονται από πιστοποιητικά αναγνωρισμένων φορέων ποιοτικών ελέγχων.    

( 1 κ.α. )  Κατ' αποκοπήν  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΕΚΑ ΠΕΝΤΕ ΧΙΛΙΑΔΕΣ     
 (Αριθμητικώς): 15000,00      

 
Τελική Τιμή: 15000  

 

A.T.: 277  
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ΦΡΓ Ν10.25.2  Ανυψωτικές διατάξεις - Βαρούλκο αντιεκρηκτικού τύπου  (Ex de IIΒ-T4) 

ηλεκτροκίνητο ανυψωτικής ικανότητας 5 ton.  
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 82  100,00%  
 
      Ανυψωτικές διατάξεις κατασκευασμένες σύμφωνα με τους ισχύοντες κανονισμούς, πλήρως 
εγκατεστημένες, με τα συστήματα κύλισης, πέδησης και ασφάλισης, τον πίνακα ελέγχου, τις εύκαμπτες 
καλωδιώσεις ηλεκτροδότησης και τα χειριστήρια λειτουργίας, φέρουσας ικανότητας σύμφωνα με την 
εγκεκριμένη μελέτη. 
Οι ανυψωτικές διατάξεις θα συνοδεύονται από πλήρη φάκελο τεχνικής τεκμηρίωσης (σχέδια 
λεπτομερειών και ηλεκτρικών συνδέσεων, διαγράμματα λειτουργίας, τεχνικά χαρακτηριστικά, οδηγίες 
εγκατάστασης, ρύθμισης και συντήρησης κλπ), υπόκεινται δε στην έγκριση της Υπηρεσίας. 
Οι τροχιές στήριξης και τροχιές κυλίσεως επιμετρώνται ιδιαιτέρως. 
Τιμή κατ’ αποκοπή (πλήρως εγκατεστημένο)    

( 1 κ.α. )  Κατ' αποκοπήν  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΔΕΚΑ ΕΝΝΙΑ ΧΙΛΙΑΔΕΣ     
 (Αριθμητικώς): 19000,00      

 
Τελική Τιμή: 19000  

 

A.T.: 278  
 
ΦΡΓ Ν10.35.1  Δόμηση δικτυακής διασύνδεσης οπτικών ινών και τηλεμετάδοσης 

στοιχείων   
 

Κωδ. αναθεώρησης :  ΗΛΜ 48  100,00%  
 
      Για την προμήθεια των υλικών και την εγκατάσταση, σύνδεση και προγραμματισμό των αναγκαίων 
υλικών και συσκευών δικτυακής διασύνδεσης για την τηλεμετάδοση στοιχείων (κεντρικού ελέγχου, 
πυρανίχνευσης, συστημάτων ασφαλείας κλπ) με καλώδιο οπτικών ινών σύμφωνα με την μελέτη. 
Περιλαμβάνονται όλα τα στοιχεία δικτυακής διασύνδεσης ήτοι Racks (αντιεκρηκτικού τύπου στους 
επικίνδυνους χώρους), Routers, Switches, Fiber optic converters κλπ. 
 
  
Τιμή ανά τεμ, ως άνω.    

( 1 m )  Μέτρο  
 

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΟΚΤΩ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΠΕΝΤΑΚΟΣΙΑ     
 (Αριθμητικώς): 8500,00      

 
Τελική Τιμή: 8500  

 
Αθηνα  ___/ 11 /2017 

Ο Νόμιμος εκπρόσωπος της 
Σύμπραξης 

 
 
 
 
 

ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΛΙΑΡΟΣ 
ΜΕΛΕΤΗΤΗΣ  

 
 
 
 
 

Πάτρα  ___/ 11 /2017 
Οι Ελεγκτές Μηχανικοί  

 
ΧΡΥΣΑΝΘΟΣ 

ΧΡΥΣΑΝΘΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 
Μηχανολόγος Μηχ. με Β΄ β. 

 
 
 

ΧΑΜΑΝΤΙ ΑΜΠΝΤΟΛΑΔΗΜ 
ΑΔΑΜ 

Πολιτικός Μηχ. με Β΄ β. 
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Πάτρα  ___/ 11 /2017 
Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ  

Τμ. ΔΟΜΩΝ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

 
 
 
 
 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ 
Μηχανολόγος Μηχ. με Α΄ β. 

Πάτρα  ___/ 11 /2017 
Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ  

Τμ. ΩΡΙΜΑΝΣΗΣ ΕΡΓΩΝ 
ΕΛΕΓΧΟΥ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ & 

ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ 
 
 
 
 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΡΟΔΗΣ 
Πολιτικός Μηχ. Με Α’ β. 

  

Πάτρα  ___/ 11 /2017 
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Τ.Ε Π.Δ.Ε 

 
 
 
 
 
 
 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΛΟΤΣΑΡΗΣ 
Ηλεκτρολόγος Μηχ. με Α΄ β. 

 

i Αναγράφεται ο κωδικός ταυτοποίησης της διατιθέμενης πίστωσης (π.χ. κωδικός ενάριθμου έργου στο ΠΔΕ 
ή κωδικός πίστωσης του τακτικού προϋπολογισμού του φορέα υλοποίησης). Σε περίπτωση 
συγχρηματοδοτούμενων έργων από πόρους της Ευρωπαϊκής Ένωσης, αναγράφεται και ο τίτλος του 
Επιχειρησιακού Προγράμματος του ΕΣΠΑ ή άλλου συγχρηματοδοτούμενου από πόρους ΕΕ προγράμματος 
στο πλαίσιο του οποίου είναι ενταγμένο το δημοπρατούμενο έργο. 

ii Αναγράφεται ο κωδικός ταυτοποίησης της διατιθέμενης πίστωσης (π.χ. κωδικός ενάριθμου έργου στο ΠΔΕ 
ή κωδικός πίστωσης του τακτικού προϋπολογισμού του φορέα υλοποίησης). Σε περίπτωση 
συγχρηματοδοτούμενων έργων από πόρους της Ευρωπαϊκής Ένωσης, αναγράφεται και ο τίτλος του 
Επιχειρησιακού Προγράμματος του ΕΣΠΑ ή άλλου συγχρηματοδοτούμενου από πόρους ΕΕ προγράμματος 
στο πλαίσιο του οποίου είναι ενταγμένο το δημοπρατούμενο έργο. 
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